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Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες της υπηρεσίας για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σας καλεί να υποβάλλεται σφραγισμένες προσφορές, οι οποίες θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου μας , για  το ζητούμενο έργο, το αργότερο έως την Δευτέρα 1 Απριλίου 2013 και ώρα 11.00 π.μ. στα γραφεία του Επιμελητηρίου Όθωνος 3 στην Λαμία. 

Η προσφερόμενη τιμή θα είναι συνολική με Φ.Π.Α. ή χωρίς Φ.Π.Α για το ζητούμενο έργο. Στην τιμή θα περιλαμβάνονται τα απαραίτητα απορρυπαντικά, απολυμαντικά, σάκοι απορριμμάτων και μηχανήματα που απαιτούνται για τον καθαρισμό του κτιρίου. 

Ο καθαρισμός θα αφορά: 


α) Σε καθημερινή βάση: 
τα γραφεία του Προέδρου, του Δ/ντού, των υπαλλήλων,  την κουζίνα, τις τουαλέτες,
το κλιμακοστάσιο από την κεντρική είσοδο μέχρι το χώρο των γραφείων του 1ου  ορόφου και τον διάδρομο του 1ου ορόφου και  τις βεράντες . 


β) Τέσσερις ( 4 ) φορές τον μήνα :
την κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου , το κλιμακοστάσιο και τους κοινόχρηστους 
χώρους του Β΄ ορόφου ( σκάλα, διάδρομο, τουαλέτες, αίθουσα κυλικείου και τις βεράντες) . 


γ) Δύο ( 2 ) φορές τον μήνα :
τον καθαρισμό των τζαμιών εξωτερικά και εσωτερικά όλου του κτιρίου (και των γραφείων του ισογείου), καθώς & έλεγχο και καθαριότητα της ταράτσας του κτιρίου.
Η Προσφορά σας εκτός των άλλων θα πρέπει να περιλαμβάνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αρ. 68 του Ν. 3863/2010: 
α) τον αριθμό των εργαζομένων που θα απασχολείτε για το συγκεκριμένο έργο, β) τις ημέρες και τις ώρες εργασίας των, γ) αντίγραφο της συλλογικής σύμβασης εργασίας στην οποία υπάγονται οι εργαζόμενοι, δ) το ύψος του προυπολογιζόμενου ποσού που αφορά τις πάσης φύσεως νόμιμες αποδοχές αυτών των εργαζομένων, ε) το ύψος των ασφαλιστικών εισφορών με βάση τα προυπολογισθέντα ποσά,  στ) τα τετραγωνικά μέτρα ανά άτομο των προς καθαρισμό χώρων.
 Οι εταιρείες παροχής υπηρεσιών καθαρισμού (εργολάβοι) πρέπει να εξειδικεύουν σε χωριστό κεφάλαιο της προσφοράς τους τα ανωτέρω στοιχεία. Στην προσφορά τους πρέπει να υπολογίζουν εύλογο ποσοστό διοικητικού κόστους παροχής των υπηρεσιών τους, των αναλωσίμων, του εργολαβικού τους κέρδους και των νόμιμων κρατήσεων υπέρ Δημοσίου και τρίτων κρατήσεων. Επίσης οφείλουν να επισυνάπτουν στην προσφορά τους αντίγραφο της συλλογικής σύμβασης εργασίας στην οποία υπάγονται οι εργαζόμενοι.
 Η πληρωμή θα γίνεται κάθε μήνα με χρηματικό ένταλμα, εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος από την κατάθεση των ακόλουθων απαραίτητων δικαιολογητικών: α) Τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών, β) Βεβαίωση του αρμόδιου ασφαλιστικού ταμείου ή οργανισμού ότι έγινε η καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών του προηγούμενου μήνα για το προσωπικό που απασχολεί, γ) Βεβαίωση της αρμόδιας ΔΟΥ από την οποία προκύπτει ότι είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του, δ) επικυρωμένο από την επιθεώρηση Εργασίας αντίγραφο κατάστασης του προσωπικού που απασχολεί, ε) φωτοαντίγραφο παραστατικού πληρωμής ενσήμων, στ) υπεύθυνη δήλωση ότι τηρήθηκαν από τον εργολάβο όλες οι υπό της κείμενης εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας υποχρεώσεις του περί υγείας, ασφάλειας, ασφάλισης και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου έναντι του προσωπικού του, για την χρονική περίοδο την οποία καλύπτει η έκδοση του τιμολογίου του .
  Τον ανάδοχο θα βαρύνουν οι ακόλουθες κρατήσεις: α) Μ.Τ.Π.Υ. 3%,  χαρτόσημο 2,40% επί Μ.Τ.Π.Υ  και β)  8% παρακράτηση Φόρου εισοδήματος ( ανταποδοτικού ) .








Η Διοικητική Επιτροπή με απόφασή της δύναται ανά πάσα στιγμή να διακόπτει την συνεργασία με τον Ανάδοχο εφ΄όσον διαπιστώσει, ότι δεν ανταποκρίνεται πλήρως στις υποχρεώσεις του και να καταγγείλει την σύμβαση όταν διαπιστώσει παραβάσεις του άρθρου 68 πρ. 6 &7 του Ν. 3863/2010.

Κάθε διαφορά, που θα προκύπτει μεταξύ του Επιμελητηρίου και του Αναδόχου, θα επιλύεται από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου. 
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