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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Απλά ερωτήματα στον κο Βρούτση.

Κε Υπουργέ απαντήστε αν μπορείτε…
Τα χρήματα των ασφαλισμένων τόσα χρόνια πως τα διαχειριστήκατε; 
Να σας θυμίσουμε: άτοκες καταθέσεις των αποθεματικών στην τράπεζα της Ελλάδας… χρηματιστήριο… δομημένα ομόλογα… και κούρεμα ομολόγων…
Οι ασφαλισμένοι ευθύνονται ή εσείς που διοικούσατε τον οργανισμό δεκαετίες τώρα; 
Και ποιόν στείλατε στην δικαιοσύνη αν δεν τα έκαναν καλά και όχι σύμφωνα με τις διαφορετικές σωστές δικές σας αποφάσεις; 

Γιατί ακόμα και πρόσφατα η ελλιπέστατη κρατική χρηματοδότηση του ΟΑΕΕ σε σχέση με τα υπόλοιπα ασφαλιστικά ταμεία...- 450 εκ. ευρώ;

Γιατί επιμένετε σε ρυθμίσεις μη εφικτές και μη ρεαλιστικές όταν υπάρχουν προτάσεις πολλές και εφαρμόσιμες;

Όταν σε συνάντηση στο Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών σας ρώτησα εάν θέλετε να βάλετε έσοδα στο ταμείο του ΟΑΕΕ ή ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ 
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, μου απαντήστε φυσικά ότι σας ενδιαφέρουν τα έσοδα σήμερα όμως κάνετε ακριβώς το αντίθετο…χιλιάδες τα κατασχετήρια.

Πως είναι δυνατόν κάποιος σήμερα να πληρώνει τις ίδιες εισφορές όταν τα εισοδήματα του έχουν μειωθεί από 30% έως 60% και βέβαια οι εισφορές αυτές που πληρώναμε ανταποκρίνονταν σε συντάξεις διαφορετικού ύψους και όχι των σημερινών που έχουν μειωθεί στο 40 με 50 %;

Πως ζητάτε να πληρώνουν για υπηρεσίες που δεν τους χορήγησε ποτέ ο ΟΑΕΕ;

Πώς θα απαντήσετε στους συναδέλφους που πλήρωναν 10, 20, 30 χρόνια την ασφάλιση τους και σήμερα αδυνατούν και δεν έχουν πρόσβαση σε καμία ιατροφαρμακευτική φροντίδα;

Μαϊμού συντάξεις: ποιος τις έδινε και τις επέτρεπε τόσα χρόνια Κε Υπουργέ; Ανικανότητα των προηγουμένων Υπουργών ή πελατειακή σχέση που αυτοί επέτρεπαν; Και εσείς που συμμετείχατε σαν μέλη του ιδίου κόμματος;

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΑΠΑΝΤΗΣΤΕ ΜΕ ΠΡΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΔΙΝΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ. 

ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΙΣ ΕΧΕΤΕ.
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