Εν όψει της έναρξης ενός ακόμη διαλόγου για ένα νέο πλαίσιο των φορολογικών αλλαγών που θα περιληφθούν στο Νομοσχέδιο για ένα ακόμα Εθνικό Φορολογικό Σύστημα το φθινόπωρο, και λαμβάνοντας υπόψη τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Μικρές Επιχειρήσεις και την πρόσφατη επιβολή των νέων φορολογικών μέτρων που ανακοινώθηκαν και ψηφίστηκαν στο πλαίσιο του Μεσοπρόθεσμου Σχεδίου αναρωτιέται κάποιος αν είναι δυνατόν να λειτουργήσει ποτέ ένα κράτος που θέλει μάλιστα να είναι ευρωπαϊκό και να ανήκει και στην ζώνη του Ευρώ η να αναμένει επενδύσεις από επιχειρήσεις του εξωτερικού .

Η πρόσφατη συναίνεση του ευρύτερου πολιτικού κόσμου και μάλιστα σε νομοσχέδιο για την παιδεία ας αποτελέσει φωτεινό παράδειγμα παραγωγής νόμων και σχεδίων που να είναι εφαρμόσιμα σε βάθος χρόνου (διακομματική συνεννόηση σε βασικούς τομείς πολιτικής ) αυτό που τόσα χρόνια φωνάζουμε.
Σταθερό φορολογικό πλαίσιο προς διευκόλυνση της επιχειρηματικότητας και των επενδύσεων. Πρέπει επιτέλους να αποκτήσουμε σοβαρό φορολογικό μηχανισμό σύγχρονο και με στόχευση πρώτα απ΄όλα στα υψηλά εισοδήματα και σε τάξεις φορολογουμένων που έχουν την δυνατότητα να φοροκλέπτουν μεγάλα ποσά .

Τα τεράστια ποσά που κατά καιρούς αναφέρονται σε καταθέσεις του εξωτερικού δεν τα έχουν μικρομεσαίοι η μικροέμποροι .Γνωρίζουν οι άνθρωποι του ΣΔΟΕ και έχω την άποψη εάν τους αφήσουν θα μπορέσουν να εντοπίσουν τεράστια κομμάτια της φοροδιαφυγής.

Επιπλέον το παραεμπόριο και η παράνομη διακίνηση καυσίμων και τσιγάρων αν παταχθούν και παράλληλα υπάρξει σωστός έλεγχος προμηθειών σε νοσοκομεία και κρατικές προμήθειες τα έσοδα του κράτους θα καλύψουν με άνεση τις ανάγκες του Έλληνα φορολογούμενου και το σημαντικότερο θα είναι η απόκτηση εμπιστοσύνης του πολίτη προς το κράτος. Τότε θα δοθεί και η ευκαιρία στην κάθε κυβέρνηση να μειώσει την φορολογία των επιχειρήσεων η οποία σε συνδυασμό με την μείωση του λειτουργικού τους κόστους είναι σίγουρο ότι θα αποφέρει καλύτερα αποτελέσματα στους δημοσιονομικούς στόχους και να προχωρήσει σε xαμηλότερους συντελεστές Φ.Π.Α. με αποτέλεσμα την αύξηση της ανταγωνιστικότητας και μείωση των τιμών.

Καταλήγοντας, θέλω να επισημάνω ακόμα μια φορά ότι η δόμηση της εμπιστοσύνης κράτους πολίτη αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο για την αποδοτική λειτουργία του φορολογικού συστήματος. Αυτή μπορεί να ενισχυθεί όταν κάθε φορολογούμενος πειστεί ότι η συνεισφορά του αξιοποιείται από την πολιτεία με αντίστοιχες πολιτικές.
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