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Σεβασμιώτατε,

Αξιότιμοι κ. Υπουργοί,

Αξιότιμοι κ. Βουλευτές,

Κ. Συμπρόεδρε των Οικολόγων – Πρασίνων, 

Αξιότιμε κ. Περιφερειάρχη,

Αξιότιμοι εκπρόσωποι των σωμάτων ασφαλείας,

Αξιότιμοι κ. Αντιπεριφερειάρχες,

Αξιότιμοι κ. Δήμαρχοι, 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε της ΠΕΔ,

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου,

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού,

Αξιότιμοι κ. Πρόεδροι και συνάδελφοι Επιμελητηρίων , Επιστημονικών Φορέων, Νομικών Προσώπων και  Επαγγελματικών Οργανώσεων,

Αξιότιμοι κ. Αντιδήμαρχοι, μέλη δημοτικών συμβουλίων και Περιφερειακού Συμβουλίου,

Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι,
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, αγαπητά μέλη & φίλοι του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Θα ήθελα να σας καλωσορίσω στην αποψινή εκδήλωση για την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και να σας ευχαριστήσω που μας τιμάτε με την παρουσία σας. 
Το 2023 αποτελεί για εμάς χρονιά ορόσημο διότι παράλληλα με την έλευση του νέου έτους, γιορτάζουμε και τα 75 χρόνια ζωής του Επιμελητηρίου μας. 
Η φετινή χρονιά λοιπόν, θα είναι μια χρονιά με πολλές εκδηλώσεις για να τιμήσουμε και να υπηρετήσουμε το θεσμό, κι ευελπιστούμε η κεντρική εορταστική μας εκδήλωση να πραγματοποιηθεί στο ανακαινισμένο μας κτίριο επί της οδού Όθωνος. 
Στο σημείο αυτό, θέλω να ευχαριστήσω τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανό, το φίλο και συνεργάτη για την ένταξη του έργου στο Πρόγραμμα Δημοσιών Επενδύσεων. 
Στόχος μας είναι να σχεδιάσουμε ένα σύγχρονο υψηλής τεχνολογίας, προσβάσιμο & σε Άτομα με Ειδικές Ανάγκες κτίριο.
 Ένα κτίριο που θα ενσωματώνει σύγχρονα βιοκλιματικά χαρακτηριστικά στοχεύοντας στη μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος του, καινοτόμο και πρωτοποριακό για τα ελληνικά δεδομένα, με υπηρεσίες υψηλής τεχνολογίας μεταφοράς δεδομένων επικοινωνιών και αυτοματισμών, το οποίο θα παραδώσουμε στα μέλη μας & στους πολίτες της Φθιώτιδας.
Αγαπητοί καλεσμένοι,
Μετά από δυο και πλέον αρκετά δύσκολα χρόνια, που η ζωή μας άλλαξε ριζικά με την πανδημική κρίση, μας δίνεται πλέον η ευκαιρία να ξανανταμώσουμε. 

Το 2022 ήταν ακόμη μία δύσκολη χρονιά για όλους μας.
Παρά όμως τις δύσκολες συνθήκες οι ελληνικές επιχειρήσεις, απέδειξαν ότι  αντέχουν, δημιουργούν και προοδεύουν ακόμα και στα δύσκολα. 
Οι επιχειρήσεις άντεξαν, λαβωμένες μεν, αλλά άντεξαν.  
Το 2023 έρχεται με αρκετά προβλήματα και όλα δείχνουν πως θα αποτελέσει χρονιά κομβική για την μικρομεσαία επιχείρηση και για την ελληνική οικονομία. Το νέο έτος θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε νέες δοκιμασίες. Τα δύσκολά για τις επιχειρήσεις μας είναι ακόμη μπροστά & απαιτείται η περαιτέρω και συνεχής στήριξή τους.
Αναγνωρίζουμε ότι η κυβέρνηση στήριξε με στοχευμένες παρεμβάσεις τα ελληνικά νοικοκυριά καθώς και τις επιχειρήσεις όλο το προηγούμενο διάστημα.
 Όμως δεν μπορούμε να παραβλέψουμε ότι στο σχεδιασμό, αρκετές έμειναν εκτός ενισχύσεων σε σχέση με ορισμένες που στηρίχθηκαν παραπάνω. Είναι κάτι που πρέπει να το δούμε και χρήζει διορθωτικών παρεμβάσεων προκειμένου το δίχτυ προστασίας να καλύψει και αυτές που έμειναν πίσω. 
 Τα Επιμελητήρια επιδιώκουν άμεσες λύσεις σχετικά με την έλλειψη ρευστότητας που αντιμετωπίζουν πολλές επιχειρήσεις.

Οι επιχειρήσεις  χρειάζονται άμεση και  ευέλικτη χρηματοδότηση αλλά και τη δυνατότητα να συμμετέχουν εξίσου στα χρηματοδοτικά εργαλεία του ΕΣΠΑ και του Ταμείου Ανάκαμψης και όχι να παραμένει αποκλεισμένος σημαντικός αριθμός από αυτές. Η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη απορρόφηση των κονδυλίων, παράλληλα με την ενίσχυση της ρευστότητας αποτελεί μείζον ζήτημα για τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη τους.
Θα πρέπει τα κριτήρια επιλεξιμότητας να αλλάξουν, ώστε να δίνεται η δυνατότητα σε περισσότερες επιχειρήσεις να μπορούν να ενταχθούν στις ενισχύσεις. 

Πρέπει να βρούμε τον τρόπο να επιβραβεύσουμε αυτούς που κράτησαν τις μηχανές αναμμένες και συνέχισαν να παράγουν και να δημιουργούν πλούτο σε όλες αυτές τις δύσκολες συνθήκες.
Χρονιά πολιτικών εξελίξεων η φετινή, καθώς στη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου που έχει ήδη ξεκινήσει, ο επιχειρηματικός κόσμος απαιτεί από τα πολιτικά κόμματα αυτοσυγκράτηση για την αποφυγή προεκλογικής πλειοδοσίας, επιθυμεί τη διατήρηση της δημοσιονομικής σταθερότητας χωρίς εκτροχιασμούς και ζητά τη συνεχή στήριξη της οικονομίας που πρέπει να αποτελέσει εθνικό στόχο. Το βασικό μας ζητούμενο είναι ένα ασφαλές επενδυτικό περιβάλλον με παράλληλη μείωση των φορολογικών συντελεστών όταν όμως ο δημοσιονομικός χώρος το επιτρέπει, ώστε με σταθερά βήματα να προχωρούμε συνεχώς μπροστά.
Με περιφερειακή συνείδηση και τα πέντε επιμελητήρια της στερεάς συνεργαζόμαστε και θέλω να ευχαριστήσω τους φίλους προέδρους και συναδέλφους μου για την έως τώρα πολύ καλή συνεργασία μας.

Γιατί τα επιμελητήρια είναι η φωνή των επιχειρήσεων, ο ρόλος μας είναι σημαντικός, στεκόμαστε δίπλα σε κάθε μέλος μας, μεταφέρουμε τις αγωνίες & τα προβλήματα των συναδέλφων αλλά και προτείνουμε λύσεις.
Στο σημείο αυτό θα ήθελα επιγραμματικά να αναφερθώ, σε ορισμένες από τις σημαντικές δράσεις του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας μέχρι σήμερα, στην προσπάθεια μας να είμαστε ανταποδοτικοί, χρήσιμοι  & αποτελεσματικοί:

· Αρχικά, σταθήκαμε όρθιοι όλο  το προηγούμενο διάστημα απέναντι στην υγειονομική κρίση
Με δυνατή & αποφασιστική φωνή διεκδικήσαμε από την πολιτεία αποτελεσματικά μέτρα στήριξης και αρκετά από αυτά εισακούσθηκαν και υλοποιήθηκαν.
· Είμαστε δίπλα στην κοινωνία 

Προωθήσαμε το αλληλέγγυο πρόσωπο της επιχειρηματικότητας. Στηρίξαμε & χρηματοδοτήσαμε φορείς, πρωτοβουλίες & δράσεις κοινωνικής ευθύνης. 
· Συμμετέχουμε σε εκθέσεις τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό αλλά και σε επιχειρηματικές αποστολές. 
Επιδοτούμε τη συμμετοχή των μελών μας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τόσο στο κομμάτι της ανάδειξης του τουριστικού μας προϊόντος, όσο και στο κομμάτι προώθησης & προβολής των προϊόντων μας στις μεγάλες αγορές, όπως και σε επιχειρηματικές αποστολές και υποστηρίζουμε επιχειρηματικές συμφωνίες. 
· Προχωράμε στην υλοποίηση προγραμμάτων τόσο σε Εθνικό, όσο & σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για την υποστήριξη των μελών μας. 
Ήδη υλοποιούμε σε συνεργασία με το Δήμο Λαμιέων τα «ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ» συνολικού Προϋπολογισμού 1, 8 εκ. ευρώ.
Παράλληλα, υπογράψαμε Μνημόνιο Συνεργασίας με το Δήμο μας & αναμένουμε την έναρξη του Έργου «Μηχανισμός υποστήριξης επιχειρήσεων και εργαζομένων στο Δήμο Λαμιέων».

Υλοποιούμε 2 Ευρωπαϊκά προγράμματα εκπαίδευσης & επαγγελματικής κατάρτισης των μελών μας με καταξιωμένους εταίρους του εξωτερικού και προγραμματίζουμε την υποβολή άλλων δυο δράσεων προς χρηματοδότηση στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για το 2023.

· Δημιουργήσαμε  το e-Επιμελητήριο, μια σύγχρονη διαδικτυακή υπηρεσία ώστε τα μέλη μας να μπορούν πλέον να πραγματοποιούν σε ελάχιστο χρόνο όλες τις αναγκαίες διαδικασίες από την άνεση του γραφείου τους, μειώνοντας τους χρόνους & τα κόστη που απαιτούνται για την εξυπηρέτηση τους, συμβάλλοντας κι εμείς στην ελαχιστοποίηση της γραφειοκρατίας.

· Με μπροστάρη τον Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων κ. Γιάννη Μασούτη, όλα τα Επιμελητήρια υπογράψαμε «ιστορική συμφωνία» με την Αυτοδιαχείριση για τα πνευματικά δικαιώματα.
Δώσαμε δίκαιη & βιώσιμη λύση σε ένα πρόβλημα που απασχολούσε χιλιάδες επιχειρήσεις κυρίως της εστίασης, καθώς τα τελευταία έξι χρόνια το συγκεκριμένο ζήτημα ταλαιπωρούσε μεγάλη μερίδα επαγγελματιών. 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 

Τελειώνοντας, θα ήθελα να αναφερθώ στην επανεκκίνηση της ΠΕΛ. 

Με την παραχώρηση του Νομικού Προσώπου στους τοπικούς φορείς, ξεκινήσαμε τις προσπάθειες για την αναγέννηση αυτού του ιστορικού Αναπτυξιακού Οργανισμού. Με τη σύμπραξη και τις συνέργειες όλων μας, με τις συστηματικές ενέργειες των Υπουργών μας, του Δημάρχου μας, του Περιφερειάρχη μας, των Βουλευτών μας και όλων των εμπλεκόμενων φορέων, εξασφαλίστηκαν οι χρηματοδοτήσεις – και τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα γι αυτό – ώστε ο χώρος της ΠΕΛ να μετεξελιχθεί σε ουσιαστικό αναπτυξιακό εργαλείο της ευρύτερης περιοχής και ολόκληρης της Περιφέρειας μας, δίνοντας σάρκα και οστά στο οραματικό σχέδιο εκείνης της ομάδας εμπόρων του 1966 που πρωτοξεκίνησαν την έκθεση.
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Αγαπητοί προσκεκλημένοι,

θέλω να σας ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου, που τιμήσατε με την παρουσία σας την εκδήλωσή μας. Ειδικά όμως θέλω να ευχαριστήσω τρεις ανθρώπους που βρίσκονται  και μας τιμούν με την παρουσία τους την σημερινή μας εκδήλωση, τον κύριο Σταύρο Μήτση, Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ομίλου MITSIS HOTELS και να τον συγχαρώ για την πολύτιμη συνεισφορά του στην αναβάθμιση του ελληνικού τουριστικού προϊόντος, καθώς και τους δυο εκλεκτούς μας συμπατριώτες  και ομιλητές, επιτυχημένους και ξεχωριστούς που μας  κάνουν πολύ υπερήφανους με την αξιοζήλευτη πορεία τους, τους κ.κ. Κωνσταντίνο Υφαντή & Νικόλαο Κουτσιανά, που με ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένω τις ομιλίες και τοποθετήσεις τους.
Να ευχαριστήσω επίσης όλο το έμψυχο δυναμικό του Επιμελητηρίου μας, το Διοικητικό μας Συμβούλιο για την όμορφη συνεργασία και τη συμπόρευση μας όλα τα προηγούμενα χρόνια, καθώς  τους υπαλλήλους & τους συνεργάτες μας που όλοι μαζί προσπαθούμε για το καλύτερο.
Να ευχαριστήσω τέλος, όλα τα μέλη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που είναι δίπλα μας σήμερα και να τονίσω ότι η σημερινή γιορτή είναι προς τιμήν τους, γιατί το Επιμελητήριο είναι το σπίτι τους, το σπίτι όλων μας!
Φίλες και φίλοι,

Εύχομαι ολόψυχα, χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλους εσάς και τις οικογένειές σας.

Καλή και παραγωγική χρονιά σε όλους!
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