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Θέμα:  Ελληνική συμμετοχή σε κορεατική διεθνή έκθεση τροφίμων
 
 
Η ελληνική παρουσία στη Seoul Food & Hotel, η οποία διοργανώθηκε από 8 έως 11/5/2012 και είναι η σημαντικότερη έκθεση τροφίμων και ποτών της Κορέας, έγινε εφικτή χάρη σε πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, το οποίο συμμετείχε με περίπτερο 10 επιχειρήσεων, με προϊόντα όπως ελαιόλαδο, κρασί, τυριά και delicatessen.
Πρόκειται για την πλέον επιτυχημένη ελληνική συμμετοχή στην εν λόγω έκθεση, καθώς υπήρξε πολύ μεγάλο ενδιαφέρον για τα ελληνικά προϊόντα και οι ελληνικές επιχειρήσεις είναι σε διαπραγμάτευση για κλείσιμο αξιόλογων εμπορικών συμφωνιών με κορεάτες εισαγωγείς και αλυσίδες καταστημάτων, που θα ανοίξουν το δρόμο για τα ελληνικά τρόφιμα γενικότερα για την καθιέρωσή τους στην κορεατική αγορά.
Το Γραφείο ΟΕΥ παρείχε την υποστήριξή τους στην εν  λόγω συμμετοχή και φρόντισε για την πρόσκληση σημαντικών αγοραστών στο ελληνικό περίπτερο.
Τα τελευταία χρόνια η χώρα μας συμμετείχε στη Seoul Food & Hotel είχε συμμετάσχει με περίπτερα του ο ΟΠΕ, ο οποίος όμως για το 2012 δεν συμπεριέλαβε την έκθεση αυτή στο πρόγραμμά του, προφανώς λόγω των περικοπών στα διαθέσιμα κονδύλια.
Βέβαια το Γραφείο μας είχε εισηγηθεί τη συνέχιση των συμμετοχών μας, δεδομένης και της έναρξης ισχύος της Συμφωνίας Ελευθέρων Συναλλαγών με την Κορέα, από την οποία οι εξαγωγές τροφίμων προβλέπεται να επωφεληθούν σημαντικά, λόγω της προβλεπόμενης άρσης των δασμών. Άλλωστε αυτός ήταν ο λόγος που για πρώτη φορά, το περασμένο Φθινόπωρο (9 έως 12/11/2011) η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διοργάνωσε ευρωπαϊκό περίπτερο στην Food Week Fair, η οποία είναι η δεύτερη σε μέγεθος διεθνής έκθεση τροφίμων.
 
Η πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και ο άψογος τρόπος διοργάνωσης της συμμετοχής του, πρέπει να αποτελέσουν παράδειγμα προς μίμηση και για άλλους φορείς, προκειμένου να υπάρξει η απαιτούμενη κινητοποίηση για την αξιοποίηση των σημαντικών ευκαιριών που δημιουργούνται στην κορεατική αγορά λόγω της Συμφωνίας Ελευθέρου Εμπορίου και της ταχύτατης οικονομικής ανόδου της χώρας αυτής.
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