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Κοιν/ση: 1) Γενική Γραμματέα Διαχείρισης Κοινοτικών και 
        Άλλων Πόρων 

        κα  Άννα Δαλλαπόρτα 







    2) Πρόεδρο ΔΣ του Ε.Ι.Ε.Α.Δ.

         κ. Αναγνωστόπουλο






    3) Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας







         κ. Κλέαρχο Περγαντά







    4) Βουλευτές Νομού Φθιώτιδας






    5) Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης
Θέμα: Αύξηση του προϋπολογισμού των προσκλήσεων του ΕΘΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 

 ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (Ε.Ι.Ε.Α.Δ.)

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Στις 12/10/2011 προκηρύχθηκε η δράση με τίτλο:

«Ολοκληρωμένο σχέδιο παρέμβασης για την στήριξη της επιχειρηματικότητας των επιχειρήσεων και των εργαζομένων τους, μέσω δράσεων συμβουλευτικής και κατάρτισης καθώς και στήριξης της απασχόλησης σε περιοχές που υφίστανται τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΕΘΝΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ» (ΕΠΑΑ), του Άξονα Προτεραιότητας 1: «Μέσο-μακροπρόθεσμη στήριξη του ανθρώπινου δυναμικού που υφίσταται τις συνέπειες απρόβλεπτων τοπικών ή τομεακών κρίσεων που συνδέονται με την οικονομική και κοινωνική αναδιάρθρωση, συμπεριλαμβανομένης τυχόν αναδιάρθρωσης που προκαλείται από φυσικές καταστροφές, ή με τις συνέπειες της απελευθέρωσης του εμπορίου στις περιφέρειες που πληρούν τους όρους για το στόχο της σύγκλισης και στις περιφέρειες που είναι επιλέξιμες για μεταβατική στήριξη στο πλαίσιο του στόχου σύγκλισης» στις 11 επιλέξιμες Περιφέρειες της χώρας, δηλαδή οι οκτώ (8) Περιφέρειες Αμιγούς Στόχου Σύγκλισης: Kρήτη, Ιόνια Νησιά, Β. Αιγαίο, Ανατολική Μακεδονία & Θράκη, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική Ελλάδα και Πελοπόννησος, και οι τρεις (3) Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου: Αττική, Κεντρική και Δυτική Μακεδονία.»

Η Στερεά Ελλάδα και το Νότιο Αιγαίο είναι εκτός αυτού του προγράμματος , διότι αυτό έχει πόρους από το ΕΚΤ και δεν χρηματοδοτεί τις Περιφέρειες του Στόχου 2. (Για μια ακόμα φορά τονίζεται η άδικη ένταξη της περιφέρειάς μας στο στόχο 2 λόγω της βιομηχανικής περιοχής των Οινοφύτων, που έχει σαν αποτέλεσμα να εξαιρούνται χιλιάδες επιχειρήσεις της από το συγκεκριμένο πρόγραμμα που τόσο το έχουν ανάγκη).

Πιστεύουμε ότι συντελείται μια αδικία εις βάρος των επιχειρήσεων της Στερεάς Ελλάδας, από την εξαίρεση αυτή, και απαιτείται μια άμεση παρέμβασή σας, ώστε οι υπηρεσίες σας να αναζητήσουν  άλλη ισοδύναμη χρηματοδότηση για τις επιχειρήσεις της Στερεάς Ελλάδας, με όμοια ή ανάλογα χαρακτηριστικά. 

Υποτίθεται ότι ως Περιφέρεια του Στόχου 2, θα είχαμε επιπλέον χρηματοδοτήσεις για την ανάπτυξη της Ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων μας στα πλαίσια του ΕΣΠΑ, αλλά αυτό δεν φαίνεται μέχρι τώρα. Αντίθετα την ίδια στιγμή η ανεργία στη Στερεά Ελλάδα καλπάζει, είμαστε στις 5 πρώτες θέσεις με 15,9 % ανεργία και εξαιρούμαστε από ένα τέτοιο πρόγραμμα στήριξης της απασχόλησης των επιχειρήσεων.

Επειδή εκτιμούμε ότι υπάρχουν οι δυνατότητες σε τεχνικό επίπεδο, θεωρώντας δεδομένη τη θετική πολιτική βούλησή σας, παρακαλούμε όπως εξετάσετε τα κάτωθι:

Η περιφέρεια μας εντάσσεται στα πλαίσια των προσκλήσεων

Α «Σύνταξη κλαδικών σχεδίων διαρθρωτικής προσαρμογής μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, που απασχολούν 1-49 άτομα, εντός της οικονομικής κρίσης», 

Β «Διαρθρωτική προσαρμογή εργαζομένων μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, που απασχολούν 1-49 άτομα, εντός της οικονομικής κρίσης» και 

Γ «Διαρθρωτική προσαρμογή εργαζομένων μικρών επιχειρήσεων, που απασχολούν 20-49 άτομα εντός της οικονομικής κρίσης»,
του ΕΘΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (Ε.Ι.Ε.Α.Δ.)

Προϋπολογισμός των εν λόγω προσκλήσεων για τις 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου: Νότιο Αιγαίο και Στερεά Ελλάδα:

	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

	Α ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
	315.000,00 €

	Β ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
	1.785.000,00 €

	Γ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
	700.000,00 €


Δικαιούχοι Σύλλογοι και Επιχειρήσεις της Περιφέρειας μας έχουν υποβάλλει προτάσεις στις εν λόγω προσκλήσεις και βρίσκονται βάσει πληροφόρησης της οποίας έχουμε, στη φάση της αξιολόγησης.

Παρακαλούμε πολύ όπως προβείτε στις κατάλληλες ενέργειες, ώστε να αυξηθεί ο Προϋπολογισμός για την Περιφέρεια μας, αντισταθμίζοντας ως ένα σημείο την απώλεια πόρων των επιχειρήσεων μας από την μη συμμετοχή τους ως δικαιούχους στο νέο πρόγραμμα που προκηρύχθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΕΘΝΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ» (ΕΠΑΑ).

Τούτο μπορεί να εγγυηθεί την έγκριση όσον το δυνατόν περισσοτέρων σχεδίων των επιχειρήσεων και φορέων. Έτσι θα επιτευχθούν στο μέγιστο βαθμό οι στόχοι των Προσκλήσεων και θα προσφερθούν λύσεις στις δοκιμαζόμενες από την οικονομική κρίση επιχειρήσεις, ώστε να αποφευχθούν απώλειες θέσεων εργασίας και ακόμη το κλείσιμο επιχειρήσεων δίδοντας ουσιαστική βοήθεια στις επιχειρήσεις που είδαν τα προγράμματα αυτά ως εργαλείο ανάπτυξης και επιβίωσης.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

                                                Ο Πρόεδρος






                                                 ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
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Αρ. Πρωτ.: 11419





Π Ρ Ο Σ 


Τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 


κ. Γεώργιο Κουτρουμάνη


Πειραιώς 40


ΑΘΗΝΑ 101 82 
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