ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
με Πρόσκληση και Δήλωση
Του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», που εδρεύει στη Λαμία επί της οδού Όθωνος αρ. 3 και εκπροσωπείται νόμιμα.
ΠΡΟΣ

1.-
Τον Κύριο Γεώργιο Προβόπουλο, Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Πανεπιστημίου αρ. 21.  

2.-
Την Διεύθυνση Εργασιών Δημοσίου – Τμήμα Δημοσίων Οργανισμών της Τράπεζας της Ελλάδος, που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Πανεπιστημίου αρ. 21.  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΠΡΟΣ

Την Γενική Γραμματεία Εμπορίου του Υπουργείου Ανταγωνιστικότητας, Ανάπτυξης και Ναυτιλίας, που εδρεύει στην Αθήνα επί της Πλατείας Κάνιγγος.
Λαμία, 23-03-2012

… … …
Σε συνέχεια του από 06-02-2012 Δελτίου Τύπου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, καθώς και της υπ’ αριθμ. πρωτ. 2082/08-02-2012 επιστολής μας σχετικά με τον τρόπο διαχείρισης του ποσού συμμετοχής μας στο λεγόμενο Κοινό Κεφάλαιο του Νόμου 2469/1997, με τον οποίο διαφωνούμε ριζικά και κάθετα, ενόψει δε και των σημειούμενων εξελίξεων, επιθυμούμε όπως κατά τον πλέον ρητό και κατηγορηματικό τρόπο, θέσουμε υπ’ όψη σας τα ακόλουθα : 
Με την από 26-01-2012 επιστολή της Τράπεζας της Ελλάδας προς τον Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας, την οποία και μας γνωστοποίησε, με έκπληξη και έντονη ανησυχία πληροφορηθήκαμε ότι τα διαθέσιμα του Επιμελητηρίου μας, τα οποία, όπως καλώς γνωρίζετε, κατατίθενται δυνάμει του Νόμου 1611/1950 στον τηρούμενο στην Τράπεζα της Ελλάδας έντοκο λογαριασμό με αριθμό 250001, μειώθηκαν από 1.273.431,04 € σε μόλις 389.423,42 € (τρέχουσα αξία). Η μείωση αυτή φαίνεται να προκύπτει επειδή απώλεσαν ανάλογη αξία τα ομόλογα του Ελληνικού Δημοσίου, στα οποία είχαν εκ του νόμου τοποθετηθεί τα διαθέσιμά μας.

Όλες οι καταθέσεις μας στην Τράπεζα της Ελλάδος, τόσο στον λογαριασμό ταμειακών διαθεσίμων όσο και αποθεματικών, προέρχονται αποκλειστικά από τις συνδρομές των μελών μας. Ως εκ τούτου δεν αποτελούν δημόσιο χρήμα. Ουδέποτε, δε, τα Επιμελητήρια, όπως και εμείς, έχουμε τύχει της παραμικρής επιχορήγησης από τον κρατικό προϋπολογισμό για τις λειτουργικές μας ανάγκες γενικότερα. Κατά συνέπεια τα ποσά των δυο λογαριασμών μας στην Τράπεζά σας αποτελούν ιδιωτικό χρήμα και προορίζονται αποκλειστικά για την υλοποίηση των πολλαπλών σκοπών του Επιμελητηρίου, σύμφωνα με τον θεσμικό περί Επιμελητηρίων Νόμο. Ως τέτοια, λοιπόν, δεν μπορεί να χρησιμοποιούνται, και μάλιστα χωρίς τη συναίνεσή μας, για την αντιμετώπιση γενικότερων δημοσιονομικών προβλημάτων της χώρας, πράγμα το οποίο συμβαίνει πάντως εμμέσως με την συνεχώς αυξανόμενη φορολόγηση ημών και των επιχειρήσεων – μελών μας.

Η αναγκαστική τοποθέτηση των χρηματικών ποσών του Επιμελητηρίου μας, υπό οιοδήποτε όνομα και αν καλούνται αυτά (αποθεματικά ή  ταμειακά διαθέσιμα), στην Τράπεζά σας, όπως επίσης και η διαχείριση αυτών από εσάς, γίνεται χωρίς την συναίνεσή μας, ούτε καν την στοιχειώδη πληροφόρησή μας εκ μέρους σας, αλλά οι υπηρεσίες σας, κατά τρόπο αυθαίρετο και μυστικοπαθή, προβαίνουν στην διαχείριση των ως άνω ιδιωτικής προέλευσης χρημάτων του Επιμελητηρίου μας σε επενδύσεις άγνωστης σημασίας και αξίας, χωρίς προηγούμενη μελέτη και έρευνα, απαξιώνοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο τον ρόλο μας, ως φορέων (κυρίων) των χρημάτων αυτών, τα οποία αποσκοπούν στην εξυπηρέτηση των λειτουργικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας και στην υλοποίηση των θεσμικών του σκοπών επ’ ωφελεία του εμπορίου στα πλαίσια της ανάπτυξης της εθνικής και τοπικής οικονομίας. Υπογραμμίζουμε, δε, ότι με τον τρόπο της διαχείρισης των χρημάτων μας αυτών εκ μέρους σας, ενδέχεται να καταστεί εξαιρετικά δυσχερής η υλοποίηση των θεσμικών σκοπών του Επιμελητηρίου μας ή ακόμη και να ματαιωθεί με απρόβλεπτες συνέπειες.

Επειδή ουδέποτε ενημερωθήκαμε με οποιονδήποτε τρόπο για την αγορά ομολόγων από την Τράπεζα της Ελλάδος για λογαριασμό μας.

Επειδή έχουμε υποχρέωση να λαμβάνουμε κάθε πρόσφορο μέσο ώστε η περιουσία μας, που συγκροτήθηκε αποκλειστικά από τις εισφορές των μελών μας, να παραμείνει προς εξυπηρέτηση των σκοπών του Επιμελητηρίου μας και να μην μειωθεί δραματικά ή διακινδυνεύσει από την διαχείριση τρίτων, που επιβάλλει ο νόμος στα διαθέσιμά μας.
Επειδή η πιστή τήρηση του νόμου θα οδηγήσει με βεβαιότητα σε απομείωση της αξίας και των μελλοντικών κατατειθέμενων διαθεσίμων του Επιμελητηρίου μας, είμαστε ηθικά υποχρεωμένοι να αποτρέψουμε μια τέτοια εξέλιξη. Περαιτέρω και υπό την ιδιότητά σας ως εκπροσώπου μας ως προς τις έννομες σχέσεις από τη διαχείριση του Κοινού Κεφαλαίου και το δικαίωμά μας επί του ενεργητικού του, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 15 παρ. 11 στοιχ. β΄ του Ν. 2469/1997, ζητάμε τη συνδρομή σας για την τροποποίηση του υφιστάμενου νομοθετικού πλαισίου, ώστε να καταστεί και ηθικό. 
Επειδή η υποχρέωσή μας αυτή καθίσταται πιο επιτακτική εκ του γεγονότος ότι η δεινή οικονομική κατάσταση και η δραματική ύφεση, στην οποία βρίσκεται η χώρα, έχει οδηγήσει εκατοντάδες μέλη μας στην διακοπή της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, με αποτέλεσμα την και εκ του λόγου αυτού δραματική μείωση των εσόδων μας.

Επειδή από την από 26-01-2012 επιστολή της Τράπεζας της Ελλάδας προκύπτει ήδη δραματική μείωση της αξίας των διαθεσίμων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, τα οποία από 1.273.431,04 € φέρονται να είναι μόλις 389.423,42 € (τρέχουσα αξία), διακινδυνεύεται δε περαιτέρω μείωση με ενδεχόμενη αναδιάρθρωση των ελληνικών ομολόγων, δημιουργείται υποχρέωση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας να προστατεύσει τα μέχρι τώρα γενικώς μη κινδυνεύοντα από την εφαρμογή του παραπάνω  νομοθετικού καθεστώτος διαθέσιμά του.

Με την παρούσα μας επιθυμούμε να καταστήσουμε γνωστό σε σας, κατά τον πλέον ρητό και κατηγορηματικό τρόπο, ότι η διαχειριστική εξουσία επί των αποθεματικών μας και κάθε επίπτωση αυτής επί των ταμειακών  διαθεσίμων μας, που σας δίδεται από την κείμενη νομοθεσία, δεν είναι δυνατό να έχει, σε καμιά περίπτωση ως αποτέλεσμα την μείωση της αξίας αυτών. Κάθε τέτοια εξέλιξη αποκρούεται από εμάς σαφέστατα και κατηγορηματικότατα. 
Σας δηλώνουμε ότι το Επιμελητήριο Φθιώτιδας έχει καταθέσει στον υπ’ αριθμόν 250001 έντοκο λογαριασμό  διαθεσίμων που τηρείται στην Τράπεζα σας το συνολικό ποσό του 1.273.431,04 €, το οποίο αποτελεί ιδιοκτησία του και επί του οποίου έχει απαίτηση. Ως προϊόν, δε, ιδιωτικών εισφορών, τα διαθέσιμά μας είναι περιουσιακό στοιχείο μας και προστατεύονται τόσο από το Ελληνικό Σύνταγμα όσο και από διεθνείς συμβάσεις.
Σας καλούμε να λάβετε άμεσα όλα τα αναγκαία μέτρα, ώστε τα διαθέσιμά μας, τα οποία βρίσκονται υπό την διαχείρισή σας, όχι επειδή το επιλέξαμε, να διατηρηθούν στο ύψος των καταθέσεών μας. 

Σας καθιστούμε γνωστό κατά τρόπο επιτακτικό και αναντίρρητο ότι δεν παρέχουμε την συναίνεσή μας για οποιαδήποτε ενέργειά σας, που θα μπορούσε να έχει ως αποτέλεσμα την μείωση της αξίας των καταθέσεών μας, κυρίως δε σας απαγορεύουμε ρητά την καθ’ οιονδήποτε τρόπο συμμετοχή της Τράπεζάς σας σε πρόγραμμα ανταλλαγής τίτλων του Ελληνικού Δημοσίου, στους οποίους τίτλους ενδεχομένως έχετε, χωρίς την άδειά μας ή την συναίνεσή μας, επενδύσει τα διαθέσιμά μας.
Τέλος, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι διαφωνούμε με την μέχρι τώρα τακτική σας και επιφυλασσόμαστε ρητά ως προς κάθε δικαίωμά μας, το οποίο νόμιμα αποσκοπεί στην διαφύλαξη της ακεραιότητας των αποθεματικών μας και των διαθεσίμων μας γενικότερα, όπως αυτά υποχρεωτικά κατατίθενται στη Τράπεζά σας, χωρίς την βούλησή μας και χωρίς την συναίνεσή μας. Εξυπακούεται ότι, σε περίπτωση μη τήρησης των παραπάνω εντολών και απαγορεύσεών μας, επιφυλασσόμαστε να ασκήσουμε κάθε νόμιμο δικαίωμά μας προς κάθε κατεύθυνση.
Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής καλείται να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς αυτούς, τους οποίους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρο το περιεχόμενό της στην έκθεση επίδοσης.
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