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      Κοινοποίηση: 1)Υφυπουργό Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας & 







Ναυτιλίας







κ. Θάνο Μωραϊτη 







       2) Βουλευτές Φθ/δας 







       3) ΜΜΕ 
Κύριε Υπουργέ,
Πριν από λίγες ημέρες λάβατε μια πολύ καλή απόφαση για την χρηματοδότηση των  λειτουργικών δαπανών (μισθοδοσίες  κλπ) των επιχειρήσεων της χώρας,  από το Πρόγραμμα Αποθεματικό Απροβλέπτων, προκειμένου να στηριχτεί η απασχόληση σε αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία.

Η συνολική δημόσια δαπάνη του εν λόγω προγράμματος ανέρχεται σε 100.000.000,00 ευρώ και θα επιχορηγήσει με περίπου 10.000,00 € κάθε επιλέξιμη επιχείρηση. Πρόκειται δηλαδή για μια σημαντική παρέμβαση στήριξης των επιχειρήσεων, με μικρή γραφειοκρατία και ελάχιστες διαδικασίες.

Όμως η Στερεά Ελλάδα και το Νότιο Αιγαίο είναι εκτός αυτού του προγράμματος , διότι αυτό έχει πόρους από την ΕΚΤ και δεν χρηματοδοτεί τις Περιφέρειες του Στόχου 2. (Για μια ακόμα φορά τονίζεται η άδικη ένταξη της περιφέρειάς μας στο στόχο 2 λόγω της βιομηχανικής περιοχής των Οινοφύτων, που έχει σαν αποτέλεσμα να εξαιρούνται χιλιάδες επιχειρήσεις της από το συγκεκριμένο πρόγραμμα που τόσο το έχουν ανάγκη).
Πιστεύουμε ότι συντελείται μια αδικία εις βάρος των επιχειρήσεων της Στερεάς Ελλάδας, από την εξαίρεση αυτή, και απαιτείται μια άμεση παρέμβασή σας, ώστε οι υπηρεσίες σας να αναζητήσουν  άλλη ισοδύναμη χρηματοδότηση για τις επιχειρήσεις της Στερεάς Ελλάδας, με όμοια ή ανάλογα χαρακτηριστικά. Η προκήρυξη του προγράμματος θα γίνει τις αμέσως επόμενες ημέρες, άρα υπάρχει κάποιος χρόνος για διόρθωση και ένταξη και της Στερεάς Ελλάδας σε αυτή ή σε ανάλογη χρηματοδότηση.

Υποτίθεται ότι ως Περιφέρεια του Στόχου 2, θα είχαμε επιπλέον χρηματοδοτήσεις για την ανάπτυξη της Ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων μας στα πλαίσια του ΕΣΠΑ, αλλά αυτό δεν φαίνεται μέχρι τώρα. Αντίθετα την ίδια στιγμή η ανεργία στη Στερεά Ελλάδα καλπάζει, είμαστε στις 5 πρώτες θέσεις με 15,9 % ανεργία και εξαιρούμαστε από ένα τέτοιο πρόγραμμα στήριξης της απασχόλησης των επιχειρήσεων.
Κύριε Υπουργέ

Επειδή εκτιμούμε ότι υπάρχουν οι δυνατότητες σε τεχνικό επίπεδο, θεωρώντας δεδομένη τη θετική πολιτική βούλησή σας, περιμένουμε τις αναγκαίες κινήσεις σας.
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