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Αξιότιμε κ. Υπουργέ,
Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να αναφερθούμε στα σημαντικά προβλήματα που παρατηρούνται ως προς τη λειτουργία & την εξυπηρέτηση του κοινού από τον ΟΑΕΔ ΚΠΑ 2 Λαμίας. Οι νέοι ελεύθεροι επαγγελματίες, οι επιχειρήσεις που απασχολούν επιδοτούμενο προσωπικό καθώς και οι άνεργοι που έχουν υποβάλει αιτήσεις για να ενταχθούν στο ταμείο ανεργίας, βρίσκονται σε ιδιαίτερα δυσχερή θέση από τη δυσλειτουργία του οργανισμού. Εδώ και αρκετό καιρό η δομή υπολειτουργεί, η επικοινωνία μεταξύ υπηρεσίας και κοινού είναι ανύπαρκτη, η πληρωμή και η εκταμίευση των χρημάτων για τις επιχειρήσεις που έχουν ενταχθεί σε προγράμματα καθυστερεί, οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων για να ενταχθούν στο ταμείο ανεργίας δεν προχωρούν, με αποτέλεσμα να συσσωρεύονται τα προβλήματα και η ταλαιπωρία.
Μάλιστα, είναι τόσο έντονο το φαινόμενο της υπολειτουργίας του τοπικού οργανισμού, με αποτέλεσμα η υπηρεσία ΟΑΕΔ του Βόλου να έχει κληθεί να συνδράμει υποστηρικτικά για να εξυπηρετηθούν οι ωφελούμενοι. 
Κύριε Υπουργέ,

Οι καταγγελίες και τα παράπονα είναι καθημερινά με την κατάσταση που διαμορφώνεται να είναι αποτρεπτική προς τις επιχειρήσεις και το κοινό. Χρειάζεται να αποκατασταθεί η επικοινωνία ώστε οι ενδιαφερόμενοι να γνωρίζουν την πορεία των αιτημάτων τους, να επανδρωθεί η υπηρεσία της Λαμίας με επιπλέον προσωπικό, να εκσυγχρονιστεί το πληροφοριακό σύστημα του ΟΑΕΔ και να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να επιλυθεί το μείζον ζήτημα που έχει προκύψει και να ομαλοποιηθεί η κατάσταση στο παράρτημα της Λαμίας. 


Με εκτίμηση,
Αθάνασιος Ηλ. Κυρίτσης
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Λαμία, 28/01/2021
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