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    Ελλάδος

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,



Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας, ένα Επιμελητήριο με έντονη δράση αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα λειτουργίας λόγω της ελλιπούς στελέχωσής του. Στο Επιμελητήριό μας υπηρετούν σήμερα μόνο τρεις μόνιμοι υπάλληλοι οι οποίοι καλύπτουν τις ανάλογες θέσεις από τις συνολικά 14 θέσεις που συμπεριλαμβάνονται στο Οργανόγραμμα των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου μας, οπότε μετά και την εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3812/2009 σύμφωνα με τις οποίες δεν χορηγούνται εγκρίσεις για την πρόσληψη τακτικού προσωπικού, το πρόβλημά μας εντείνεται. 
Προς επίλυση του προβλήματος στελέχωσης το οποίο αντιμετωπίζουν όλα τα Επιμελητήρια της χώρας και επιπλέον αυτού της έναρξης λειτουργίας του ΓΕΜΗ, που δημιουργεί αυξημένες ανάγκες για την ορθή και έγκαιρη λειτουργία του, προτείνουμε να συμπεριληφθούν και τα Επιμελητήρια στο πρόγραμμα μετατάξεων ενόψει της αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων και των Περιφερειών καθώς και αυτών των συνχωνεύσεων Νομικών Προσώπων και Οργανισμών. 

Με αυτόν τον τρόπο θα δοθεί μια διέξοδος στην σωστή λειτουργία των Επιμελητηρίων και της έλλειψης ικανού και εκπαιδευμένου προσωπικού και θα βοηθήσει με ιδιαίτερο τρόπο την εύρυθμη λειτουργία αυτών χωρίς επιβάρυνση του κρατικού προϋπολογισμού και ανάγκης νέων προσλήψεων.  

Επίσης για να αντιμετωπιστούν οι ιδιαιτέρου χαρακτήρα λειτουργικές ανάγκες των Επιμελητηρίων στην εξυπηρέτηση των μελών τους (απογευματινές λειτουργίες, Διοικητικά συμβούλια, επεξεργασία μητρώων και κλαδικών θεμάτων, διοργάνωση ημερίδων, σεμιναρίων, εκθέσεων, κ.λ.π) από την ίδρυσή τους υπήρχαν διατάξεις στην επιμελητηριακή νομοθεσία που παρείχαν στα συλλογικά όργανα διοίκησης (Διοικητικές Επιτροπές και Διοικητικά Συμβούλια) τη δυνατότητα να συστήσουν Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας από μέλη τους, υπαλλήλους ή τρίτους και να καθορίζουν την αμοιβή των. Οι ρυθμίσεις αυτές περιλαμβάνονται και στο Ν. 3419/2005 «Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) και εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας».


Με το Ν. 3833/2010 «Προστασία της Εθνικής Οικονομίας – Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης» ΦΕΚ 40 Α΄ για τον καθορισμό των αμοιβών των μελών που συμμετέχουν στις συνιστώμενες επιτροπές που λειτουργούν εκτός ωρών εργασίας, απαιτείται η έκδοση Κοινής Υπουργικής απόφασης των Υπουργών Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Οικονομικών.


Επειδή ήδη παρατηρούνται προβλήματα στη λειτουργία των Επιμελητηρίων παρακαλούμε για την έκδοση της σχετικής Κοινής Υπουργικής Απόφασης σύμφωνα με το Ν. 3833/2010.

Σημειώνεται ότι από την λειτουργία των επιτροπών αυτών δεν προκαλείται καμία επιβάρυνση στον κρατικό προϋπολογισμό. Οι δαπάνες θα επιβαρύνουν τον προϋπολογισμό των Επιμελητηρίων, τα οποία όμως δεν επιχορηγούνται από το Κράτος.


Είμαστε βέβαιοι για την ανταπόκριση στο αίτημά μας και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Με εκτίμηση,





Για το Επιμελητήριο Φθιώτιδας 
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