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Συναδέλφισες , Συνάδελφοι,


Είμαστε σήμερα εδώ γιατί οι Κυβερνώντες  επιχειρούν να βάλουν την ταφόπλακα σ΄ αυτό που επί χρόνια το χαρακτήριζαν, χαϊδεύοντας αυτιά, ως  « ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας ».


Είμαστε εδώ για να βροντοφωνάξουμε ότι τα μαγαζιά μας, οι επιχειρήσεις μας, έκλεισαν… χθες, σήμερα, αύριο.. το χρονικό του θανάτου του επαγγελματία είναι προδιαγεγραμμένο και ορατό.


Είμαστε εδώ όπως πριν 70 χρόνια οι τότε συνάδελφοι μας , διαμαρτύρονταν για τις αυξήσεις του Ηλεκτρικού ρεύματος, να φωνάξουμε δυνατά « ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΛΟΥΚΕΤΑ ».


Είμαστε εδώ για να προειδοποιήσουμε τους βουλευτές όλων των κομμάτων στο Νομό καθένα ξεχωριστά : τον Νίκο Τσώνη, την Τόνια Αντωνίου, την Κατερίνα Μπατζελή, τον Θανάση Γιαννόπουλο και τον Χρήστο Σταϊκούρα να μην βάλουν την υπογραφή τους στην χαριστική βολή του έμπορα, του καταστηματάρχη, του βιοτέχνη, που χρόνια τώρα εξέφραζαν τις αγωνίες και τα προβλήματά του.


Τους καλούμε να μην ψηφίσουν το μεσοπρόθεσμο όπως βάφτισαν το κηδειόσημο του θανάτου μας  και να γνωρίζουν ότι θα λογοδοτήσουν στο Φθιωτικό λαό.


Οι αριθμοί είναι αμείλικτοι και επιβεβαιώνουν την τραγική πραγματικότητα  που βιώνουμε: περί τις 1000 επιχειρήσεις έβαλαν λουκέτο σε ένα χρόνο. Μία βόλτα στους δρόμους αρκεί για να πειστεί ο καθένας ότι το πρόσημο μεταξύ των επιχειρήσεων που ανοίγουν και αυτόν που κλείνουν είναι για πρώτη φορά αρνητικό.


Οι ακάλυπτες επιταγές και συναλλαγματικές υπερδιπλασιάστηκαν μακραίνοντας τη μαύρη λίστα του ΤΕΙΡΕΣΙΑ .


Οι οφειλές  προς τον Ασφαλιστικό Οργανισμό Ελευθέρων Επαγγελματιών ξεπερνούν το 60%.


Φίλες και Φίλοι,


Η κρίση δεν μας προέκυψε ξαφνικά, όταν ο κ. Παπανδρέου διαπίστωσε ότι το συρτάρι είναι άδειο.


Ξεκινάει δεκαετίες πίσω και είναι αποτέλεσμα μιας καλά οργανωμένης και προγραμματισμένης στρατηγικής  ελαχίστων σε αριθμό αλλά τεράστιων σε οικονομικά μεγέθη πολυεθνικών εταιρειών μονοπωλιακού τύπου που συγκεντρώνουν κεφάλαια μεγαλύτερα από πολλές εθνικές οικονομίες και με την οικονομική τους ισχύ, καθορίζουν τις παγκόσμιες πολιτικές, διευθύνουν Διεθνείς Οργανισμούς , καταδικάζουν λαούς και θωρακίζουν τα συμφέροντά τους, εξασφαλίζοντας το ακαταδίωκτο από τις εθνικές Κυβερνήσεις.


Είναι οι ίδιοι που κυριαρχούν στο σύνολο των Διεθνών Οργανισμών : από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου ( Π.Ο.Ε) μέχρι το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο  ( Δ.Ν.Τ) , την Παγκόσμια Τράπεζα ( Π.Τ)  τον ΟΟΣΑ  και την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ( Ε.Κ.Τ).


Αν αυτό το σύστημα δεν αλλάξει και οι Εθνικές Κυβερνήσεις συνεχίζουν να παίζουν το άθλιο παιχνίδι των Πολυεθνικών ο κόσμος μας θα βρεθεί υπό την πλήρη κυριαρχία τους και οι Πολυεθνικές θα διευθύνουν ευθέως και όχι μέσω Κυβερνήσεων την διεθνή πολιτική σκηνή.


Άλλωστε απόλυτη κυριαρχία υπάρχει  όπου υπάρχει απόλυτη υποταγή.


Η πατρίδα μας υφίσταται σήμερα τις συνέπειες αυτής της κυριαρχίας και επιχειρείται με απειλές εκβιαστικά δειλήματα και τρομοκρατία να ελαχιστοποιηθεί η κοινωνική αντίδραση.


Εμείς από δω , απ΄ αυτήν Πλατεία και συνάδελφοί μας από όλες τις πόλεις της Ελλάδας τους λέμε ότι δεν θα υποκύψουμε , δεν θα γίνουμε υπηρέτες του κεφαλαίου και καμαριέρες για να έχουν περισσότερους να ασελγούν και σε κάθε περίπτωση ας γνωρίζουν ότι και οι καμαριέρες αντιστέκονται.


Συναδέλφισες, Συνάδελφοι,


Είμαστε εδώ και θα είμαστε εδώ, για να φωνάξουμε και να διεκδικήσουμε και αύριο θα είμαστε πιο πολλοί και πιο πολλοί για να υπερασπιστούμε  το δικαίωμά μας το δικό μας και των παιδιών μας να συνεχίσουμε να υπάρχουμε.


Σας καλούμε όλους να κλιμακώσουμε τον αγώνα μας κλείνοντας τις επιχειρήσεις μας για να αποτρέψουμε την ψήφιση του νέου μνημονίου.


Προτείνουμε τη Δευτέρα 27-06-2011 ως ημέρα νέας κινητοποίησης και σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά σε ολοήμερο κλείσιμο των επιχειρήσεων και συμβολική κατάληψη δημοσίων κτηρίων.


Επειδή από το συσχετισμό δυνάμεων κοινωνίας και εξουσίας θα εξαρτηθεί το μέλλον, επιβάλλεται να αντιδράσουμε μαζικά να δράσουμε συλλογικά, μόνο έτσι μπορούμε να ελπίζουμε σε ένα καλύτερο  αύριο .

Αν κάποιοι νομίζουν ότι όλα αυτά δεν τους αφορούν και η σημερινή μέρα εκλαμβάνεται ως ευκαιρία για να βάλουν μερικά ευρώ στο ταμείο τους να γνωρίζουν ότι όταν ολόκληρη η κοινωνία εξαθλιώνεται έρχεται η σειρά τους και όταν η χώρα πωλείται όσο όσο κανενός το μέλλον δεν είναι ασφαλές.
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