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Κοινοποίηση: 1) Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων 
  2) Επιμελητήρια της χώρας








  3) Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης
ΘΕΜΑ:  «ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΑΝΕΛΕΓΚΤΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 2000-2009 και ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΣΦΟΡΑ»
Κύριε Υπουργέ,


Όπως γνωρίζετε την Παρασκευή 28/1/2011 λήγει η δεύτερη παράταση δυνατότητας υπαγωγής των επιχειρήσεων σε Περαίωση ανέλεγκτων υποθέσεων 2000-2009.

Όμως όσοι είχαν υποχρέωση καταβολής υψηλού ποσού ως προκαταβολή –λόγω τζίρου – δεν προσήλθαν στα Ταμεία των Δ.Ο.Υ. διότι ο Δεκέμβριος ήταν απίστευτα δύσκολος.

Ύστερα από την παράταση της δυνατότητας υπαγωγής που δώσατε μέχρι 28/1/2011, θερμά θα σας παρακαλούσαμε να δοθεί παράταση ενός μηνός ακόμη, έτσι ώστε να μπορέσουν να υπαχθούν αρκετές ακόμη επιχειρήσεις που βρισκόμενες σε οικονομικό αδιέξοδο δεν μπορούν να αξιοποιήσουν την ρύθμιση αυτή, με δεδομένο ότι ανοίγει και καινούργια περίοδος Περαίωσης για τους ελεύθερους επαγγελματίες.


Πιστεύουμε ότι θα δείτε θετικά την πρότασή μας αυτή και θα ανταποκριθείτε στα αιτήματα επιβίωσης της επιχειρηματικής κοινότητας.

Επίσης, το Επιμελητήριό μας έχει γίνει δέκτης παραπόνων από επιχειρήσεις μέλη μας για την «έκτακτη» εισφορά, η οποία πλέον έχει καταστεί ένα τακτικό και σχεδόν μόνιμο εισπρακτικό βάρος για τον επιχειρηματικό κόσμο.


Γεγονός είναι η επιβολή επιπλέον φόρων για μια ακόμη φορά σε επιχειρήσεις με κερδοφορία, χωρίς όμως η πολιτεία να αναλογιστεί ότι πλέον δεν αντέχουν ακόμα και οι επιχειρήσεις που κάποτε ήταν κερδοφόρες.


Ήδη ολοκληρώθηκε η αποστολή των σχετικών εκκαθαριστικών σημειωμάτων, χωρίς και πάλι να λείπουν τα λάθη και οι ασάφειες. Ωστόσο, η υποχρέωση καταβολής της πρώτης δόσης από 17.000 επιχειρήσεις όλης της χώρας σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2011, δημιουργεί περαιτέρω πρόβλημα ρευστότητας, αφού όλοι οι συνάδελφοι πρέπει ξαφνικά να συγκεντρώσουν ένα σημαντικό ποσό και να το καταβάλουν άμεσα.


Για το λόγο αυτό, ζητάμε:

· Παράταση της προθεσμίας καταβολής της α΄ δόσης, τουλάχιστον μέχρι τα τέλη Φεβρουαρίου, αντί της 31ης Ιανουαρίου.

· Μεγαλύτερο αριθμό δόσεων από τον ισχύοντα των 12 δόσεων, με αντίστοιχη μείωση του ελάχιστου ποσού μηνιαίας καταβολής των 1.000 ευρώ.

Η ικανοποίηση των αιτημάτων μας θα επιτρέψει στους συναδέλφους να εκπληρώσουν 

ορθολογικότερα την υποχρέωσή τους για καταβολή της έκτακτης εισφοράς, ώστε να μη προστεθούν επιπλέον προβλήματα και αδυναμίες στη λειτουργία των επιχειρήσεων τους.


Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, είναι αναγκαία η έμπρακτη κατανόηση από την κυβέρνηση των μεγάλων δυσχερειών που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και δεδομένης ούτως ή άλλως της αδικίας που συνεπάγεται η επιβολή της έκτακτης εισφοράς, να επικρατήσει τουλάχιστον η διαλλακτικότητα και η κοινή λογική σε ότι αφορά τη διευκόλυνση της εξόφλησής της.
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