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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 4η  Ιανουαρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 61/9-12-2011, 62/16-12-2011,  63/19-12-2011, 64/28-12-2011 και 65/30-12-2011. 

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 61/9-12-2011, 62/16-12-2001,               63/19-12-2011, 64/28-12-2011 και 65/30-12-2011 πρακτικά.



	Θέμα 2ο : Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με το χρηματικό ποσό που μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς, για την διευκόλυνση των συναλλαγών του Ταμείου.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και να κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς το ποσό των 400€, για τη διευκόλυνση των συναλλαγών του ταμείου της υπηρεσίας.


	Θέμα 3ο: Έγκριση ανανέωσης εξαγωγικής Επωνυμίας των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας.


Ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της εξαγωγικής επωνυμίας των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας με τελική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών τους την         31-3-2012. 

Στα μέλη μας αυτά θα αποσταλούν επιστολές που θα τους ενημερώνουν για την υποχρέωσή τους αυτή καθώς και για τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή ή τηλεφωνική επαφή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.



	Θέμα 4ο: Έγκριση ανανέωσης ισχύος των Δελτίων Εξαγωγέων.

Ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση ισχύος των δελτίων εξαγωγέων των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας, στους οποίους θα αποσταλούν επιστολές που θα τους ενημερώνουν για την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν.



	Θέμα 5ο: Έγκριση ανανέωσης εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.
             Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας με τελική ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών την 31-3-2012 και την αποστολή επιστολών για ενημέρωσή τους σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή ή τηλεφωνική επαφή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.



	Θέμα 6ο: Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων.

Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τελική ημερομηνία για την ανανέωση της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων την 31-3-2012, και όπως σταλεί επιστολή προς ενημέρωση των μελών μας σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή ή τηλεφωνική επαφή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.



	Θέμα 7ο: Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής των Αντιπροσώπων εισαγωγής – εξαγωγής μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο Αντιπροσώπων.
           Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τελική ημερομηνία για την ανανέωση της εγγραφής των Εμπορικών αντιπροσώπων εισαγωγής-εξαγωγής μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Εμπορικών αντιπροσώπων εισαγωγής-εξαγωγής την 31-3-2012, και όπως σταλεί επιστολή προς ενημέρωση των μελών μας σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή ή τηλεφωνική επαφή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.



	Θέμα 8ο: Ανανέωση λειτουργίας ομάδων εργασίας για το έτος 2012. 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση των ομάδων εργασίας από 1-1-2012 μέχρι 31-12-2012 που θα λειτουργούν πέραν του κανονικού ωραρίου και σε χρόνο που δεν καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση, στις οποίες θα συμμετέχει το προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.  



	Θέμα 9ο: Λήψη απόφασης για την  προμήθεια  Credits για ομαδικές αποστολές ενημερωτικών SMS στα μέλη του Επιμελητηρίου μας . 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια 20.000 credits από την εταιρεία AMD Telecom. 


	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση της Σύμβασης που έχει συνάψει το Επιμελητήριό μας με τον κ. Μάραθο Κων/νο για την απομαγνητοφώνηση, διόρθωση και δακτυλογράφηση των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δ.Σ. ύστερα από σχετική οικονομική προσφορά που μας υπέβαλε. 
          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της απομαγνητοφώνησης και δακτυλογράφησης των πρακτικών των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για χρονικό διάστημα 2 ετών από 1-1-2012 έως 31-12-2013 στην επιχείρηση του κ. Μάραθου Κων/νου με τα ποσά που αναφέρονται στην κατατεθείσα προσφορά του και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί προς υπογραφή η νέα σύμβαση.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συνέχιση της ηλεκτρονικής έκδοσης περιοδικού του Επιμελητηρίου μας και για το έτος 2012. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τη συνέχιση της συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον κ. Ηλία Αποστολόπουλο για την δημιουργία του μηνιαίου ηλεκτρονικού περιοδικού μας, για το διάστημα από 1-1-2012 έως 31-12-2012 και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί προς υπογραφή η σχετική σύμβαση.



	Θέμα 12ο: Καθορισμός ημερομηνίας διεξαγωγής εκλογών για την ανάδειξη των Προέδρων και των αναπληρωτών προέδρων των Τμημάτων του Επιμελητηρίου μας.

        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής εκλογών για την ανάδειξη προέδρου και αναπληρωτή προέδρου των τμημάτων του Επιμελητηρίου την Δευτέρα 30-1-2012 και ώρα 20.00 στο Εμπορικό τμήμα, την Δευτέρα 30-1-2012 και ώρα 20.15 στο τμήμα Μεταποίησης  και την Δευτέρα 30-1-2012 και ώρα 20.30 στο τμήμα Υπηρεσιών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 12 του ΠΔ 52/2006.



	Θέμα 13ο: Καθορισμός ημερομηνίας διεξαγωγής εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για να συμμετέχει στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος.

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής εκλογών για την εκλογή του εκπροσώπου  του Επιμελητηρίου μετά του αναπληρωτή του για να συμμετέχει στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος σύμφωνα με την παρ. 2 του αρ. 4 του ΠΔ 168/2006 « Διαδικασία εκλογής μελών της Δ.Ε. της ΚΕΕ και συγκρότησή της σε σώμα» και  το αρ. 3 παρ. 5 του Ν. 2081/92 όπως αντικαταστάθηκε με το αρ. 24 του Ν. 3419/2005, την Δευτέρα 30-1-2012.



	Θέμα 14ο: Έγκριση προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου Οικονομολόγου – Λογιστή του Επιμελητηρίου μας με απευθείας ανάθεση έργου ορισμένου χρόνου. 

      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την ανάθεση του έργου της λογιστικής και φορολογικής λειτουργίας και παρακολούθησης του Επιμελητηρίου μας στον Φοροτεχνικό-Λογιστή Α΄ Τάξης κ. Παναγιώτη Αλεξόπουλο και εγκρίνει την υπογραφή σχετικής σύμβασης για ένα έτος από 1/1/2012 έως 31/12/2012. 



	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης α) για την ανανέωση της Συμβάσεως προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα από 1-1-2012 έως 31-12-2012 και β) έκκριση προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου του επιμελητηρίου μας.
Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την σύναψη συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον κ. Γεώργιο Ζάρδα για το χρονικό διάστημα από 1-1-2012 μέχρι τις 31-12-2012  και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.
         Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον κ. Χριστόφορο Παπαβασιλείου  από την έγκρισή της μέχρι τις 31-12-2012  και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.


	Θέμα 16ο: Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενισχύσεως στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας έτους 2012.
Μετά από πρόταση του Προέδρου η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να εγκρίνει την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης έτους 2012 στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας ποσό το οποίο θα εκταμιευτεί τμηματικά ανά τρίμηνο από το ανάλογο κονδύλι του προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας  έτους 2012 και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.



	Θέμα 17ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό ενεργειών για την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου μας.
              Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την διοργάνωση της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητηρίου μας που την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2012 στο Τουριστικό περίπτερο του Αγ. Λουκά της επιχ/σης «ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ». 
  Αποφασίζει επίσης, την ίδια ημέρα και στις 20.00 στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας να πραγματοποιηθεί η επίσημη υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με το Ελληνορωσικό Επιμελητήριο από τους Προέδρους των δύο Επιμελητηρίων παρουσία των μελών του Δ.Σ. και επισήμων.



	Θέμα 18ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού και έγκριση της προμήθειας 1.880 λίτρων πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες της υπηρεσίας λόγω εξάντλησης των αποθεμάτων.
α) Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από πρόταση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την προμήθεια των ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες της υπηρεσίας από την επιχείρηση « Β. ΜΠΕΤΣΙΟΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ».

   Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη για την προμήθεια 1.880 λίτρα πετρελαίου θέρμανσης από την επιχ/ση μέλος του Επιμελητηρίου μας «Αφοί Αναστασίου Κάλλου & Σια ΟΕ».



	Θέμα 19ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για κάλυψη α) εξόδων μετάβασης υπαλλήλων εντός έδρας για εκτέλεση υπηρεσίας με χρήση ΤΑΧΙ και β) εξόδων εξόφλησης των λογαριασμών της ΔΕΥΑΛ.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εφ’ άπαξ ενταλματοποίηση και πληρωμή των δαπανών που προκύπτουν για έξοδα μετάβασης υπαλλήλου του Επιμελητηρίου μας για εκτέλεση υπηρεσίας εντός έδρας με χρήση ΤΑΧΙ καθώς επίσης και την πληρωμή των δαπανών  που προκύπτουν για έξοδα εξόφλησης των λογαριασμών της ΔΕΥΑΛ σε συμβεβλημένα με αυτή καταστήματα για την εξόφληση των σχετικών οφειλών.


	Θέμα 20ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση της συμμετοχής των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Απολογιστική Συνέλευση του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Γυναικών Επιχ/τιών και Στελεχών Επιχ/κων Φορέων που πραγματοποιήθηκε στον Πειραιά το Σάββατο 17-12-2011.
              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή της κα Λεμονιάς Καραναστάση και της κα Χαρίκλειας Μανώλη, εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Δίκτυο, στην Γενική Απολογιστική Συνέλευση του Δικτύου που πραγματοποιήθηκε στις 17 Δεκεμβρίου 2011 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.



	Θέμα 21ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση της συμμετοχής του κ. Προέδρου και του μέλους του ΔΣ κ. Ζιάκα ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Ημερίδα με θέμα « Βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη στις Περιφέρειες της Ευρώπης. Οι προοπτικές της Στερεάς Ελλάδας μέσα από το κοινοτικό πρόγραμμα PRESERVE» που πραγματοποιήθηκε στην Λιβαδειά  την Δευτέρα 19-12-2011.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του κ. Προέδρου και του μέλους του ΔΣ κ. Ζιάκα ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Ημερίδα με θέμα «Βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη στις Περιφέρειες της Ευρώπης. Οι προοπτικές της Στερεάς Ελλάδας μέσα από το κοινοτικό πρόγραμμα PRESERVE» που πραγματοποιήθηκε στην Λιβαδειά  την Δευτέρα 19-12-2011, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.



	Θέμα 22ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΣΟΦΙΑ ΜΠΑΧΛΑΒΑ» α) στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες»   (Παιανία Αττικής 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012) και β) στην Διεθνή έκθεση κοσμήματος “ INHORGENTA 2012” (Μόναχο  Γερμανίας  10 έως 13 Φεβρουαρίου 2012).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της κα Σοφίας Μπαχλαβά, μέλους του Επιμελητηρίου μας α) στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» στην Παιανία Αττικής από 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012 και β) στην Διεθνή έκθεση κοσμήματος INHORGENTA 2012 στο Μόναχο της Γερμανίας από 10 έως 13 Φεβρουαρίου 2012 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 23ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα του Διαχειριστή των ΚΕΤΑ – ΠΕΣΕ κ. Παλαιογεώργου  σχετικά με οικονομικές εκκρεμότητες της εταιρείας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να υπάρξει το επόμενο χρονικό διάστημα συνάντηση του Οικονομικού μας επόπτη κ. Κυρίτση και του Λογιστή του Επιμελητηρίου μας κ. Αλεξόπουλου με τον κ. Παλαιογεώργο Διαχειριστή των ΚΕΤΑ – ΠΕΣΕ για να ενημερωθούν πληρέστερα για τις οικονομικές εκκρεμότητες καθώς και την εν γένει πορεία και προοπτική των ΚΕΤΑ –ΠΕΣΕ.


	Θέμα 24ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τον ορισμό εκπροσώπων (υπαλλήλων) του Επιμελητηρίου μας για την κατάρτιση του Μητρώου μελών των Κλιμακίων ελέγχου Λαικών αγορών και Υπαίθριου Εμπορίου (πλανόδιου και στάσιμου).

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας – Στ. Ελλάδας Τμήμα Αυτ/σης και Νομικών Προσώπων Λαμίας, με το οποίο μας ζητούσαν να ορίσουμε έως την 22α -12-2011  ικανό αριθμό υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας  προκειμένου να καταρτιστεί το Μητρώο μελών των Κλιμακίων ελέγχου Λαικών αγορών και Υπαίθριου Εμπορίου (πλανόδιου και στάσιμου) και με σχετικό έγγραφο του κ. προέδρου εστάλησαν τα ζητούμενα στοιχεία όλων των υπαλλήλων μας.




	Θέμα 25ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της επιτροπής Λαικών αγορών Π.Ε. Φθιώτιδας (αρ. 4 παρ. 2 του Ν. 3377/2005).

 
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της επιτροπής Λαικών Αγορών Π.Ε. Φθιώτιδας που προβλέπει το άρθρο 4 παρ. 2 του Ν. 3377/2005 ως τακτικό το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας κα Μανώλη Χαρίκλεια  και ως αναπληρωτή αυτής το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας κ. Νταφλούκα Βασίλειο.



	Θέμα 26ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος έτους 2011.
             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης για το έτος 2011 στον Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.



	Θέμα 27ο: Έγκριση της επισκευής του εκτυπωτή Laser (OKI B6300) του Επιμελητηρίου μας  λόγω βλάβης.
              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη επισκευής του εκτυπωτή Laser (OKI B6300) του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 28ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού για τις ανάγκες της υπηρεσίας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει :

 α) να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας ανακοίνωση προς τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, όπου θα ζητούμε να μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, την οικονομική τους προσφορά για την προμήθεια του Σαρωτή εγγράφων επίπεδης επιφάνειας και του Εκτυπωτή Laser  Black & White το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 16-1-2012 που θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της για να ληφθεί απόφαση για την προμήθεια αυτών των ειδών ηλεκτρονικού εξοπλισμού,

 β) να προμηθευτούμε τους 2 Εξωτερικούς Σκληρούς Δίσκους USB 3,5” χωρίς τροφοδοτικό, χωρητικότητας 1ΤΒ από την επιχ/ση «ΟΘΩΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.», 

γ) να μην προμηθευτούμε την Κάρτα firewire – i-link που προτείνεται ανωτέρω και αν στο μέλλον παρουσιαστεί σχετική ανάγκη να επανεξεταστεί το θέμα

δ) να μην προμηθευτούμε την Video Camera που προτείνεται ανωτέρω και να καλύψουμε τις ανάγκες μας με την υπάρχουσα Camera που διαθέτουμε και αν στο μέλλον παρουσιαστεί σχετική ανάγκη να επανεξεταστεί το θέμα

ε) να προμηθευτούμε όμως ένα τρίποδα για camera από όποια επιχ/ση βρούμε την πιο συμφέρουσα τιμή και 
στ) να προμηθευτούμε την τσάντα για τον φορητό (17’’ Οθόνη) από την επιχ/ση ΠΑΦΙΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ


	Θέμα 29ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών της εταιρείας μέλος μας «ΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΣΤΡΩΤΟΣ – ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΖΑΝΙΑΣ Ο.Ε.» κατόπιν σχετικού αιτήματος λόγων λύσης της εταιρείας.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τον διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών της εταιρείας μέλους μας  «ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΣΤΡΩΤΟΣ – ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΖΑΝΙΑΣ Ο.Ε.». 


	Θέμα 30ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

    Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική επιτροπή για το έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας με το οποίο μας ενημερώνουν ότι οι τροποποιήσεις των προϋπολογισμών που διαβιβάζονται στην Υπηρεσία τους θα εγκρίνονται μόνο εφόσον αφορούν μελλοντικά έξοδα που δεν έχουν πραγματοποιηθεί έως την απόφαση του ΔΣ, ενώ έξοδα που έχουν τυχόν πραγματοποιηθεί σε πρότερο χρονικό διάστημα της απόφασης του ΔΣ δεν θα εγκρίνονται.

    Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική επιτροπή ότι με εντολή του                 κ. προέδρου δόθηκαν τα στοιχεία επικοινωνίας των μελών μας του κλάδου των Ιδιοκτητών Φορτηγών αυτοκινήτων δημόσιας χρήσης που εκτελούν Εθνικές και Διεθνείς μεταφορές στην ΑΝ.ΔΙΑ προκειμένου με την σειρά της να τους ενημερώσει για το πρόγραμμα «Εθνικές Χερσαίες Εμπορευματικές Οδικές Μεταφορές» το οποίο προκηρύχθηκε στις 21-12-2011.

       Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική επιτροπή ότι χρειάστηκε να καλέσουμε εσπευσμένα τον υδραυλικό κ. Αντωνόπουλο Κων/νο για την επισκευή του καζανακίου της τουαλέτας του Β΄ ορόφου λόγω βλάβης και διαρροής νερών, ο οποίος και επιδιόρθωσε την βλάβη,  δαπάνη που θα πρέπει να εγκριθεί για να ενταλματοποιηθεί.

         Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη για την επισκευή του καζανακίου της τουαλέτας του Β΄ ορόφου του Επιμελητηρίου.
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