     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  1/2012
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 30η  Ιανουαρίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΛΑΠΠΑ ΣΠΥΡΟΥ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ» στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» (Παιανία 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την επιδότηση της συμμετοχής του κυρίου ΛΑΠΠΑ ΣΠΥΡΟΥ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ, μέλους του Επιμελητηρίου μας, στην 57η Ειδική Έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες», που πραγματοποιήθηκε από 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012 στο M.E.C. Παιανίας.  



	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΟΡΗΣ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ» στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» (Παιανία 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την επιδότηση της συμμετοχής της κυρίας ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΟΡΗΣ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, μέλους του Επιμελητηρίου μας, στην 57η Ειδική Έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες», που πραγματοποιήθηκε από 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012 στο M.E.C. Παιανίας.  



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΣΟΦΙΑ ΜΠΑΧΛΑΒΑ» α) στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» (Παιανία Αττικής 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012) και β) στην Διεθνή έκθεση κοσμήματος “INHORGENTA 2012” (Μόναχο  Γερμανίας  10 έως 13 Φεβρουαρίου 2012).

    Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΣΟΦΙΑΣ ΜΠΑΧΛΑΒΑ» α) στην 57η Ειδική Έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» από 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012 στο M.E.C. Παιανίας και β) στην Διεθνή Έκθεση Κοσμήματος “INHORGENTA 2012” από 10 έως 13 Φεβρουαρίου 2012 στο Μόναχο της Γερμανίας. 



	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «MAGIC FLOAT ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε.» στην «43Η Έκθεση ΧΕΝΙΑ 2011» (Metropolitan Expo  Αθηνών 25-28/11/2011).

               Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την επιδότηση της συμμετοχής της εταιρείας - μέλους του Επιμελητηρίου μας «MAGIC FLOAT ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε.» στην «43Η Έκθεση ΧΕΝΙΑ 2011» από 25-28/11/2011 στο Metropolitan Expo Αθηνών.  


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα της ΦΘΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΕ για συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας στην οποία κατέχουμε το 5% των μετοχών, ύστερα και από την με αρ. 67/31-10-2011 απόφαση του ΔΣ της Φθ/κης Αναπτυξιακής ΑΕ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία με 15 ψήφους υπέρ, την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της «Φθιωτικής Αναπτυξιακής» και αν προκύψει κάτι διαφορετικό να επανεξεταστεί το θέμα.   



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορηγία του «7ου Πανελληνίου Συνεδρίου Τεχνητής Νοημοσύνης» ύστερα από σχετικό αίτημα της Ελληνικής Εταιρείας Τεχνητής Νοημοσύνης (ΕΕΤΝ).
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα    Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την χορηγία του «7ου Πανελληνίου Συνεδρίου Τεχνητής Νοημοσύνης» που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρεία Τεχνητής Νοημοσύνης (ΕΕΤΝ). 


	Θέμα 7ο: Έγκριση καταβολής εξόδων παράστασης στα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την καταβολή εξόδων παράστασης στα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

 Επίσης εγκρίνεται η απόφαση αυτή να ισχύσει αναδρομικά από τον Δεκέμβριο 2011 και να δοθούν τα ανάλογα έξοδα παράστασης και για τους μήνες Δεκέμβριο 2011 και Ιανουάριο 2012 στον πρόεδρο και τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής.



	Θέμα 8ο: Ενημέρωση και λήψη απόφασης για τα οδοιπορικά έξοδα των μελών της Διοικητικής Επιτροπής, του Διοικητικού Συμβουλίου, των μελών του Επιμελητηρίου και των υπαλλήλων, καθώς και για την ημερήσια αποζημίωση αυτών.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  το ύψος των οδοιπορικών των μετακινούμενων μελών του Δ.Σ, της Δ.Ε, των μελών και των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για μετακινήσεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό.


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης α) για την ανανέωση της Συμβάσεως προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου  του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα από 1-1-2012 έως 31-12-2012  και β) έγκριση  προμήθειας υπηρεσιών του κ. Χριστόφορου Παπαβασιλείου ως Ειδικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας από 1-2-2012 έως 31-12-2012.
Τα Διοικητικό Συμβούλου μετά συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον                   κ. Γεώργιο Ζάρδα για το χρονικό διάστημα από 1-1-2012 μέχρι τις 31-12-2012.


	Θέμα 10ο: Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενισχύσεως στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας έτους 2012.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας για το έτος 2012,  χρήματα τα οποία θα εκταμιευτούν τμηματικά ανά τρίμηνο από το ανάλογο κονδύλι του προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2012. 



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος έτους 2011.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος  για το έτος 2011. 


	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την υποβολή νέων προτάσεων του Επιμελητηρίου μας στα πλαίσια του Προγράμματος Δια βίου Μάθηση - Leonardo Da Vinci 2012, Δράση Κινητικότητα. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνέχιση της συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την κοινοπραξία των επιχειρήσεων «CRP ΕΠΕ»  και «ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ  - Ευάγγ. Κάιλας & Σια ΕΕ» για την υποβολή και την υλοποίηση των προτάσεων του Επιμελητηρίου μας στα πλαίσια του Προγράμματος Δια βίου Μάθηση - Leonardo Da Vinci 2012.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συμμετοχή του με 3 σχέδια κινητικότητας για άτομα σε συνεχιζόμενη επαγγελματική κατάρτιση στους κλάδους: α) Τουρισμού – Ξενοδοχείων Καταλυμάτων, β) κομμωτών κουρέων και γ) Φανοποιών, με τίτλους προγραμμάτων όπως αναφέρονται πιο κάτω. 

Κλάδος Ξενοδοχειακός: «Σύγχρονη διαχείριση μικρών ξενοδοχειακών μονάδων και καταλυμάτων, αριστοποίηση ικανοποίησης πελατών και διαχείριση ποιότητας, δημόσιες σχέσεις, προσέλκυση πελατών και σύγχρονο ξενοδοχειακό marketing, τεχνικές διαπραγματεύσεων με tour operators, εταιρική εικόνα, ταυτότητα και κρατήσεις με χρήση προηγμένων διαδραστικών ηλεκτρονικών εργαλείων».

Κλάδος Κομμωτών Κουρέων: «Νέες Τάσεις προσεγγίσεις και καινοτομίες στο επάγγελμα των κομμωτών/ κουρέων»

Κλάδος Φανοποιών αυτοκινήτων: «Νέα καινοτόμα οικολογικά υλικά και βαφές, επιδιόρθωση και συντήρηση αυτοκινήτων με συγκόλληση αλουμινίου, υγιεινή και διαχείριση οικολογικών βαφών και υλικών στις προπαρασκευαστικές εργασίες με γνώμονα την ασφάλεια και το περιβάλλον».

Επίσης το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συνέχιση της συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την κοινοπραξία των επιχειρήσεων «CRP ΕΠΕ»  και «ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ  - Ευάγγ. Κάιλας & Σια ΕΕ» για την υποβολή και την υλοποίηση των ανωτέρω προτάσεων του Επιμελητηρίου μας στα πλαίσια του Προγράμματος Δια βίου Μάθηση - Leonardo Da Vinci 2012.



	Θέμα 13ο:Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2011 συνδρομών των μελών μας και εκλογή ενός εκπροσώπου του Διοικητικού Συμβουλίου μετά του αναπληρωτή του για να συμμετέχει στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος.

        Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την  καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάσει των εισπραχθέντων το έτος 2011 συνδρομών των μελών μας. 



	Θέμα 14ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την εκδήλωση της κοπής της πίτας του Επιμελητηρίου μας.
Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον κ. Πρόεδρο για την εκδήλωση της κοπής της πίτας του Επιμελητηρίου μας στο Τουριστικό Περίπτερο του  Άγιου Λουκά ενώ παράλληλα με την κοπή πίτας θα συνδυάζεται και η υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μας με το Ελληνορωσσικό Επιμελητήριο, το οποίο θα γίνει στην αίθουσα του Επιμελητηρίου. 

Με πρωτοβουλία της Διοικητικής Επιτροπής, κατόπιν αιτήματος των παραπληγικών,  απευθυνθήκαμε σε εταιρείες, οι οποίες προσφερθήκανε, να αγοράσουνε αναπηρικά αμαξίδια, τα οποία θα δοθούν στον Σύλλογο αναπήρων.  Και τις εταιρείες αυτές είναι η εταιρεία του κυρίου Τζούφλα, η εταιρεία του κυρίου Τσαδήμα, του κυρίου Γιαννακάκη, η Ελληνική Ζυθοποιία Αταλάντης και η Κοπάνης  Α.Ε.  

Επίσης υπάρχει μία σκέψη, και ζητάω και την δική σας συμμετοχή, επειδή από το περσινό κονδύλι, γλιτώνουμε από τον περσινό προϋπολογισμό που είχαμε κάνει.  Και στα πλαίσια στήριξης του κοινωνικού δείκτη, που λέμε, και προστασίας πολλών συνανθρώπων μας οι οποίοι πλέον, δεν είναι στα όρια της φτώχειας αλλά είναι στα όρια της πείνας.  Και ευτυχώς που υπάρχουνε κάποιες δομές κοινωνικές, είτε της εκκλησίας, είτε κάποιων Δήμων, και μοιράζουν συσσίτια, υπάρχει πρόταση στο Διοικητικό Συμβούλιο, να εκταμιεύσουμε ένα ποσόν, όπου θα δοθούν ισομερώς περίπου, εκτός από την Μητρόπολη Φθιώτιδας, που θα είναι λίγο περισσότερα,  στους Δήμους που έχουνε κοινωνικές δομές, είτε με αγορά τροφίμων, είτε με αγορά έτοιμου φαγητού.  Δηλαδή υπάρχουν κάποιες εταιρείες που το παρασκευάζουν και προμηθεύονται οι Δήμοι, κάποιοι άλλοι Δήμοι μαγειρεύουνε φέρνουνε όπως και η  Μητρόπολη, και μας ζήτησαν τρόφιμα.  Και θα αποταθούμε και σε εταιρείες μελών μας, παράλληλα με αυτό που θα συνεισφέρει το Επιμελητήριο και από κάποιες εταιρείες, να προσφερθούν κάποιες μερίδες φαγητού συμβολικά, ώστε να συμβάλλουμε και εμείς στο μέτρο του δυνατού, στην αντιμετώπιση των σημερινών καταστάσεων, στην στήριξη αυτών των ανθρώπων.  

Θέλετε να πούμε δύο πράγματα, για την προετοιμασία, τίποτε άλλο για την κοπή της πίτας;   
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την  εκταμίευση χρηματικού ποσού συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για να προσφερθούν συσσίτια αγάπης,  στην Μητρόπολη Φθιώτιδας καθώς και σε Δήμους του Νομού Φθιώτιδας που διαθέτουν ανάλογες κοινωνικές δομές, είτε με αγορά τροφίμων, είτε με αγορά έτοιμου φαγητού.

	Θέμα 15ο: Διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη των Προέδρων και των αναπληρωτών προέδρων των Τμημάτων του Επιμελητηρίου μας (Δευτέρα 30-1-2012 και ώρα 20.00 στο Εμπορικό τμήμα,   Δευτέρα 30-1-2012 και ώρα 20.15 στο τμήμα Μεταποίησης  και  Δευτέρα 30-1-2012 και ώρα 20.30 στο τμήμα Υπηρεσιών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 12 του ΠΔ 52/2006).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  επιλέγει :

Ως Πρόεδρο στο Εμπορικό Τμήμα, τον κ. Αρβανίτη Παναγιώτη  με αναπληρωτή τον  κ. Κοντογιώργο Σεραφείμ.  

Ως Πρόεδρο στο τμήμα Υπηρεσιών, τον κ. Μπέρδο Ιωάννη με αναπληρωτή  τον          κ. Ζαγγανά Σπύρο.   

Ως Πρόεδρο στο τμήμα Μεταποίησης, τον κ. Μεϊδάνη Οδυσσέα με αναπληρωτή τον   κ. Ματσούκα Νικόλαο,

Ενώ στο Τουριστικό τμήμα Πρόεδρος θα είναι ο κ. Ζιάκας Νικόλαος. 



	Θέμα 16ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.
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