ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

          Νο  2/2013

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 25η Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.00 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 3193/21-2-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 1/28-1-2013 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά της με αρ. 1/28-1-2013 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 2ο: 1η Τροποποίηση Π/Υ έτους 2013 λόγω οριστικοποίησης ταμειακού υπολοίπου έτους 2012.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 1η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2013 λόγω οριστικοποίησης του Ταμειακού υπολοίπου έτους 2012 που στη συνέχεια θα σταλεί στο Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Μεταφορών, Υποδομών & Δικτύων, προς έγκριση.

 

	Θέμα 3ο: Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενισχύσεως α) στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και β) στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς έτους 2013.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης α) στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας ποσού 29.000 ευρώ και β)στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος ποσού 27.500 ευρώ για το έτος 2013 χρήματα τα οποία θα εκταμιευτούν τμηματικά ανά τρίμηνο περίπου από το ανάλογο κονδύλι του προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2013. 



	Θέμα 4ο: α) Ενημέρωση του ΔΣ για το από 21-1-2013 έγγραφο του Δικηγόρου κ. Κων/νου Χρυσόγονου αναφορικά με την νομική διεκδίκηση αποκατάστασης της ζημίας που έχουν υποστεί τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου μας από το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων και λήψη απόφασης. β)Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανάθεση στο δικηγορικό γραφείο «Χρυσόγονου» της διερεύνησης του Ευρωπαϊκού νομικού καθεστώτος της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων σε Επιμελητήρια ή επαγγελματικές ενώσεις.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την ανάθεση στην Δικηγορική εταιρία « ΧΡΥΣΟΓΟΝΟΣ – ΜΥΛΩΝΑ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» των νομικών ενεργειών για την αποκατάσταση της ζημίας που υπέστη το Επιμελητήριό μας από το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων (PSI) του Ελληνικού Δημοσίου, δηλαδή την κατάθεση αγωγής αποζημίωσης κατά του Ελληνικού Δημοσίου στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών, την κατάθεση αγωγής αποζημίωσης κατά της Τράπεζας της Ελλάδος και την κατάθεση μηνυτήριας αναφοράς κατά των αρμόδιων στελεχών της Τράπεζας της Ελλάδος, αντί του συνολικού ποσού των 3.000,00 ευρώ συν ΦΠΑ.  
Το Διοικητικό Συμβούλιο επίσης Α π ο φ α σ ί ζ ε ι όπως αναθέσει στην ανωτέρω Δικηγορική εταιρία την διερεύνηση του Ευρωπαϊκού Νομικού καθεστώτος της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων σε Επιμελητήρια ή επαγγελματικές ενώσεις, προκειμένου το αποτέλεσμα αυτής της έρευνας – μελέτης να αποτελέσει ισχυρό όπλο στα χέρια μας για την ανάληψη πρωτοβουλιών διασφάλισης της βιωσιμότητας των Επιμελητηρίων μετά την νομοθετική διάταξη η οποία καταργεί την υποχρεωτικότητα της εγγραφής των επιχειρήσεων στα Επιμελητήρια του Ν. 2081/92 από την 1-1-2015.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του Εμπορικού Συλλόγου Στυλίδας για την επιχορήγησή του με το ποσό των 200,00 ευρώ προκειμένου να αποκτήσει σύνδεση στο ΙΝΤΕΡΝΕΤ. Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την οικονομική ενίσχυση του Εμπορικού Συλλόγου Στυλίδας με το ποσό των 200,00 ευρώ προκειμένου να αποκτήσει σύνδεση στο INTERNET.


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να προβεί το Επιμελητήριό μας αναφορικά με: α) την καταβολή της ετήσιας συνδρομής μας προς την ΚΕΕ ( ποσοστό 4% επί των συνδρομών των μελών μας Υ. Α. Κ1-810/16-4-2008 & Κ1-141/3-2-2009, αρ. 24 του Ν. 3419/2005) και β) την καταβολή των ποσών που αντιστοιχούν σε ποσοστό 3% επί των ετησίων εσόδων από τις συνδρομές των μελών μας για την ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ,  Συνδέσμων Βιομηχανιών και Εξαγωγέων και των τοπικών Ομοσπονδιών μελών της ΓΣΕΒΕΕ και της ΕΣΕΕ (Υ.Α. Κ1-465/28-2-2007, αρ. 23 του Ν. 3419/2005).

Έγινε εκτεταμένη συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων από τα μέλη του ΔΣ αναφορικά με το θέμα και κατατέθηκαν προτάσεις για τις σχετικές ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να προβεί το Επιμελητήριό μας.


	Θέμα 7ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



