     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο 2/2012

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 29η  Φεβρουαρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Έγκριση του Πρακτικού της με αρ. 8/5-12-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει το πρακτικό της με αριθ. 8/5-12-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ύστερα από τις διορθώσεις που ζητήθηκαν και έγιναν.



	Θέμα 2ο: Απόδοση του 3% (παρ. 1α του αρ. 4 του Ν. 3419/2005) επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2011 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα         Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την απόδοση του  3% στην ΓΣΕΒΕΕ, στην ΕΣΕΕ ποσού, στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας, στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων.

 Στις τοπικές Ομοσπονδίες, ήτοι την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας και την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία            Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την απόδοση ποσοστού 7%. 


	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην συνδιοργάνωση του 31ου Ράλλυ Φθιώτιδος (31/3/2012  - 1/4/2012).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην συνδιοργάνωση του 31ου Ράλλυ Φθιώτιδας.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με την ΕΕΔΕ Τμήμα Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας για την υποβολή πρότασης ως δυνητικός τελικός δικαιούχος στο πλαίσιο της από 19-12-2011 πρόσκλησης του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την «Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων» του έργου με τίτλο «Κατάρτιση/επανακατάρτιση για αυτοαπασχολούμενους και εργαζόμενους σε επιχ/σεις, σε όλους τους κλάδους της οικονομίας  με στόχο την βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους».

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα        Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με την ΕΕΔΕ Τμήμα Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας για την υποβολή πρότασης ως δυνητικός τελικός δικαιούχος στο πλαίσιο της από 19-12-2011 πρόσκλησης του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την «Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων» του έργου με τίτλο «Κατάρτιση/ επανακατάρτιση για αυτοαπασχολούμενους και εργαζόμενους σε επιχειρήσεις, σε όλους τους κλάδους της οικονομίας με στόχο την βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους.


	Θέμα 5ο: Ενημέρωση του ΔΣ και λήψη απόφασης για συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας: α) στην SEOUL FOOD 2012 ( 8-11/5/2012 Κορέα) και β) στην Διεθνή έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 ( 17-19/6/2012 Ουάσιγκτον ΗΠΑ).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα       Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας: 

α) στην SEOUL FOOD 2012 (8-11/5/2012 Κορέα) και 

β) στην Διεθνή έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 (17-19/6/2012 Ουάσιγκτον ΗΠΑ), καθώς και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν. 


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/σης μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕΒΕ» στην Διεθνή έκθεση “FSB 2011” (Κολωνία Γερμανίας  26 έως 28 Οκτωβρίου 2011).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕΒΕ» στην Διεθνή έκθεση “ FSB 2011” (Κολωνία Γερμανίας 26 έως 28 Οκτωβρίου 2011). 



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης  για την εξόφληση του με αρ. 2051/10-7-2008 τιμολογίου της ΠΕΛ που αφορά την επιδότηση της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην 42η εκθεσιακή της περίοδο ύστερα και από την σχετική γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας                   κ. Τσατσάνη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα            Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πληρωμή και εξόφληση  του με αριθμό 2051/10-7-2008 τιμολογίου της ΠΕΛ με την προϋπόθεση ότι θα υπάρχει και η σύμφωνη γνώμη του                     κ. Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου στον οποίο και θα αποσταλεί ο σχετικός φάκελος, προκειμένου να ελεγχθεί η νομιμότητα ή μη της απόφασης αυτής  και εφόσον μας διαβιβαστεί θετική απάντηση θα εκταμιευτεί το ποσό για την πληρωμή και εξόφληση του ανωτέρω τιμολογίου. Σε διαφορετική περίπτωση το Επιμελητήριο θα φροντίσει να βρει τρόπο για το πώς θα καλυφθεί αυτή η υποχρέωση. 



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας ως συμπράττων φορέας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΦΘΙΑ» με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Νομό Φθιώτιδας στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013».
             Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του:

-την εισήγηση του προέδρου

-την 2.1507/οικ. 4.60/23-01-2012  πρόσκληση της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών & Άλλων Πόρων του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης

-την ΚΥΑ 2.475/οικ.3.33/11.01.2012 (ΦΕΚ 16 τεύχος Β’)

-το άρθρο 18 του Ν.4019/2011(ΦΕΚ 216Α) 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1.Τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στη Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Φθία»  με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο νομό Φθιώτιδας » στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013»  
2.Την αποδοχή όλων των προϋποθέσεων ένταξης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σύμφωνα με τους όρους της 2.1507/οικ. 4.60/23-01-2012  και της ΚΥΑ 2.475/οικ.3.33/11.01.2012 (ΦΕΚ 16 τεύχος Β’)

3.Την αποδοχή υποβολής αίτησης-φακέλου για την επιβεβαίωση της διαχειριστικής επάρκειας της Σύμπραξης και τη δέσμευση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και έγκρισης του Εγχειριδίου Διαδικασιών (σύμφωνα με της απαιτήσεις της επάρκειας διαδικασιών) μετά τη συγκρότηση σε σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου της Αναπτυξιακής Σύμπραξης

4.Παρέχεται εξουσιοδότηση προς το νόμιμο εκπρόσωπό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και πρόεδρο του ΔΣ κ. Αλέξανδρο Διαμαντάρα, για να  υπογράψει την έγγραφη συμφωνία για τη σύσταση  της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Φθία»   και κάθε άλλο σχετικό έγγραφο που τυχόν απαιτηθεί για τη σύσταση της Σύμπραξης ως Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας» βάσει του άρθρου 18 του Ν.4019/2011(ΦΕΚ 216Α) .

5. Σε κάθε περίπτωση για την παραλαβή και παράδοση οποιονδήποτε εγγράφων, εκτός από τον  Πρόεδρο, ορίζεται αντίκλητος ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Κων/νος Ψειρόπουλος.»



	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



