     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  3/2012

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 21η Μαρτίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 
	Θέμα 1ο: 1η τροποποίηση Π/Υ έτους 2012 και οριστικοποίηση Ταμειακού υπολοίπου έτους 2011.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 1η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2012 και την οριστικοποίηση του Ταμειακού υπολοίπου έτους 2011 που στη συνέχεια θα σταλεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, προς έγκριση.


	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας στην 46η της Π.Ε.Λ. (Λαμία 12-20/5/2012), ύστερα από σχετικό ενημερωτικό έγγραφο της ΠΕΛ αναφορικά με τα κόστη συμμετοχής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 46η εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, που θα πραγματοποιηθεί από 12 έως 20 Μαΐου 2012, επιδοτώντας τις συμμετοχές των μελών μας ως εξής: 

Εσωτερικοί χώροι του Α, Β΄ και Γ΄κτιρίου της εκθέσεως. 

Για περίπτερα έως 15 τ.μ. επιδότηση ποσού 300,00 ευρώ ενώ για περίπτερα έως 30 τ.μ. ή και μεγαλύτερα αυτών επιδότηση ποσού 600,00 ευρώ. (ανώτατο όριο)

Εξωτερικοί - υπαίθριοι χώροι της εκθέσεως.

Επιδότηση 2,00 € ανά τ.μ. με ανώτατο όριο τ.μ. τα 350 (δηλαδή έως ποσού 700,00 ευρώ)

Επίσης αποφασίζει ότι θα επιδοτηθούν συμμετοχές είτε μόνο στους εσωτερικούς, είτε μόνο στους εξωτερικούς εκθεσιακούς χώρους, ενώ τα ενδιαφερόμενα μέλη μας θα κληθούν να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας συνοδευόμενη και από το έντυπο αίτησης της ΠΕΛ για την συμμετοχή τους σε αυτή. 



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΑΤΡΑΠΟΣ ΕΠΕ» στην Διεθνή έκθεση βιολογικών προιόντων «BIOFACH 2012» (Νυρεμβέργη  Γερμανίας  14 έως 18 Φεβρουαρίου 2012).
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα            Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΑΤΡΑΠΟΣ ΕΠΕ» στην Διεθνή Έκθεση βιολογικών προϊόντων «BIOFACH 2012»  στη Νυρεμβέργη  της Γερμανίας από 14 έως 18 Φεβρουαρίου 2012.


	Θέμα 4Ο: Ενημέρωση του ΔΣ και λήψη απόφασης για την συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL - PARIS (21-25/10/2012 Παρίσι Γαλλία).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας με ομαδικό περίπτερο στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών SIAL στο Παρίσι από 21-25/10/2012 δίνοντας έτσι την δυνατότητα στα μέλη μας να εκθέσουν τα προϊόντα τους.


	Θέμα 5ο: Ενημέρωση του ΔΣ και λήψη απόφασης για την συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην 1η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού (29/3/2012 έως 1/4/2012 Αθήνα).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας με ομαδικό περίπτερο στην 1η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού από 29/3/2012 έως 1/4/2012 στην Αθήνα.


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που τηρούνται στην Τράπεζα Ελλάδος μετά και από σχετική έγγραφη απάντηση της ΤτΕ  σε έγγραφο της ΚΕΕ περί της κατάστασης των λογαριασμών κατάθεσης των χρηματικών πόρων των Επιμελητηρίων.
        Έγινε συζήτηση για τα νέα δεδομένα που προέκυψαν σχετικά με τα αποθεματικού του Επιμελητηρίου μας που τηρούνται στην Τράπεζα Ελλάδας  μετά το «κούρεμα» και εξέφρασαν τα μέλη του Δ.Σ.  τις απόψεις τους.


	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



