     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  5/2012

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 28 Μαΐου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ.
	Θέμα 1ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης - μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.» στην  έκθεση «35th  YAPI – TURKEYBUILD ISTANBUL 2012 EXHIBITION» (Τουρκία – Κωνσταντινούπολη 2-6 Μαΐου 2012).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.», μέλους του Επιμελητηρίου μας, στην κλαδική έκθεση «35th  YAPI – TURKEYBUILD ISTANBUL 2012 EXHIBITION», που πραγματοποιήθηκε  στην Κωνσταντινούπολη από 2 έως 6 Μαΐου 2012.


	Θέμα 2ο:  2η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2012.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2012 που στη συνέχεια θα σταλεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, προς έγκριση.


	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό μελών του Επιμελητηρίου μας του κλάδου «Μεσιτών Ακινήτων» ως εκπροσώπων για την συγκρότηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων καθώς επίσης και των υπαλλήλων (εισηγητού και γραμματέα) και των αναπληρωτών όλων των ανωτέρω, σύμφωνα με τον Ν. 4072/11-4-2012. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ορίζει για την συγκρότηση του Πειθαρχικού Συμβουλίου Μεσιτών Ακινήτων που προβλέπεται από το άρθρο 203 του Ν. 4072/2012, ως εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας τους Μεσίτες Αστικών Συμβάσεων - μέλη μας, κ. Λουρίκα Γεώργιο του Κωνσταντίνου, ως τακτικό μέλος και κ. Διαμαντόπουλο Κωνσταντίνο του Διαμαντή, ως αναπληρωματικό.

Επίσης, ως εισηγητής του Πειθαρχικού Συμβουλίου ορίζεται ο Υπάλληλος Μητρώου του Επιμελητηρίου μας κ. Πισπιρίγκος Θεόδωρος του Ιωάννη και ως Γραμματέας η υπάλληλος του Επιμελητηρίου μας κα Σιασιάκου Άννα-Παναγιώτα του Παναγιώτη. 



	Θέμα 4ο : Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του Αγροτικού Συνεταιρισμού Παραγωγών Κελυφωτού Φιστικιού Μώλου Φθιώτιδας για χορηγία και συνδιοργάνωση του 1ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Κελυφωτού Φιστικιού που διοργανώνουν στην Λαμία (Αμφιθέατρο ΤΕΙ Λαμίας 16-6-2012).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα               Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την επιχορήγηση του Αγροτικού Συνεταιρισμού Παραγωγών Κελυφωτού Φιστικιού Μώλου για την κάλυψη μέρους των εξόδων διοργάνωσης του 1ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κελυφωτού Φιστικιού στην Λαμία, στο Αμφιθέατρο του ΤΕΙ Λαμίας, στις 16/6/2012.


	Θέμα 5ο: Ενημέρωση του ΔΣ για τις από 14-5-2012 προτάσεις του μέλους του ΔΣ κ. Β. Νταφλούκα.

Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση του Δ.Σ. για τις από 14-5-2012 προτάσεις του μέλους του Δ.Σ. κ. Β. Νταφλούκα οι οποίες είχαν διανεμηθεί στα μέλη του Δ.Σ.  και είχαν  ως εξής: 
«Α) Προτείνω την επιχορήγηση με το ποσό των 3.000,00 ευρώ στον Αθλητικό και πολιτιστικό σύλλογο Λαμίας «ΦΘΙΑ» για την ανάδειξη του αθλήματος βόλευ και χάντμπωλ και την άνοδο των ομάδων του στα εθνικά πρωταθλήματα.

Β) Προτείνω την δημιουργία διήμερης ανθοκομικής έκθεσης στο προαύλιο χώρο της ΠΕΛ με την συμμετοχή των εταιρειών όλης της Φθιώτιδας που ασχολούνται με την κατασκευή κήπου, παραγωγής και εμπορίας φυτών.

Γ) Προτείνω την οικονομική ενίσχυση στο κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Λαμιέων με τους παρακάτω τρόπους: 

Προσφορά τροφίμων και αγορά ειδών διατροφής μακράς διάρκειας από τα συνοικιακά καταστήματα της πόλης μας και όχι μόνο,  για την τοπική και οικονομική ανάσα των συμπολιτών μας.

Το κάλεσμα των προέδρων των λαικών αγορών για την χορήγηση φρούτων και λαχανικών.

Συνεννόηση με τον εμπορικό σύλλογο για εκπτωτικά κουπόνια πάσης φύσεως ενδύσεως και ηλεκτρικών ειδών και διάθεση προς τους δικαιούχους του κοινωνικού παντοπωλείου.

Προτείνω κατόπιν συνεννόησης με τον Δήμο Λαμιέων την χορήγηση εισιτηρίων στους χώρους ψυχαγωγίας και αθλητικής δραστηριότητας. Την οικονομική ενίσχυση που θα δώσουμε εάν είναι εφικτό να είναι για πρώην μέλη του Επιμελητηρίου .

Δ) Προτείνω να επιχορηγηθούν 30 άτομα Χ 40,00 ευρώ = 1.200,00 ευρώ Χ 12 μήνες = 14.400,00 ευρώ. Παρακαλώ να συζητηθεί στο επόμενο Διοικητικό συμβούλιο λόγω της κρισιμότητας της οικονομικής κατάστασης που βιώνουν οι συμπολίτες μας για διεύρυνση απόψεων προτάσεων και λύσεων. Την οικονομική ενίσχυση που θα δώσουμε εάν είναι εφικτό να είναι για πρώην μέλη του Επιμελητηρίου».

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα              Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να συγκροτηθεί μία επιτροπή αποτελούμενη από τον κ. Παναγιώτη Αρβανίτη, τον κ. Αθανάσιο Κυρίτση και τον κ. Βασίλειο Νταφλούκα,  η οποία να έρθει σε επαφή με φορείς και συλλόγους του Νομού για την ανεύρεση τρόπων ενίσχυσης των ευπαθών ομάδων πληθυσμού.


	Θέμα 6ο: Ενημέρωση του ΔΣ από τον κ. Πασλή εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SEOUL FOOD 2012 που διεξήχθη από 8 έως 11/5/2012 στην Κορέα για τα αποτελέσματα της συμμετοχής μας σε αυτή.

Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση από τον κ. Πασλή, εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SEOUL FOOD 2012 που διεξήχθη από 8 έως 11/5/2012 στην Κορέα, σχετικά με τα αποτελέσματα της συμμετοχής μας σε αυτή την έκθεση.


	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



