ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  8/2012

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 18η  Ιουλίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο:Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 4/30-4-2012, 5/28-5-2012 και                 6/25-6-2012 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά των με αρ. 4/30-4-2012 και 5/28-5-2012 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ενώ αποφασίζει την διόρθωση του με αρ. 6/25-6-2012 πρακτικού.



	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με το ύψος της ετήσιας συνδρομής της νέας Νομικής μορφής επιχείρησης ΙΚΕ «Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία» καθώς και του κόστους εγγραφής της στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι όπως καθοριστεί η ετήσια συνδρομή για κάθε ««Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία» (ΙΚΕ), που δραστηριοποιείται στο Νομό Φθιώτιδας, στο ποσό των 110,00 ευρώ ενώ το αντίστοιχο τέλος εγγραφής να καθοριστεί στο ποσό των 30,00  ευρώ. 

Η ισχύς της απόφασης αρχίζει από την 19η Ιουλίου 2012.

 

	Θέμα 3ο: Ενημέρωση του ΔΣ για τα αποτελέσματα που είχε συνάντηση εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας με στελέχη της Τράπεζας Ελλάδος την Παρασκευή 6-7-2012 στην Αθήνα.

Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον Οικονομικό Επόπτη κ. Αθανάσιο Κυρίτση, για τα αποτελέσματα που είχε η συνάντηση των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας αποτελούμενη από τον Α΄ Αντιπρόεδρο, τον Οικονομικό Επόπτη, τον νομικό μας σύμβουλο τον κύριο Τσατσάνη, και τον λογιστή του Επιμελητηρίου τον κύριο Αλεξόπουλο με στελέχη της Τράπεζας Ελλάδος, και συγκεκριμένα με τον κύριο Αλεξίου, οικονομολόγο, υπεύθυνο, προϊστάμενο του Γραφείοu Μελέτης Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εργασιών της Τράπεζας της Ελλάδας,  την Παρασκευή 6-7-2012 στην Αθήνα.  

Διαβάστηκαν επίσης και τα συμπεράσματα της συνάντησης αυτής, όπως τα είχε συντάξει στην έκθεσή του ο κύριος Τσατσάνης, αμέσως μετά την συνάντηση της Αθήνας, τα οποία είχαν ήδη  κατετεθεί και στην Διοικούσα Επιτροπή. 



	Θέμα 4ο: Λήψη απόφασης για άνοιγμα λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης σε άλλη Τράπεζα πλην της Τράπεζας Ελλάδος κατόπιν Διαγωνισμού  και υποβολής σχετικών προσφορών.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τον ορισμό επιτροπής αποτελούμενης από τον Οικονομικό Επόπτη κ. Αθ. Κυρίτση και τα μέλη του ΔΣ κ. Αθ. Στουρνάρα και Γεώργιο Λάμπρου, που θα αναλάβει να έρθει σε επαφή με τα υποκαταστήματα των Τραπεζών της πόλης μας, να συντάξει σχετική επιστολή προς τις Τράπεζες με την οποία να ζητά την προσφορά τους για το άνοιγμα νέου λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης του Επιμελητηρίου μας, οι οποίες προσφορές θα αξιολογηθούν από το Δ.Σ. σε επόμενη συνεδρίασή του για την λήψη απόφασης.



	Θέμα 5ο: Καθορισμός του ποσού πέραν του οποίου θα γίνονται μεταφορές χρηματικών ποσών από τον λογαριασμό μας Ταμειακής Διαχείρισης στον λογαριασμό Διαθεσίμων και αντίστροφα. Καθορισμός της σχετικής διαδικασίας μεταφοράς χρηματικών ποσών.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  καθορίζει σε 100.000,00 ευρώ το ποσό πέραν του οποίου θα γίνονται μεταφορές χρηματικών ποσών από τον λογαριασμό μας Ταμειακής Διαχείρισης στον λογαριασμό Διαθεσίμων και αντίστροφα, καθώς επίσης και ότι η σχετική διαδικασία μεταφοράς χρηματικών ποσών από τον λογαριασμό Διαθεσίμων μας στον λογαριασμό μας Ταμειακής Διαχείρισης θα γίνεται μόνο με δική μας εντολή.


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/σης – μέλος μας ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Φ. & ΣΙΑ ΟΕ στην έκθεση ΦΩΚΙΔΑ 2012, ύστερα από την από 4-7-2012 αίτησή της.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης – μέλος μας ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ Φ. & ΣΙΑ Ο.Ε. στην έκθεση ΦΩΚΙΔΑ 2012, ύστερα από την από 4-7-2012 αίτησή της.



	Θέμα 7ο: Επανεξέταση της συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας με ομαδικό περίπτερο στην Διεθνή έκθεση SIAL PARIS 2012.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την αναστολή της συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας  με ομαδικό περίπτερο στην Διεθνή έκθεση SIAL PARIS 2012.



	Θέμα 8ο: Αναστολή της εκθεσιακής πολιτικής του Επιμελητηρίου μας ως το τέλος του έτους αναφορικά με την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας σε εκθέσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την αναστολή της εκθεσιακής πολιτικής του Επιμελητηρίου μας ως το τέλος του έτους αναφορικά με την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας σε εκθέσεις.


	Θέμα 9ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



