	                                           Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  10ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 22α Φεβρουαρίου  2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 8/8-2-2012 και  9/15-2-2012. 

     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 8/8-2-2012 και 9/15-2-2012 πρακτικά.



	Θέμα 2ο: Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης υποστήριξης του Ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού Συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ WIN με την εταιρεία “KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES” από 20/12/2010 έως 19/12/2011. 


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να υπάρξει διαπραγμάτευση με την εταιρεία KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES Α.Ε. για την μείωση του ζητούμενου ποσού κατά 10% από το κόστος έτους 2011 και να τροποποιηθεί η σύμβαση ως προς το ποσό, ανάλογα με την εξέλιξη των διαπραγματεύσεων που θα αναλάβουν να κάνουν για το Επιμελητήριό μας  ο Οικονομικός μας Επόπτης κ. Κυρίτσης σε συνεργασία με τον συνεργάτη – σύμβουλο πληροφορικής του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα και το θέμα να επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ.


	Θέμα 3ο: Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με το έγγραφο του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών φορέων (ΕΕΔΕΓΕ) αναφορικά με την διοργάνωση στην χώρα μας του Διεθνούς Συνεδρίου Γυναικών έτους 2012 του οποίου τον συντονισμό ανέλαβε  το ΕΕΔΕΓΕ.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή της κας Καραναστάση στο Διεθνές Συνέδριο Γυναικών έτους 2012 που θα διεξαχθεί στη Αθήνα στο ξενοδοχείο INTERCONTINENTAL και αναθέτει στην κα Καραναστάση την διεκπεραίωση των συμμετοχών επιχειρήσεων μελών μας με προιόντα τους στον εκθεσιακό χώρο του Διεθνούς Συνεδρίου Γυναικών έτους 2012, εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για τα ανωτέρω. 


	Θέμα 4ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης για α) την 1η Διαδραστική και εμπορική έκθεση «Ώρα για πρωινό» (Ζάππειο – Αθήνα 31-3-2012 έως 1-4-2012) και β) το «5ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου και ελιάς»  (Αθήνα – Στάδιο ειρήνης και φιλίας 6-8/4/2012), γ) SEOUL FOOD 2012 (8-11/5/2012 Κορέα), δ) SIAL CHINA (9-11/5/2012 Σανγκάη - Κίνα)  και ε) FANCY FOOD (Ουάσιγκτον ΗΠΑ).

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην έκθεση SEOUL FOOD 2012 που θα διεξαχθεί από 8 έως 11/5/2012 στην Κορέα και στην διεθνή έκθεση  SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 που γίνεται στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ από 17 έως 19/6/2012, ενώ αν υπάρξουν μεμονωμένες συμμετοχές μελών μας στις υπόλοιπες εκθέσεις να επιδοτηθούν σύμφωνα με την γενική απόφαση επιδότησης των μελών μας για συμμετοχή σε εκθέσεις. Επίσης να ζητήσουμε από 2 περίπτερα (booth) σε κάθε έκθεση όπου θα κληθούν επιχ/σεις μέλη μας να εκθέσουν τα προιόντα τους στο ομαδικό αυτό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας, δίνοντας τους την ευκαιρία προώθησης των προιόντων τους σε νέες αγορές και το θέμα να έρθει στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ για έγκριση.



	Θέμα 5ο : Απόδοση του 3% επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2011 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒ.Θ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την απόδοση του  3% στην ΓΣΕΒΕΕ, την ΕΣΕΕ, τον ΣΕΒ.Θ & Κ.Ε., τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων ενώ στις τοπικές Ομοσπονδίες, ήτοι την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας και την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας το ποσοστό να γίνει 6% και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο.

	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την «STAR ΑΕ» σχετικά με δρομολόγηση επαναλαμβανόμενης επικοινωνίας του Επιμελητηρίου με τα  μέλη μας μέσω του STAR CHANNEL.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου να διαπραγματευτούμε με την «STAR ΑΕ» μία βελτιωμένη τιμή για δύο 10λεπτά αφιερώματα τον μήνα στα πλαίσια της εκπομπής BUSINNES PLAN, αφού πρώτα ζητηθεί από τον Νομικό σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας την εκπόνηση σχετικής γνωμοδότησης για την νομική κάλυψη της πρωτοβουλίας αυτής καθώς επίσης και για το αν θα πρέπει να προηγηθεί σχετική έγκριση από το αρμόδιο Υπουργείο Τύπου και το θέμα να επανεξεταστεί σε επόμενη ΔΕ.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ορισμένων ειδών γραφικής ύλης για τις ανάγκες της υπηρεσίας μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας ανακοίνωση προς τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, όπου θα ζητούμε να μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, την οικονομική τους προσφορά για την προμήθεια των ζητούμενων ειδών γραφικής ύλης το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 5-3-2012 που θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της για να ληφθεί απόφαση για την προμήθεια αυτών των ειδών γραφικής ύλης που χρειαζόμαστε.


	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια 10 UPS και μιας κάρτας controller για τις ανάγκες της υπηρεσίας λόγω φθοράς των ήδη υπαρχόντων.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας ανακοίνωση προς τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, όπου θα ζητούμε να μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, την οικονομική τους προσφορά για την προμήθεια των ζητούμενων ειδών εξοπλισμού το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 5-3-2012 που θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της για να ληφθεί απόφαση για την προμήθεια αυτών των ειδών εξοπλισμού που χρειαζόμαστε.


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς τον ΕΕΣΥΜ έτους 2012.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών για το έτος 2012.


	Θέμα 10ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης επί του από 9-2-2012 εγγράφου αιτήματος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος για οικονομική ενίσχυση του Συνδέσμου έτους 2012.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου, απορρίπτει το αίτημα και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί σχετική επιστολή γνωστοποίησης της απόφασης αυτής στον Σύνδεσμο.


	Θέμα 11ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης για την έγκριση της συμμετοχής του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, της Δ/ντριας κ. Δροσοπούλου  και του υπαλλήλου κ. Πισπιρίγκου στην εκπαιδευτική Ημερίδα για το ΓΕΜΗ και την ΥΜΣ που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα την Δευτέρα 20-2-2012 ύστερα από σχετική πρόσκληση του Γενικού Γραμματέα Εμπορίου και του προέδρου του Εποπτικού Συμβουλίου του ΓΕΜΗ.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, της Δ/ντριας κ. Δροσοπούλου  και του υπαλλήλου κ. Πισπιρίγκου στην εκπαιδευτική Ημερίδα για το ΓΕΜΗ και την ΥΜΣ που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα την Δευτέρα 20-2-2012, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.



	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών α) της εταιρείας μέλος μας «ΛΑΜΙΑΚΗ ΠΑΡΚΕΤΟΠΟΙΙΑ Α.Ε.» κατόπιν σχετικού αιτήματος της εταιρείας, β) της επιχ/σης μέλος μας «ΓΚΛΑΝΤΖΟΥΝΗ ΕΥΘΥΜΙΑ του ΚΩΝ/ΝΟΥ» κατόπιν σχετικού αιτήματος λόγω διακοπής των δραστηριοτήτων της επιχ/σης στην ΔΟΥ Λαμίας, γ) της εταιρείας μέλος μας «ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ ΟΙΤΗ Α.Ε.» κατόπιν σχετικού αιτήματος της εταιρείας και δ) της επιχ/σης μέλος μας «ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ» κατόπιν σχετικού αιτήματος λόγω διακοπής των δραστηριοτήτων της επιχ/σης στην ΔΟΥ Λαμίας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου και ο διακανονισμός των συνδρομών έχει ως εξής :

α)«ΛΑΜΙΑΚΗ ΠΑΡΚΕΤΟΠΟΙΙΑ Α.Ε.» διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού σε 6 μηνιαίες δόσεις ήτοι από τον Φεβρουάριο έως και τον Ιούλιο 2012, 

β) «ΓΚΛΑΝΤΖΟΥΝΗ ΕΥΘΥΜΙΑ του ΚΩΝ/ΝΟΥ» διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού 

με άμεση καταβολή 50,00 ευρώ και το υπόλοιπο σε 2 δόσεις,

 γ) «ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ ΟΙΤΗ Α.Ε διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού με αρχική καταβολή ποσού 600,00 ευρώ και το υπόλοιπο σε μηνιαίες δόσεις ποσού 200,00 για 7,5 περίπου δόσεις έως την πλήρη εξόφλησή του, 
δ) «ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ» διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού με αρχική καταβολή ποσού 100,00 ευρώ και το υπόλοιπο σε  2 δόσεις, 
ε) «ΖΑΝΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ» διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού σε 3 δόσεις, και 

στ) «ΣΤΡΩΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ» διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού σε 3 δόσεις.



	Θέμα 13ο: Έγκριση των πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας                κ. Ζάρδα μηνός Ιανουαρίου 2012.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Ιανουαρίου 2012.


	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση συνεργασίας του Επιμελητηρίου  μας με την επιχ/ση «AROTRO Διαφημιστική» του μέλους του επιμελητηρίου μας κ. Δ. Καραντζούνη σχετικά με δημιουργία διαδικτυακού ιστοτόπου στον οποίο θα προβάλλονται οι επιχ/σεις μέλη του Επιμελητηρίου και θα καταχωρούνται προσφορές τους προς το καταναλωτικό κοινό της Φθ/δας, ενώ οι καταναλωτές θα μπορούν να επωφεληθούν μέσω χρήσης ειδικών καρτών.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου όπως οριστεί μία επιτροπή απαρτιζόμενη από τον ίδιο και τους κ. Πασλή, κ. Λάμπρου, κα Καραναστάση και τον συνεργάτη του Επιμελητηρίου κ. Ζάρδα που θα αναλάβει να ενημερωθεί πληρέστερα για το είδος και τις επιμέρους παραμέτρους μιας συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την επιχ/ση «AROTRO Διαφημιστική» του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Δ. Καραντζούνη σχετικά με την δημιουργία διαδικτυακού ιστοτόπου στον οποίο θα προβάλλονται οι επιχ/σεις μέλη του Επιμελητηρίου και θα καταχωρούνται προσφορές τους προς το καταναλωτικό κοινό της Φθ/δας, ενώ οι καταναλωτές θα μπορούν να επωφεληθούν μέσω χρήσης ειδικών καρτών και το θέμα να επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ.


	Θέμα 15ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τα συμπεράσματα που αποκόμισε Επιτροπή που αποτελείτο από μέλη του Επιμελητηρίου μας και εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου για την καταγραφή και αξιολόγηση των ζημιών που υπέστηκαν επιχ/σεις μέλη μας από την υπερχείλιση του Σπερχειού ποταμού στις 7-2-2012 και λήψη απόφασης για περαιτέρω ενέργειές μας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου για σύνταξη σχετικής έκθεσης η οποία συνοδευόμενη από φωτογραφικό υλικό και κατάσταση των ζημιών, διαβιβαστούν στο αρμόδιο Υπουργείο προκειμένου η Πολιτεία να λάβει μέριμνα και να φροντίσει να αποζημιώσει τις επιχειρήσεις οι οποίες επλήγησαν από την υπερχείλιση του Σπερχειού ποταμού την 7-2-2012 και υπέστηκαν μεγάλες ζημιές στα προϊόντα που υπήρχαν στις εγκαταστάσεις τους.


	Θέμα 16ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/σης μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕΒΕ» στην Διεθνή έκθεση “FSB 2011” (Κολωνία  Γερμανίας  26 έως 28 Οκτωβρίου 2011).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της «ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕΒΕ», μέλους του Επιμελητηρίου μας για την συμμετοχή της στην Διεθνή έκθεση “FSB 2011” που πραγματοποιήθηκε στην Κολωνία της  Γερμανίας  από 26 έως 28 Οκτωβρίου 2011 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 17ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας στην 46η της Π.Ε.Λ. (Λαμία 12-20/5/2012).

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου όπως το θέμα επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ, όταν θα έχουμε λεπτομερή ενημέρωση από την ΠΕΛ για τα σχετικά κόστη.



	Θέμα 18ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη σχετικά με την εξόφληση του με αρ. 2051/10-7-2008 τιμολογίου της ΠΕΛ που αφορά την επιδότηση της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην 42η εκθεσιακή της περίοδο.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου όπως το θέμα εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του ΔΣ για λήψη σχετικής απόφασης.



	Θέμα 19ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας αντί του ανάλογου κόστους: α) τον κ. Κατσαρό Γεώργιο και β) στην εταιρεία AQUASTAR ΑΒΕΕ, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 20ο: Έγκριση προμήθειας ανεξάρτητων υπηρεσιών α) Νομικού συμβούλου και β) ειδικού συμβούλου παροχής υπηρεσιών στήριξης των επιχειρήσεων μελών μας του σε θέματα επιχειρηματικής πληροφόρησης και ανάπτυξης, με απευθείας ανάθεση έργου ορισμένου χρόνου. 

Α)Η Διοικητική Επιτροπή, προκειμένου να εμπλουτίσει και να ανασυντάξει το επιστημονικό προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ενόψει των αυξημένων αρμοδιοτήτων και απαιτήσεων, μετά τις διάφορες εθνικές, ευρωπαϊκές και παγκόσμιες εξελίξεις στο ρόλο των επιμελητηρίων και στη παρουσία των παραγωγικών τάξεων στο οικονομικό προσκήνιο, αποφάσισε να προβεί στην προσωρινή προμήθεια ανεξάρτητων υπηρεσιών νομικού συμβούλου, ηλικίας 30-40 ετών με μεταπτυχιακές σπουδές, γνώση της αγγλικής γλώσσας, πρακτική εμπειρία σε θέματα Επιμελητηρίου και με ιδιαίτερα γνωστικά αντικείμενα το εμπορικό δίκαιο, το ποινικό δίκαιο, τις ευρωπαϊκές και διαβαλκανικές σχέσεις. Πέραν, δε, των τυπικών προσόντων θα διεξαχθεί και Συνέντευξη των υποψηφίων. 

Η επιστημονική αυτή συνεργασία θα έχει τη μορφή σύμβασης προμήθειας ανεξάρτητων υπηρεσιών και θα διαρκέσει από  1-3-2012 έως και 31-12-2012  και    κατά τον Νόμο με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι και το πέρας της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου 2015.

Για τον σκοπό αυτό αναθέτει στην υπηρεσία την εκπόνηση προκήρυξης με τα παραπάνω χαρακτηριστικά, η οποία θα πρέπει να αναρτηθεί στον ιστότοπο (site) του Επιμελητηρίου και να τοιχοκολληθεί στο πίνακα ανακοινώσεων του μεγάρου των γραφείων του Επιμελητηρίου επί τρεις (3) συνεχείς ημέρες και καλεί τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής, όπως προτρέψουν τυχόν ενδιαφερόμενα πρόσωπα να υποβάλλουν αιτήσεις συμμετοχής. 

Η όλη διαδικασία θα πρέπει να γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 10 του άρθρου 4 του Νόμου 2081/1992 περί του θεσμού των Επιμελητηρίων (Φ.Ε.Κ. 154/Α/10-9-1992), όπως τούτο τροποποιήθηκε με την παρ. 8 του άρθρου 23 Νόμου 3419/2005 (Φ.Ε.Κ. 297/Α/6-12-2005).


Για την αξιολόγηση των προτάσεων υποψηφιοτήτων που θα υποβληθούν, η Διοικητική Επιτροπή συγκροτεί τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης των προσόντων των υποψηφίων, αποτελούμενη από (α) τον πρόεδρο κ. Διαμαντάρα, (β) τον Α΄ Αντιπρόεδρο κ. Ψειρόπουλο και (γ) τον Γεν. Γραμματέα κ. Λάμπρου, η οποία θα κρίνει τις αιτήσεις και τα βιογραφικά σημειώματα όσων υποβάλουν υποψηφιότητα, θα διεξάγει συνέντευξη των υποψηφίων και θα συντάξει πόρισμα, το οποίο θα υποβάλλει στην Διοικητική Επιτροπή για την τελική κρίση.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή, προκειμένου να εμπλουτίσει και να ανασυντάξει το επιστημονικό προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ενόψει των αυξημένων αρμοδιοτήτων και απαιτήσεων, μετά τις διάφορες εθνικές, ευρωπαϊκές και παγκόσμιες εξελίξεις στο ρόλο των Επιμελητηρίων και στη παρουσία των παραγωγικών τάξεων στο οικονομικό προσκήνιο, αποφάσισε να προβεί στην προσωρινή προμήθεια ανεξάρτητων υπηρεσιών συμβούλου για την παρακολούθηση και υλοποίηση προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής ένωσης για τα μέλη του Επιμελητηρίου, την πληροφόρηση του επιχ/κού πληθυσμού για προγράμματα της Δ΄ προγραμματικής περιόδου, την παροχή εξατομικευμένων υπηρεσιών σε θέματα οργάνωσης, διοίκησης και υλοποίησης επενδυτικών προγραμμάτων.
Η συνεργασία θα έχει τη μορφή σύμβασης προμήθειας ανεξάρτητων υπηρεσιών και θα έχει διάρκεια από την 1ην Μαρτίου 2012 έως την 31 Δεκεμβρίου 2012, και κατά τον Νόμο με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι το πέρας της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου 2015.
Για τον σκοπό αυτό αναθέτει στην υπηρεσία την εκπόνηση προκήρυξης με τα παραπάνω χαρακτηριστικά, η οποία θα πρέπει να αναρτηθεί στον ιστότοπο (site) του Επιμελητηρίου και να τοιχοκολληθεί στο πίνακα ανακοινώσεων του μεγάρου των γραφείων του Επιμελητηρίου επί τρεις (3) συνεχείς ημέρες και καλεί τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής, όπως προτρέψουν τυχόν ενδιαφερόμενα πρόσωπα να υποβάλλουν αιτήσεις συμμετοχής. 

Η όλη διαδικασία θα πρέπει να γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 10 του άρθρου 4 του Νόμου 2081/1992 περί του θεσμού των Επιμελητηρίων (Φ.Ε.Κ. 154/Α/10-9-1992), όπως τούτο τροποποιήθηκε με την παρ. 8 του άρθρου 23 Νόμου 3419/2005 (Φ.Ε.Κ. 297/Α/6-12-2005).


Για την αξιολόγηση των προτάσεων υποψηφιοτήτων που θα υποβληθούν, η Διοικητική Επιτροπή συγκροτεί τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης των προσόντων των υποψηφίων, αποτελούμενη από (α) τον πρόεδρο κ. Διαμαντάρα, (β) τον Α΄ Αντιπρόεδρο κ. Ψειρόπουλο και (γ) τον Γεν. Γραμματέα κ. Λάμπρου, η οποία θα κρίνει τις αιτήσεις και τα βιογραφικά σημειώματα όσων υποβάλουν υποψηφιότητα, θα διεξάγει συνέντευξη των υποψηφίων και θα συντάξει πόρισμα, το οποίο θα υποβάλλει στην Διοικητική Επιτροπή για την τελική κρίση.


	Θέμα 21ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Τετάρτη 29 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα: 
1 Έγκριση του Πρακτικού της με αρ. 8/5-12-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.
2 Απόδοση του 3% (παρ. 1α του αρ. 4 του Ν. 3419/2005) επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2011 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.

3 Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην συνδιοργάνωση του 31ου Ράλλυ Φθιώτιδος (31/3/2012  - 1/4/2012).

4 Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με την ΕΕΔΕ Τμήμα Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας για την υποβολή πρότασης ως δυνητικός τελικός δικαιούχος στο πλαίσιο της από 19-12-2011 πρόσκλησης του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την «Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων» του έργου με τίτλο «Κατάρτιση/επανακατάρτιση για αυτοαπασχολούμενους και εργαζόμενους σε επιχ/σεις, σε όλους τους κλάδους της οικονομίας  με στόχο την βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους».

5 Ενημέρωση του ΔΣ και λήψη απόφασης για συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας: α) στην SEOUL FOOD 2012 (8-11/5/2012 Κορέα) και β) στην Διεθνή έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 (17-19/6/2012 Ουάσιγκτον ΗΠΑ).

6 Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/σης μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕΒΕ» στην Διεθνή έκθεση “FSB 2011” (Κολωνία Γερμανίας  26 έως 28 Οκτωβρίου 2011).

7 Συζήτηση και λήψη απόφασης  για την εξόφληση του με αρ. 2051/10-7-2008 τιμολογίου της ΠΕΛ που αφορά την επιδότηση της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην 42η εκθεσιακή της περίοδο ύστερα και από την σχετική γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη.

8 Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας ως συμπράττων φορέας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΦΘΙΑ» με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Νομό Φθιώτιδας στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013»  
9 Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.



	Θέμα 22ο : Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
_Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με το έγγραφο που μας εστάλη από την ΚΕΕ με το οποίο μας ζητούν να τους γνωρίσουμε τις ανάγκες του Επιμελητηρίου μας σε εξειδικευμένο προσωπικό στο πλαίσιο λειτουργίας του ΓΕΜΗ και της ΥΜΣ αλλά και ενόψει της λειτουργίας πλέον των επιμελητηρίων ως Αδειοδοτούσας Αρχής για την αδειοδότηση των επιχειρήσεων, σύμφωνα με τις επιταγές του Νόμου και προτείνει όπως ζητήσουμε την ενίσχυσή μας με 5 άτομα εξειδικευμένο προσωπικό από τα οποία 2 άτομα κατηγορίας ΠΕ, 2 άτομα κατηγορίας ΤΕ και 1 άτομο κατηγορίας ΔΕ.

 Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου.

_Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με τις επαφές που είχε με την Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ προκειμένου το Επιμελητήριό μας να τεθεί ως συμπράττων φορέας για την υποβολή πρότασης υλοποίησης σχεδίων δράσης στο πλαίσιο της Δράσης 3 «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες μέσω της Ειδικής υπηρεσίας για την Κοινωνική ένταξη και την Κοινωνική Οικονομία της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και άλλων πόρων». 

Στην συνέχεια αφού ανέλυσε όλες τις παραμέτρους της συνεργασίας αυτής στα λοιπά μέλη της ΔΕ προτείνει όπως συνεργαστούμε με την Φθιωτική Αναπτυξιακή στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΦΘΙΑ» με αντικείμενο  την υλοποίηση αυτής της δράσης και το θέμα να έρθει προς έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας. 

Άλλωστε σχετική ενημερωτική ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή          24-2-2012 όπως μας ενημέρωσε με σχετικό έγγραφο η Ειδική υπηρεσία Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας όπου θα ήταν χρήσιμο να την παρακολουθήσουν όλα τα μέλη της ΔΕ για περαιτέρω ενημέρωση αναφορικά με τα οφέλη που θα προκύψουν.

 Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου και το θέμα να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για λήψη σχετικής απόφασης.

_Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με την έγγραφη ενημέρωση του συνεργάτη- συμβούλου πληροφορικής  του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα, αναφορικά με την εκπαίδευση μελών του Επιμελητηρίου μας που πραγματοποιήθηκε στις 20-2-2012 στην Πελασγία ύστερα από σχετική απόφαση της ΔΕ και αναφέρει ότι τελικά τα εκεί μέλη μας δεν ανταποκρίθηκαν και δεν συμμετείχαν στην εκπαίδευση αυτή.
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