	                                           Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  13ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 14η  Μαρτίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 10/22-2-2012, 11/28-2-2012 και 12/1-3-2012. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 10/22-2-2012, 11/28-2-2012 και 12/1-3-2012 πρακτικά.



	Θέμα 2ο : 1η τροποποίηση Π/Υ έτους 2012 και οριστικοποίηση Ταμειακού υπολοίπου έτους 2011.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει την Α΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2012 και την οριστικοποίηση του Ταμειακού Υπολοίπου έτους 2011 που θα κυρωθούν από το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας προς έγκριση. 



	Θέμα 3ο: Έγκριση των πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Φεβρουαρίου 2012.


Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Φεβρουαρίου 2012.


	Θέμα 4ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας αντί του ανάλογου κόστους: α)στον κ. Μανιάτη Σάκη, β)  στην κ. Τσούμα Άννα και γ) στον κ. Μαρούλη Ιωάννη, και χωρίς κόστος- δωρεάν: α) στον Δήμο Αμφίκλειας Ελάτειας, β) στο Επιμελητήριο Τρικάλων, γ) στην εταιρεία WORKS, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του προέδρου να χορηγηθούν τα ζητούμενα στοιχεία στην ICAP GROUP A.E, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών α)της επιχείρησης μέλος μας «ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» κατόπιν σχετικού αιτήματός της λόγω λύσεως της εταιρείας, β) της επιχείρησης μέλος μας «ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ» κατόπιν σχετικού αιτήματός της, γ) της επιχείρησης μέλος μας «ΚΑΤΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΣΥΖ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» κατόπιν σχετικού αιτήματός της λόγω αδράνειας της επιχ/σης και δ) της επιχείρησης μέλος μας «ΒΑΘΥΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ» κατόπιν σχετικού αιτήματός της. 
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών προς το Επιμελητήριό μας ως εξής:

α) της εταιρείας μέλος μας «ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού με προκαταβολή του 50% του ποσού για την σφράγιση του διαλυτικού και το υπόλοιπο ποσό σε 4 ισόποσες μηνιαίες δόσεις , 

β) της επιχ/σης μέλος μας «ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ» διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού με προκαταβολή του 50% του οφειλόμενου ποσού για να πάρει βεβαίωση ταμειακής ενημερότητας και το υπόλοιπο ποσό σε 4 ισόποσες μηνιαίες δόσεις,

γ) της επιχ/σης μέλος μας «ΚΑΤΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΣΥΖ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» να προσκομίσει πρόσφατη βεβαίωση της ΔΟΥ ότι η επιχείρησή της παραμένει έως και σήμερα αδρανής και το θέμα της  θα επανεξεταστεί από την ΔΕ  και 

δ) της επιχ/σης μέλος μας της επιχείρησης μέλος μας «ΒΑΘΥΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ»  διακανονισμός του οφειλόμενου ποσού με αρχική καταβολή ποσού 100,00 ευρώ για να πάρει βεβαίωση ταμειακής ενημερότητας  και το υπόλοιπο να σε τέσσερις ισόποσες μηνιαίες δόσεις.



	Θέμα 6ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας α) στον Σύλλογο Καρδιτσιωτών Ν. Φθιώτιδας την Τετάρτη 7-3-2012 και β) στην Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας για την υλοποίηση σεμιναρίων για Τεχνικούς Ασφαλείας Κατηγορίας Γ΄ την Δευτέρα 2-4-2012 και την Τετάρτη 4-4-2012. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Γνωστική πολιτιστική εταιρεία SAMAEL  LAKHSMI την Τετάρτη 11-4-2012.
Α) Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει τις παραχωρήσεις της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας : α) στον Σύλλογο Καρδιτσιωτών Ν. Φθιώτιδας την Τετάρτη 7-3-2012 και β) στην Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας για την υλοποίηση σεμιναρίων για Τεχνικούς Ασφαλείας Κατηγορίας Γ΄ την Δευτέρα 2-4-2012 και την Τετάρτη 4-4-2012. 

Β) Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι δεν εγκρίνει την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Γνωστική πολιτιστική εταιρεία SAMAEL  LAKHSMI.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την κάλυψη των εξόδων εκδήλωσης του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας που θα πραγματοποιήσει την Γενική του Συνέλευση  και την κοπή της πίτας του, στα Καμ. Βούρλα την Κυριακή 18-3-2012.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων που θα προκύψουν για την πραγματοποίηση της Γενικής Συνέλευσης και της κοπής της πίτας του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας την Κυριακή 18-3-2012, στα Καμένα Βούρλα σύμφωνα με τις κατατεθείσες οικονομικές προσφορές.



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας στην 46η της Π.Ε.Λ. (Λαμία 12-20/5/2012), ύστερα από σχετικό ενημερωτικό έγγραφο της ΠΕΛ αναφορικά με τα κόστη συμμετοχής.

Α)Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του προέδρου για συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 46η εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, που θα πραγματοποιηθεί από  12 έως 20 Μαΐου  2012, επιδοτώντας τις συμμετοχές των μελών μας ως εξής: 
Εσωτερικοί χώροι του Α, Β΄ και Γ΄κτιρίου της εκθέσεως. 

Για περίπτερα έως 15 τ.μ. επιδότηση ποσού 300,00 ευρώ ενώ για περίπτερα έως 30 τ.μ. ή και μεγαλύτερα αυτών επιδότηση ποσού 600,00 ευρώ. (ανώτατο όριο)

Εξωτερικοί - υπαίθριοι χώροι της εκθέσεως.

Επιδότηση 2,00 € ανά τ.μ. με ανώτατο όριο τ.μ. τα 350 (δηλαδή έως ποσού 700,00 ευρώ)

Επίσης αποφασίζει ότι θα επιδοτηθούν συμμετοχές είτε μόνο στους εσωτερικούς, είτε μόνο στους εξωτερικούς εκθεσιακούς χώρους, ενώ τα ενδιαφερόμενα μέλη μας θα κληθούν να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας συνοδευόμενη και από το έντυπο αίτησης της ΠΕΛ για την συμμετοχή τους σε αυτή και το θέμα να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για να ληφθεί σχετική απόφαση.
   Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου και αναθέτει στον Γεν. Γραμματέα κ. Λάμπρου την διευθέτηση όλων των λεπτομερειών για την διαμόρφωση του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στην 46η ΠΕΛ, για τις οποίες θα ενημερώσει την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίασή της προκειμένου να εγκριθούν οι σχετικές δαπάνες.



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανάθεση του έργου της  πραγματοποίησης Ημερίδας για την Διάδοση των αποτελεσμάτων της υλοποίησης του Προγράμματος LDV Ζαχαροπλαστών  στην Ισπανία.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ενέργειες του κ. Προέδρου για την ανάθεση στην επιχ/ση μέλος μας «ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» του έργου της πραγματοποίησης Ημερίδας για την Διάδοση των αποτελεσμάτων της υλοποίησης του Προγράμματος LDV Ζαχαροπλαστών στην Ισπανία.


	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Ιδιοκτητών συνεργείων αυτ/των Λαμίας και Περιφέρειας προκειμένου να αγοράσουν Η/Υ και εκτυπωτή για τις ανάγκες του ιδιόκτητου γραφείου του Συλλόγου τους, ύστερα από έγγραφο αίτημά τους.

   Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου, απορρίπτει το αίτημα του Συλλόγου Ιδιοκτητών συνεργείων αυτ/των Λαμίας και Περιφέρειας για οικονομική ενίσχυση και δρομολογεί την διεκπεραίωση ελέγχου για το ποιοι από τους επαγγελματικούς συλλόγους του Νομού μας διαθέτουν στέγη δηλαδή ιδιόκτητο ή ενοικιαζόμενο γραφείο και σε αυτούς τους συλλόγους να διαθέσουμε από ένα μεταχειρισμένο Η/Υ και εκτυπωτή οι οποίοι υπάρχουν στην αγορά σε πολύ συμφέρουσες τιμές.



	Θέμα 11ο: Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν και λήψη απόφασης για την προμήθεια ειδών Γραφικής ύλης και ειδών Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού για τις ανάγκες της υπηρεσίας.
        Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να προμηθευτούμε την γραφική ύλη από την επιχείρηση BYTE- ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΠΕ που έχει καταθέσει στην υπηρεσία μας την πιο συμφέρουσα προσφορά.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει να αναρτηθεί ξανά στο site του Επιμελητηρίου μας ανακοίνωση προς τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, όπου θα ζητούμε να μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, την οικονομική τους προσφορά για την προμήθεια των ζητούμενων ειδών Ηλεκτρονικού  εξοπλισμού το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 26-3-2012 που θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της για να ληφθεί απόφαση για την προμήθεια αυτών των ειδών Ηλεκτρονικού εξοπλισμού που χρειαζόμαστε.


	Θέμα 12ο: Έγκριση της μετάβασης του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστεί α) σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Ελληνο- Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου κ. Γραμματίδη την Κυριακή 11-3-2012 και β) στην εκδήλωση με θέμα «HORIZON 2020: το πρόγραμμα Έρευνας και Τεχνολογίας της Ευρ. Επιτροπής  για την περίοδο 2014-2020»  την Δευτέρα 12-3-2012.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στην Αθήνα όπου παραβρέθηκε α) σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Ελληνο- Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου                     κ. Γραμματίδη την Κυριακή 11-3-2012 και β) στην εκδήλωση με θέμα «HORIZON 2020: το πρόγραμμα Έρευνας και Τεχνολογίας της Ευρ. Επιτροπής  για την περίοδο 2014-2020»  την Δευτέρα 12-3-2012, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής του.



	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάβαση της εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών φορέων (ΕΕΔΕΓΕ)                                 κ. Καραναστάση, στην Αθήνα στις 31-3-2012 για να παραβρεθεί στην Γενική Εκλογική Συνέλευση του Δικτύου.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση της κα Καραναστάση στην Αθήνα από 30 έως 31/3/2012 για να παραβρεθεί στην Γενική Εκλογική Συνέλευση του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών φορέων (ΕΕΔΕΓΕ), εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν. 


	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή μας στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Marketing & Branding Τόπου που θα πραγματοποιηθεί στο Βόλο στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, από 30 Μαρτίου έως 1 Απριλίου 2012.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου για την συμμετοχή του κ. Ζιάκα και της κα Σκόνδρα στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Marketing & Branding Τόπου που θα πραγματοποιηθεί στο Βόλο εγκρίνοντας και τις συνολικές δαπάνες που θα προκύψουν.

 

	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση ημερίδας/ομιλίας για νέους επιχειρηματίες σε συνεργασία με την ομάδα του ηλεκτρονικού ισοτόπου «Ο Καλός Συνάδελφος» με θέμα «Ο δρόμος για την αλλαγή της επιχειρησιακής κουλτούρας στις ΜΜΕ».

   Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως αναλάβει ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Σαμαράς να έρθει σε επαφή με την εταιρεία OKS  R&C που προτείνεται η διοργάνωση ημερίδας/ομιλίας για νέους επιχειρηματίες σε συνεργασία με την ομάδα του ηλεκτρονικού ισοτόπου «Ο Καλός Συνάδελφος» για να λάβει περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προτεινόμενα και το θέμα θα επανεξεταστεί σε επόμενη ΔΕ .



	Θέμα 16ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την επιστολή του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Βασιλείου Νταφλούκα.

     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως διαβιβαστεί στον νομικό σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας η επιστολή του κ. Νταφλούκα προκειμένου να εκπονήσει σχετική γνωμοδότηση αναφορικά με τα ερωτήματα που τίθενται και στην συνέχεια αυτή να διαβιβαστεί σε όλα τα μέλη του ΔΣ για ενημέρωσή τους.



	Θέμα 17ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Επιτροπή Ενστάσεων στα πλαίσια της υλοποίησης του έργου: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Π.Ε. Φθιώτιδας το έτος 2012» σύμφωνα με την με αρ. 29/1-3-2012 απόφαση του ΔΣ της Φθιωτικής Αναπτυξιακής ΑΕ.


       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συμμετοχή στην Επιτροπή Ενστάσεων στα πλαίσια της υλοποίησης του έργου: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Π.Ε. Φθιώτιδας το έτος 2012» σύμφωνα με την με αρ. 29/1-3-2012 απόφαση του ΔΣ της Φθιωτικής Αναπτυξιακής ΑΕ, ως εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας τον Οικονομικό μας Επόπτη κ. Κυρίτση συνεπικουρούμενο από τον νομικό μας σύμβουλο .



	Θέμα 18ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας  στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL - PARIS (21-25/10/2012 Παρίσι Γαλλία).

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL - PARIS που θα γίνει από 21-25/10/2012 στο Παρίσι της Γαλλίας και το θέμα να έρθει στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ για έγκριση.



	Θέμα 19ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας « ΑΤΡΑΠΟΣ ΕΠΕ» στην Διεθνή έκθεση βιολογικών προιόντων  «BIOFACH 2012» (Νυρεμβέργη  Γερμανίας  14 έως 18 Φεβρουαρίου 2012).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της «ΑΤΡΑΠΟΣ ΕΠΕ», μέλους του Επιμελητηρίου μας για την συμμετοχή της στην Διεθνή έκθεση βιολογικών προιόντων «BIOFACH 2012» που πραγματοποιήθηκε στην Νυρεμβέργη της  Γερμανίας  από 14 έως 18 Φεβρουαρίου 2012 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 20ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης για το Πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης για την προμήθεια ανεξάρτητων υπηρεσιών α) Νομικού συμβούλου και β) ειδικού συμβούλου παροχής υπηρεσιών στήριξης των επιχειρήσεων μελών μας σε θέματα επιχειρηματικής πληροφόρησης και ανάπτυξης, με απευθείας ανάθεση έργου ορισμένου χρόνου.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα πρακτικά της Επιτροπής αξιολόγησης για την προμήθεια ανεξάρτητων υπηρεσιών α) Νομικού συμβούλου και β) ειδικού συμβούλου παροχής υπηρεσιών στήριξης των επιχειρήσεων μελών μας σε θέματα επιχειρηματικής πληροφόρησης και ανάπτυξης, με απευθείας ανάθεση έργου ορισμένου χρόνου και δίνει εντολή προς την υπηρεσία του Επιμελητηρίου να εκπονήσει τις σχετικές συμβάσεις συνεργασίας 
Η συνεργασία θα έχει τη μορφή σύμβασης προμήθειας ανεξάρτητων υπηρεσιών και θα διαρκέσει από  15-3-2012 έως και 31-12-2012  και  κατά τον Νόμο με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι και το πέρας της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου 2015 μετά από σχετική απόφαση της Διοικητικής επιτροπής.


	Θέμα 21ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ ότι χρειάστηκε να προμηθευτούμε ένα ανταλλακτικό (τροφοδοτικό) για ένα Η/Υ της υπηρεσίας μας από την επιχείρηση «ΟΘΩΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ», δαπάνη που θα πρέπει να εγκριθεί για να ενταλματοποιηθεί.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω δαπάνη.

           _Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την κατάσταση των σχολείων που υπέβαλαν εργασίες μαθητών τους για τον Μαθητικό διαγωνισμό του Επιμελητηρίου μας.
       _Ο  κ. πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για την πρόσκληση που λάβαμε από τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδος για την εκδήλωση που πραγματοποιούν την Παρασκευή 16-3-2012 στο συνεδριακό κέντρο του ΤΕΕ Μαγνησίας με θέμα «Ελληνικές επιχειρήσεις: Προσαρμογές – Αναδιαρθρώσεις – Προοπτικές για την έξοδο από την κρίση».
     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει  την μετάβαση του κ. Προέδρου και του Α΄ Αντιπροέδρου για να παραστούν στην ανωτέρω εκδήλωση εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασής των.
      _ Ο  κ. πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για την πραγματοποίηση της 1ης Διεθνούς Εκθέσεως Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού που θα διεξαχθεί από 29 Μαρτίου έως 1 Απριλίου 2012 στο Μεσογειακό Εκθεσιακό Κέντρο στην Παιανία της Αττικής.

Προτείνει λοιπόν προτείνει την συμμετοχή μας στην ανωτέρω Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού, όπου θα κληθούν επιχ/σεις μέλη μας να εκθέσουν τις υπηρεσίες τους στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας, δίνοντας τους την ευκαιρία προώθησης των σε νέες αγορές και επειδή ο χρόνος για να δηλώσουμε την συμμετοχή μας είναι περιορισμένος να στείλουμε άμεσα ενημερωτική επιστολή στα μέλη μας προκειμένου να μας εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. προέδρου και το θέμα να έρθει στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ για έγκριση.

    _ Ο κ. πρόεδρος συνέχεια προτείνει στα μέλη της ΔΕ την σύγκλιση εκτάκτου ΔΣ την προσεχή Τετάρτη 21 Μαρτίου 2012 λόγων των εξελίξεων που έχουμε κυρίως με τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου μας αλλά και της ανάγκης λήψης απόφασης για την συμμετοχή μας σε εκθέσεις το προσεχές διάστημα  
       Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει εκτάκτως την Τετάρτη 21 Μαρτίου 2012 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα: 
1. 1η τροποποίηση Π/Υ έτους 2012 και οριστικοποίηση Ταμειακού υπολοίπου έτους 2011.
2. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας στην 46η της Π.Ε.Λ. (Λαμία 12-20/5/2012), ύστερα από σχετικό ενημερωτικό έγγραφο της ΠΕΛ αναφορικά με τα κόστη συμμετοχής.
3. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας « ΑΤΡΑΠΟΣ ΕΠΕ» στην Διεθνή έκθεση βιολογικών προιόντων «BIOFACH 2012»   (Νυρεμβέργη  Γερμανίας  14 έως 18 Φεβρουαρίου 2012).
4.  Ενημέρωση του ΔΣ και λήψη απόφασης για την συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL - PARIS ( 21-25/10/2012 Παρίσι Γαλλία) .
5. Ενημέρωση του ΔΣ και λήψη απόφασης για την συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην 1η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού ( 29/3/2012 έως 1/4/2012 Αθήνα).
6. Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που τηρούνται στην Τράπεζα Ελλάδος μετά και από σχετική έγγραφη απάντηση της ΤτΕ  σε έγγραφο της ΚΕΕ περί της κατάστασης των λογαριασμών κατάθεσης των χρηματικών πόρων των Επιμελητηρίων.
7. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
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