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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 28η Μαρτίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00.


	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 13/14-3-2012, 14/15-3-2012  και 15/16-3-2012. 

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 13/14-3-2012, 14/15-3-2012  και 15/16-3-2012πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Επανεξέταση έγκρισης ανανέωσης της σύμβασης υποστήριξης του Ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού Συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ WIN με την εταιρεία “KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES” από 20/12/2011 έως 19/12/2012. 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης υποστήριξης του Ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού Συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ WIN με την εταιρεία “KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES” από 20/12/2011 έως 19/12/2012. 


	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση ή μη της σύμβασης που έχουμε υπογράψει με τον κ. Κωστορίζο για την καθαριότητα του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας η οποία λήγει την 8-4-2012.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητήριο μας σχετική ανακοίνωση ότι προκειμένου να καλύψουμε τις ανάγκες της υπηρεσίας για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, καλούμε τα μέλη μας να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για το ζητούμενο έργο, το αργότερο έως την Τετάρτη 4-4-2012 οι οποίες θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου μας. 
Επίσης αποφασίζει να μην ενημερωθούν με σχετική επιστολή τα μέλη μας που έχουν ανάλογο αντικείμενο εργασιών, παρά μόνο από το site του Επιμελητηρίου μας και αν τυχόν δεν υποβληθεί κάποια προσφορά έως την οριζόμενη ημερομηνία θα επανεξεταστεί το θέμα από την ΔΕ προς λήψη σχετικής απόφασης, ενώ αν χρειαστεί θα γίνει παράταση ενός μηνός της προηγούμενης σύμβασής μας με τον κύριο Κωστορίζο έως ότου αξιολογήσει τις υποβληθείσες προσφορές η ΔΕ. 


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών της επιχείρησης μέλος μας «ΣΚΑΝΔΑΛΑΡΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ» κατόπιν σχετικού αιτήματός της λόγω διακοπής της επιχ/σης.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου και ο διακανονισμός των οφειλόμενων συνδρομών προς το Επιμελητήριο της επιχ/σης μέλος μας «ΣΚΑΝΔΑΛΑΡΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ» να γίνει σε 2 ισόποσες μηνιαίες δόσεις.



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην ΕΛΤΑ ΑΕ την Τετάρτη 28-3-2012.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την 28η Μαρτίου 2012 στα ΕΛΤΑ,  για την πραγματοποίηση συσκέψεως.



	Θέμα 6ο: Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με το έγγραφο αίτημα του κ. Φώτη Σταυρογιάννη εκ μέρους της εταιρείας μέλος μας «ΑΦΟΙ ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΟΕ».
     Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει όπως ενημερωθεί η εταιρεία μέλος μας με την επωνυμία  «ΑΦΟΙ ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΟΕ» για τις προϋποθέσεις που ορίζει ο Νόμος σχετικά με την εγγραφή της στα Μητρώα των Διαμεσολαβούντων έτσι ώστε να ενεργήσει τα δέοντα για την εγγραφή της σε αυτά εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις αυτές.



	Θέμα 7ο: Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν  και λήψη απόφασης για την προμήθεια ορισμένων ειδών Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού για τις ανάγκες της υπηρεσίας.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να προμηθευτούμε τα ζητούμενα είδη ηλεκτρονικού εξοπλισμού από την επιχείρηση Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ- Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΟΕ μιας και είναι η πιο συμφέρουσα προσφορά.



	Θέμα 8ο: Έγκριση της μετάβασης του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστεί και να ψηφίσει στις εκλογές της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος  το Σάββατο 31-3-2012. 

             Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του μέλους του ΔΣ κα Καραναστάση και του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου στην Αθήνα από 30 έως 1-4-2012 για να παραβρεθούν στις εκλογές για την ανάδειξη του προέδρου και των μελών της Διοικητικής επιτροπής της ΚΕΕΕ, εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και την διαμονή τους. 



	Θέμα 9ο: Έγκριση της μετάβασης του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα την Δευτέρα 26-3-2012 για να παραστεί α) σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Ελληνο- Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου κ. Γραμματίδη και β) σε συνάντηση για θέματα της ΚΕΕ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου την Δευτέρα 26-3-2012 στην Αθήνα όπου παραβρέθηκε α) σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Ελληνο- Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου κ. Γραμματίδη και β) σε συνάντηση στα γραφεία της ΚΕΕ όπου είχε ενημέρωση για τρέχοντα θέματα, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του.



	Θέμα 10ο: Έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για να παραστεί α) σε Ημερίδα του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας με θέμα «Η Δημοκρατική και Συμμετοχική Αξιολόγηση και Χρηματοδότηση της Καινοτομίας» (Λιβαδειά Πέμπτη 29-3-2012), β) στην Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών της ΕΕΔΕ (Αθήνα Τετάρτη 16-5-2012) και γ) στην επίσημη Τελετή Απονομής του βραβείου «Manager of the Year 2011» (Αθήνα Πέμπτη 5 Απριλίου 2012).

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Οικονομικού μας επόπτη κ. Κυρίτση την Πέμπτη  29-3-2012 στην Λιβαδειά για να παραβρεθεί στην Ημερίδα του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας με θέμα «Η Δημοκρατική και Συμμετοχική Αξιολόγηση και Χρηματοδότηση της Καινοτομίας», εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του ενώ στις λοιπές εκδηλώσεις δεν θα παραστεί εκπρόσωπος μας.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα της Εταιρίας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας για οικονομική ενίσχυση για την πραγματοποίηση των σκοπών της εταιρίας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Εταιρία Προστασίας Αποφυλακιζομένων και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.
Επίσης η ΔΕ αποφασίζει όπως γνωρίσουμε στην Εταιρεία Προστασίας  Αποφυλακιζομένων την αλλαγή των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας σε αυτή μετά και την ανάδειξη του νέου Διοικητικού μας Συμβουλίου στις πρόσφατες εκλογές, οπότε ορίζονται πλέον ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας, τακτικός το μέλος του ΔΣ                  κ. Νικόλαος Δουβλέκας με αναπληρωτή τον Γενικό Γραμματέα κ. Γεώργιο Λάμπρου. 


	Θέμα 12ο: Έγκριση α)της αντικατάστασης και της μετατόπισης του θερμοστάτη και του διακόπτη εξαερισμού του καλοριφέρ λόγω βλάβης και β) της προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης λόγω εξαντλήσεως των αποθεμάτων μας.
α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη για την αντικατάσταση και την μετατόπιση του θερμοστάτη και του διακόπτη εξαερισμού του καλοριφέρ λόγω βλάβης καθώς και την αντικατάσταση ορισμένων λαμπτήρων των γραφείων από την επιχ/ση μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΓΚΕΡΠΕΝΗΣ ΗΛΙΑΣ».

     β)Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη για την προμήθεια 1.400 λίτρα πετρελαίου θέρμανσης από την επιχ/ση μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΚΑΜΠΑ ΕΥΑΝΘΙΑ».



	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την κάλυψη των εξόδων μετάβασης και διαμονής των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας που θα συνοδέψουν τις αποστολές μελών μας σε εκθέσεις του εσωτερικού και του εξωτερικού όπου θα συμμετάσχει το Επιμελητήριό μας με ομαδικό περίπτερο, ύστερα από σχετικές αποφάσεις του ΔΣ.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει  εγκρίνει όπως :

α) στην 1η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών μορφών Τουρισμού που θα διεξαχθεί από 29 Μαρτίου έως 1 Απριλίου 2012 στο Μεσογειακό Εκθεσιακό Κέντρο στην Παιανία της Αττικής μεταβούν ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας ο κ. Λουκάς Πρατίλας και ο κ. Κων/νος Θεοδωρόπουλος για τους οποίους θα καλύψουμε α) για τον κ. Πρατίλα έξοδα διανυκτέρευσης για τις 28,29,30,31/3/2012 με ημερομηνία επιστροφής την 1-4-2012, έξοδα μετάβασης (χιλιομετρική αποζημίωση εσωτερικού και διόδια) και την ανάλογη ημερήσια αποζημίωση και β) για τον κ. Θεοδωρόπουλο έξοδα διανυκτέρευσης για τις 29,30,31/3/2012 με ημερομηνία επιστροφής την 1-4-2012, έξοδα μετάβασης (χιλιομετρική αποζημίωση εσωτερικού και διόδια) και την ανάλογη ημερήσια αποζημίωση.

β) στην Διεθνή έκθεση SEOUL FOOD 2012 που θα διεξαχθεί από 8 έως 11/5/2012 στην Κορέα, μεταβεί ως εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας το μέλος του ΔΣ κ. Βασίλειος Πασλής για τον οποίο θα καλύψουμε τα ανάλογα έξοδα διανυκτέρευσης για ταξίδι με ημερομηνία αναχώρησης την 6η Μαίου 2012 και ημερομηνία επιστροφής την 16η Μαίου 2012, έξοδα μετάβασης (αεροπορικό εισιτήριο μετ’ επιστροφής, χιλιομετρική αποζημίωση εσωτερικού και διόδια) και την ανάλογη ημερήσια αποζημίωση.

Σημειώνεται ότι ο κ. Πασλής θα ταξιδέψει στην Κορέα μόνο ως εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας και δεν θα εκθέσει προιόντα της επιχείρησής του, άρα θα πρέπει να αποσύρει την αίτηση συμμετοχής της επιχείρησής του στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας. 

Για την  απόφαση αυτή τα μέλη της ΔΕ ψήφισαν ως εξής: οι κ. Διαμαντάρας, Κυρίτσης, Σαμαράς υπέρ του να ταξιδέψει μόνο ως εκπρόσωπος μας χωρίς να εκπροσωπεί την εταιρεία του, ο κ. Λάμπρου ψήφισε υπέρ του να πάει και ως εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας αλλά και της εταιρείας του και ο κ. Ψειρόπουλος είχε αρνητική ψήφο.

γ) στην Διεθνή έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 που γίνεται στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ από 17 έως 19/6/2012 μεταβούν ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Ψειρόπουλος και ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης για τους οποίους θα καλύψουμε τα ανάλογα έξοδα διανυκτέρευσης για ταξίδι με ημερομηνία αναχώρησης την 14η Ιουνίου 2012 και ημερομηνία επιστροφής την 22α Ιουνίου 2012, έξοδα μετάβασης (αεροπορικό εισιτήριο μετ’ επιστροφής, χιλιομετρική αποζημίωση εσωτερικού και διόδια) και την ανάλογη ημερήσια αποζημίωση. Σημειώνεται ότι η διαμονή και των δυο εκπροσώπων μας θα γίνει στο ίδιο δίκλινο δωμάτιο . 

Για την  απόφαση αυτή τα μέλη της ΔΕ ψήφισαν ως εξής: οι κ. Διαμαντάρας, Ψειρόπουλος, Κυρίτσης, Σαμαράς, υπέρ του να ταξιδέψουν στις ΗΠΑ οι ανωτέρω ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας, ενώ ο κ. Λάμπρου ψήφισε υπέρ του να ταξιδέψουν στις ΗΠΑ ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας ο κ. Ψειρόπουλος και η κα Καραναστάση.

Ενώ για δ) την Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2012 που θα γίνει τον προσεχή Οκτώβριο στο Παρίσι της Γαλλίας θα ληφθεί απόφαση σε επόμενη ΔΕ για τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας.

          Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων για τον πρόσθετο εξοπλισμό που θα χρειαστούμε για την συμμετοχή μας α)  στην έκθεση SEOUL FOOD 2012 και β) στην διεθνή έκθεση  SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 όπως αναφέρονται ανωτέρω.



	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διαγραφή του μέλους του Επιμελητηρίου κ. Αθανασιά Αριστείδη του Δημητρίου λόγω παράλληλης εγγραφής του και στο Οικονομικό Επιμελητήριο.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αίτηση του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Αθανασιά Αριστείδη του Δημητρίου για την διαγραφή του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας μιας και ήδη είναι εγγεγραμμένος στο Οικονομικό Επιμελητήριο – 8ο Π.Τ. Κεντρικής Στερεάς.


	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επαναφορά της εγγραφής του κ. Σταθερού Γεωργίου του Αλεξάνδρου στα Μητρώα Ασφαλιστικών Συμβούλων του Επιμελητηρίου μας.
  Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επαναφορά της επαγγελματικής άδειας του κ. Σταθερού Γεωργίου του Αλεξάνδρου και την επανεγγραφή του στα Μητρώα Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 16ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αντικατάσταση του εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής μετά την αίτηση παραίτησης του έως σήμερα εκπροσώπου μας κ. Κων/νου Ψειρόπουλου.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τακτικό εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας για το Διοικητικό Συμβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε τον κ. Νικόλαο Ζιάκα μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας και δεν ορίζει αναπληρωτή αυτού.



	Θέμα 17ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ενός iPad  για τις ανάγκες της υποστήριξης του έργου του Προέδρου και της ΔΕ του Επιμελητηρίου μας.

      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια ενός iPad για την υποστήριξη του έργου του Προέδρου και της ΔΕ του Επιμελητηρίου από  επιχείρηση της πόλης μας αντί της συμφερότερης τιμής, την οποία αναθέτει στον σύμβουλο πληροφορικής του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα να αναζητήσει.



	Θέμα 18ο: Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με έγγραφο της Συνέλευσης των εκπαιδευτικών των Συλλόγων γονέων και των εκπροσώπων Συντεχνιών και επαγγελμάτων σχετικά με την λειτουργία των σχολών του ΟΑΕΔ.

     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα

Αποφασίζει εγκρίνει την συνυπογραφή από τον κ. Πρόεδρο του εγγράφου της Συνέλευσης των εκπαιδευτικών των σχολών του ΟΑΕΔ, των Συλλόγων γονέων και των εκπροσώπων Συντεχνιών και επαγγελμάτων σχετικά με την λειτουργία των σχολών του ΟΑΕΔ, το οποίο στην συνέχεια θα διαβιβαστεί από τους εκπαιδευτικούς των σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ στο Υπ. Παιδείας προς υποστήριξη των αιτημάτων τους.



	Θέμα 19ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_ Η ΔΕ ενημερώθηκε για την πρόσκληση που λάβαμε από τον Οργανισμό «ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ» για την εκδήλωση με θέμα « Αγοράζοντας Ελληνικά προιόντα, στηρίζουμε το σπίτι μας» που διοργανώνεται την Τρίτη 3-4-2012 στην Αθήνα.

_Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για την πρόσκληση  που λάβαμε για την συμμετοχή μας σε εκδήλωση με θέμα «Παράγω και Εξάγω: το νέο οικονομικό μοντέλο ανάπτυξης της Θεσσαλίας» που θα πραγματοποιηθεί στην Λάρισα  στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου Λάρισας την Πέμπτη 5 Απριλίου 2012. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου στην Λάρισα για την συμμετοχή του στην ανωτέρω εκδήλωση την Πέμπτη 5-4-2012 εγκρίνοντας και τις δαπάνες μετάβασής του.

_ Η ΔΕ ενημερώθηκε για την επιστολή του κ. Γεώργιου Σμοκοβίτη στην οποία αναφέρεται στο αίτημα του Βουλευτή Ευρυτανίας για την λειτουργία ελικοδρομίου στο Καρπενήσι και με αφορμή αυτό, ζητά την λήψη απόφασης για την αξιοποίηση και λειτουργία του αεροδρομίου της περιοχής του καλλικράτειου Δήμου Λαμιέων που σε συνδυασμό με την καθιέρωση μόνιμης λειτουργίας της Π.Ε.Λ. θα αποτελέσει μια πολυποίκιλα εκμεταλλεύσιμη βάση ανάπτυξης της Στερεάς Ελλάδας. Το έγγραφό του αυτό ο κ. Σμοκοβίτης το απευθύνει εκτός από το Επιμελητήριό μας, στον κ. Περιφερειάρχη, στον κ. Δήμαρχο, αλλά και στους προέδρους φορέων για συζήτηση και λήψη απόφασης .

_ Η ΔΕ ενημερώθηκε για το έγγραφο του Πανεπιστήμιου Στερεάς Ελλάδας με το οποίο ζητούν από την Π.Ε.Λ. την παραχώρηση εκθεσιακού χώρου στην 46η εκθεσιακή της περίοδο και το οποίο κοινοποίησαν και στο Επιμελητήριό μας προκειμένου να λάβουμε γνώση.

  _ Η ΔΕ ενημερώθηκε για το αίτημα που μας απέστειλε το μέλος μας κ. Αντωνίου Δημήτριος του Ευσταθίου γραμμένο στο έντυπο της Ταχυπληρωμής που έλαβε και μας επέστρεψε πίσω, όπου σε αυτό αναφέρεται στα οικονομικά προβλήματα που αντιμετώπισε τα οποία τον οδήγησαν στο κλείσιμο της επιχείρησής του. 

Η ΔΕ αποφάσισε όπως έρθει σε επαφή μαζί του ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Σαμαράς  για περαιτέρω ενημέρωση και διερεύνηση των πιθανών δυνατοτήτων υποβοήθησης του ανωτέρω   μέλους μας.
_Η ΔΕ ενημερώθηκε από την κ. Δροσοπούλου ότι αντιμετωπίζουμε πρόβλημα με τις υδρορροές του κτιρίου οι οποίες είναι βουλωμένες και θα πρέπει άμεσα να κληθεί υδραυλικός για την εξέταση και την επιδιόρθωση του προβλήματος. Επίσης θα πρέπει να φροντίσουμε και για τον ελαιοχρωματισμό και την επιδιόρθωση των φθορών που παρουσιάζει η εξωτερική όψη του κτιρίου μας. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εργασία επιδιόρθωσης ή πιθανής αντικατάστασης των υδρορροών του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας και παράλληλα τον ελαιοχρωματισμό και την επιδιόρθωση των επιχρισμάτων της πρόσοψης του κτιρίου μας . 

Για τον λόγο αυτό δίνει εντολή στην υπηρεσία να αναρτήσει σχετική ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας από 9 έως 12/4/2012 για την υποβολή σχετικών οικονομικών προσφορών έως την Πέμπτη 12-4-2012 και ώρα 12.00π.μ. από τα μέλη μας με συναφές αντικείμενο εργασιών, οι οποίες θα αξιολογηθούν από την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίασή της.
_Ο  κ. πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για την πρόσκληση που λάβαμε από το Ελληνο- Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο για το Σεμινάριο Εξωστρέφειας « How to do Business in the USA”  που πραγματοποιούν την Τρίτη 3 Απριλίου 2012 στο Επιμελητήριο Λάρισας. 

Το κόστος συμμετοχής στο ανωτέρω σεμινάριο είναι 65,00 ευρώ ανά άτομο συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και προτείνει όπως καλύψουμε το κόστος για την συμμετοχή των μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου κ. Πασλή και κας Καραναστάση στο σεμινάριο αυτό, καθώς και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβασή των ανωτέρω στην Λάρισα στις 3-4-2012. 

Επίσης αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι έδωσε εντολή στον κ. Ζάρδα να προωθήσει την πρόσκληση αυτή και στους εξαγωγείς – μέλη μας προκειμένου να ενημερωθούν και να συμμετάσχουν αν ενδιαφέρονται.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής στο σεμινάριο και τις σχετικές δαπάνες για την μετάβαση του κ. Πασλή και της κα Καραναστάση για να παραστούν στην ανωτέρω εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στην Λάρισα στις 3-4-2012 εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας.
_Ο  κ. πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για την απάντηση που είχαμε από την Τράπεζα Ελλάδος–υποκατάστημα Λαμίας, σε έγγραφό μας αναφορικά με το ύψος των αποθεματικών του Επιμελητηρίου μας που ήταν κατατεθειμένα στον με αρ. 250001 τραπεζικό λογαριασμό μας, μετά και την διαδικασία του «κουρέματος» αυτών λόγω του PSI και ενημερώνει την ΔΕ  ότι ήδη έχει δώσει εντολή στον Νομικό μας σύμβουλο όπως άμεσα ετοιμάσει και αποστείλουμε στην Τράπεζα Ελλάδος Εξώδικη Διαμαρτυρία μας για την Διαχείριση των αποθεματικών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

    Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει την πρωτοβουλία  του κ. προέδρου για την ανάθεση στον Νομικό μας σύμβουλο κ. Τσατσάνη της άμεσης αποστολής εξώδικης διαμαρτυρίας προς την Τράπεζα Ελλάδος αναφορικά με την διαχείριση των αποθεματικών του Επιμελητηρίου μας, καθώς επίσης εγκρίνει και τα σχετικά έξοδα επίδοσης αυτού του εξωδίκου εγγράφου από τον Δικαστικό Επιμελητή Αθηνών κ. Γεώργιο Καλλιγιέρη στον Διοικητή της Τραπέζης Ελλάδος και στην Δ/νση Εργασιών Δημοσίου–Τμήμα Δημοσίων Οργανισμών της Τράπεζας Ελλάδος. 
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