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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 18η Απριλίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 17/29-3-2012, 18/3-4-2012  και 19/9-4-2012. 

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 17/29-3-2012, 18/3-4-2012  και 19/9-4-2012 πρακτικά.


	Θέμα 2ο:Ενημέρωση της ΔΕ και έγκριση της απόφασης για την καθαριότητα του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση του καθαρισμού του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην επιχείρηση του κ. Λάμπρου Σπυρίδωνα του Δημητρίου και αποφασίζει να συναφθεί σχετική σύμβαση με τον ανωτέρω διάρκειας ενός έτους από          9-4-2012 έως 8-4-2013. 


	Θέμα 3ο:  Έγκριση των πεπραγμένων των συνεργατών του Επιμελητηρίου μας α) κ. Ζάρδα και β) κ. Παπαβασιλείου μηνός Μαρτίου 2012.


Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των συνεργατών του Επιμελητηρίου μας α) κ. Ζάρδα για τον μήνα Μάρτιο του 2012 και β) κ. Παπαβασιλείου από 15-3-2012 έως 15-4-2012.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών: α) της επιχείρησης μέλος μας «ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ» κατόπιν σχετικού αιτήματός της λόγω διακοπής της επιχ/σης, β) της επιχ/σης «ΑΦΟΙ Ν. ΛΑΤΣΟΥΔΑ Ο.Ε.» κατόπιν σχετικού αιτήματος λόγω λύσης της εταιρείας και γ) επανεξέταση του αιτήματος του μέλους μας «ΚΑΤΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ συζ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ».

          Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι όπως ανατεθεί στο Νομικό μας Σύμβουλο κ. Τσατσάνη η εκπόνηση σχετικής γνωμοδότησης αναφορικά με τον διακανονισμό οφειλόμενων συνδρομών μελών μας και τις δυνατότητες που μας παρέχει ο Νόμος να προβαίνουμε σε διακανονισμό χωρίς όμως να θίγονται τα συμφέροντα του Επιμελητηρίου μας, καθώς και ποιες είναι οι ανάλογες ενδεδειγμένες ενέργειες, ενώ οι ανωτέρω αιτήσεις θα εξετασθούν μετά την γνωμοδότηση σε επόμενη συνεδρίαση.



	Θέμα 5ο:Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν: α) για την επισκευή – αντικατάσταση των υδρορροών και β) για τον ελαιοχρωματισμό της εξωτερικής όψης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας, λόγω φθορών.
     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην προχωρήσουμε σε λήψη απόφασης αλλά να επανεξεταστεί το θέμα μετά τις προσφορές για τις σκαλωσιές που θα ζητήσουμε από δύο τουλάχιστον μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών. 



	Θέμα 6ο:Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση «Δικοπούλου Χρυσούλα» αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων, ενώ για το Επιμελητήριο Καβάλας δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερώσει εγγράφως ότι μπορούν να αντλήσουν τα ζητούμενα στοιχεία επισκεπτόμενοι το site του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 7ο:Ενημέρωση της ΔΕ για την έγκριση της Α΄ τροποποίησης του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2012.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι με την με αριθμό 

Κ1-726/3-4-2012 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας εγκρίθηκε η Α΄ τροποποίηση του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2012.



	Θέμα 8ο:Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης σχετικά με το έγγραφο του Πανεπιστημίου Στ. Ελλάδας αναφορικά με την μορφή της χορηγίας του Επιμελητηρίου μας στο «7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνητής Νοημοσύνης» σε υλοποίηση της από 30-1-2012 σχετικής απόφασης του Δ.Σ.

      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει το εγκεκριμένο ποσό από το ΔΣ του Επιμελητηρίου μας να διατεθεί για την πληρωμή γεύματος των συνέδρων με τιμολόγιο που θα εκδοθεί στο Επιμελητήριό μας από την εταιρεία που θα αναλάβει το catering του συνεδρίου  και δίνει εντολή όπως το γνωρίσει αυτό εγγράφως η Υπηρεσία στους διοργανωτές του «7ου Πανελληνίου Συνεδρίου Τεχνητής Νοημοσύνης».



	Θέμα 9ο: α) Ενημέρωση της ΔΕ για την γνωμοδότηση του Νομικού μας συμβούλου για το αν αποτελεί διαφημιστική προβολή η συμμετοχή μελών του ΔΣ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σε τηλεοπτική εκπομπή προκειμένου να επιτευχθεί η άριστη και επαναλαμβανόμενη επικοινωνία με τα μέλη μας με απώτερο σκοπό την τόνωση της τοπικής αγοράς σε περίοδο οικονομικής κρίσης και β) λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την «STAR ΑΕ» για την δρομολόγηση επαναλαμβανόμενης επικοινωνίας του Επιμελητηρίου με τα  μέλη μας μέσω του STAR CHANNEL.
  Α) Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με την γνωμοδότηση του Νομικού μας συμβούλου για το αν αποτελεί διαφημιστική προβολή η συμμετοχή μελών του ΔΣ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σε τηλεοπτική εκπομπή προκειμένου να επιτευχθεί η άριστη και επαναλαμβανόμενη επικοινωνία με τα μέλη μας με απώτερο σκοπό την τόνωση της τοπικής αγοράς σε περίοδο οικονομικής κρίσης, το Συμπέρασμα της οποίας έχει ως εξής:

«Συνεπώς η ανωτέρω περιγραφόμενη δραστηριότητα υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποτελεί ούτε υποκρύπτει ανακοίνωση αγαθών ή υπηρεσιών που παρέχει το Επιμελητήριο προς το κοινό ή προβολή των εν γένει δραστηριοτήτων του, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ.2 του αρ. 2 του ΠΔ 261/1997 αλλά αντιθέτως αποτελεί προσπάθεια άριστης και επαναλαμβανόμενης επικοινωνίας με τα μέλη του, με απώτερο σκοπό την τόνωση της τοπικής αγοράς σε περίοδο οικονομικής κρίσεως, δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του ανωτέρω διατάγματος.

Περαιτέρω, υπό την προϋπόθεση ότι το ύψος της δαπάνης μετάδοσης της ανωτέρω περιγραφόμενης δραστηριότητας (συνυπολογιζόμενης της αξίας καθενός των περισσοτέρων τμημάτων στα οποία υποδιαιρείται η ως άνω δραστηριότητα) δεν υπερβαίνει ετησίως το ποσό των 10.000,00 ευρώ δεν εφαρμόζονται οι διατάξεις του ΠΔ 261/1997.

Επομένως, υπό τις ανωτέρω προϋποθέσεις το Επιμελητήριο Φθιώτιδας δύναται να την πραγματοποιήσει, εντός του πλαισίου της επιμελητηριακής νομοθεσίας, αποφεύγοντας όμως οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση ενίσχυση μεμονωμένων επιχειρήσεων ή την προβολή υπηρεσιών και προιόντων, που χαρακτηρίζουν μεμονωμένες επιχειρήσεις της τοπικής αγοράς».

     Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω σχετική γνωμοδότηση του Νομικού μας Συμβούλου  ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πραγματοποίηση 8 εμφανίσεων το επόμενο χρονικό διάστημα έως το τέλος του έτους με 10λεπτα ένθετα αφιερώματα (με επεξεργασία οπτικοακουστικού υλικού) του Επιμελητηρίου μας στην εκπομπή BUSINNES PLAN, για 8 εμφανίσεις και 16 επαναλήψεις αυτών και την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού με την «STAR ΑΕ», σε μια προσπάθεια άριστης και επαναλαμβανόμενης επικοινωνίας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με τα μέλη του, με απώτερο σκοπό την τόνωση της τοπικής αγοράς σε περίοδο οικονομικής κρίσεως.



	Θέμα 10ο:Ενημέρωση της ΔΕ για την γνωμοδότηση του Νομικού μας συμβούλου που εκπονήθηκε ύστερα από σχετικό αίτημα του μέλους του ΔΣ κ. Νταφλούκα.

Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με την γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη που εκπονήθηκε ύστερα από σχετικό αίτημα του μέλους του ΔΣ κ. Νταφλούκα. 

Τα ερωτήματα που τίθενται είναι : «Υφίσταται η ιδιότητα του μέλους του ΔΣ του Επιμελητηρίου όταν: α) Η επιχειρηματική δραστηριότητα παύει να υφίσταται νομικά σε ότι αφορά εταιρείες και φορολογικά με την μη υλοποίηση και καταγραφή εμπορικών πράξεων και έκδοση παραστατικών του Κ.Β.Σ. β) Αλλάζει η επιχειρηματική- επαγγελματική δραστηριότητα ( έμπορος σε βιοτέχνη)».

Στο Συμπέρασμα της ανωτέρω γνωμοδότησης ο Νομικός μας Σύμβουλος αναφέρει ότι :

« Με βάση λοιπόν τις ανωτέρω διατάξεις της επιμελητηριακής νομοθεσίας και το ΠΔ 372/1992, καθώς και τις παρατιθέμενες στην παρ. Β΄ ερμηνευτικές παραδοχές, στο τιθέμενο ερώτημα προσήκει η απάντηση ότι απώλεια της ιδιότητας του εκλογέα επέρχεται με την τυπική διακοπή της λειτουργίας της επιχειρηματικής του δραστηριότητας ή με την αλλαγή της επιχειρηματικής- επαγγελματικής δραστηριότητας που δεν εντάσσεται πλέον στο αντικείμενο δραστηριοτήτων του τμήματος που εξελέγη.

Σε αυτές τις περιπτώσεις επέρχεται αυτοδίκαια έκπτωση του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην επιμελητηριακή νομοθεσία.

  Ιδιαίτερη αντιμετώπιση χρήζει η περίπτωση που «υποκρύπτεται» διακοπή της επιχειρηματικής δραστηριότητας, όταν μια επιχείρηση, αν και υφίσταται τυπικά, παραμένει φορολογικά αδρανής, γεγονός που αποδεικνύεται από την μη υλοποίηση και καταγραφή εμπορικών πράξεων και την έκδοση παραστατικών του ΚΒΣ για μεγάλο χρονικό διάστημα, που δεν δικαιολογείται από συγκριτικά μεγέθη  της παρελθούσας δράσης της.

 Σε αυτή την περίπτωση η απόφαση έκπτωσης από το αξίωμα του μέλους του Δ.Σ. πρέπει να λαμβάνεται με φειδώ, κατόπιν εκτίμησης των υποκειμενικών στοιχείων και των ιδιαίτερων πραγματικών περιστατικών κάθε υπόθεσης ». 

Ο κ. πρόεδρος στην συνέχεια προτείνει όπως το θέμα εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του ΔΣ για ενημέρωση των μελών του Δ.Σ..

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου.



	Θέμα 11ο:Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής, στις επιχειρήσεις - μέλη του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία α) «ΓΑΖΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ» και β) «ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 12ο:Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με το κόστος του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στον εκθεσιακό χώρο του Διεθνούς Συνεδρίου Γυναικών έτους 2012 του οποίου τον συντονισμό ανέλαβε το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών φορέων (ΕΕΔΕΓΕ).
            Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει το κόστος του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στον εκθεσιακό χώρο του Διεθνούς Συνεδρίου Γυναικών έτους 2012 του οποίου τον συντονισμό ανέλαβε το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών φορέων (ΕΕΔΕΓΕ).



	Θέμα 13ο:Ενημέρωση της ΔΕ από τα μέλη της Επιτροπής Εκθέσεων για την πορεία των σχετικών συμμετοχών μας σε εκθέσεις του εξωτερικού και έγκριση αποφάσεων που τις αφορούν.
Α) Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει α) την κάλυψη των εξόδων για την μεταφορά των εκθεμάτων από την Ελλάδα στην Κορέα μέσω της  εταιρείας «ΟΡΦΕΥΣ ΒΕΙΝΟΓΛΟΥ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.», β) την κάλυψη των εξόδων για την μεταφορά των εκθεμάτων από την Λαμία στις εγκαταστάσεις της εταιρείας «ΟΡΦΕΥΣ ΒΕΙΝΟΓΛΟΥ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.»  μέσω της  μεταφορικής εταιρείας « ΜΑΝΤΖΑΝΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» και γ) την κάλυψη των εξόδων για 1 μεταφράστρια που θα απασχοληθεί στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας, μέσω της εταιρείας  “C-IT IS Conseil Ltd., Co”   για την καλύτερη υποστήριξη της συμμετοχή μας στην έκθεση SEOUL FOOD 2012.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή μας με περίπτερο 40 τ.μ. στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2012 μέσω του ΟΠΕ καθότι το περίπτερο θα είναι γωνιακό και ο ΟΠΕ συμπεριλαμβάνει στην τιμή του και το κόστος αυτό. 

Γ)  Στο σημείο αυτό αποχωρεί από την συνεδρίαση για διάστημα λίγων λεπτών ο Γεν. Γραμματέας κ. Λάμπρου.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει δεν εγκρίνει την συμμετοχή της εταιρείας «ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ Α.Ε.» στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην FANCY FOOD 2012, λόγω του περιορισμού του χώρου του περιπτέρου μας στα 3 booth από τα 4 που αρχικά είχαμε ζητήσει και των σχετικών συνεννοήσεων που ήδη είχαν γίνει με τον ΟΠΕ.

Στο σημείο αυτό, έχοντας επιστρέψει στην αίθουσα,  τον λόγο παίρνει ο Γενικός Γραμματέας κ. Λάμπρου ο οποίος αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι δεν συμφωνεί να μεταβούν ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 που γίνεται στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ, δύο άτομα όπως είχε αποφασιστεί στην από 28-3-2012 συνεδρίαση της ΔΕ, δηλαδή ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Ψειρόπουλος και ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης.

Αντιθέτως θεωρεί ότι θα πρέπει να είμαστε φειδωλοί στα έξοδα και προτείνει να πάει μόνο ένας εκπρόσωπός μας, ίσως μόνο αυτός που γνωρίζει την γλώσσα και την πρότασή του αυτή την κάνει με γνώμονα το να μην χρειαστεί να απολογηθεί η Διοίκηση του Επιμελητηρίου μας στα μέλη μας για περιττά έξοδα.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει με τέσσερις ψήφους υπέρ και μία ψήφο του κ. Λάμπρου κατά, να εκπροσωπήσουν το Επιμελητήριο μας και την αποστολή μας στην Διεθνή έκθεση FANCY FOOD 2012 τα δύο άτομα, ο κ. Ψειρόπουλος και ο κ. Κυρίτσης,  όπως αρχικά είχε αποφασιστεί. 


	Θέμα 14ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Τομέα παιδείας της ΝΟ.Δ.Ε. και στην Κεντρική Γραμματεία ΜΑΚΙ  την Τετάρτη 18-4-2012 για παρουσίαση προτάσεων για το σύγχρονο σχολείο.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Τομέα παιδείας της ΝΟ.Δ.Ε. και στην Κεντρική Γραμματεία ΜΑΚΙ  την Τετάρτη 18-4-2012 για την παρουσίαση προτάσεων τους για το σύγχρονο σχολείο.

Σημειώνεται ότι μετά από τηλεφωνική επικοινωνία του Επιμελητηρίου μας στις 18.45 μ.μ. με τους υπευθύνους της εκδήλωσης μας, μας είπαν ότι την ανέβαλλαν χωρίς όμως να μας ενημερώσουν. 



	Θέμα 15ο:Έγκριση της δαπάνης αντικατάστασης της κλειδαριάς της κεντρικής εισόδου του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη αντικατάστασης της κλειδαριάς της κεντρικής εισόδου του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας από την επιχ/ση μέλος του Επιμελητηρίου μας «Αφοί Ιωάννη Τσουφτέρη ΟΕ».



	Θέμα 16ο:Σύνταξη του Απολογισμού Χρήσης 2011.
        Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει συντάσσει τον Απολογισμό Χρήσης 2011 που στη συνέχεια θα κυρωθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και κατόπιν θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας προς έγκριση.



	Θέμα 17ο:Έγκριση Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2011.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα πεπραγμένα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2011 και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.



	Θέμα 18ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παράταση της ημερομηνίας ανανέωσης της εξαγωγικής επωνυμίας των εξαγωγέων - μελών του επιμελητηρίου μας που καταχώρησαν ή ανανέωσαν την εξαγωγική τους επωνυμία το έτος 2009, καθώς και της ημερομηνίας ανανέωσης της εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα ειδικά μητρώα του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να δοθεί ολιγοήμερη παράταση μέχρι τις 10/5/2011 για την ανανέωση της εξαγωγικής επωνυμίας των μελών εξαγωγέων του Επιμελητηρίου μας καθώς και για την ανανέωση της εγγραφής και του Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας, δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθούν τηλεφωνικά τα μέλη μας που δεν έχουν προσέλθει να ανανεώσουν, για την υποχρέωσή τους αυτή, ενώ όσοι δεν προσέλθουν μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία θα διαγραφούν οριστικά.



	Θέμα 19ο:Επανεξέταση του θέματος του χειρισμού των συμμετοχών μελών του Επιμελητηρίου μας σε εκθέσεις εσωτερικού – εξωτερικού με ατομικό ή ομαδικό περίπτερο. Συχνότητα- πλαίσιο.

Η συζήτηση του θέματος αναβλήθηκε λόγω μη επάρκειας χρόνου, για να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ.


	Θέμα 20ο:Έγκριση προμήθειας πρώτων υλών και διανομής μερίδων φαγητού για γεύματα αγάπης σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας .

Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Δ.Ε. ότι σε συνέχεια προηγούμενης αποφάσεως του Δ.Σ. (30-1-2012) αναφορικά με την προμήθεια πρώτων υλών- τροφίμων και διανομής μερίδων φαγητού για γεύματα αγάπης στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδας και στους Δήμους εκείνους που διαθέτουν δομές για παροχή γευμάτων – συσσιτίων  σε συμπολίτες και συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη, ζητήσαμε οικονομικές προσφορές από επιχειρήσεις – μέλη μας για την προμήθεια των ανωτέρω, έως του συνολικού ποσού των 3.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Για την υλοποίηση της απόφασης αυτής ήρθαμε σε επαφή με την Ιερά Μητρόπολη Φθ/δας που μας ενημέρωσε ότι για τις ανάγκες των Κέντρων Αγάπης που διαθέτει χρειάζεται κατεψυγμένα κοτόπουλα, κατεψυγμένα ψάρια και νωπό κρέας ή νωπό κιμά.

 Επίσης ήρθαμε σε επαφή και με τους υπευθύνους των Δήμων Στυλίδας, Αγίου Κων/νου, Αμφίκλειας - Ελάτειας, Αταλάντης και Δομοκού που διαθέτουν ανάλογες δομές προνοιακού έργου και ενημερωθήκαμε για τις ανάγκες τους σε μερίδες φαγητού ή πρώτες ύλες τροφίμων. 

Οι οικονομικές προσφορές, έγγραφες και προφορικές, που συνέλεξε η Επιτροπή που είχε συγκροτηθεί απαρτιζόμενη από τους κ.κ. Ψειρόπουλο, Λάμπρου και Αρβανίτη από επιχειρήσεις του Νομού μας έχουν ως εξής:

α/α/

ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΠΟΣΟ

ΠΟΛΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ

1

ΒΙΡΓΙΝΙΑ & ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΣΙΑΚΟΣ ΟΕ

500,00 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Στυλίδα

Διανομή 163 περίπου μερίδων έτοιμου φαγητού

2

ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
284,00 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Αγ. Κων/νος Διανομή μέσω του Φιλόπτωχου ταμείου του Ιερού Ναού Αγ. Κων/νου
Προμήθεια τροφίμων 

3

ΜΑΥΡΟΣ ΕΥΣΤ. ΚΩΝ/ΝΟΣ
110,85 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Αγ. Κων/νος Διανομή μέσω της «Βοήθειας στο Σπίτι» του Δήμου Μώλου - Αγ. Κων/νου
Προμήθεια τροφίμων

(15 κιλά νωπού κρέατος)  

4

ΖΗΣΙΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
300,24 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Λαμία 

Ιερά Μητρόπολη Φθ/δας

Προμήθεια τροφίμων (38 κιλά νωπού κρέατος)  

5

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
299,79 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Λαμία

Ιερά Μητρόπολη Φθ/δας

Προμήθεια τροφίμων 

(37,9 κιλά νωπού κρέατος)  

6

ΣΤ. ΚΑΝΑΠΙΤΣΑΣ ΑΕΒΕ

299,91 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Λαμία

Ιερά Μητρόπολη Φθ/δας

Προμήθεια τροφίμων  (90 κιλά ψαριών) 

7

ΘΩΜΑΣ ΛΑΓΓΑΣ

399,46 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Δομοκός

Προμήθεια τροφίμων  (50,50 κιλά νωπού κρέατος) 

8

ΝΤΑΛΑΒΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ
405,00 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Αταλάντη Τμήμα πρόνοιας του Δήμου Αταλάντης
Προμήθεια τροφίμων  (60 κιλά νωπά κοτόπουλα και 35 κιλά χοιρινές μπριζόλες)

9

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ
399,29 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
Δήμος Αμφίκλειας- Ελάτειας

Την διανομή θα κάνει η Διοικητική υπηρεσία του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας
Προμήθεια τροφίμων

ΣΥΝΟΛΟ 
2.998,54 ευρώ   συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
Επίσης η ανωτέρω Επιτροπή ήρθε σε επαφή και με μέλη μας που θέλουν οικιοθελώς να δώσουν τις δικές τους προσφορές χωρίς κόστος για το Επιμελητήριό μας, όπως η επιχείρηση του κ. Δημητρίου Παπαδήμα που θα προσφέρει 12 κιλά χιλοπίτες και 12 κιλά τραχανά.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ανωτέρω οικονομικές προσφορές και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την προμήθεια πρώτων υλών τροφίμων και διανομή μερίδων φαγητού για γεύματα αγάπης στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδας και στους Δήμους εκείνους που διαθέτουν δομές για παροχή γευμάτων- συσσιτίων σε συμπολίτες και συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη στις δύσκολες οικονομικό -  κοινωνικά ημέρες που διερχόμαστε, σε υλοποίηση της από 30-1-2012 αποφάσεως του Δ.Σ.



	Θέμα 21ο:α)Ενημέρωση της ΔΕ για το έγγραφο της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών – Βιοτεχνών Φθ/δας αναφορικά με τα σωματεία μέλη της ομοσπονδίας που διαθέτουν στεγασμένο χώρο – γραφείο. β) Εξέταση αιτήματος του Συνδέσμου Εργολάβων Ηλεκτρικών έργων Ν. Φθ/δας και Ευρυτανίας για την χορηγία ενός πολυμηχανήματος.

Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Δ.Ε. ότι σε συνέχεια προηγούμενης, από 14-3-2012, αποφάσεως της Δ.Ε., ζητήσαμε και μας ενημέρωσε εγγράφως η Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Ν. Φθ/δας για τα Σωματεία μέλη της που διαθέτουν στεγασμένο χώρο – γραφείο, ιδιόκτητο ή ενοικιασμένο.

Τα σωματεία αυτά είναι :

Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών συνεργείων αυτ/των Λαμίας και Περιφέρειας,

Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων Ν. Φθ/δας,

Ο Σύνδεσμος κατασκευαστών αλουμινίου και σιδήρου Ν. Φθ/δας,

Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών κέντρων ξένων γλωσσών Ν. Φθ/δας και 

Ο Σύνδεσμος υδραυλικών Ν. ΦΘ/δας.

Από τα ανωτέρω σωματεία ο Σύνδεσμος Εργολάβων Ηλεκτρικών έργων Ν. Φθ/δας και Ευρυτανίας μας ενημέρωσε επίσης εγγράφως ότι διαθέτει ήδη μονάδα Η/Υ και αναφορικά με την σκέψη μας για υποστήριξη της λειτουργίας του γραφείου τους σε υλικοτεχνική υποδομή, επιθυμούν αντί του Η/Υ που ήδη διαθέτουν να τους παράσχουμε με την μορφή χορηγίας ένα  πολυμηχάνημα.

Η τοποθέτησή μας επί του θέματος είναι να φροντίσουμε έτσι ώστε όλοι οι σύλλογοι – σωματεία των μελών μας να έχουν ένα Η/Υ και σύνδεση με ΙΝΤΕΡΝΕΤ για να μπορούν να λαμβάνουν άμεση ενημέρωση και από το Επιμελητήριό μας αλλά και γενικότερα.

 Για να γίνει αυτό θα πρέπει να εξετάσουμε ποιοι από τους επαγγελματικούς συλλόγους του Νομού μας διαθέτουν στέγη, δηλαδή ιδιόκτητο ή ενοικιαζόμενο γραφείο και σε αυτούς τους συλλόγους να διαθέσουμε από ένα μεταχειρισμένο Η/Υ και εκτυπωτή οι οποίοι υπάρχουν στην αγορά σε πολύ συμφέρουσες τιμές. 

Επειδή όμως μέχρι στιγμής έχουμε στοιχεία μόνο για τα σωματεία – συλλόγους της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών – Βιοτεχνών Φθ/δας, ο κ. Προέδρος προτείνει όπως άμεσα ζητήσουμε και από την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας ανάλογη έγγραφη ενημέρωση και το θέμα να έρθει προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., προκειμένου να ληφθεί απόφαση για  την προμήθεια από το Επιμελητήριό μας  των Η/Υ αυτών που θα παραχωρηθούν στους συλλόγους εκείνους που διαθέτουν στεγασμένο χώρο – γραφείο και δεν διαθέτουν ήδη Η/Υ.

Ο κ. Σαμαράς αναφέρει ότι πολλοί σύλλογοι διαθέτουν Η/Υ αλλά δεν διαθέτουν σύνδεση με ΙΝΤΕΡΝΕΤ και αυτούς θα πρέπει να εξετάσουμε αν μπορούμε να τους επιχορηγήσουμε με ένα ποσό ετησίως για να καταστεί εφικτή η σύνδεσή τους με ΙΝΤΕΡΝΕΤ και να ζητήσουμε σε αντάλλαγμα αυτής της παροχής μας να μας ενημερώσουν για τα e-mail των μελών τους, προς ενημέρωση του Μητρώου μας πάντα για την αποστολή έγκαιρης και άμεσης ενημέρωσης. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. προέδρου και του κ. Σαμαρά και το θέμα θα έρθει προς συζήτηση στο επόμενο ΔΣ για λήψη απόφασης, αφού πρώτα ζητήσουμε και πάρουμε ενημέρωση για την δύναμη και των δύο Ομοσπονδιών και ποιοι σύλλογοι διαθέτουν Η/Υ και σύνδεση με ΙΝΤΕΡΝΕΤ .  


	Θέμα 22ο:Ενημέρωση της ΔΕ και έγκριση μετάβασης της εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας κας Καραναστάση στην Αθήνα στις 18-4-2012 για να παραβρεθεί στην συνεδρίαση της Δ.Ε. του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών φορέων (ΕΕΔΕΓΕ).

       Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση της κα Καραναστάση στην Αθήνα στις 18-4-2012 για να παραβρεθεί στην συνεδρίαση του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών φορέων (ΕΕΔΕΓΕ) με θέμα «Σύσταση σε σώμα των νεοεκλεγέντων συμβούλων του ΕΕΔΕΓΕ όπως προέκυψε από τις πρόσφατες εκλογές της 31-3-2012», εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση της. 


	Θέμα 23ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με προτάσεις του κ. Ζάρδα α) για δημιουργία λογαριασμού FACEBOOK  με την ονομασία Επιμελητήριο Φθιώτιδας και β) για ζωντανές συνδέσεις με τις αποστολές μελών μας στις Διεθνείς εκθέσεις στις ΗΠΑ και στην Κορέα.

           Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εισήγηση του κ. Ζάρδα  α) για την δημιουργία λογαριασμού FACEBOOK  με την ονομασία Επιμελητήριο Φθιώτιδας και β) για ζωντανές συνδέσεις με τις αποστολές μελών μας στις Διεθνείς εκθέσεις στις ΗΠΑ και στην Κορέα.


	Θέμα 24ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης για συμμετοχής εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας σε εκδήλωση με θέμα « Παράγω αξίζω προχωρώ Μία συζήτηση – αντίδοτο στην κρίση» ( Μηλιές Πηλίου 21-4-2012).

      Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου, του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου, του κ. Ψειρόπουλου και του κ. Κυρίτση στις Μηλιές Πηλίου, το Σάββατο 21-4-2012 για να παραβρεθούν στην εκδήλωση με θέμα «Παράγω αξίζω προχωρώ Μία συζήτηση – αντίδοτο στην κρίση», εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση των. 


	Θέμα 25ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για υποβολή φακέλου υποψηφιότητας του Επιμελητηρίου μας ως συμπράττων φορέας για την υλοποίηση της δράσης «Κοινωνικές δομές άμεσης αντιμετώπισης της φτώχειας».
     Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να έρθει στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου για λήψη σχετικής εγκριτικής απόφασης. 



	Θέμα 26ο:Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 30 Απριλίου 2012 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα:
1) Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 1/30-1-2012, 2/29-2-2011 και 3/21-3-2012 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Έγκριση του Απολογισμού Οικονομικής Χρήσης 2011 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

3) Έγκριση Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2011.
4) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα της Εταιρίας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας για οικονομική ενίσχυση για την πραγματοποίηση των σκοπών της εταιρίας.

5) Ενημέρωση του ΔΣ για την γνωμοδότηση του Νομικού μας συμβούλου που εκπονήθηκε ύστερα από σχετικό αίτημα του μέλους του ΔΣ κ. Νταφλούκα.

6) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας ως συμπράττων φορέας για την υλοποίηση της δράσης «Κοινωνικές δομές άμεσης αντιμετώπισης της φτώχειας».

7) Συζήτηση και λήψη απόφασης για ενίσχυση του εξοπλισμού γραφείου των Συλλόγων μελών του Επιμελητηρίου μας (εμπόρων- επαγγελματιών- βιοτεχνών), που διαθέτουν στεγασμένο χώρο ιδιόκτητο ή ενοικιασμένο, προκειμένου να καταστεί δυνατή η επαφή τους με τους νέους τρόπους ηλεκτρονικής δικτύωσης. 

8) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.



	Θέμα 27ο:Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Στο σημείο αυτό αποχωρεί από την συνεδρίαση ο Γεν. Γραμματέας κ. Λάμπρου λόγω ανειλημμένης υποχρέωσης .
_Ο κ. Πρόεδρος προτείνει στα μέλη της ΔΕ να τυπωθούν καρτελάκια με τα στοιχεία των δυο συνεργατών του Επιμελητηρίου μας, του κ. Ζάρδα Γεώργιου και του κ. Παπαβασιλείου Χριστόφορου με το σήμα του Επιμελητηρίου και τα στοιχεία επικοινωνίας μαζί τους, τα οποία θα δίνονται στα ενδιαφερόμενα μέλη μας που προσέρχονται στα γραφεία μας για να ενημερωθούν για τρέχοντα προγράμματα αλλά και για ζητήματα σχετικά με την προβολή τους στο site του Επιμελητηρίου μας .

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση στην επιχείρηση του κ. Νικόλαου Ματσούκα της εκτύπωσης 1.500 τεμαχίων καρτών για τους δύο ανωτέρω συνεργάτες του Επιμελητηρίου μας εγκρίνοντας και την σχετική δαπάνη που θα προκύψει. 

_Ο κ. Πρόεδρος προτείνει στα μέλη της ΔΕ να προμηθευτούμε μια θήκη δερμάτινη για το iPad  που ύστερα από την 16/28-3-2012 απόφαση της ΔΕ προμηθευτήκαμε για την υποστήριξη του έργου του Προέδρου και της ΔΕ του Επιμελητηρίου, προκειμένου να προστατεύεται το μηχάνημα κατά την χρήση του από πιθανές φθορές.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει να προμηθευτούμε την ανωτέρω δερμάτινη θήκη για το iPad του Επιμελητηρίου μας από την επιχείρηση «ΑΦΟΙ Γ. ΨΩΡΟΓΙΑΝΝΗ Ο.Ε» εγκρίνοντας και την σχετική δαπάνη.
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