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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 25η Απριλίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30.



	Θέμα 1ο: Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη στο πλαίσιο της πράξης: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» (ΤοΠΣΑ) με συντονιστή εταίρο την Φθιωτική Αναπτυξιακή.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εισήγηση του προέδρου και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας που είναι προγραμματισμένη για τις 30-4-2012 και να συμπληρωθεί και ως προς αυτό το θέμα η σχετική πρόσκληση τα θέματα της οποίας είχαν καθοριστεί στην από 18-4-2012 συνεδρίαση της ΔΕ.


	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας σε εκδήλωση για την Εθνική Στρατηγική για τις Εξαγωγές που διοργανώνουν ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων, ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος και ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Κρήτης, την Παρασκευή 27 Απριλίου  στην Αθήνα στο Θέατρο, Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος».

             Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Ψειρόπουλου και του κ. Κυρίτση την Παρασκευή 27 Απριλίου  στην Αθήνα για να παραβρεθούν στην εκδήλωση για την Εθνική Στρατηγική για τις Εξαγωγές που διοργανώνουν ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων, ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος και ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Κρήτης, εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση των. 


	Θέμα 3ο: Ανάθεση δημιουργίας DVD με θέμα «Προϊόντα, Επιχειρήσεις, Φυσικός Πλούτος, Τουρισμός» για χρήση του Επιμελητηρίου προς ενημέρωση των μελών του και των εν δυνάμει πελατών των επιχειρήσεών των. 

         Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της ενός video clip για την Φθιώτιδα, στην επιχείρηση «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ» και σύμφωνα με την οικονομική του προσφορά θα δοθεί ως προκαταβολή το 30% επί του προϋπολογισμού και το έργο θα εξοφληθεί με την έκδοση του τιμολογίου και την παράδοση του υλικού,  που στόχο θα έχει την ενημέρωση των μελών του Επιμελητηρίου μας αλλά κατά κύριο λόγο την ενημέρωση των εν δυνάμει συνεργατών – αγοραστών τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών του νομού Φθιώτιδας και των επιχειρήσεων μελών του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 4ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την παραίτηση του Γενικού Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας κ. Γεωργίου Λάμπρου.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να ενημερωθεί σχετικά το Διοικητικό μας Συμβούλιο στην επόμενη συνεδρίασή του που είναι προγραμματισμένη για τις 30-4-2012 και εφόσον ο κ. Λάμπρου εμείνει στην παραίτησή του να γίνει Εκλογή νέου Γενικού Γραμματέα της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου. Αποφασίζεται λοιπόν να συμπληρωθεί και ως προς αυτό το θέμα η σχετική πρόσκληση τα θέματα της οποίας είχαν καθοριστεί στην από 18-4-2012 συνεδρίαση της ΔΕ.


	Θέμα 5ο: Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν: α) για την επισκευή – αντικατάσταση των υδρορροών και β) για τον ελαιοχρωματισμό της εξωτερικής όψης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας, λόγω φθορών.

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εισήγηση του κ. προέδρου και αναθέτει:

Α) την επισκευή – αντικατάσταση των υδρορροών στον κ. ΒΑΙΤΣΑ ΧΡΗΣΤΟ.

Β) τον ελαιοχρωματισμό της μπροστινής και πλαϊνής εξωτερικής όψης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας στην κ. ΤΣΕΚΟΥΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ.
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