	Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 23ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 9η Μαΐου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30 μ.μ.


	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 16/28-3-2012  και 22/27-4-2012. 

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 16/28-3-2012  και 22/27-4-2012 πρακτικά.



	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην εταιρεία “MILLO ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΟΥΛΗΣ»  αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων, για το Επιμελητήριο Ξάνθης δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερώσει εγγράφως ότι μπορούν να αντλήσουν τα ζητούμενα στοιχεία επισκεπτόμενοι το site του Επιμελητηρίου μας, ενώ δίνει εντολή στην υπηρεσία να αποστείλει την κατάσταση των ζητούμενων στοιχείων στο Επιμελητήριο Καβάλας χωρίς χρέωση.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διαγραφή της επιχείρησης « ΠΟΛΥΖΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ» από τα μητρώα του Επιμελητηρίου μας .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αίτηση της κ. Πολύζου Ελένης του Ευαγγέλου για την διαγραφή της από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και την επιστροφή σε αυτή του ποσού που κατέβαλε για την εγγραφή της και την συνδρομή έτους 2012.


	Θέμα 4ο: Έγκριση της μετάβασης του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστεί στο Συμπόσιο με θέμα «ΩΡΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» την Παρασκευή 22-6-2012. 

     Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου στην Αθήνα την Παρασκευή 22-6-2012 για να παραβρεθεί στο Συμπόσιο με θέμα «ΩΡΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», εγκρίνοντας την καταβολή των εξόδων συμμετοχής του στο συμπόσιο αυτό καθώς και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση του. 


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης - μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.» στην  έκθεση «35th  YAPI – TURKEYBUILD ISTANBUL 2012 EXHIBITION» (Τουρκία – Κωνσταντινούπολη 2-6 Μαΐου 2012) .
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της επιχ/σης μέλος μας «ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.», μέλους του Επιμελητηρίου μας για την συμμετοχή της στην έκθεση « 35th  YAPI – TURKEYBUILD ISTANBUL 2012 EXHIBITION» που πραγματοποιήθηκε στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας από 2 έως 6 Μαΐου 2012 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 6ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τις υπογραφές επιταγών για την ανάληψη χρημάτων από τους λογαριασμούς που τηρούμε στην Τράπεζα της Ελλάδας και στην Εθνική Τράπεζα μετά και την εκλογή του νέου Γενικού Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας.

           Μετά συζήτηση και ανταλλαγή γνωμών η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

         Α) τις επιταγές για την ανάληψη χρημάτων από την Τράπεζα της Ελλάδος στην οποία τηρούμε τα χρηματικά διαθέσιμα του Επιμελητηρίου μας θα υπογράφουν α) ο κ. Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας Διαμαντάρας Αλέξανδρος αναπληρούμενος από τον Α΄ Αντιπρόεδρο κ. Κων/νο Ψειρόπουλο, β) ο Οικονομικός Επόπτης της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία αναπληρούμενος από τον Γενικό Γραμματέα κ. Ζιάκα Νικόλαο του Γεωργίου και γ) η Διοικητική Προϊσταμένη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, αναπληρούμενη από τον κ. Πισπιρίγκο Θεόδωρο του Ιωάννη, υπάλληλο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας 

Β) τις επιταγές για την ανάληψη χρημάτων από την Εθνική Τράπεζα όπου τηρούμε τους τραπεζικούς λογαριασμούς του Επιμελητηρίου για τις ανάγκες υλοποίησης των προγραμμάτων Leonardo Da Vinci που έχουν εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), θα υπογράφουν α) ο Οικονομικός Επόπτης της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία αναπληρούμενος από τον Γενικό Γραμματέα κ. Ζιάκα Νικόλαο του Γεωργίου και β) η Διοικητική Προϊσταμένη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, αναπληρούμενη από τον κ. Πισπιρίγκο Θεόδωρο του Ιωάννη, υπάλληλο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να παρατεθούν τα δείγματα υπογραφών των ανωτέρω στα ανωτέρω Τραπεζικά ιδρύματα.


	Θέμα 7ο: Έγκριση ενεργειών για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με περίπτερο μας στην 46η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. (κατασκευή περιπτέρου, παράλληλες εκδηλώσεις κ.λ.π.).

Α)
Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  ότι το  Επιμελητήριό μας θα συμμετέχει στην 46η εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ με δικό του περίπτερο στον Γ΄ κτίριο της ΠΕΛ, του οποίου το ενοίκιο δεν θα επιβαρυνθούμε φέτος μετά από προσωπική του παρέμβαση στο Δ.Σ. της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.

Ύστερα από επαφή που είχε για την διαμόρφωση του χώρου του περιπτέρου,  θέτει υπόψη της ΔΕ την οικονομική προσφορά της επιχ/σης «ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.» για  την τοποθέτηση και αποξήλωση της δομής του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας με το οποίο συμμετέχουμε στις εκθεσιακές περιόδους της ΠΕΛ, που περιλαμβάνει και την αμοιβή του ηλεκτρολόγου. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση των εργασιών τοποθέτησης και αποξήλωσης του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στο Γ΄ κτίριο της ΠΕΛ, στην επιχείρηση με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.».

Β) Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι μετά από συνεννόηση που είχε με το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας , τον Δήμο Λαμιέων και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας αποφασίσθηκε να συνδιοργανωθούν οι κατωτέρω εκδηλώσεις στα πλαίσια της 46ης εκθεσιακής περιόδου της ΠΕΛ, στις εγκαταστάσεις της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, στο Κτίριο 1 – Ημιώροφος, που έχουν ως εξής:

ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΕΛ
Εκδήλωση

Ώρα

Οργάνωση

 Δευτέρα 14/05

«Παράγω – Αξίζω – Προχωρώ» 
Μια συζήτηση αντίδοτο στην κρίση 
17:30 

Επιμελητήριο

Τρίτη 15/05

Διαγωνισμός μαγειρικής με καλεσμένο τον κο Η. Μαμαλάκη
19:00

Επιμελητήριο 
Π.Ε.Λ.
Τετάρτη 16/05

Νέες ιδέες και προτάσεις για την αγροτική οικονομία του τόπου μας 

17:30

Περιφέρεια – Δήμος – Επιμελητήριο

Παρασκευή 18/05

Κατάρτιση – απασχόληση – πιστοποίηση & ανάπτυξη επιχειρηματικότητας

18:00

Επιμελητήριο
Ο κ. Πρόεδρος προτείνει λοιπόν στην Δ.Ε. να ανατεθεί στο μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Μαλαβέτα Ιωάννη του Νικολάου με τον οποίο επικοινώνησε τηλεφωνικά και μας έφερε την οικονομική του προσφορά α) η τοποθέτηση των γραμμάτων στα πλαϊνά τοιχώματα του περιπτέρου μας, β) η δημιουργία σε μορφή μουσαμάδων των τριών μεγάλων πανό για τις ανωτέρω εκδηλώσεις που προγραμματίζουμε να γίνουν κατά την διάρκεια της έκθεσης στο χώρο της ΠΕΛ, δηλαδή της εκδήλωσης της Δευτέρας 14-5-2012 με θέμα «Παράγω – Αξίζω – Προχωρώ» Μια συζήτηση αντίδοτο στην κρίση, της Τετάρτης 16-5-2012 με θέμα «Νέες ιδέες και προτάσεις για την αγροτική οικονομία του τόπου μας» και της Παρασκευής 18-5-2012 με θέμα «Κατάρτιση – απασχόληση – πιστοποίηση & ανάπτυξη επιχειρηματικότητας»,  γ) η κατασκευή 3 ΤΑΜΠΛΟ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ με τα θέματα των ανωτέρω εκδηλώσεων που θα στηθούν στην είσοδο της ΠΕΛ και στις 2 κεντρικές πλατείες της πόλης μας, στην πλατεία Πάρκου και στην πλατεία Ελευθερίας προς ενημέρωση του κοινού. 

Επίσης προτείνει όπως την δημιουργική επεξεργασία των ανωτέρω πανώ και ΤΑΜΠΛΟ αναθέσουμε στον κ. Αποστολόπουλο Ηλία του Ευαγγέλου με τον οποίο συνεργαζόμαστε και είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι από το αποτέλεσμα της εργασίας του.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση στο μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Μαλαβέτα Ιωάννη του Νικολάου των ακολούθων εργασιών: α) της τοποθέτησης των γραμμάτων στα πλαϊνά τοιχώματα του περιπτέρου μας, β) της δημιουργίας σε μορφή μουσαμάδων των τριών μεγάλων πανό για τις ανωτέρω εκδηλώσεις που προγραμματίζουμε να γίνουν κατά την διάρκεια της έκθεσης στο χώρο της ΠΕΛ, δηλαδή της εκδήλωσης της Δευτέρας 14-5-2012 με θέμα «Παράγω – Αξίζω – Προχωρώ» Μια συζήτηση αντίδοτο στην κρίση, της Τετάρτης 16-5-2012 με θέμα «Νέες ιδέες και προτάσεις για την αγροτική οικονομία του τόπου μας» και της Παρασκευής 18-5-2012 με θέμα «Κατάρτιση – απασχόληση – πιστοποίηση & ανάπτυξη επιχειρηματικότητας»,  γ) της κατασκευής 3 ΤΑΜΠΛΟ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ με τα θέματα των ανωτέρω εκδηλώσεων που θα στηθούν στην είσοδο της ΠΕΛ και στις 2 κεντρικές πλατείες της πόλης μας, στην πλατεία Πάρκου και στην πλατεία Ελευθερίας προς ενημέρωση του κοινού.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση στο μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Αποστολόπουλο Ηλία της δημιουργικής επεξεργασίας των ανωτέρω πανώ και ΤΑΜΠΛΟ.

Γ) Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε στα μέλη της ΔΕ ότι στην εκδήλωση της Δευτέρας 14-5-2012 με θέμα «Παράγω – Αξίζω – Προχωρώ» Μια συζήτηση αντίδοτο στην κρίση οι εισηγητές είναι έξι. Θα πρέπει λοιπόν να ληφθεί απόφαση για την κάλυψη των δαπανών που  αφορούν τα έξοδα μετακίνησης τους από την Αθήνα ή τον Βόλο στην Λαμία και αντίστροφα των κάτωθι εισηγητών:
1. Γιώργος Τριανταφύλλου (Αθήνα)

2. Δημοσθένης Μπρούσαλης (Αθήνα)   

3. Αυγερινός Χατζηχρυσός (Αθήνα)

4. Γρηγόρης Κόκκορης (Αθήνα)

5. Παναγιώτης Μίλης ( Βόλος)

6. Έλενα Καραγιάννη (Βόλος)
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη δαπανών που  αφορούν τα έξοδα μετακίνησης τους  από την Αθήνα ή τον Βόλο στην Λαμία και αντίστροφα των ανωτέρω εισηγητών της εκδήλωσης της Δευτέρας 14-5-2012 με θέμα «Παράγω – Αξίζω – Προχωρώ» Μια συζήτηση αντίδοτο στην κρίση, που διοργανώνουμε στα πλαίσια της 46ης ΠΕΛ.
Δ) Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε στα μέλη της ΔΕ ότι στην εκδήλωση της Τετάρτης 16-5-2012 με θέμα «Νέες ιδέες και προτάσεις για την αγροτική οικονομία του τόπου μας» που συνδιοργανώνουμε με την Περιφέρεια και τον Δήμο Λαμιέων, θα πρέπει να καλύψουμε την δαπάνη για την διανυκτέρευση στην πόλη μας ορισμένων από τους εισηγητές της εκδήλωσης και συγκεκριμένα του κ. Δόρδα Χρήστου (1 δίκλινο)  και του κ. Σπανού Ιωάννη (1 δίκλινο) για τα οποία έγινε κράτηση στο Ξενοδοχείο της πόλης μας ΕΛΕΝΑ και επίσης να καλύψουμε τα έξοδα μετακίνησης προς την πόλη μας και αντίστροφα για τον          κ. Λόλα Πέτρο επίσης εισηγητή στην ανωτέρω εκδήλωση. 
   Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων για την διανυκτέρευση στην πόλη μας του κ. Δόρδα Χρήστου (1 δίκλινο)  και του κ. Σπανού Ιωάννη (1 δίκλινο) για τα οποία έγινε κράτηση στο Ξενοδοχείο της πόλης μας ΕΛΕΝΑ και την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης προς την πόλη μας και αντίστροφα του  κ. Λόλα Πέτρου, εισηγητών της εκδήλωσης  που συνδιοργανώνουμε με την Περιφέρεια και τον Δήμο Λαμιέων την Τετάρτη 16-5-2012 με θέμα «Νέες ιδέες και προτάσεις για την αγροτική οικονομία του τόπου μας», στα πλαίσια της 46ης ΠΕΛ.


	Θέμα 8ο: Έγκριση ενεργειών για την διοργάνωση της εκδήλωσης απονομής των βραβείων στους μαθητές που συμμετείχαν στον Μαθητικό Διαγωνισμό του Επιμελητηρίου μας.

        Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για τα αποτελέσματα της Επιτροπής Αξιολόγησης των εργασιών που υποβλήθηκαν στα πλαίσια του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τα οποία προκρίθηκαν οι τρεις εργασίες οι οποίες και θα βραβευτούν και οι μαθητές που θα πάρουν τα ανάλογα χρηματικά έπαθλα του 1ου βραβείου 2.000,00 ευρώ, του 2ου βραβείου 1.500,00 ευρώ και του 3ου βραβείου 1.000,00 ευρώ σύμφωνα και με την σχετική απόφαση του ΔΣ για την προκήρυξη του Διαγωνισμού.

Αναφέρει επίσης ότι ύστερα από συνεννόηση με τον κ. Δήμαρχο μας παραχωρήθηκε η αίθουσα του Δημοτικού θεάτρου Λαμίας για το Σάββατο 12-5-2012 όπου και θα γίνει η απονομή των βραβείων και η παρουσίαση όλων των εργασιών των μαθητών. 

Στην εκδήλωση αυτή προσκλήθηκε η κ. Μαρία Βλάχου Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας FEREIKOS – HELIX Ανοικτά  Εκτροφεία Σαλιγκαριών Ολοκληρωμένου Βιολογικού Κύκλου, που θα έρθει στην πόλη μας από την Κόρινθο όπου θα της δοθεί η ευκαιρία να αναφερθεί στην επιτυχημένη της επιχειρηματική δραστηριότητα και επί τη ευκαιρία θα της απονείμουμε και τιμητική πλακέτα.

Θα πρέπει λοιπόν με απόφαση μας να εγκριθούν τα κάτωθι:

α) η εκτύπωση των προσκλήσεων της εκδήλωσης και η εκτύπωση των παπύρων απονομής, που προτείνεται να ανατεθούν στην επιχείρηση – μέλος μας ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

β) η προμήθεια των επάθλων για τις τρεις εργασίες που βραβεύονται, η τιμητική πλακέτα για την κ. Βλάχου, τα ειδικά ταμπελάκια που θα τοποθετήσουμε σε ήδη υπάρχοντα ενθύμια απονομής του Επιμελητηρίου μας για να δοθούν στους Δ/ντές των σχολείων οι μαθητές των οποίων συμμετείχαν στον Μαθητικό Διαγωνισμό, καθώς και 2 ειδικές ταμπέλες plex – glass που θα χρειαστούμε για την εκδήλωση, που προτείνεται να ανατεθούν στην επιχ/ση – μέλος μας ΤΣΙΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ.

γ) να καλύψουμε τα έξοδα για την διανυκτέρευση στην πόλη μας της κ. Μαρίας Βλάχου στο ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑ.

δ) να ανατεθεί η φωτογραφική κάλυψη της εκδήλωσης στην επιχ/ση – μέλος μας ΙΑΤΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ.

ε) η αποστολή των προσκλήσεων να γίνει μέσω των ΕΛΤΑ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα ανωτέρω καθώς επίσης και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν.



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εξόφληση της συνδρομής του 2012 με τα προς επιστροφή χρήματα (λόγω διπλής πληρωμής της συνδρομής του 2011 μέσω της Ταχυπληρωμής) της επιχ/σης μέλος μας «ΚΟΝΤΕΛΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ» τα οποία έχουν ενταλματοποιηθεί από 31-10-2011 και δεν έχει έρθει ο ανωτέρω να εισπράξει παρά τις επανειλημμένες ενοχλήσεις της Υπηρεσίας μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εξόφληση της συνδρομής του 2012 με τα προς επιστροφή χρήματα (λόγω διπλής πληρωμής της συνδρομής του 2011 μέσω της Ταχυπληρωμής) της επιχ/σης μέλος μας «ΚΟΝΤΕΛΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ» τα οποία έχουν ενταλματοποιηθεί από 31-10-2011 και δεν έχει έρθει ο ανωτέρω να εισπράξει παρά τις επανειλημμένες ενοχλήσεις της Υπηρεσίας μας.


	Θέμα 10ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης σχετικά με το από 14-12-2011 έγγραφο του κ. Β. Πασλή εκπροσώπου της εταιρείας «Δ. ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗΣ – Β. ΠΑΣΛΗΣ ΟΕ» με θέμα  «Συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις τροφίμων και ποτών».

      Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το από 14-12-2011 έγγραφο του κ. Β. Πασλή εκπροσώπου της εταιρείας «Δ. ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗΣ – Β. ΠΑΣΛΗΣ ΟΕ» με θέμα  «Συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις τροφίμων και ποτών», το οποίο έχει ως εξής:

       «Σε συνέχεια των δεσμεύσεων που πήραμε τόσο ο πρόεδρος όσο και τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ του ΕΒΕ Φθ/δας δηλαδή να προσφέρουμε τα μέγιστα  και πάντα  μέσα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων και δυνατοτήτων που μας δίνει το επιμελητήριο για να βοηθήσουμε τα μέλη μας που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή τομέα, στην παραγωγή ποιοτικών αγροτικών προϊόντων  και εν συνεχεία με την τυποποίηση και συσκευασία τους, είναι η δημιουργία των προϋποθέσεων για την διάθεση των προϊόντων που παράγουν, ταυτίζοντας στην καταναλωτική συνείδηση της διεθνούς αγοράς την σύνδεσή τους με την γεωγραφική περιοχή του Νομού μας, κάτι που θα αυξήσει σημαντικά την προστιθέμενη αξία τους. Στόχος της δράσης μας αυτής είναι σημαντικό μέρος αυτής της προστιθέμενης αξίας να περάσει στους παραγωγούς δίνοντας έτσι σοβαρή προοπτική αύξησης του γεωργικού εισοδήματος κατευθείαν στην αγορά. Η διαμόρφωση ομάδων παραγωγικών επιχειρήσεων των κλάδων τροφίμων και ποτών που θα φροντίσουν να πληρούν όλες τις διεθνείς προδιαγραφές ποιότητας και συσκευασίας πρέπει να έχει βασική επιδίωξη την αναζήτηση αγορών στο διεθνές περιβάλλον και την ανάπτυξη εξαγωγικής δραστηριότητας με οργανωμένο τρόπο. Υπό την αιγίδα του επιμελητηρίου ο στόχος θα είναι πάντα η ελαχιστοποίηση ή η εξάλειψη του κόστους συμμετοχής των μελών και η συμμετοχή σε όσο το δυνατό περισσότερες κλαδικές εκθέσεις για την προβολή και δειγματισμό των προιόντων.

Η συμμετοχή αυτή απαιτεί μακροχρόνιο προγραμματισμό για να μπορεί να αποφέρει τα οφέλη που προσδοκούνται από τα μέλη μας. Είναι σημαντική η σύνδεση και του τριτογενούς  τομέα του Νομού μας, εννοώντας τις υπηρεσίες για την πλέον επαγγελματική προώθηση των προϊόντων στις αγορές έτσι ώστε οι παραγωγοί μας να έχουν έτοιμα τα κανάλια για να διοχετεύσουν τα προϊόντα τους, ασχολούμενοι απερίσπαστοι με την αύξηση της ποσότητας και βελτίωση της ποιότητάς τους.

Οι επιπτώσεις αναμένεται να είναι πολλαπλά θετικές αφού ένα μεγάλο τμήμα του παραγωγικού κορμού θα βρει διέξοδο σε αγορές του εξωτερικού με οργανωμένο τρόπο. Η δράση θα κινητοποιήσει συνεργασίες, το ποιοτικό κριτήριο θα υπερισχύσει ως διαβατήριο στις αγορές και ο Νομός θα αποκτήσει τους « πρεσβευτές» του μέσα από την τοπική παραγωγή.

Σύμφωνα με τα παραπάνω σας υποβάλλω το προτεινόμενο από τον ΟΠΕ πρόγραμμα διεθνών εκθέσεων τροφίμων και ποτών Α΄ εξαμήνου 2012 με την πρότασή μου για συμμετοχή με ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου – αφορά τις εκθέσεις  με αύξων αριθμό πίνακα 4,9,11,14 και 19- ή οποιαδήποτε άλλη πρόταση κρίνετε εσείς ότι μπορεί να ικανοποιήσει τα μέλη μας, έτσι ώστε να γίνει η βέλτιστη προετοιμασία των συμμετοχών. Ο χρόνος που περνάει δεν αναπληρώνεται πλέον και λείπει η πολυτέλεια αναβολών. Η συμβολή μου σε αυτό προτείνω να είναι η άμισθη ενασχόλησή μου με την προετοιμασία των αποστολών και η εκπροσώπηση του Επιμελητηρίου από εμένα με δικά μου έξοδα μετάβασης και παράστασης.» 

Ο κ. πρόεδρος κατόπιν της ανάγνωσης της επιστολής προτείνει στην ΔΕ να υπάρξει αρνητική απάντηση της ΔΕ επί των διαλαμβανομένων στο ανωτέρω έγγραφο.

Οι κ. Ζιάκας, Σαμαράς και Κυρίτσης συντάσσονται με την άποψη ότι μετά την ενημέρωση που είχαν για το περιεχόμενο της επιστολής, αυτή δεν χρίζει απάντησης γιατί δεν περιλαμβάνει κάποιο ερώτημα επί του οποίου θα πρέπει να υπάρξει απάντηση. 

Ο κ. Ψειρόπουλος προτείνει το θέμα να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. στο πλαίσιο της ευρύτερης συζήτησης της αναμόρφωση της γενικότερης αποφάσεως για τις εκθέσεις και της επιδότησης συμμετοχής των μελών μας σε αυτές.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση  αποφασίζει κατά πλειοψηφία να μην γίνει καμία απάντηση στον κ. Πασλή επί των διαλαμβανομένων στο ανωτέρω έγγραφό του για το περιεχόμενο του οποίου ενημερώθηκαν τα μέλη της ΔΕ.


	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του επιμελητηρίου μας στο 2ο Ελληνο- Ρωσικό Επενδυτικό Συνέδριο  με θέμα « Νέο οικονομικό μοντέλο Ελληνο – Ρωσικής σύμπραξης στον τομέα των επενδύσεων και πρωτοποριακών τεχνολογιών» που διοργανώνεται στην Ερέτρια της Εύβοιας από 24 έως 27 Μαίου 2012.
        Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να ενημερωθούν με e- mail τα μέλη μας για εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής τους  στο 2ο Ελληνο- Ρωσικό Επενδυτικό Συνέδριο.


	Θέμα 12ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση ή μη της σύμβασης του Επιμελητηρίου μας με την επιχείρηση – μέλος μας «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ» για την αποστολή επειγουσών επιστολών, λόγω λήξης της παρούσας σύμβασης στις 31-05-2012 ή λήψη απόφασης για ζήτηση νέων προσφορών από εταιρείες ταχυμεταφορών. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στο Site του Επιμελητηρίου μας προς ενημέρωση των μελών μας που έχουν αντικείμενο εργασιών την ταχυμεταφορά εγγράφων, με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 16-5-2012, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της. 


	Θέμα 13ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τα νεώτερα στοιχεία που αφορούν την εξόφληση του με αρ. 2051/10-7-2008 τιμολογίου της ΠΕΛ που αφορά την επιδότηση της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην 42η εκθεσιακή της περίοδο.
Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη της ΔΕ ότι σύμφωνα με την από 29-2-2012 απόφαση του Δ.Σ. ήρθαμε σε επαφή με τον κ. Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και του ζητήσαμε να μας απαντήσει ανεπισήμως στην αρχή αν έχει αρμοδιότητα να ελέγξει τον φάκελο της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στην 42η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. και της γνωστής εκκρεμότητας που υπάρχει αναφορικά με την εξόφληση του με αρ. 2051/10-7-2008 τιμολογίου της ΠΕΛ που αφορά την επιδότηση της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην 42η εκθεσιακή της περίοδο. Εφόσον είχαμε θετική απάντηση του κ. Επιτρόπου περί της αρμοδιότητάς του να κάνει προληπτικό έλεγχο του φακέλου, θα υποβάλαμε και το σχετικό έγγραφο. Παρόλα αυτά του διαβιβάστηκε όλος ο φάκελος της υπόθεσης και επίσης και η σχετική απόφαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας (29-2-2012). 

Ο κ. Επίτροπος μετά την πάροδο λίγων ημερών μας ενημέρωσε προφορικά ότι ο νόμος δεν του δίνει αρμοδιότητα να ελέγξει εκ των προτέρων την δαπάνη και να αποφανθεί ότι είναι σύννομη η ενταλματοποίησή της, παρά μόνο εφόσον αυτή ενταλματοποιηθεί και εξοφληθεί, όταν θα πραγματοποιήσει τον κατασταλτικό έλεγχο που σύμφωνα με τον Νόμο υποχρεούται να κάνει σε όλες τις δαπάνες του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας. 

Πέρα όμως από όλα αυτά μας τόνισε ότι για την πληρωμή και εξόφληση οποιασδήποτε δαπάνης και του σχετικού τιμολογίου αυτής θα πρέπει να προυπάρχει η εγκριτική απόφαση για την πραγματοποίησή της ή την ανάθεσή της από τα αρμόδια όργανα ( ΔΕ, ΔΣ) και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί η απόφαση να λαμβάνεται εκ των υστέρων, πολύ μάλλον δε μετά την πάροδο τόσων ετών. Μας επέστρεψε λοιπόν τον φάκελο δηλώνοντας αναρμοδιότητα σε αυτή την φάση.

Ο κ. Πρόεδρος επίσης αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι ο μόνος τρόπος που αυτή την στιγμή διαφαίνεται ότι θα πρέπει να ακολουθηθεί για την διευθέτηση του ζητήματος είναι η προσφυγή της Π.Ε.Λ. στην Δικαιοσύνη και η έκδοση δικαστικής απόφασης με την οποία το Επιμελητήριο θα είναι υποχρεωμένο να συμμορφωθεί, οποιαδήποτε και αν είναι αυτή. 

Ανέφερε επίσης ότι υπάρχει η πιθανότητα αντί τα δύο μέρη, ΠΕΛ και Επιμελητήριο  Φθιώτιδας να προσφύγουν στην Δικαιοσύνη, να προσφύγουν στον Θεσμό του Διαμεσολαβητή που εδώ και λίγο καιρό υφίσταται  και λειτουργεί και οι αποφάσεις του οποίου έχουν θέση Δικαστικής Απόφασης. Προς αυτή την κατεύθυνση έδωσε εντολή στον Νομικό μας Σύμβουλο κ. Τσατσάνη να διερευνήσει όλες τις παραμέτρους για την ταχεία επίλυση και διευθέτηση του θέματος.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ενημερωθεί για τα ανωτέρω το Διοικητικό μας Συμβούλιο στην επόμενη συνεδρίαση του.



	Θέμα 14ο: Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για την τοποθέτηση σκαλωσιάς ενόψη των απαραίτητων εργασιών αντικατάστασης των υδρορροών  και ελαιοχρωματισμού της εξωτερικής όψης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.
     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση του έργου της ενοικίασης, τοποθέτησης και παραμονής σκαλωσιάς για ένα μήνα στον κ. ΝΤΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  για την σκαλωσιά στην μπροστινή όψη και στην πλαϊνή πλευρά του κτιρίου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στο Site του Επιμελητηρίου μας προς ενημέρωση των μελών μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για την έκδοση της απαραίτητης οικοδομικής άδειας για τις σκαλωσιές που χρειαζόμαστε για τις ανωτέρω εργασίες το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 16-5-2012, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της . 
 

	Θέμα 15ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
      Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι πρέπει να αντικαταστήσουμε την κλειδαριά της μιας τουαλέτας του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας λόγω φθοράς.

    Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της ανωτέρω εργασίας στην επιχ/ση μέλος του Επιμελητηρίου μας «Αφοί Ιωάννη Τσουφτέρη ΟΕ» εγκρίνοντας και την σχετική δαπάνη.
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