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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 22α  Μαϊου 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:30 μ.μ.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 20/18-4-2012, 21/25-4-2012, 23/9-5-2012 , 24/14-5-2012 και 25/15-5-2012.

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 20/18-4-2012, 21/25-4-2012, 23/9-5-2012, 24/14-5-2012 και 25/15-5-2012πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων α) στην κ. «ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ» και β) στο μέλος μας «ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Έγκριση της μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας α) στον Βόλο για να παραστούν στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Δ.Ε.Κ.Α.Μ.Μ. το Σάββατο 2-6-2012 και β) στον Πειραιά για να παραστούν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς  την Τετάρτη 23-5-2012. 

       Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την μετάβαση του κ. Προέδρου στον Βόλο το Σάββατο 2-6-2012 για να παραστεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Δ.Ε.Κ.Α.Μ.Μ.  ενώ αν δεν υπάρξει απαρτία θα μεταβεί και για την επαναληπτική συνεδρίαση του Σαββάτου 23-6-2012, εγκρίνοντας τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση του, ενώ β) δεν θα μεταβεί κανείς στον Πειραιά για να παραστεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς  την Τετάρτη 23-5-2012. 


	Θέμα 4ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τις από 14-5-2012 προτάσεις του μέλους του ΔΣ κ. Β. Νταφλούκα.
       Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για τις από 14-5-2012 προτάσεις του μέλους του ΔΣ κ. Β. Νταφλούκα που έχουν ως εξής: 

«Α) Προτείνω την επιχορήγηση με το ποσό των 3.000,00 ευρώ στον Αθλητικό και πολιτιστικό σύλλογο Λαμίας «ΦΘΙΑ» για την ανάδειξη του αθλήματος βόλευ και χάντμπωλ και την άνοδο των ομάδων του στα εθνικά πρωταθλήματα.

Β) Προτείνω την δημιουργία διήμερης ανθοκομικής έκθεσης στο προαύλιο χώρο της ΠΕΛ με την συμμετοχή των εταιρειών όλης της Φθιώτιδας που ασχολούνται με την κατασκευή κήπου, παραγωγής και εμπορίας φυτών.

Γ) Προτείνω την οικονομική ενίσχυση στο κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Λαμιέων με τους παρακάτω τρόπους: 

Προσφορά τροφίμων και αγορά ειδών διατροφής μακράς διάρκειας από τα συνοικιακά καταστήματα της πόλης μας και όχι μόνο,  για την τοπική και οικονομική ανάσα των συμπολιτών μας.

Το κάλεσμα των προέδρων των λαϊκών αγορών για την χορήγηση φρούτων και λαχανικών.

Συνεννόηση με τον εμπορικό σύλλογο για εκπτωτικά κουπόνια πάσης φύσεως ενδύσεως και ηλεκτρικών ειδών και διάθεση προς τους δικαιούχους του κοινωνικού παντοπωλείου.

Προτείνω κατόπιν συνεννόησης με τον Δήμο Λαμιέων την χορήγηση εισιτηρίων στους χώρους ψυχαγωγίας και αθλητικής δραστηριότητας. Την οικονομική ενίσχυση που θα δώσουμε εάν είναι εφικτό να είναι για πρώην μέλη του Επιμελητηρίου .

Δ) Προτείνω να επιχορηγηθούν 30 άτομα Χ 40,00 ευρώ = 1.200,00 ευρώ Χ 12 μήνες = 14.400,00 ευρώ. Παρακαλώ να συζητηθεί στο επόμενο Διοικητικό συμβούλιο λόγω της κρισιμότητας της οικονομικής κατάστασης που βιώνουν οι συμπολίτες μας για διεύρυνση απόψεων προτάσεων και λύσεων. Την οικονομική ενίσχυση που θα δώσουμε εάν είναι εφικτό να είναι για πρώην μέλη του Επιμελητηρίου».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να εισαχθεί το θέμα στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του Διοικητικού μας Συμβουλίου προς συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων επί των διαλαμβανομένων στις ανωτέρω προτάσεις του κ. Νταφλούκα.



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την από 18-5-2012 πρόταση του Γενικού Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας κ. Ζιάκα για την πραγματοποίηση Ημερίδας για τα ιαματικά λουτρά.
     Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πραγματοποίηση εκδήλωσης με θέμα: «Ιαματικές Πηγές Φθιώτιδας - Λουτρά Υγείας και Ευεξίας» στα Λουτρά Υπάτης, την Τετάρτη 6-6-2012, στο Ξενοδοχείο «Αλεξάκης» και αναθέτει την διοργάνωση στον Γενικό Γραμματέα κ. Ζιάκα που σε συνεργασία με τον συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και την Υπηρεσία θα ρυθμίσουν τις παραμέτρους της εκδήλωσης και θα ενημερώσουν σχετικά την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίασή της για έγκριση των ενεργειών τους.



	Θέμα 6ο: 2η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2012.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα             Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει ως ανωτέρω την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2012 που θα κυρωθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας προς έγκριση.



	Θέμα 7ο: Έγκριση των πεπραγμένων των συνεργατών του Επιμελητηρίου μας α) κ. Ζάρδα μηνός Απριλίου 2012 και β) κ. Παπαβασιλείου από 15-4-2012 έως              15-5-2012.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων α) του κ. Ζάρδα και β) του κ. Παπαβασιλείου για τις μέχρι σήμερα ενέργειες και δράσεις τους κατά τον μήνα Απρίλιο 2012 ο πρώτος και από 15-4-2012 έως 15-5-2012 ο δεύτερος, στους τομείς ευθύνης τους όσο και αναφορικά με άλλες δραστηριότητες του Επιμελητηρίου.


	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης - μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.» στην  έκθεση «INTERNATIONAL FAIR OF TRIPOL» (Τρίπολη Λιβύης  20-24 Μαίου 2012).  
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/σης-μέλος μας «ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.», στην έκθεση «INTERNATIONAL FAIR OF TRIPOL» που πραγματοποιείται στην Τρίπολη της Λιβύης από 20 έως 24 Μαίου 2012, γιατί δεν πληροί τις προϋποθέσεις επιδότησης βάση της σχετικής απόφασης του ΔΣ και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθεί εγγράφως η ανωτέρω εταιρεία.


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την στελέχωση του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στον εκθεσιακό χώρο του Διεθνούς Συνεδρίου Γυναικών (Αθήνα – Intercontinental 30/5/2012 έως 2-6-2012).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ενημερωθούν μέσω e- mail τα μέλη μας ότι το Επιμελητήριο Φθιώτιδας έχει ήδη φροντίσει για την ενοικίαση του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στον εκθεσιακό χώρο του Διεθνούς Συνεδρίου Γυναικών στην  Αθήνα στον ball room του ξενοδοχείου  Intercontinental από 30/5/2012 έως 2-6-2012, όπου θα μπορέσουν εάν ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν τα  προϊόντα ή έντυπο υλικό των επιχειρήσεων τους με αυτοπρόσωπη παρουσία τους, προκειμένου να προωθήσουν και να ενημερώσουν σχετικά τους επισκέπτες του εκθεσιακού χώρου και συμμετέχοντες στο ανωτέρω Διεθνές συνέδριο.

	Θέμα 10ο: Α) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό μελών του Επιμελητηρίου μας του κλάδου « Μεσιτών Ακινήτων» ως εκπροσώπων για την συγκρότηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων καθώς επίσης και των υπαλλήλων (εισηγητού και γραμματέα) και των αναπληρωτών όλων των ανωτέρω, σύμφωνα με τον Ν. 4072/11-4-2012. Β) Λήψη απόφασης για την έγκριση συμμετοχής των ανωτέρω εκπροσώπων μας σε σχετικά σεμινάρια επιμόρφωσης των μεσιτών που θα συμμετάσχουν στα πειθαρχικά συμβούλια τα οποία οργανώνει η ΓΣΕΒΕΕ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη του επόμενου Δ.Σ. το ανωτέρω θέμα για λήψη απόφασης για τον ορισμό μελών του Επιμελητηρίου μας του κλάδου «Μεσιτών Ακινήτων» ως εκπροσώπων για την συγκρότηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων καθώς επίσης και των υπαλλήλων (εισηγητού και γραμματέα) και των αναπληρωτών όλων των ανωτέρω, σύμφωνα με τον Ν. 4072/11-4-2012.

Επίσης αποφασίζει να καλυφθεί το κόστος συμμετοχής όλων των οριζόμενων μελών, του εισηγητού και του γραμματέα του Πειθαρχικού Συμβουλίου Μεσιτών Ακινήτων στο Ειδικό σεμινάριο που διοργανώνεται από το ΚΕΚ της ΓΣΕΒΕΕ στην Λάρισα στις 8 και 9 Ιουνίου 2012, όπως και τα ανάλογα έξοδα μετάβασης και διαμονής στην Λάρισα των ανωτέρω συμμετεχόντων στο σεμινάριο αυτό.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του Αγροτικού Συνεταιρισμού Παραγωγών Κελυφωτού Φιστικιού Μώλου Φθιώτιδας για χορηγία και συνδιοργάνωση του 1ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Κελυφωτού Φιστικιού που διοργανώνουν στην Λαμία ( Αμφιθέατρο ΤΕΙ Λαμίας 16-6-2012).
   Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορηγία και την συνδιοργάνωση του 1ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Κελυφωτού Φιστικιού που θα γίνει στην Λαμία στο Αμφιθέατρο του ΤΕΙ Λαμίας στις           16-6-2012 και το θέμα να εισαχθεί προς συζήτηση και λήψη σχετικής απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.



	Θέμα 12ο: Αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας α) για την αποστολή επειγουσών επιστολών και β) για την έκδοση οικοδομικής άδειας για την τοποθέτηση σκαλωσιάς ενόψη των απαραίτητων εργασιών αντικατάστασης των υδρορροών  και ελαιοχρωματισμού της εξωτερικής όψης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.

Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση της οικονομική προσφοράς που μας έστειλε μόνο η επιχείρηση - μέλος μας: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ «SPEEDEX» ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας στην ανωτέρω επιχείρηση ταχυμεταφορών, αντί των ποσών που αναφέρονται στην προσφορά του, για ένα έτος, δηλαδή από 1-6-2012 έως 31/5/2013.
         Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των προσφορών που κατατέθηκαν στην υπηρεσία μας από τους:

α) ΛΕΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ 

β) ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟ 
γ) ΤΣΕΚΟΥΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
δ) ΓΑΛΑΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, 
ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση του έργου της έκδοσης οικοδομικής άδειας που είναι απαραίτητη για την τοποθέτηση σκαλωσιάς ενόψη των εργασιών αντικατάστασης των υδρορροών και ελαιοχρωματισμού των εξωτερικών όψεων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας, στον κ. ΛΕΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ.  
 Επίσης το Επιμελητήριό μας αναλαμβάνει την υποχρέωση να  καταβάλει τις σχετικές κρατήσεις υπέρ τρίτων ΙΚΑ, ΔΗΜΟ, ΤΣΕΜΕΔΕ, ΤΕΕ & ΔΟΥ και δεν συμπεριλαμβάνονται στην προσφορά του κ. Λέλη. 



	Θέμα 13ο: Έγκριση συντήρησης των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2012.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να αναρτηθεί στο site  του Επιμελητηρίου μας σχετική ανακοίνωση με την οποία θα ενημερώνουμε τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, ότι επιθυμούμε όπως  μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου, την οικονομική τους προσφορά για την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας, το αργότερο μέχρι  την Δευτέρα 28-5-2012.
 Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σε επόμενη συνεδρίασή της.



	Θέμα 14ο: Ενημέρωση της ΔΕ από τα μέλη της Επιτροπής Εκθέσεων για την πορεία της συμμετοχής μας στην Διεθνή έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 και έγκριση αποφάσεων που την αφορούν.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων που θα προκύψουν για τον πρόσθετο εξοπλισμό που θα χρειαστούμε για την συμμετοχή μας στην διεθνή έκθεση  SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 ήτοι 1 ψυγείο για τα προϊόντα της επιχ/σης - μέλος μας «Ε.Ζ.Α. ΑΕ»  και 1 ψυγείο βιτρίνα για τα προϊόντα των επιχ/σεων «ΙΝΑΧΟΣ» & « ΜΑΛΛΙΟΣ». Επίσης θα χρειαστούμε μια 1 οθόνη τηλεόρασης και συσκευή video για να προβάλλουμε οπτικό υλικό του Νομού μας, των επιχειρήσεων μας και των προϊόντων τους και δίνει εντολή στην υπηρεσία να αποστείλει τις φόρμες παραγγελίας για τον πρόσθετο εξοπλισμό που μας είναι απαραίτητος για την καλύτερη παρουσία μας στην ανωτέρω έκθεση.



	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος της εταιρείας «ΣΑΝΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.»  αναφορικά με την υποβολή προσφοράς για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την υποβολή πρότασης στην Πρόσκληση 29 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση».
       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την διερεύνηση της πρότασης αναφορικά με την υποβολή προσφοράς για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την υποβολή πρότασης στην Πρόσκληση 29 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση», από τους συνεργάτες του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και κ. Ζάρδα σε συνεργασία με την Δ/ντρια του Επιμελητηρίου και τον υπάλληλο κ. Πισπιρίγκο.



	Θέμα 16ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικιοθελή εγγραφή στα Μητρώα μας, Ναυτιλιακής εταιρείας πλοίων αναψυχής Ν. 3182/03 (ΝΕΠΑ, κερδοσκοπικό ΝΠΙΔ) που είναι ήδη εγγεγραμμένη στο Ναυτικό Επιμελητήριο αλλά ζητά την εγγραφή της και στο δικό μας Επιμελητήριο.

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την οικιοθελή εγγραφή της εταιρείας «Ράχες Ιστιοπλοικά ΝΕΠΑ» στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με το καθεστώς εγγραφής των Ανωνύμων Εταιρειών και τις ανάλογες συνδρομές.



	Θέμα 17ο: Έγκριση αγοράς 2 τεμαχίων της Ελληνικής Σημαίας λόγω φθοράς της αναρτημένης στο κτίριο του επιμελητηρίου μας.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια δύο τεμαχίων της Ελληνικής Σημαίας από την επιχ/ση μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ» εγκρίνοντας και την σχετική δαπάνη.



	Θέμα 18ο: Λήψη απόφασης της ΔΕ για την διαδικασία ενίσχυσης του εξοπλισμού γραφείου των Συλλόγων μελών του Επιμελητηρίου μας (εμπόρων- επαγγελματιών- βιοτεχνών), που διαθέτουν στεγασμένο χώρο ιδιόκτητο ή ενοικιασμένο, προκειμένου να καταστεί δυνατή η επαφή τους με τους νέους τρόπους ηλεκτρονικής δικτύωσης, σύμφωνα με την από 30-4-2012 απόφαση του Δ.Σ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει σε υλοποίηση της από 30-4-2012 σχετικής απόφασης του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας να δοθεί ως οικονομική ενίσχυση σε καθένα από τους κατωτέρω Συλλόγους:

Α) Εμπορικός Σύλλογος Αταλάντης

Β) Εμπορικός Σύλλογος Δομοκού

Γ) Εμπορική – Επαγγελματική – Βιοτεχνική Ένωση Μαρτίνου

Δ) Σύλλογος Ιδιοκτητών συνεργείων αυτ/των Λαμίας & περιφέρειας (ΣΙΣΑΛ)

Ε)Σύνδεσμος Εγκαταστατών Υδραυλικών Θερμικών και κλιματιστικών έργων Ν. Φθ/δας

ΣΤ) Σύνδεσμος Κατασκευαστών Αλουμινίου - Σιδήρου Ν. Φθιώτιδας

το ποσό των ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΥΡΩ (200,00) προκειμένου να εξασφαλιστεί η σύνδεση του Συλλόγου με INTERNET για έναν χρόνο,

καθώς επίσης να προμηθευτούμε από την Επιχείρηση «Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ – Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΟΕ» 3 πλήρη συστήματα Η/Υ (μονάδα, οθόνη, πληκτρολόγιο, ποντίκι) αντί του ποσού των 250€ έκαστο συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, που θα παραχωρηθούν προς χρήση στους κατωτέρω Συλλόγους:

Α) Εμπορικός σύλλογος Δομοκού

Β) Σύλλογος Ιδιοκτητών συνεργείων αυτ/των Λαμίας & Περιφέρειας (ΣΙΣΑΛ)

Γ) Σύνδεσμος Κατασκευαστών Αλουμινίου - Σιδήρου Ν. Φθιώτιδας

για ένα έτος για την κάλυψη των αναγκών του Συλλόγου. 

Τα ανωτέρω θα υλοποιηθούν αφού προσκομιστεί α) σχετική Απόφαση του ΔΣ εκάστου Συλλόγου ότι αποδέχονται την οικονομική ενίσχυση και την παραχώρηση χρήσης του Η/Υ ανάλογα και β) αποδεικτικό της ενεργοποίησης γραμμής ΙΝΤΕΡΝΕΤ από κάθε σύλλογο με την προσκόμιση της σχετικής σύνδεσης. 
Οι Σύλλογοι από την μεριά τους αναλαμβάνουν, έναντι της επιχορήγησης αυτής ή της παραχώρησης Η/Υ, την υποχρέωση ανά τακτά χρονικά διαστήματα και μέχρι τη λήξη του έτους (από την ενίσχυση ή την παραχώρηση) να μας γνωστοποιούν εγγράφως τα e-mail των μελών του Συλλόγου τους για ενημέρωση του Μητρώου μελών του Επιμελητηρίου μας, ενώ μετά την πάροδο του έτους είναι υποχρεωμένοι να επιστρέψουν τον Η/Υ στο Επιμελητήριο εκτός και αν εγγράφως γίνει καινούρια συμφωνία μεταξύ των δύο μερών.

        


 

	Θέμα 19ο: Ανασυγκρότηση λειτουργίας των ομάδων εργασίας για το έτος 2012.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανασυγκρότηση των Επιτροπών - ομάδων εργασίας από           1-6-2012 μέχρι 31-12-2012 που θα λειτουργούν πέραν του κανονικού ωραρίου και σε χρόνο που δεν καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση, στις οποίες θα συμμετέχει ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, μέλη της ΔΕ και του ΔΣ και το προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.  

Αρμόδιοι για την επίβλεψη της λειτουργίας των Επιτροπών - ομάδων εργασίας και την συμμετοχή μελών της Διοίκησης και υπαλλήλων ορίζονται ο πρόεδρος κ. Διαμαντάρας και η Δ/ντρια κ. Δροσοπούλου που θα παραδίδουν σχετική βεβαίωση κάθε μήνα στο Οικονομικό τμήμα για την έκδοση του σχετικού εντάλματος πληρωμής.


	Θέμα 20ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 28 Μαίου 2012 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα:
1) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης - μέλος του Επιμελητηρίου μας « ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.» στην  έκθεση « 35th  YAPI – TURKEYBUILD ISTANBUL 2012 EXHIBITION» (Τουρκία – Κωνσταντινούπολη 2-6 Μαίου 2012).

2) 2η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2012.

3) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό μελών του Επιμελητηρίου μας του κλάδου «Μεσιτών Ακινήτων» ως εκπροσώπων για την συγκρότηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων καθώς επίσης και των υπαλλήλων (εισηγητού και γραμματέα) και των αναπληρωτών όλων των ανωτέρω, σύμφωνα με τον                   Ν. 4072/11-4-2012. 

4) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του Αγροτικού Συνεταιρισμού Παραγωγών Κελυφωτού Φιστικιού Μώλου Φθιώτιδας για χορηγία και συνδιοργάνωση του 1ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Κελυφωτού Φιστικιού που διοργανώνουν στην Λαμία ( Αμφιθέατρο ΤΕΙ Λαμίας 16-6-2012).

5) Ενημέρωση του ΔΣ για τις από 14-5-2012 προτάσεις του μέλους του ΔΣ κ. Β. Νταφλούκα.

6) Ενημέρωση του ΔΣ από τον κ. Πασλή εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SEOUL FOOD 2012 που διεξήχθη από 8 έως 11/5/2012 στην Κορέα για τα αποτελέσματα της συμμετοχής μας σε αυτή.

7) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


	Θέμα 21ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

           _ Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. πρόεδρο για την έγκριση του Απολογισμού εσόδων – εξόδων χρήσης 2011 του Επιμελητηρίου μας από το Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.

           _Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. πρόεδρο για το έγγραφο του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στην Σεούλ σχετικά με την καθόλα επιτυχημένη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην έκθεση SEOUL FOOD & HOTEL 2012. 

          _ Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. πρόεδρο για τα έγγραφα που λάβαμε από την Ιερά Μητρόπολη Φθ/δας και από τον Δήμο Λοκρών με τα οποία μας ευχαριστούν για την προσφορά πρώτων υλών τροφίμων που τους διαθέσαμε σε υλοποίηση της από            30-1-2012 αποφάσεως του Δ.Σ  για διανομή μερίδων φαγητού για γεύματα αγάπης στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδας και στους Δήμους εκείνους που διαθέτουν δομές για παροχή γευμάτων- συσσιτίων σε συμπολίτες και συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη στις δύσκολες οικονομικό -  κοινωνικά ημέρες που διερχόμαστε.

          _Έγινε ενημέρωση των μελών της ΔΕ από τον κ. Πρόεδρο αναφορικά με έγγραφο αίτημα του κ. Πασλή μέλους του ΔΣ και εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην έκθεση SEOUL FOOD & HOTEL 2012, που κατέθεσε στις 22-5-2012 και με το οποίο ζητά να του καταβληθούν μετά την ενταλματοποίησή τους τα έξοδα που πραγματοποίησε κατά την ανωτέρω έκθεση για την ενοικίαση οθόνης LCD, τοποθέτηση νιπτήρα στο περίπτερό μας και προμήθεια ποτηριών που χρησιμοποιήθηκαν κατά την διάρκεια της έκθεσης. Ο κ. Πασλής προσκόμισε τις σχετικές αποδείξεις για τα χρήματα που πλήρωσε στην Κορέα και τα οποία ζητά να του καταβληθούν από το Επιμελητήριό μας. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την ενταλματοποίηση των ανωτέρω ποσών και την καταβολή τους στον κ. Πασλή.
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