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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 28η Μαΐου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 22.00 μ.μ.



	Θέμα 1ο: Έγκριση της μετάβασης του προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστεί στην Ετήσια Συνέλευση των μελών του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών   την Πέμπτη 31-5-2012. 
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου στην Αθήνα την Πέμπτη 31-5-2012 για να παραστεί στην Ετήσια Συνέλευση των μελών του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής του. 


	Θέμα 2ο: Αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας για την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2012.

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας από τις επιχειρήσεις – μέλη  μας «ΜΟΣΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ» και «ΔΟΥΒΛΕΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ», ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2012 στην επιχείρηση - μέλος μας «ΔΟΥΒΛΕΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να ενημερωθεί τηλεφωνικά ο ανωτέρω για την άμεση συντήρηση των κλιματιστικών μας μηχανημάτων.


	Θέμα 3ο: Έγκριση των δαπανών που θα προκύψουν για την πραγματοποίηση Εσπερίδας του Επιμελητηρίου μας με θέμα «Ιαματικές πηγές Φθιώτιδας -  Λουτρά Υγείας και Ευεξίας» στις 6-6-2012 στα λουτρά Υπάτης.

         Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των ανωτέρω προσφορών ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει: 

α) την κάλυψη των εξόδων για διανυκτέρευση των εισηγητών α) του κ. Αγγελίδη Ζήση Dr. Υδρολογίας του Α.Π.Θ. και β) της κας Σοφίας Φαλτσέτα  Διευθύντριας της ΕΤΑΔ σε 2κλινο δωμάτιο με πρωινό στο  Ξενοδοχείο ΑΛΕΞΑΚΗΣ καθώς επίσης και την κάλυψη των εξόδων για την μετάβασή τους στην Υπάτη από την έδρα τους και αντίστροφα . 

Την προσφορά μπουφέ στους συμμετέχοντες στην εσπερίδα από το Ξενοδοχείο ΑΛΕΞΑΚΗΣ.

β) Την παράθεση δείπνου στους εισηγητές και επίσημους προσκεκλημένους της Εσπερίδας (20 περίπου ατόμων) στο Εστιατόριο «Το Χάνι του Ζιάκα» - Γεώργιος Ζιάκας & Υιοί ΟΕ.

γ) Την ανάθεση της ηχητικής κάλυψης της Εσπερίδας στην επιχείρηση ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ – ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΛΑΓΟΣ ΟΕ.
δ) Την ανάθεση της εκτύπωσης αφισών, προσκλήσεων, stand  με μουσαμά, κόστος δημιουργικού αυτών, παραγωγή dvd – Slideshow και φωτογράφηση της εκδήλωσης στην επιχείρηση  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ.



	Θέμα 4ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις. 

Ο κ. Ψειρόπουλος Α΄ Αντιπρόεδρος και μέλος της επιτροπής εκθέσεων του Επιμελητηρίου μας θέτει υπόψη των μελών της ΔΕ το θέμα που έχει δημιουργηθεί αναφορικά με την αποστολή εμπορευμάτων – εκθεμάτων από την επιχείρηση- μέλος μας  «Δ.ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗΣ– Β.ΠΑΣΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Ε» που συμμετέχει στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012 που γίνεται στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ τον Ιούνιο. 

Συγκεκριμένα ο κ. Πασλής εκπρόσωπος της ανωτέρω εταιρείας, μας είχε γνωρίσει ότι η επιχείρησή του δεν θα χρειαζόταν να στείλει εμπορεύματα στην ανωτέρω έκθεση, γιατί θα αντιπροσώπευε κάποιες από τις λοιπές επιχειρήσεις του Νομού μας που έχουν αιτηθεί την συμμετοχή τους στο περίπτερό μας στην έκθεση. Παρόλα αυτά όμως την τελευταία στιγμή απέστειλε και προϊόντα που εκπροσωπεί νομίμως η εταιρεία του μέσα στα οποία περιλαμβάνονται και προϊόντα που αντιπροσωπεύει αλλά παράγονται από επιχειρήσεις άλλων Νομών. 

Το θέμα που προκύπτει είναι το εξής: Η εταιρία του κ. Πασλή «Δ.ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗΣ– Β.ΠΑΣΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Ε» ανήκει στο Επιμελητήριο μας έχει αντικείμενο εκπροσώπηση – διαμεσολάβηση – αντιπροσώπευση τροφίμων και ποτών και αιτήθηκε νόμιμα και μέσα στα πλαίσια του υπάρχοντος κανονισμού συμμετοχής σε εκθέσεις, την συμμετοχή της στην έκθεση SUMMER FANCY FOOD SHOW 2012. Καθυστερημένα δήλωσε την μεταφορά κάποιων εμπορευμάτων  που αντιπροσωπεύει για την έκθεση αλλά σε πλαίσια έστω και οριακά ήταν δυνατόν η μεταφορά αυτών . Επειδή η εταιρία αντιπροσωπεύει και εμπορεύματα που δεν παράγονται στην Φθιώτιδα καθότι η εμβέλεια της είναι πανελλαδική ετέθη το ερώτημα αν θα πρέπει τα αγαθά -προϊόντα να εκτεθούν στην έκθεση και στο περίπτερο του Επιμελητηρίου και τι θα γίνει με την πληρωμή των κομίστρων αυτών . 
Επί των ανωτέρω τα μέλη της ΔΕ καταθέτουν τις απόψεις τους:

Πρόεδρος κ. Διαμαντάρας: Είναι της άποψης ότι μιας και η εταιρεία «Δ.ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗΣ– Β.ΠΑΣΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Ε» είναι μέλος του Επιμελητηρίου μας που μετά από αίτησή της συμμετέχει στο περίπτερο του Επιμελητηρίου μας, όντας μη παραγωγική επιχείρηση αλλά εμπορική που μπορεί να αντιπροσωπεύει και προϊόντα άλλων Νομών, αυτή θα πρέπει να αντιμετωπιστεί ισότιμα με τις λοιπές επιχειρήσεις μας και έχει κάθε δικαίωμα να μεταφέρει τα προϊόντα της στην Αμερική, αλλά και να τα εκθέσει στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας. 

Το Επιμελητήριο έχει μέλη του επιχειρήσεις, συνδράμει αυτές και υποστηρίζει την καλύτερη λειτουργία τους και δεν αντιπροσωπεύει αγαθά και προϊόντα του Νομού μας. 

Τέλος δεν έχει ληφθεί μέχρι σήμερα καμία απόφαση της ΔΕ που να εξαιρεί επιχειρήσεις που τυχόν έχουν ή εκπροσωπούν εμπορεύματα εκτός Φθιώτιδας και συνεπώς δεν είναι δυνατόν εκ των υστέρων κα απορρίψουμε την εταιρεία. 

      Όσο για την αποστολή εμπορευμάτων να υπάρξει κατανομή σύμφωνα με το όριο των 300 kg ανά επιχείρηση και όποια επιχείρηση υπερβαίνει το όριο να πληρώσει η ίδια το επιπλέον βάρος.
Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Σαμαράς: Συντάσσεται με την ανωτέρω άποψη του κ. Προέδρου.

Γενικός Γραμματέας κ. Ζιάκας: Από την εκτιθέμενη κατάσταση όπως αυτή έχει διαμορφωθεί, και μετά από αίτηση της Δ.Ε. προς τον δικηγόρο του Επιμελητηρίου, θεωρεί ότι πρέπει πρώτα να λάβει την γνωμοδότηση-εισήγηση του Νομικού μας Συμβούλου επί του ανωτέρω θέματος, έτσι ώστε να απαντήσει και να τοποθετηθεί ολοκληρωμένα και δίκαια επ’ αυτού. 

Οικονομικός επόπτης κ. Κυρίτσης: Είναι αρνητικός στο να εκτεθούν τα προϊόντα που παράγονται από επιχειρήσεις εκτός του νομού Φθιώτιδας εντός του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας και το κόστος που θα προκύψει για την μεταφορά τους στην Αμερική θα πρέπει να το καλύψει η ίδια η επιχ/ση «Δ.ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗΣ– Β.ΠΑΣΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Ε». Επίσης ανέφερε ότι δεν ενημερώθηκε από τον κ. Πασλή παρόλο που ήταν υπεύθυνος για την συμμετοχή μας στην έκθεση στις ΗΠΑ, ούτε το Επιμελητήριο για την αποστολή των εμπορευμάτων- εκθεμάτων η οποία υπήρξε και εκπρόθεσμη σύμφωνα και με την μεταφορική εταιρεία παραλαβής αυτών.
Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Ψειρόπουλος: Συντάσσεται με τις απόψεις του κ. Ζιάκα και του κ. Κυρίτση. Θεωρεί ότι δεν είναι πρέπον να εκτεθούν παραγόμενα προϊόντα από επιχειρήσεις άλλων νομών δίπλα σε προϊόντα επιχειρήσεων της Φθιώτιδας, παρόλο που αυτά αντιπροσωπεύονται από την επιχ/ση μέλος μας «Δ.ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗΣ– Β.ΠΑΣΛΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Ε» που θα έπρεπε, εφόσον είχε σκοπό να εκθέσει προϊόντα άλλων νομών στο περίπτερο του Επιμελητηρίου μας,  να έχει ενημερώσει σχετικά την Διοίκηση του Επιμελητηρίου μας. 
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