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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 13-6-2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 26/22-5-2012 και 28/29-5-2012. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 26/22-5-2012 και 28/29-5-2012 πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων α) στο Ελληνο - Τουρκικό Επιμελητήριο και β) στον Πρόεδρο του Συνδέσμου Υδραυλικών Φθιώτιδας και την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων γ) στην εταιρεία INTERKLARK – Γ. Παπαδόπουλος και δ) στην εταιρεία AGROPRO HELLAS -  Ζ. Λάμδας αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Έγκριση επιστροφής μέρους της συνδρομής 2012 α) λόγω διακοπής δραστηριοτήτων στην ΔΟΥ την 31η-5-2012 της επιχείρησης – μέλος μας ΓΚΙΟΥΣΗΣ ΑΣΗΜΑΚΗΣ – ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ, β) λόγω διακοπής δραστηριοτήτων στην ΔΟΥ την 31η-5-2012 της επιχείρησης – μέλος μας ΓΑΛΑΝΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ και γ) λόγω διακοπής δραστηριοτήτων στην ΔΟΥ την 1η-6-2012 της επιχείρησης – μέλος μας ΜΙΧΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή μέρους της συνδρομής έτους 2012, στα μέλη του Επιμελητηρίου μας  α) ΓΚΙΟΥΣΗ ΑΣΗΜΑΚΗ–ΓΕΡΑΣΙΜΟ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ, β) ΓΑΛΑΝΗ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ γ) ΜΙΧΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ, που είχαν καταρχήν πληρώσει ολόκληρο το ποσό της συνδρομής έτους 2012 αλλά στην πορεία διέκοψαν τις δραστηριότητες των επιχ/σεων τους.



	Θέμα 4ο: Α)Ενημέρωση της ΔΕ για την έγκριση χρηματοδότησης των σχεδίων κινητικότητας του τομεακού προγράμματος Leonardo da Vinci για το έτος 2012 με τίτλους α) «Σύγχρονη διαχείριση μικρών ξενοδοχειακών μονάδων και καταλυμάτων, αριστοποίηση ικανοποίησης πελατών, διαχείριση ποιότητας, δημόσιες σχέσεις, σύγχρονο marketing, τεχνικές διαπραγματεύσεων, εταιρική εικόνα, κρατήσεις με προηγμένα  διαδραστικά εργαλεία» και β) «Νέα καινοτόμα οικολογικά υλικά και βαφές, επιδιόρθωση και συντήρηση αυτοκινήτων με συγκόλληση αλουμινίου υγιεινή και διαχείριση οικολογικών βαφών και υλικών στις προπαρασκευαστικές εργασίες με γνώμονα την ασφάλεια και το περιβάλλον». Β) Έγκριση για το άνοιγμα ειδικών τραπεζικών λογαριασμών για τα ανωτέρω  Πρόγραμματα «Leonardo Da Vinci. Γ) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων μελών μας για την συμμετοχή τους στα ανωτέρω Προγράμματα Leonardo Da Vinci που έχουν εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών).

    Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρωτοβουλία του προέδρου για αποδοχή της υλοποίησης των σχεδίων κινητικότητας του τομεακού προγράμματος Leonardo da Vinci για το έτος 2012 με τίτλους α) «Σύγχρονη διαχείριση μικρών ξενοδοχειακών μονάδων και καταλυμάτων, αριστοποίηση ικανοποίησης πελατών, διαχείριση ποιότητας, δημόσιες σχέσεις, σύγχρονο marketing, τεχνικές διαπραγματεύσεων, εταιρική εικόνα, κρατήσεις με προηγμένα  διαδραστικά εργαλεία», του οποίου η μέγιστη κοινοτική επιχορήγηση θα είναι 49.280,00 ευρώ και θα αφορά συμμετοχή σε πρόγραμμα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης 20 ατόμων στην Ισπανία για 2 εβδομάδες και β) «Νέα καινοτόμα οικολογικά υλικά και βαφές, επιδιόρθωση και συντήρηση αυτοκινήτων με συγκόλληση αλουμινίου υγιεινή και διαχείριση οικολογικών βαφών και υλικών στις προπαρασκευαστικές εργασίες με γνώμονα την ασφάλεια και το περιβάλλον», του οποίου η μέγιστη κοινοτική επιχορήγηση θα είναι 47.700,00 ευρώ και θα αφορά συμμετοχή σε πρόγραμμα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης 20 ατόμων στην Γερμανία για 2 εβδομάδες
      Β) Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή αποφασίζει εγκρίνει α) το άνοιγμα ειδικού λογαριασμού στην Τράπεζα Αττικής για τις ανάγκες υλοποίησης του τομεακού προγράμματος Leonardo Da Vinci που έχει εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), με κωδικό αριθμό 2012-1-GR1-LEO 02-09766 και τίτλο «Σύγχρονη διαχείριση μικρών ξενοδοχειακών μονάδων και καταλυμάτων, αριστοποίηση ικανοποίησης πελατών, διαχείριση ποιότητας, δημόσιες σχέσεις, σύγχρονο marketing, τεχνικές διαπραγματεύσεων, εταιρική εικόνα, κρατήσεις με προηγμένα  διαδραστικά εργαλεία» και β) το άνοιγμα ειδικού λογαριασμού στην Τράπεζα Αττικής για τις ανάγκες υλοποίησης του τομεακού προγράμματος Leonardo Da Vinci που έχει εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), με κωδικό αριθμό 2012-1-GR1-LEO 02-09768 και τίτλο «Νέα καινοτόμα οικολογικά υλικά και βαφές, επιδιόρθωση και συντήρηση αυτοκινήτων με συγκόλληση αλουμινίου υγιεινή και διαχείριση οικολογικών βαφών και υλικών στις προπαρασκευαστικές εργασίες με γνώμονα την ασφάλεια και το περιβάλλον». 

        Μετά συζήτηση και ανταλλαγή γνωμών η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα            Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ότι τις επιταγές για την ανάληψη χρημάτων από την Τράπεζα Αττικής όπου θα τηρούμε τους τραπεζικούς λογαριασμούς του Επιμελητηρίου για τις ανάγκες υλοποίησης των προγραμμάτων Leonardo Da Vinci που έχουν εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), θα υπογράφουν α) ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία αναπληρούμενος από τον Γενικό Γραμματέα κ. Ζιάκα Νικόλαο του Γεωργίου και β) η Διοικητική Προϊσταμένη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, αναπληρούμενη από τον κ. Πισπιρίγκο Θεόδωρο του Ιωάννη, υπάλληλο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας

και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να παρατεθούν τα δείγματα υπογραφών των ανωτέρω στο ανωτέρω Τραπεζικό ίδρυμα.

       Γ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου και ορίζει στην επιτροπή που θα αξιολογήσει τις αιτήσεις του 1ου προγράμματος «Σύγχρονη διαχείριση μικρών ξενοδοχειακών μονάδων και καταλυμάτων, αριστοποίηση ικανοποίησης πελατών, διαχείριση ποιότητας, δημόσιες σχέσεις, σύγχρονο marketing, τεχνικές διαπραγματεύσεων, εταιρική εικόνα, κρατήσεις με προηγμένα  διαδραστικά εργαλεία»ως τακτικό τον κ. Λουκά Πρατίλα και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Κων/νο Θεοδωρόπουλο, ενώ στην επιτροπή που θα αξιολογήσει τις αιτήσεις του 2ου  προγράμματος «Νέα καινοτόμα οικολογικά υλικά και βαφές, επιδιόρθωση και συντήρηση αυτοκινήτων με συγκόλληση αλουμινίου υγιεινή και διαχείριση οικολογικών βαφών και υλικών στις προπαρασκευαστικές εργασίες με γνώμονα την ασφάλεια και το περιβάλλον» ορίζει ως τακτικό τον κ. Ζαγγανά Σπυρίδωνα και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Κων/νο Ψειρόπουλο.



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Εξεταστικής Επιτροπής για τον έλεγχο της νόμιμης άσκησης επαγγέλματος Κουρέα – Κομμωτή – Τεχνίτη περιποίησης χεριών και ποδιών ύστερα από σχετικό έγγραφο του Δήμου Λοκρών.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Εξεταστικής Επιτροπής για τον έλεγχο της νόμιμης άσκησης επαγγέλματος Κουρέα – Κομμωτή – Τεχνίτη περιποίησης χεριών και ποδιών του δήμου Λοκρών, ως τακτικό εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας την κα Πέρρου Αικατερίνη του Αναστασίου, και ως αναπληρωτή αυτής τον κ. Καράλη Ιωάννη του Παναγιώτη.



	Θέμα 6ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης επί αιτήματος του Δικηγόρου κ. Γ. Στυλιανάκη με το οποίο ζητά να του γνωστοποιηθούν ορισμένα στοιχεία επιχείρησης – μέλους μας, για δικαστική χρήση.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να απαντηθούν εγγράφως τα ερωτήματα που αναφέρονται στην αίτηση του Δικηγόρου κ. Γ. Στυλιανάκη της επιχείρησης – μέλους μας ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΛΑΒΟΥΔΗΣ Ε.Ε. για δικαστική χρήση λόγω εκκρεμούσας επίδοσης αγωγής οικογένειας θύματος θανατηφόρου τροχαίου που θα συζητηθεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Χανίων από τα υπάρχοντα στοιχεία του φακέλου της επιχ/σης του Μητρώου της Υπηρεσίας μας.



	Θέμα 7ο: Ενημέρωση της ΔΕ α) για την από 23-5-2012 πρόταση του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου αναφορικά με την «Εταιρική παρουσίαση – προβολή του Επιμελητηρίου» και β) για την από 6-6-2012 πρόταση του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου αναφορικά με την «Δημιουργία Επιμελητηρίου Νέων – Νεανικό Επιμελητήριο».

Α) Ο κ. πρόεδρος θέτει υπόψη της ΔΕ την γραπτή εισήγηση του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου αναφορικά με την «Εταιρική παρουσίαση – προβολή του Επιμελητηρίου» η οποία έχει ως εξής: 

«Στα πλαίσια της εξωτερίκευσης των διαδικασιών – ενεργειών του επιμελητηρίου και της προσπάθειας που καταβάλλει να  βρίσκεται δίπλα στις επιχειρήσεις - μέλη του, προτείνεται η δημιουργία εταιρικής παρουσίασης & ψηφιακής προβολής του,  που θα προβάλλει τη φιλοσοφία τις πρωτοβουλίες και το σχεδιασμό των δράσεων του Επιμελητηρίου μας. 

Όπως κάθε επιχείρηση δημιουργεί την εταιρική της παρουσίαση, έτσι και το Επιμελητήριο σαν θεσμικός εκπρόσωπος των επιχειρήσεων χρειάζεται να προβληθεί προς το ευρύτερο κοινό έτσι ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη διάχυση της πληροφόρησης. Η συγκεκριμένη δράση θα αφορά τη δημιουργία ενός 20λεπτου τηλεοπτικού σποτ, (παραγωγή με ίδια μέσα) στο οποίο θα προβάλλονται οι δραστηριότητες που αναπτύσσει το Επιμελητήριο. Θα περιλαμβάνει εισηγήσεις – τοποθετήσεις της Διοίκησης, των μελών της Διοικητικής Επιτροπής, μελών του Δ.Σ., των εργαζομένων  και των συνεργατών, για το πώς αντιλαμβάνονται τη λειτουργία του, και ποιους στόχους θέλουν μελλοντικά να υλοποιήσουν. Η συγκεκριμένη ενέργεια καλύπτει με μηδενικό κόστος τις δράσεις εξωστρέφειας και προβολής του Επιμελητηρίου. Παράλληλα θα «φορτωθεί» στο portal, ώστε κάθε ενδιαφερόμενος να μπορεί να ενημερώνεται, καθώς και στην ιστοσελίδα μας στο Facebook. 

Η συγκεκριμένη τηλεοπτική παρουσίαση προτείνεται να αποσταλεί ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη μας, στα Επιμελητήρια, Υπουργεία, Περιφέρειες & ΟΤΑ, Αρμόδιους φορείς, ειδησεογραφικά blogs, ενημερωτικά sites,κτλ., με σκοπό να  γίνει ευρύτερα γνωστή η εξωστρέφεια και η διαφάνεια των λειτουργιών και διαδικασιών μας. 

Καταλήγοντας, με τα παραπάνω πετυχαίνουμε:

· Γνωστοποίηση των προσφερομένων υπηρεσιών

· Διάχυση της πληροφόρησης – Γνωριμία με τους ανθρώπους – ποιοι είμαστε – τι θέλουμε να κάνουμε 

· Εξωστρέφεια – εξωτερίκευση 

· «Ανοικτό επιμελητήριο» - ¨Ανοικτές διαδικασίες¨

· Προβολή του έργου του επιμελητηρίου

· Καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη

· Μέγιστη διαφήμιση με μηδενικό κόστος παραγωγής 

Παρακαλώ για τις προτάσεις σας και τυχόν επισημάνσεις.»

              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να επανεξεταστεί η υλοποίηση της ανωτέρω πρότασης σε επόμενη φάση.
  Β) Ο κ. πρόεδρος θέτει υπόψη της ΔΕ την γραπτή εισήγηση του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου αναφορικά με την «Δημιουργία Επιμελητηρίου Νέων – Νεανικό Επιμελητήριο» η οποία έχει ως εξής: 
«Με σκοπό την προσπάθεια για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας, με σκοπό την ανάδειξη των προβλημάτων και τη διεκδίκηση λύσεων στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, δεκάδες νέοι επιχειρηματίες, μέλη ήδη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και μη, προτείνεται η συγκρότηση του Επιμελητηρίου Νέων. 

Στο Επιμελητήριο Νέων Επιχειρηματιών μπορούν να εγγραφούν όλοι οι νέοι επιχειρηματίες, μέλη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ηλικίας 18-40 χρόνων. Επιπλέον, θα δίνεται η δυνατότητα εγγραφής και σε νέους ανθρώπους (φοιτητές, κλπ.) που δεν έχουν άμεση σχέση με το επιχειρείν αλλά πιστεύουν ότι μπορούν να προσφέρουν με τις ιδέες τους και τις απόψεις τους σε αυτόν το θεσμό. Θα έχει ενημερωτικό και υποστηρικτικό χαρακτήρα, θα συνεργάζεται και με τους υπόλοιπους φορείς της περιοχής, θα λειτουργεί στο πλαίσιο και υπό την ομπρέλα του Επιμελητηρίου, αλλά με άλλη τακτική και άλλη σκέψη. Μπορούν να συμμετέχουν επιχειρηματίες από όλους τους παραγωγικούς κλάδους της τοπικής οικονομίας (τουρισμός, βιοτεχνία, βιομηχανία, εμπόριο, υπηρεσίες). 

Το Επιμελητήριο των Νέων θα έχει συγκεκριμένη καταστατική μορφή με περισσότερο οργανωτικό χαρακτήρα. Ανάμεσα στους στόχους του Επιμελητηρίου θα είναι η ανάδειξη των προβλημάτων των νέων που δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά, η έμφαση στην προώθηση των τοπικών προϊόντων & υπηρεσιών, η προώθηση νέων ιδεών, η καινοτομία – κατάρτιση – επιχειρηματικότητα, η οργάνωση θεματικών γεγονότων & εκδηλώσεων, οι ευρύτερες συνεργασίες καθώς και η ανάδειξη και προώθηση της νεανικής επιχειρηματικότητας. 

Το Επιμελητήριο Νέων Επιχειρηματιών θα καταστεί μέλος του Ελληνικού Επιμελητηρίου Νέων Επιχειρηματιών, καθώς και του Διεθνούς Επιμελητηρίου Νέων. Σταδιακά θα προωθηθεί η συνεργασία με άλλα Επιμελητήρια Νέων (εντός & εκτός Ελλάδας) & θα δημιουργηθεί ένας δίαυλος επιχειρηματικής επικοινωνίας. Επιπλέον, προτείνεται να περάσουν και κάποιες δράσεις που υλοποιεί το Επιμελητήριο που αφορούν το νεανικό κοινό (Μαθητικός Διαγωνισμός Επιχειρηματικότητας κτλ.) στο Επιμελητήριο Νέων για να τις υλοποιούν.»

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την υλοποίηση της ανωτέρω πρότασης και αναθέτει την διαδικασία της υλοποίησης στον κ. Παπαβασιλείου  με παράλληλη ενημέρωση της ΔΕ και του ΔΣ.



	Θέμα 8ο: Ενημέρωση από τον συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας                                 κ. Παπαβασιλείου αναφορικά με την επεξεργασία πρότασης της εταιρείας «ΣΑΝΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.»  και την υποβολή σχετικής προσφοράς για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την υποβολή πρότασης στα πλαίσια της Πρόσκλησης 29 του Επιχειρησιακού Προγράμματος « Διοικητική Μεταρρύθμιση».Ο κ. πρόεδρος θέτει υπόψη της ΔΕ την γραπτή εισήγηση του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου αναφορικά με την υποβολή πρότασης στα πλαίσια της Πρόσκλησης 29 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση» η οποία έχει ως εξής: 
«Το Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης έχει εκδώσει την πρόσκληση με κωδ. 29 «Απλούστευση Διαδικασιών» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007 – 2013». Η συγκεκριμένη πρόσκληση καλεί μεταξύ άλλων και τα Επιμελητήρια να υποβάλλουν φάκελο υποψηφιότητας προς χρηματοδότηση για δράσεις που έχουν να κάνουν με τη βελτίωση της λειτουργίας του Επιμελητηρίου και την καλύτερη εξυπηρέτηση των συναλλασσομένων. Η χρηματοδότηση από πλευράς προγράμματος ανέρχεται σε ποσοστό 100%. Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης δύναται – ενδεικτικά -  να χρηματοδοτηθούν δράσεις για:
· Την ανάπτυξη κατάλληλου λογισμικού για απλούστευση των διαδικασιών

· Την προτυποποίηση διοικητικών εγγράφων από πληροφοριακά συστήματα

· Ηλεκτρονικές συναλλαγές μέσω του υφιστάμενου διαδικτυακού τόπου του Επιμελητηρίου

· Προμήθεια τεχνολογικού εξοπλισμού

· Δράσεις ενημέρωσης των στελεχών του Επιμελητηρίου και των επιχειρήσεων / μελών του

· Ηλεκτρονική εξυπηρέτηση των αιτημάτων των επιχειρήσεων 

Ο προϋπολογισμός της πρότασης υπολογίζεται σε περίπου 250.000 με 300.000 € σύμφωνα με τη συνολική προς διάθεση δημόσια δαπάνη. 

Προτείνεται η αξιοποίηση του εν λόγω προγράμματος προς όφελος του Επιμελητηρίου και η υποβολή φακέλου υποψηφιότητας.»

Ο κ. πρόεδρος αναφέρει στην συνέχεια  ότι για το συγκεκριμένο θέμα έχουν υποβληθεί στην Υπηρεσία μας έως σήμερα τρεις προτάσεις συνεργασίας για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την υποβολή σχετικής πρότασης και αυτές είναι : α) από την επιχείρηση – μέλος μας ΣΑΝΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε., β) από την επιχείρηση ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.  με έδρα τον Βόλο και γ) από την εταιρεία  KNOWLEDGE A.E.  με την οποία ήδη συνεργαζόμαστε για την υποστήριξη του πληροφοριακού συστήματος του Επιμελητηρίου μας, με τις αντίστοιχες οικονομικές τους προσφορές.

 Προτείνει όμως όπως σε αυτή την φάση λάβουμε καταρχήν απόφαση για την υποβολή ή μη σχετικής πρότασης και σε επόμενο χρόνο αποφασίσουμε με ποια εταιρεία θα συνεργαστούμε για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την υποβολή της πρότασης αυτής.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Επιμελητηρίου μας στα πλαίσια της Πρόσκλησης 29 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση» και το θέμα να έρθει προς έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ.


	Θέμα 9ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 30-5-2012 έγγραφο του μέλους του ΔΣ κ. Γ. Λάμπρου αναφορικά με αίτημά του για την αντικατάστασή του από την Επιτροπή Εκθέσεων του Επιμελητηρίου μας.

   Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για το από 30-5-2012 έγγραφο αίτημα του μέλους του ΔΣ κ. Γ. Λάμπρου αναφορικά με την αντικατάστασή του από την Επιτροπή Εκθέσεων του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα

αποφασίζει όπως σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ έρθει ως θέμα η λήψη απόφασης για την συγκρότηση: α) πενταμελούς Επιτροπής εκθέσεων και επιχειρηματικών αποστολών και β) τριμελούς Επιτροπής προγραμμάτων του Επιμελητηρίου μας, τα μέλη των οποίων θα ασχολούνται με τα διαδικαστικά θέματα που θα αφορούν την συμμετοχή μελών μας ή και του Επιμελητηρίου Φθ/δας σε εκθέσεις και επιχειρηματικές αποστολές καθώς επίσης και με την συμμετοχή μας σε προγράμματα  με στόχο την ανάπτυξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας του Νομού μας.



	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπων του επιμελητηρίου μας α) στην Τακτική Γενική Συνέλευση του ΕΕΣΥΜ (24-6-2012 Αλεξανδρούπολη) και β) στο Διεθνές Συνέδριο της οικονομικής επιτροπής για την Ευρώπη του ΟΗΕ με θέμα «Προσαρμογή των Μεταφορικών Δικτύων στην κλιματική αλλαγή» (25-26/6/2012 Αλεξανδρούπολη).

           Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση των μελών του Επιμελητηρίου μας κ. Αθανάσιου Μαντζάνα και               κ. Απόστολου Αγγελακόπουλου στην Αλεξανδρούπολη για να παραστούν ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας στην Τακτική Γενική Συνέλευση του ΕΕΣΥΜ και στο Διεθνές Συνέδριο της οικονομικής επιτροπής για την Ευρώπη του ΟΗΕ με θέμα «Προσαρμογή των Μεταφορικών Δικτύων στην κλιματική αλλαγή» και θα διεξαχθούν το χρονικό διάστημα από 24-26 Ιουνίου 2012,  εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή τους.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη ανανέωσης της σύμβασης για την φύλαξη και προστασία του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να αναρτηθεί στο site  του Επιμελητηρίου μας επί πενθημέρου, σχετική ανακοίνωση με την οποία θα ενημερώνουμε τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, ότι επιθυμούμε όπως μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου, την οικονομική τους προσφορά για την φύλαξη και προστασία του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και την αλλαγή του κέντρου Συναγερμού και του πληκτρολογίου αυτού.

 Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σε επόμενη συνεδρίασή της.



	Θέμα 12ο : Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης αναφορικά με αίτημα της επιχείρησης – μέλος μας «ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ Logistics AE» για την συμμετοχή της στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2012.

         Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συμμετοχή της επιχείρησης – μέλος μας ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ Logistics AE» στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2012 εφόσον μας παραχωρηθεί επιπλέον χώρος τουλάχιστον 10 τ.μ. από τον ΟΠΕ.



	Θέμα 13ο : Έγκριση των πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Μαίου 2012.


Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την Έκθεση Πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα για τις μέχρι σήμερα ενέργειες και δράσεις του κατά τον μήνα Μάιο 2012 στους τομείς ευθύνης του όσο και αναφορικά με άλλες δραστηριότητες του Επιμελητηρίου.



	Θέμα 14ο : Ενημέρωση της ΔΕ για την διοργάνωση της έκθεσης « ΦΩΚΙΔΑ 2012» στην Μαρίνα της Ιτέας από 4 έως 7/7/2012 και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας στην ανωτέρω έκθεση.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να εισαχθεί το θέμα στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του ΔΣ για λήψη απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση των κ. Διαμαντάρα και κ. Ψειρόπουλου στην Ιτέα στις 4-7-2012 για να παραβρεθούν στα εγκαίνια της έκθεσης «ΦΩΚΙΔΑ 2012», εγκρίνοντας και τα σχετικά έξοδα μετάβασης τους.



	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί των προτάσεων του Γεν. Γραμματέα κ. Ζιάκα α) για την αγορά επιδαπέδιων σταντ για την είσοδο του Επιμελητηρίου μας και β) για την αγορά ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Επιμελητηρίου.

      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εισήγηση του κ. Ζιάκα για την προμήθεια: 

 α) από την επιχείρηση – μέλος μας ΤΣΙΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ – ΕΙΡΗΝΗ  2 κορνιζών– πινακίδων αλουμινίου διαστάσεων 55Χ 75 cm.

 β) από την επιχείρηση – μέλος μας Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ – Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ Ο.Ε. των ακολούθων ειδών ηλεκτρονικού εξοπλισμού : ενός TABLET PC,  ενός Καταστροφέα εγγράφων KOBRA SS7, ενός φορητού Υ/Η  TOSHIBA SATELLITE L750- 1LG, ενός εκτυπωτή, τριών  FLASH USB, και ενός CARD READER.

 

	Θέμα 16ο: Έγκριση της μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για να παραστεί α) στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου (Αθήνα 25-6-2012) και β) στα εγκαίνια της έκθεσης ΑΡΚΑΔΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ (Τρίπολη 20-6-2012).

   Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την μετάβαση του κ. Προέδρου στην  Τρίπολη στις 20-6-2012 για να παραστεί στα εγκαίνια της έκθεσης ΑΡΚΑΔΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ εγκρίνοντας τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή του, ενώ β) δεν θα μεταβεί κανείς στην Αθήνα για να παραστεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου. 



	Θέμα 17ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την έγγραφη απάντηση του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας αναφορικά με τον διακανονισμό οφειλόμενων συνδρομών μελών των Επιμελητηρίων και λήψη απόφασης επί των σχετικών αιτήσεων μελών μας που εκκρεμούν. 

          Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αφού έλαβε υπόψη της την έγγραφη απάντηση του Υπουργείου και την σχετική γνωμοδότηση του Νομικού μας συμβούλου αναφορικά με το θέμα του  διακανονισμού των οφειλόμενων συνδρομών μελών του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι όπως ο διακανονισμός των σχετικών αιτημάτων των μελών  γίνεται από την Υπηρεσία μας ως εξής: Εφάπαξ καταβολή του 50% του συνολικού οφειλόμενου ποσού οπότε και θα χορηγείται το σχετικό πιστ/κό ή θα σφραγίζεται το καταστατικό της επιχ/σης,  ενώ το υπόλοιπο θα εξοφλείται σε δύο ή τρείς ισόποσες μηνιαίες δόσεις ανάλογα με το ύψος του ύστερα από σχετική συνεννόηση της  Υπηρεσίας με τον κ. Πρόεδρο. 

Ως εκ τούτου δίδεται εντολή στην Υπηρεσία όπως κατά τον ανωτέρω τρόπο διακανονιστούν οι εκκρεμούσες αιτήσεις μελών μας.



	Θέμα 18ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 11-6-2012 έγγραφο αίτημα του κ. Ηλία Υφαντή.

Ο κ. πρόεδρος ενημέρωσε την ΔΕ για το από 11-6-2012 έγγραφο αίτημα του κ. Ηλία Υφαντή.



	Θέμα 19ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
_ Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. Πρόεδρο για την έγκριση της Β΄ Τροποποίησης του Π/Υ χρήσης 2012 του Επιμελητηρίου μας από το Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.

_ Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. Πρόεδρο για το έγγραφο της Τράπεζας Ελλάδος αναφορικά με την ονομαστική αξία του ενεργητικού του Κοινού Κεφαλαίου που αντιστοιχεί στην μερίδα του Επιμελητηρίου μας και το διαθέσιμο ποσό την 31-5-2012.

_ Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. Πρόεδρο για το έγγραφο της εταιρείας HARLAS OPERATION  η οποία έχει αναλάβει για λογαριασμό του ΟΠΕ την μεταφορά των εκθεμάτων – εμπορευμάτων στην έκθεση FANCY – FOOD 2012  στις ΗΠΑ με το οποίο μας ζητούν να τους ενημερώσουμε σε ποια εταιρεία από αυτές που συμμετέχουν στο ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην έκθεση αυτή, θα τιμολογήσουν το επιπλέον βάρος που αποστέλλεται μιας και ο επιτρεπόμενος όγκος εκθεμάτων ήταν 300 κιλά για τα 3 booth  που μας έχουν διατεθεί και ο συνολικός όγκος των εκθεμάτων που έχουν αποσταλεί από τις επιχειρήσεις είναι 463 κιλά.

_ Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. Πρόεδρο για το έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης αναφορικά με τον «Καθορισμό του τρόπου, της διαδικασίας και της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων εγγραφής στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο». 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να 

γίνει σχετικό δελτίο Τύπου, ανάρτηση όλων των σχετικών στο site του Επιμελητηρίου μας και αποστολή ενημερωτικών e- mail στα μέλη μας έτσι ώστε όλες οι επιχειρήσεις να ανταποκριθούν εντός των προθεσμιών που ορίζονται από τον Νόμο για την αυτοαπογραφή τους στο ΓΕΜΗ.

_ Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. Πρόεδρο για την πρόσκληση που λάβαμε σήμερα από την ΚΕΕ με την οποία μας γνωρίζουν την πραγματοποίηση της Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΕ την Παρασκευή 22 και το Σάββατο 23-6-2012 στην Αθήνα στην αίθουσα ΕΡΜΗΣ του ΕΒΕΑ.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην  Αθήνα το χρονικό διάστημα από 22-23 Ιουνίου 2012 για να παραστούν στην  Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ, του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του μέλους του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ κας Καραναστάση, της αναπληρώτριας αυτής κας Μανώλη και της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου κας Δροσοπούλου εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή τους.
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