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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 30-7-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:30



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  33/11-7-2012, 34/12-7-2012 και 35/20-7-2012. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 33/11-7-2012, 34/12-7-2012 και 35/20-7-2012 πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στο Επιμελητήριο Τρικάλων και την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην εταιρεία Connect Phone s.a.- Σαμαρά Αθηνά αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Έγκριση συντήρησης του καυστήρα καλοριφέρ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία Αποφασίζει να γίνει σχετική ανακοίνωση στο site  του Επιμελητηρίου με την οποία να καλούμε τους ενδιαφερόμενους να μας καταθέσουν την οικονομική τους προσφορά έως την Τετάρτη 8-8-2012 για την συντήρηση του καυστήρα καλοριφέρ του Επιμελητηρίου που θα αξιολογηθούν από την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίασή της.



	Θέμα 4ο: Έγκριση απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία Αποφασίζει να γίνει σχετική ανακοίνωση στο site  του Επιμελητηρίου με την οποία να καλούμε τους ενδιαφερόμενους να μας καταθέσουν την οικονομική τους προσφορά έως την Τετάρτη 8-8-2012 για την απεντόμωση του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας που θα αξιολογηθούν από την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίασή της.



	Θέμα 5ο: Έγκριση επιστροφής μέρους της συνδρομής 2012 λόγω διακοπής δραστηριοτήτων στην ΔΟΥ την 28η -6-2012 της επιχείρησης – μέλος μας  «Σ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ – Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΟΕ».

 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή μέρους της συνδρομής έτους 2012 στο μέλος του Επιμελητηρίου μας «Σ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ – Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΟΕ» που είχε καταρχήν πληρώσει ολόκληρο το ποσό της συνδρομής έτους 2012 αλλά στην πορεία διέκοψε τις δραστηριότητες της επιχ/σεως της.


	Θέμα 6ο: Συζήτηση  και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του μέλους μας κας Παππά Ανθούλας του Βασιλείου για την διαγραφή της από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να γίνει επιστολή προς την ΚΕΕ με την οποία να ζητάμε την άποψή της  σχετικά με την υποχρέωση ή μη της εγγραφής στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας των Λογοθεραπευτών, καθώς επίσης και την άποψή της σχετικά με το ζήτημα της επιστροφής των συνδρομών που έχουν καταβληθεί από την εγγραφή του μέλους μας κας Παππά Ανθούλας του Βασιλείου έως σήμερα, εάν προκριθεί βεβαίως η διαγραφή του από τα Μητρώα μας. Επίσης να ζητούμε αν κρίνουν σκόπιμο, να διαβιβαστεί το ανωτέρω αίτημά μας και στην Γενική Γραμματεία Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων προκειμένου να έχουμε και την άποψη της εποπτεύουσας αρχής.



	Θέμα 7ο: Λήψη απόφασης για διαγραφή από τα Μητρώα μας και επιστροφή των χρηματικών ποσών που καταβλήθηκαν για εγγραφή και συνδρομή στο Επιμελητήριο οκτώ εταιρειών, που ενώ είχαν κατατεθεί τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την σύστασή τους μέσω της Υπηρεσίας Μιας Στάσης, οι εταίροι με αίτησή τους ζητούν να σταματήσει η διαδικασία σύστασης και να διαγραφούν από τα Μητρώα μας.

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την διαγραφή από τα Μητρώα μας και επίσης να επιστραφούν τα ανωτέρω ποσά στις οκτώ εταιρείες, που ενώ είχαν καταθέσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την σύστασή τους μέσω της Υπηρεσίας Μιας Στάσης, οι εταίροι με αίτησή τους ζητούν να σταματήσει η διαδικασία σύστασης και να διαγραφούν από τα Μητρώα μας. 



	Θέμα 8ο: Έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Αθήνα την Τρίτη 31/7/2012 όπου θα συναντηθεί με εκπροσώπους της ΕΛΠΑ για διεκδίκηση του ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ.

      Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. προέδρου στην Αθήνα  την Τρίτη 31-7-2012  για να παραστεί στην συνάντηση με εκπροσώπους της ΕΛΠΑ για διεκδίκηση του ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ εγκρίνοντας και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν.


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάβαση εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας : α) στην Γενική Συνέλευση της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου (Αθήνα 30-11-2012 ή 1-12-2012) και β) στην γενική Συνέλευση της ΚΕΕ (Θεσσαλονίκη 7-8/9/2012).

α) Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να μην μεταβεί εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστεί στην Γενική Συνέλευση της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου.
β)Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην  Θεσσαλονίκη το χρονικό διάστημα από 7-9 Σεπτεμβρίου 2012 για να παραστούν στην  Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ, του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Α΄Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, του μέλους του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ κας Καραναστάση, της αναπληρώτριας αυτής κας Μανώλη και της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου κας Δροσοπούλου εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή τους.



	Θέμα 10ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την επιστολή του Γενικού Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας κ. Νικολάου Ζιάκα με την οποία αποποιείται για το τρέχον έτος την αμοιβή του από τις ομάδες εργασίας.
 Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να παραμείνει ως έχει η συγκρότηση των Επιτροπών - ομάδων εργασίας και οι συμμετέχοντες συνάδελφοι – μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας να συνεχίσουν να παίρνουν την αμοιβή που τους αναλογεί, ανάλογα με τον αριθμό των συνεδριάσεων των Επιτροπών – ομάδων εργασίας στις οποίες συμμετέχουν κάθε μήνα. 



	Θέμα 11ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την επιστολή που μας εστάλη από την εταιρεία «Reposition Strategy” για πιθανή συνεργασία.

       Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να διερευνηθεί από τον Οικονομικό Επόπτη κ. Κυρίτση η πρόταση της εταιρείας «Reposition Strategy” για πιθανή συνεργασία για πραγματοποίηση έρευνας με θέμα: «Οι επιπτώσεις της κρίσης στις επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου» και να ενημερωθεί σχετικά η Δ.Ε.



	Θέμα 12ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης αναφορικά με έγγραφο αίτημα του ΕΕΣΥΜ για έκτακτη οικονομική ενίσχυση του από το Επιμελητήριό μας. 

      Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει απορρίπτει το αίτημα του ΕΕΣΥΜ για έκτακτη οικονομική ενίσχυσή του από το Επιμελητήριό μας, λόγω οικονομικών δυσχερειών που προέκυψαν συνεπεία του «κουρέματος» των αποθεματικών του Επιμελητηρίου μας και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθεί εγγράφως ο ΕΕΣΥΜ για την απόφαση αυτή.



	Θέμα 13ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την από 11-7-2012 επιστολή του προέδρου της Ένωσης Προστασίας Καταναλωτών Περιφέρειας Στ. Ελλάδας.

    Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να διερευνηθεί από τον Γενικό Γραμματέα κ. Ζιάκα η πρόταση του προέδρου της Ένωσης Προστασίας Καταναλωτών Περιφέρειας Στ. Ελλάδας και να ενημερωθεί σχετικά η Δ.Ε.



	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια των τευχών του Διαρκή Κώδικα προμηθειών και μισθώσεων και καταβολή της ετήσιας συνδρομής. 

  Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια από την υπηρεσία μας και για το έτος 2012 των τευχών του Διαρκή Κώδικα προμηθειών και μισθώσεων και την καταβολή της ετήσιας συνδρομής για την προμήθεια αυτών.



	Θέμα 15ο: Έγκριση προμήθεια 2 toner  για εκτυπωτή της υπηρεσίας μας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια των 2 TONER για τον εκτυπωτή SAMSUNG Laser ML 2160 του Επιμελητηρίου μας καθώς επίσης και την αναγόμωση ενός  τεμαχίου TONER του ιδίου εκτυπωτή από την επιχείρηση – μέλος μας  «Ν. Χαλάτσης – Γ. Δεδούσης Ο.Ε.» εγκρίνοντας και το σχετικό κόστος που θα προκύψει.



	Θέμα 16ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το έγγραφο του Συλλόγου ιδιοκτητών συνεργείων αυτ/των Λαμίας & Περιφέρειας  αναφορικά με την αποδοχή της επιχορήγησης ποσού 200,00 ευρώ για την σύνδεσή τους με το ΙΝΤΕΡΝΕΤ και την παραχώρηση προς χρήση για ένα έτος ενός Η/Υ.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως η υπηρεσία δρομολογήσει το επόμενο χρονικό διάστημα την επιχορήγηση του Συλλόγου Ιδιοκτητών Συνεργείων Αυτ/των Λαμίας & Περιφέρειας  και την παραχώρηση σε αυτόν του μηχανήματος Η/Υ.



	Θέμα 17: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 15/7/2012 δημοσίευμα αναγνώστριας στην ιστοσελίδα του Lamiareport.gr.

    Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να γίνει ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας μέσω της οποίας θα αναφέρουμε την ισχύουσα απόφαση του ΔΣ για την χορήγηση πιστοποιητικών σε μη μέλη του Επιμελητηρίου μας και με την σειρά μας θα καταγγέλλουμε την ανώνυμη καταγγελία πολίτη κατά της Διευθύντριας κ. Δροσοπούλου που σε κάθε περίπτωση ενήργησε σύμφωνα με τα ισχύοντα του Νόμου και της ανωτέρω αποφάσεως του ΔΣ.


	Θέμα 18ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την αίτηση παραίτησης του κ. Βασιλείου Τσατσάνη από τη θέση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας. 

    Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση κατά πλειοψηφία αποφασίζει δεν κάνει αποδεκτή την παραίτηση του κ. Τσατσάνη από τη θέση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας και για την απόφασή της αυτή να ενημερωθεί εγγράφως ο κ. Τσατσάνης.


	Θέμα 19ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

         Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου να μην πραγματοποιηθεί άμεσα άλλη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας δεδομένου ότι κατά τον μήνα Ιούλιο το Δ.Σ. συνεδρίασε στις 2 Ιουλίου και στις 18 Ιουλίου και αν τυχόν στο μέλλον προκύψει ανάγκη, το ΔΣ να συνεδριάσει εκτάκτως τον μήνα Αύγουστο.


	Θέμα 20ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_ Ο Γενικός Γραμματέας κ. Ζιάκας ενημερώνει την ΔΕ για το ερώτημα που του ετέθη από το μέλος του ΔΣ κ. Βασίλειο Πασλή μετά την τελευταία συνεδρίαση του ΔΣ την 18-7-2012 οπότε και έθεσε θέμα προς διερεύνηση και απάντηση από τον Νομικό μας σύμβουλο σχετικά με το αν η εκταμίευση την 26-6-2012 των 50.000,00 ευρώ που αφορούσαν την πληρωμή της ΠΕΛ, έγινε σύμφωνα με τις διαδικασίες, άρα επικαλείται θέμα νομιμότητας και ποιος έδωσε την εντολή για την εκταμίευση του παραπάνω ποσού.

Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει ότι στις 26-6-2012 δεν έγινε εκταμίευση ποσού 50.000,00 αλλά μεταφορά του ποσού αυτού από τον Λογαριασμό Διαθεσίμων στον λογαριασμό Ταμειακής Διαχείρισης του Επιμελητηρίου μας στην Τράπεζα Ελλάδος.

Ο κ. πρόεδρος επισημαίνει ότι δεν υπάρχει θέμα νομιμότητας καθότι η απόφαση για την συμμετοχή μελών του Επιμελητηρίου μας στην ΠΕΛ ήταν ομόφωνη  απόφαση του ΔΣ στις 21-3-2012. Η συγκεκριμένη μεταφορά δεν χρίζει ειδικής έγκρισης από το ΔΣ. Εξάλλου και στο ΔΣ στις 2-7-2012 το θέμα που αφορά την ΠΕΛ εισάγεται με την αιτίαση της ενημέρωσης των μελών του ΔΣ για τα αποτελέσματα και την πορεία της έκθεσης.

_Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει τα μέλη της ΔΕ ότι χάλασε η κλειδαριά του γραφείου των επιστημονικών συνεργατών του Επιμελητηρίου μας και πρέπει άμεσα να αντικατασταθεί. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της ανωτέρω εργασίας στην επιχ/ση μέλος του Επιμελητηρίου μας «Αφοί Ιωάννη Τσουφτέρη ΟΕ» εγκρίνοντας και την σχετική δαπάνη.

_Η κ. Δροσοπούλου κατέθεσε τις έγγραφες απόψεις της για τα όσα έχουν συμβεί το τελευταίο χρονικό διάστημα στο Επιμελητήριό μας και κατά κύριο λόγο αναφέρθηκαν στην από 18-7-2012 συνεδρίαση του Δ.Σ. και στην συνέχεια τοποθετήθηκαν ο κ. Πρόεδρος αλλά και ο κ. Α΄ Αντιπρόεδρος επί των ανωτέρω.
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