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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 3-9-2012, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 12:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας               κ. Ζάρδα μηνός Ιουλίου  2012.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την Έκθεση Πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα για τις μέχρι σήμερα ενέργειες και δράσεις του κατά τον μήνα Ιούλιο 2012 στους τομείς ευθύνης του όσο και αναφορικά με άλλες δραστηριότητες του Επιμελητηρίου.


	Θέμα 2ο : Έγκριση των πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου από 15-7-2012 έως 15-8-2012.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την Έκθεση Πεπραγμένων του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου για τις μέχρι σήμερα ενέργειες και δράσεις του από 15-7-2012 έως 15-8-2012 στους τομείς ευθύνης του όσο και αναφορικά με άλλες δραστηριότητες του Επιμελητηρίου..



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα του Δήμου Λαμιέων για χορηγία από το Επιμελητήριό μας, μπουφέ 150 ατόμων για τις εκδηλώσεις ΘΕΡΜΟΠΥΛΙΑ 2012 που θα πραγματοποιηθούν στις 8 Σεπτεμβρίου 2012.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία αποφασίζει κάνει δεκτό το αίτημα του Δήμου Λαμιέων και εγκρίνει την χορηγία «ΜΠΟΥΦΕ» 100 ατόμων, στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών στις 8 Σεπτεμβρίου 2012 αναθέτοντας τα ανωτέρω στην επιχ/ση – μέλος μας «Κτενάς Κων/νος». 



	Θέμα 4ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στο Ελληνο – Τουρκικό Επιμελητήριο και την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων α) στην εταιρεία INTERKLARK Ι. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ – Γ. ΝΑΙΣΙΔΗΣ ΟΕ και β) στην κ. Καραλή Αριστέα αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 5ο: Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της σχετικής επιταγής της 4ης Σεπτεμβρίου 2012».

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά καθώς και την σχετική επιταγή της 4ης Σεπτεμβρίου 2012.


	Θέμα 6ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
             Δεν υπήρξε υλικό για ανακοίνωση στα μέλη της ΔΕ.
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