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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 10-10-2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση της μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Καρδίτσα για να παραστούν στα εγκαίνια της 12ης Εμποροβιοτεχνικής Έκθεσης Καρδίτσας στο χώρο των Καπναποθηκών, που θα πραγματοποιηθούν  την Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2012. 

     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Γεν. Γραμματέα του Επιμελητηρίου  μας κ. Ζιάκα και του Οικονομικού Επόπτη κ. Κυρίτση στην Καρδίτσα για να παραστούν στα εγκαίνια της 12ης Εμποροβιοτεχνικής Έκθεσης Καρδίτσας που θα πραγματοποιηθούν  την Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2012 στο χώρο των Καπναποθηκών καθώς επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους.



	Θέμα 2ο : Έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Αθήνα για να παραστεί στο διήμερο εκδηλώσεων που διοργανώνει η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και το Υπουργείο Οικονομικών με θέμα: «20 χρόνια Ενιαία Αγορά – Νέα ώθηση στην οικονομία»,  στις 18 και 19 Οκτωβρίου 2012, στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης.

         Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στην Αθήνα για να παραστεί στο διήμερο εκδηλώσεων που διοργανώνει η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και το Υπουργείο Οικονομικών με θέμα: «20 χρόνια Ενιαία Αγορά – Νέα ώθηση στην οικονομία» στις 18 και 19 Οκτωβρίου 2012 στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης, καθώς επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή του.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην πρόσκληση για υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» άξονα προτεραιότητας 2 «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, με αντικείμενο έργου «Αναβάθμιση της επαγγελματικής Θέσης Εργαζομένων, Αυτοαπασχολουμένων Γυναικών» κατόπιν επιστολής της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος. 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αποδοχή της πρότασης συνεργασίας της ΚΕΕΕ για το Σχεδιασμό και την Υλοποίηση Δράσεων στο πλαίσιο του έργου «Αναβάθμιση της επαγγελματικής θέσης Εργαζομένων, Αυτοαπασχολούμενων Γυναικών», που εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», Πράξη 3 «Βελτίωση της ποιότητας και της παραγωγικότητας της εργασίας», Δράση 7 «Προώθηση της προσαρμοστικότητας και της εξέλιξης των εργαζομένων γυναικών, μέσω της παροχής κινήτρων στις επιχειρήσεις και της κινητοποίησης των κοινωνικών εταίρων».

Επίσης αποδέχεται όλες τις προϋποθέσεις της από 03/09/2012 με Αρ. Πρωτ: 2907 πρόσκλησης (Κωδικός 15) της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής «Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΚΠΣ 2000 – 2006, του ΕΣΠΑ και λοιπών συγχρηματοδοτούμενων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων».

Τέλος εξουσιοδοτεί το νόμιμο εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου, κ. Αλέξανδρο Διαμαντάρα, για να  υπογράψει τη δήλωση πρόθεσης συνεργασίας  και κάθε άλλο σχετικό έγγραφο που θα απαιτηθεί για την υποβολή της πρότασης.


	Θέμα 4ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
      Ο κ. πρόεδρος προτείνει στην ΔΕ όπως μεταβούν άμεσα στην Πάτρα ο συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας σε θέματα πληροφορικής κ. Ζάρδας συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας κ. Ζιάκα, για να επισκεφτούν την εταιρεία KNOWLEDGE η οποία υποστηρίζει το μηχανογραφικό μας σύστημα προκειμένου να συζητήσουν το θέμα της χρησιμοποίησης της ψηφιακής υπογραφής σε έγγραφα του Επιμελητηρίου μας καθώς επίσης και την αναμόρφωση του site του Επιμελητηρίου μας έτσι ώστε αυτό να γίνει πιο ελκυστικό στα μέλη μας και στο κοινό.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου για μετάβαση στην Πάτρα των κ. Ζάρδα και Ζιάκα  εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους.
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