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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 9η Δεκεμβρίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00.



	Θέμα 1ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό της αποζημιώσεως της Πρωτοδίκη η οποία συμμετείχε στις εκλογές του Επιμελητηρίου μας στην πόλη της Λαμίας την 26η και 27η/11/2011 αναπληρώνοντας την Πρόεδρο της εκλογικής επιτροπής.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις αποζημιώσεις των Πρωτοδικών (Προέδρων) της Εκλογικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που απασχολήθηκαν κατά τις ημέρες προετοιμασίας και διενέργειας των εκλογών του Επιμελητηρίου μας.  


	Θέμα 2ο : Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 15 παρ. 1 του Ν. 1264/1982 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών» για το έτος 2012.


    Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 15 παρ. 1 του Ν. 1264/1982 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών» για το έτος 2012, ως τακτικό το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Στεργιανό Γεώργιο και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Αγγελακόπουλο Απόστολο. 



	Θέμα 3ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Δευτεροβάθμιας επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών» για το έτος 2012.


  Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Δευτεροβάθμιας επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών» για το έτος 2012, ως τακτικό το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Μπέλλη Κων/νο  και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Γεωργίου Παναγιώτη. 



	Θέμα 4ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Λιμενικής επιτροπής του Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας  για το χρονικό  διάστημα 2012-2014.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Λιμενικής επιτροπής του Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας  για το χρονικό  διάστημα 2012-2014, ως τακτικό το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Στουρνάρα Αθανάσιο  και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαναγιώτου Δημήτριο. 



	Θέμα 5ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση πενταμελούς επιτροπής εξέτασης θέματος της επιχ/σης – μέλος μας «ΚΑΝΑΠΙΤΣΑΣ ΑΕΒΕ» βάσει του αρ. 13 του Ν. 2538/97.

      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της πενταμελούς επιτροπής εξέτασης θέματος της επιχ/σης «ΣΤ. ΚΑΝΑΠΙΤΣΑΣ ΑΕΒΕ» βάσει του αρ. 13 του Ν. 2538/97, ως τακτικό το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Γκώνια Δημήτριο  και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος  του Επιμελητηρίου μας κ. Μάλλιο Νικόλαο. Επίσης εγκρίνει και την κάλυψη από το Επιμελητήριό μας των εξόδων μετάβασης καθώς και της σχετικής ημερήσιας αποζημίωσης του εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για να παραβρεθεί στην συνεδρίαση της ανωτέρω επιτροπής.



	Θέμα 6ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Επιτροπής Εμπορίου Π.Ε. Φθιώτιδας (πρώην Νομαρχιακή Επιτροπή Εμπορίου) κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 19 και 20  παρ. 3 του ΠΔ 236/90.


   Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Επιτροπής Εμπορίου Π.Ε. Φθιώτιδας (πρώην Νομαρχιακή Επιτροπή Εμπορίου) κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 19 και 20  παρ. 3 του ΠΔ 236/90, ως τακτικό το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Καραναστάση Λεμονιά   και ως αναπληρωτή αυτής το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Σκόνδρα Αικατερίνη. 



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΛΑΠΠΑ ΣΠΥΡΟΥ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ» στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» (Παιανία 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/ση-μέλος μας «ΛΑΠΠΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ», στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» που θα πραγματοποιηθεί από  13 έως 16 Ιανουαρίου 2012 στην Παιανία και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΟΡΗΣ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ» στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» (Παιανία 13 έως 16 Ιανουαρίου 2012).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/ση-μέλος μας «ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΟΡΗ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ», στην έκθεση «Σύγχρονες Δημιουργίες» που θα πραγματοποιηθεί από  13 έως 16 Ιανουαρίου 2012 στην Παιανία και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα της ΦΘΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΕ για συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας στην οποία κατέχουμε το 5% των μετοχών, ύστερα και από την με αρ. 67/31-10-2011 απόφαση του ΔΣ της Φθ/κης Αναπτυξιακής ΑΕ.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθεί από την Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ περαιτέρω ενημέρωση αναφορικά με τα πεπραγμένα της έως σήμερα, το σκεπτικό της με αρ. 67/31-10-2011 απόφασης του Συμβουλίου της για αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου καθώς και το σχετικό Πρακτικό αλλά και την Έκθεση των Ορκωτών Λογιστών που αναφέρουν στο έγγραφό τους και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου στην οποία να κληθούν να παραβρεθούν ο Πρόεδρος και ο Διευθυντής της ανωτέρω εταιρείας.



	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορηγία του «7ου Πανελληνίου Συνεδρίου Τεχνητής Νοημοσύνης» ύστερα από σχετικό αίτημα της Ελληνικής Εταιρείας Τεχνητής Νοημοσύνης(ΕΕΤΝ).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου για χορηγία του «7ου Πανελληνίου Συνεδρίου Τεχνητής Νοημοσύνης» και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με συνδιοργάνωση Μαθηματικού διαγωνισμού ON LINE για τους μαθητές των Γυμνασίων και Λυκείων του Νομού μας ύστερα από αίτημα του κ. Βασίλειου Γατσινάρη. 

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την ανωτέρω συνδιοργάνωση, δίνοντας εντολή στην υπηρεσία να το γνωρίσει αυτό εγγράφως στον κ. Γατσινάρη δηλώνοντας του ότι η Διοίκηση του Επιμελητηρίου μας θα είναι πάντα στην διάθεσή του για ανταλλαγή απόψεων εποικοδομητικών για την μαθητιώσα νεολαία μας.



	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάδοση ευχετήριων μηνυμάτων του Επιμελητηρίου μας στην πόλη της Λαμίας για την περίοδο των γιορτών από μεγαφωνική εγκατάσταση.

       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την μετάδοση ευχετήριων μηνυμάτων του Επιμελητηρίου μας στην πόλη της Λαμίας για την περίοδο των γιορτών από μεγαφωνική εγκατάσταση. 



	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας σε Ημερίδες ενημέρωσης για την Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων LEONARDO DA VINCI που θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα 12-12-2011 και στη Θεσσαλονίκη 16-12-2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  εγκρίνει την μετάβαση του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα και του Α΄Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Θεσσαλονίκη για να παραστούν στην ενημερωτική ημερίδα για την Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων LEONARDO DA VINCI την Παρασκευή 16-12-2011 εγκρίνοντας και τα σχετικά έξοδα μετάβασής των.



	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Συνέδριο « Η ώρα της Ελληνικής Οικονομίας – Ώρα ευθύνης, αποφάσεων και δράσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 14 & 15-12-2011 από το Ελληνο- Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του μέλους του Δ.Σ. κ. Βασίλη Πασλή και του Οικονομικού Επόπτη κ. Αθανάσιου Κυρίτση ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστούν στο συνέδριο «Η ώρα της Ελληνικής Οικονομίας – Ώρα ευθύνης, αποφάσεων και δράσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 14 & 15-12-2011, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασής τους.



	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην «Ημέρα Πληροφόρησης Επιχειρηματιών  από στελέχη των γραφείων Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων σε Αλγερία , Αρμενία, Γερμανία, ΗΠΑ, Σουηδία» που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 20-12-2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου καθώς και του μέλους του ΔΣ              κας Καραναστάση ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα στις 20-12-2011 για να παραστούν στην «Ημέρα Πληροφόρησης Επιχειρηματιών  από στελέχη των γραφείων Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων σε Αλγερία, Αρμενία, Γερμανία, ΗΠΑ, Σουηδία», εγκρίνοντάς και τα έξοδα μετάβασής των .



	Θέμα 16ο: Απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με τις υπογραφές επιταγών για την ανάληψη χρημάτων από την Τράπεζα της Ελλάδος και την Εθνική Τράπεζα.


Μετά συζήτηση και ανταλλαγή γνωμών η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

τις επιταγές θα υπογράφουν ο Οικονομικός Επόπτης της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία αναπληρούμενος από τον Γενικό Γραμματέα κ. Λάμπρου Γεώργιο του Λάμπρου και η Διοικητική Προϊσταμένη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, αναπληρούμενη από τον κ. Πισπιρίγκο Θεόδωρο του Ιωάννη, υπάλληλο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.


	Θέμα 17ο: Έγκριση εφ’ άπαξ πληρωμής λειτουργικών δαπανών του Επιμελητηρίου μας και μισθοδοσίας των μονίμων υπαλλήλων που υπηρετούν σ’ αυτό.

Εγκρίθηκε ομόφωνα η εφ’ άπαξ πληρωμή των λειτουργικών δαπανών και της μισθοδοσίας των μονίμων υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ως κατωτέρω: 

1) Δαπάνες που αφορούν τους μισθούς και Δώρα πάσης φύσεως του μονίμου προσωπικού.

2) Δαπάνες κοινόχρηστων λογαριασμών καθώς και άλλων παγίων λογαριασμών όπως (Δ.Ε.Η, Ο.Τ.Ε, ΔΕΥΑΛ, Δημόσιων τελών κλπ.)

3) Απόδοση γενομένων κρατήσεων υπέρ τρίτων (χαρτόσημο, ΦΜΥ, ΙΚΑ, ΤΠΠΕΒΕΒΕΚ, ΜΤΠΥ, ΦΚΠ, Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο κλπ).

4) Εργοδοτική εισφορά για την ασφάλιση του Προσωπικού (ΙΚΑ, Ταμείο Πρόνοιας Προσωπικού κλπ).



	Θέμα 18ο : Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τα έξοδα παράστασης αυτής  και έγκριση καταβολής αυτών.

Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου όπως παραμείνουν τα έξοδα παράστασης στο ύψος της με αριθμό 8/27-7-2009 προηγούμενης απόφασης του Δ.Σ. και της με αρ. 26/17-5-2010 απόφασης της ΔΕ και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.



	Θέμα 19ο: Ενημέρωση – απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής για τα οδοιπορικά έξοδα των μελών της Διοικητικής Επιτροπής, του Διοικητικού Συμβουλίου, των μελών του Επιμελητηρίου και των υπαλλήλων, καθώς και για την ημερήσια αποζημίωση αυτών. 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει διαμορφώνει τα οδοιπορικά έξοδα και την ημερήσια αποζημίωση των μελών της Διοικητικής Επιτροπής, του Διοικητικού Συμβουλίου, των μελών του Επιμελητηρίου και των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.



	Θέμα 20ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας αντί του ανάλογου κόστους: α) στην εταιρία ΑΦΟΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΑΤΟΥ, β) στην κ. Τσιτσιπά Κλεοπάτρα, γ) στην εταιρεία CREATE & ACT και δ) χωρίς κόστος στο μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Ιωάννη Χάψα, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 21ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής, στην επιχείρηση - μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΛΑΓΓΑΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 



	Θέμα 22ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανάθεση του έργου της  πραγματοποίησης Ημερίδας για την Διάδοση των αποτελεσμάτων της υλοποίησης του Προγράμματος LDV Μηχανικών Αυτοκινήτων στο Βερολίνο.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου και αναθέτει στην επιχ/ση μέλος μας «ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» το έργο της πραγματοποίησης Ημερίδας για την Διάδοση των αποτελεσμάτων της υλοποίησης του Προγράμματος LDV Μηχανικών Αυτοκινήτων στο Βερολίνο. 



	Θέμα 23ο: Έγκριση της προμήθειας ημερολογίων γραφείου έτους 2012 για τις ανάγκες της υπηρεσίας.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια εννέα (9) επιτραπέζιων ημερολογίων έτους 2012 από βιβλιοπωλείο της πόλης μας, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 24ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την αναβολή της τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μηνός Δεκεμβρίου 2011, οπότε η επόμενη τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ. θα γίνει τον μήνα Ιανουάριο 2012.



	Θέμα 25ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι θα πρέπει να τυπωθούν κάρτες με τα στοιχεία του κ. Προέδρου και των λοιπών μελών της ΔΕ του Επιμελητηρίου μας, όπως επίσης να κατασκευαστούν και 3 σφραγίδες με τα ονόματα των μελών της ΔΕ κ.κ. Σαμαρά, Λάμπρου και Κυρίτση.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει τα ανωτέρω στην επιχ/ση – μέλος του Επιμελητηρίου μας «Ματσούκας Νικόλαος», εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το από 15-11-2011 έγγραφο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά προς τον Πρόεδρο της ΚΕΕ το οποίο και μας κοινοποίησαν, σχετικά με τις καταθέσεις των τραπεζικών διαθεσίμων των Επιμελητηρίων στην Τράπεζα Ελλάδος και την απάντηση που πήραν σε σχετικό ερώτημα τους προς την Τράπεζα Ελλάδος. 
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