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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 8η  Φεβρουαρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  2/4-1-2012, 5/23-1-2012, 6/30-1-2012 και 7/1-2-2012. 

   Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 2/4-1-2012, 5/ 23-1-2012, 6/30-1-2012 και 7/1-2-2012 πρακτικά.



	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην συνδιοργάνωση του 31ου Ράλλυ Φθιώτιδος (31/3/2012  - 1/4/2012).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει το θέμα να έρθει στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ για λήψη απόφασης.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση  και λήψη απόφασης  α) επί του αιτήματος του μέλους του ΔΣ κ. Αθ. Στουρνάρα για την διεξαγωγή εκπαιδευτικών σεμιναρίων για τα μέλη του Επιμελητηρίου μας στις περιοχές Πελασγία και Στυλίδα Φθ/δας και β) επί των σχετικών προτάσεων του επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα για την διεξαγωγή εκπαιδευτικών σεμιναρίων για τα μέλη του Επιμελητηρίου μας .

          Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την διεξαγωγή εκπαιδευτικών σεμιναρίων για τα μέλη μας στις περιοχές Στυλίδας και Πελασγία στα οποία η εκπαίδευση θα γίνει από τον κ. Ζάρδα για τον οποίο εγκρίνονται τα έξοδα μετάβασής του στις δύο αυτές πόλεις ενώ δεν εγκρίνεται η κάλυψη των εξόδων για την παροχή καφέ, σνάκ και νερού, κατά τις ώρες διαλλειμάτων των σεμιναρίων αυτών.
Β) Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της ΔΕ στο δεύτερο θέμα για τις προτάσεις του Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα σχετικά με την Διεξαγωγή Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων για τα Μέλη του Επιμελητηρίου που σκοπό θα έχουν την παροχή τεχνογνωσίας στα μέλη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και στους εργαζομένους στις επιχειρήσεις τους, προκειμένου με βελτιώσουν τις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες  και να ενημερωθούν για σύγχρονες πρακτικές σε διάφορα επιχειρηματικά θέματα. 




	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος της επιχ/σης - μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΙΝΑΧΟΣ ΑΒΕΕ» για επανεξέταση της χορήγησης επιδότησης για την συμμετοχή της ανωτέρω εταιρείας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/ση-μέλος μας «ΙΝΑΧΟΣ ΑΒΕΕ – ΑΦΟΙ Ν ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ», στην Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 που πραγματοποιήθηκε από  8-12 Οκτωβρίου 2011 στην Κολωνία της Γερμανίας γιατί δεν πληροί τις προϋποθέσεις επιδότησης βάση της σχετικής απόφασης του ΔΣ και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθεί εγγράφως η ανωτέρω εταιρεία.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με την ΕΕΔΕ Τμήμα Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας για την υποβολή πρότασης ως δυνητικός τελικός δικαιούχος στο πλαίσιο της από 19-12-2011 πρόσκλησης του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την «Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων» του έργου με τίτλο «Κατάρτιση/επανακατάρτιση για αυτοαπασχολούμενους και εργαζόμενους σε επιχ/σεις, σε όλους τους κλάδους της οικονομίας  με στόχο την βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους».

        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συνυπογραφή σχετικού πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ των δύο μερών, ΕΕΔΕ και Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την από κοινού υποβολή πρότασης ως δυνητικός τελικός δικαιούχος στο πλαίσιο της από 19-12-2011 πρόσκλησης του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την «Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων» του έργου με τίτλο «Κατάρτιση/επανακατάρτιση για αυτοαπασχολούμενους και εργαζόμενους σε επιχ/σεις, σε όλους τους κλάδους της οικονομίας  με στόχο την βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους» και το θέμα να έρθει στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ για έγκριση.



	Θέμα 6ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για την προσφορά της «ΕΛΤΑ ΑΕ» για την παραγωγή, εκτύπωση, εμφακέλωση και αποστολή των ειδοποιητηρίων εντύπων Ταχυπληρωμής  στα μέλη του Επιμελητηρίου μας για την εξόφληση των οφειλόμενων συνδρομών τους προς το Επιμελητήριό μας .
Η Διοικητική Επιτροπή κατόπιν του ανωτέρω εγγράφου των ΕΛΤΑ και ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει να ετοιμαστεί άμεσα το αρχείο με τις οφειλόμενες συνδρομές των μελών μας και να διαβιβαστεί στα ΕΛΤΑ προκειμένου με την σειρά τους να ετοιμάσουν και να αποστείλουν στα μέλη μας τις Ταχυπληρωμές για το έτος 2012 εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει σύμφωνα με την ανωτέρω οικονομική προσφορά. Ως ημερομηνία λήξης για την εξόφληση των εντύπων Ταχυπληρωμής ορίζεται η 30-11-2012.


	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση της συμμετοχής εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην συνάντηση με θέμα « Άυλο πολιτιστικό κεφάλαιο και περιφερειακή ανάπτυξη » που θα πραγματοποιηθεί στην Λειβαδιά  την Τετάρτη 8-2-2012.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του κ. Προέδρου και του Γεν. Γραμματέα κ. Λάμπρου ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην ανωτέρω εκδήλωση με θέμα «Άυλο πολιτιστικό κεφάλαιο και περιφερειακή ανάπτυξη» που θα πραγματοποιηθεί στην Λιβαδειά  την Τετάρτη 8-2-2012, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.



	Θέμα 8ο: Επανορισμός τακτικού εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για την συμμετοχή του στο Εποπτικό συμβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής  Α.Ε. σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 31 του καταστατικού της και μετά την σχετική επιστολή του μέλους του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας κας Μανώλη που είχε οριστεί τακτικό μέλος με προηγούμενη απόφαση της ΔΕ.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συμμετοχή στο Εποπτικό Συμβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής  Α.Ε., ως τακτικό το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας κα Καραναστάση Λεμονιά και ως αναπληρωτής αυτής παραμένει το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας           κ. Δουβλέκας Νικόλαος όπως είχε οριστεί με την με αρ. 5/23-1-2012 απόφαση της ΔΕ.



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικιοθελή εγγραφή στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας του κ. Βάιου Γκανή με την ιδιότητα του αγρότη- παραγωγού οίνου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την οικιοθελή εγγραφή στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας του          κ. Βάιου Γκανή και με την ιδιότητα του αγρότη- παραγωγού οίνου μετά το σχετικό έγγραφο αίτημά του.


	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την ΕΕΔΕ έτους 2012.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής έτους 2012 του Επιμελητηρίου μας προς την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ). 



	Θέμα 11ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 23-1-2012 έγγραφο αίτημα του μέλους του ΔΣ κ. Μπέρδου για την χορήγηση στοιχείων και εγγράφων.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση στο μέλος του Δ.Σ. κ. Μπέρδο, των ζητούμενων στοιχείων και εγγράφων από τα σχετικά αρχεία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας προς ενημέρωσής του.



	Θέμα 12ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας αντί του ανάλογου κόστους: α) στην εταιρία DATA COMMUNICATION, β) στην ΕΛΤΑ Α.Ε.  και στην κ. Σωτηρίου Καλλιόπη, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας με θέμα «Ο θεσμός της Διαμεσολάβησης».
      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για την συνδιοργάνωση από το Επιμελητήριό μας και τον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας εκδήλωσης – ημερίδας με θέμα «Ο θεσμός της Διαμεσολάβησης» καθώς επίσης εγκρίνει και τα έξοδα που θα προκύψουν για παράθεση δείπνου 20 ατόμων μετά το πέρας της ανωτέρω ημερίδας στην επιχ/ση της πόλης μας  Δ. ΚΑΠΝΙΑΣ – Β. ΠΑΓΩΝΗΣ Ο.Ε. .



	Θέμα 14ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
         _ Ο κ. πρόεδρος ενημέρωσε την ΔΕ για την απάντηση που είχαμε από τον Διευθυντή των ΚΑΕΛΕ αναφορικά με αίτημα του Επιμελητηρίου μας για εκχώρηση από το ΚΑΕΛΕ 5 Η/Υ του, λόγω του κλεισίματος του παραρτήματος των ΚΑΕΛΕ στην πόλη μας. Με την απάντησή τους λοιπόν μας ενημερώνουν ότι δεν μπορούν να ικανοποιήσουν το αίτημά μας γιατί ήδη έχουν διαθέσει τους Η/Υ σε εμπορικούς συλλόγους , μέλη της ΕΣΕΕ σε όλη την χώρα.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε την ΔΕ για την σχετική αλληλογραφία μεταξύ της Κ.Ε.Ε.Ε. και της Τράπεζας Ελλάδος, αναφορικά με την κατάσταση των λογαριασμών κατάθεσης των χρηματικών πόρων και διαθεσίμων των Επιμελητηρίων όλης της χώρας μετά της επένδυσή αυτών μέσω του Κοινού κεφαλαίου και την αγοραστική αξία των αποθεματικών μας σήμερα. 

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε την ΔΕ για την από 26-1-2012 επιστολή του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Τσιαγκούδη Σταύρου.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε την ΔΕ για την επιστολή της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδας αναφορικά με την πρόθεση του Επιμελητηρίου μας ύστερα και από την από         30-1-2012 εγκριτική απόφαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας να συνδράμει στο προνοιακό – φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδας μέσω της προσφοράς πρώτων υλών για τις ανάγκες των κέντρων αγάπης αυτής.

_Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε την ΔΕ για τις προσκλήσεις κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας α) της Εμπορικής Επαγγελματικής Βιοτεχνικής Ένωσης Μαρτίνου και β) του Εμπορικού Συλλόγου Αταλάντης στις οποίες ανταποκρίθηκε η ΔΕ και μέλη του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας και συμμετείχαν σε αυτές. Συγκεκριμένα στο Μαρτίνο συμμετείχαν τα 5 μέλη της ΔΕ και η κα Μανώλη και η κα Καραναστάση, ενώ στην Αταλάντη ο κ. Πρόεδρος , ο Α΄ Αντιπρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας.

Προτείνεται λοιπόν η κάλυψη των εξόδων μετάβασης (χιλιομετρική αποζημίωση) και διοδίων στον Γεν. Γραμματέα κ. Λάμπρου και στο μέλος του ΔΣ κα Καραναστάση με τα αυτοκίνητα των οποίων έγιναν οι ανωτέρω μεταβάσεις στο Μαρτίνο και η κάλυψη των εξόδων μετάβασης (χιλιομετρική αποζημίωση) και διοδίων στον Γεν. Γραμματέα κ. Λάμπρου με το αυτοκίνητο του οποίου έγινε η μετάβαση στην Αταλάντη.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για την κάλυψη των εξόδων μετάβασης και διοδίων στον Γεν. Γραμματέα κ. Λάμπρου και στο μέλος του ΔΣ κα Καραναστάση με τα αυτοκίνητα των οποίων έγιναν οι ανωτέρω μεταβάσεις στο Μαρτίνο και την Αταλάντη.
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ ότι του εστάλη πρόσκληση από το Ελληνο- Ρωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο προκειμένου να παραστεί στην εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητηρίου την Τετάρτη 15-2-2012 στην Αθήνα .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στην Αθήνα την Τετάρτη 15-2-2012 προκειμένου να παραστεί στην ανωτέρω εκδήλωση εγκρίνοντας και τα σχετικά έξοδα μετάβασης και διαμονής του.
- Η κ. Δροσοπούλου αναφέρει ότι χρειάστηκε να προμηθευτούμε μια κάρτα για την παράλληλη σύνδεση του Η/Υ με τον εκτυπωτή στο γραφείο του κ. προέδρου από την επιχ/ση «Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ – Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΟΕ», δαπάνη που θα πρέπει να εγκριθεί για να ενταλματοποιηθεί .

 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω δαπάνη.
- Η κ. Δροσοπούλου αναφέρει ότι χρειάζεται να προμηθευτούμε δυο μικρές σημαίες (Ελλάδος και Ρωσίας)  ενόψη της υπογραφής στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας την 10-2-2012 του Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με το ΕλληνοΡωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο .

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω προμήθεια από την επιχ/ση του κ. Φάνη Νταρλαδήμα. 

- Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ ότι μας εστάλη πρόσκληση από τον Φορέα Διαχ/σης Εθνικού Δρυμού Παρνασσού προκειμένου να παραστούμε  σε Ημερίδα με θέμα « Περιβάλλον και Ανάπτυξη στις Προστατευόμενες περιοχές» το Σάββατο 11-2-2012 στην Άμφισσα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του μέλους του ΔΣ κ. Ζιάκα στην Άμφισσα το Σάββατο 11-2-2012 προκειμένου να παραστεί στην ανωτέρω εκδήλωση εγκρίνοντας και τα σχετικά έξοδα μετάβασης του.
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