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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
     ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο 10 /2013
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 11η Δεκεμβρίου 2013, ημέρα Τετάρτη ώρα 18.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 15621/5-12-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο 
	      Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 8/23-10-2013
      συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  με τον κ. Γεώργιο Λάμπρου να δηλώνει παρών Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά της με αρ. 8/23-10-2013 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.



	ΘΕΜΑ 2ο 
	    «Ομαδική ασφάλιση μελών του Επιμελητηρίου» Ενημέρωση και λήψη
      αποφάσεων (εισηγητής κ. Διαμαντάρας).
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ως καταληκτική ημερομηνία έναρξης του Προγράμματος Ομαδικής Ασφάλισης μελών του Επιμελητηρίου μας την Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2014, καθώς επίσης και την συμμετοχή στο ανωτέρω Πρόγραμμα  όσων εκ των μελών μας ενδιαφερθούν να συμμετάσχουν και έχουν εξοφλήσει τις οφειλόμενες προς το Επιμελητήριό μας συνδρομές τους έως και το έτος 2008 .



	ΘΕΜΑ 3ο
	Ενημέρωση των μελών του ΔΣ από τον κ. Οικονομικό Επόπτη και λήψη αποφάσεων αναφορικά με προτάσεις για την βελτίωση των οικονομικών  - μείωση των δαπανών του Επιμελητηρίου μας (α. έξοδα παράστασης των μελών της ΔΕ, β. επιτροπές – ομάδες εργασίας του Επιμελητηρίου και αποζημίωση των συμμετεχόντων υπαλλήλων και μελών του Δ.Σ. σε αυτές, γ. αποστολή εντύπων Ταχυπληρωμής στα μέλη μας κατά το έτος 2014, δ. παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας αντί κόστους και επανακαθορισμός αυτού).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  όπως επανεξεταστούν στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου τα ακόλουθα : α) έξοδα παράστασης των μελών της Δ.Ε. και β)  επιτροπές – ομάδες εργασίας του Επιμελητηρίου και αποζημίωση των συμμετεχόντων υπαλλήλων και μελών του Δ.Σ. σε αυτές.
γ) Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μην αποσταλεί για το έτος 2014 το έντυπο της Ταχυπληρωμής στα μέλη μας εκείνα με έδρα τον ευρύτερο Δήμο Λαμιέων και Τ.Κ. 35100, παρά μόνο στα υπόλοιπα εγγεγραμμένα μέλη στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας και η απόφαση αυτή να επανεξεταστεί το επόμενο έτος για τα μέλη μας με έδρα την Λαμία.

δ) Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ότι η παραχώρηση της Αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας θα γίνεται στους αιτούντες αντί κόστους 100,00 ευρώ και ύστερα από σχετική απόφαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	ΘΕΜΑ 4ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης για την βεβαίωση των οφειλόμενων συνδρομών μελών μας και την αναγκαστική είσπραξη αυτών από τις Δ.Ο.Υ. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι όπως το Επιμελητήριό μας προχωρήσει σε όλες τις κινήσεις που περιλαμβάνονται στο από 2-12-2013 έγγραφο του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Γέμελου αναφορικά με την βεβαίωση των οφειλόμενων συνδρομών των μελών μας που συστηματικά δεν τις καταβάλλουν ως οφείλουν βάσει του Ν. 2081/92 όπως ισχύει και την αναγκαστική είσπραξη αυτών από τις Δ.Ο.Υ.



	ΘΕΜΑ 5ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με τις προτάσεις του Επιμελητηρίου μας προς την Πολιτεία για την εξυγίανση του εμπορίου παλαιών μετάλλων και scrap, καθώς την προστασία των νόμιμων επιχειρήσεων ανακύκλωσης και εμπορίας μετάλλων scrap από πρακτικές αθέμιτου ανταγωνισμού (εισηγητής κ. Κυρίτσης).

Ο κ. Κυρίτσης έκανε εκτενή αναφορά στο θέμα και δόθηκε η ευκαιρία στα μέλη του ΔΣ να εκθέσουν τις απόψεις τους.



	ΘΕΜΑ 6ο
	     Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις
Έγινε ενημέρωση από την Διοίκηση για τις ενέργειες και τις επαφές που έγιναν αναφορικά το θέμα των διοδίων .
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