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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νο 1 /2015
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 18η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 1117/10-2-2015 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο 
	Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 11/6-10-2014 και 13/15-12-2014 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά των με αρ.11/6-10-2014 και 13/15-12-2014 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.



	ΘΕΜΑ 2ο 
	1η Τροποποίηση Π/Υ έτους 2015 λόγω οριστικοποίησης ταμειακού υπολοίπου έτους 2014. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 1η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2015 λόγω οριστικοποίησης του Ταμειακού υπολοίπου έτους 2014 που στη συνέχεια θα σταλεί στο Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, προς έγκριση.



	ΘΕΜΑ 3ο
	Έγκριση χορήγησης έκτακτης  οικονομικής ενισχύσεως έτους 2015 : α) στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και β) στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας κατόπιν σχετικών αιτημάτων. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης α) στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας ποσού 24.000,00 ευρώ και β) στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος ποσού 22.000,00 ευρώ για το έτος 2015, χρήματα τα οποία θα εκταμιευτούν τμηματικά από το ανάλογο κονδύλι του προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2015. 



	ΘΕΜΑ 4ο
	α) Ενημέρωση του ΔΣ για τα διαλαμβανόμενα στην με αρ. 79752/2014 Υπουργική Απόφαση αναφορικά με τα ανταποδοτικά τέλη ΓΕΜΗ. β) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό των συνδρομών των μελών του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με το Ν. 4314/2014 και την με αρ. 78030/2014 σχετική Υπουργική Απόφαση. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει :
Α) όπως οι συνδρομές των μελών του Επιμελητηρίου μας από το έτος 2015 διαμορφωθούν ως εξής:
ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ

Α.Ε.

Υποκαταστήματα Αλλοδαπών Α.Ε.

Ε.Ο.Ο.Σ.

50€

Ε.Π.Ε.

Ι.Κ.Ε.

Συν.Π.Ε.

Υποκαταστήματα Αλλοδαπών Ε.Π.Ε.

                 40€

Ο.Ε.

Ε.Ε.

Υποκαταστήματα Αλλοδαπών Ο.Ε. & Ε.Ε.

Αστικές Εταιρείες

Κοινοπραξίες

30€

Ατομικές Επιχειρήσεις

Υποκαταστήματα Αλλοδαπών Ατομικών Επιχειρήσεων

10€

Τα υποκαταστήματα ημεδαπών επιχειρήσεων θα καταβάλουν σχετική ετήσια συνδρομή ανάλογα με τον αριθμό τους, ως εξής:

i. Έως 10 υποκαταστήματα, το 1/2 της οικείας συνδρομής της έδρας της επιχείρησης

ii. Από 11 έως 100 υποκαταστήματα, το 1/3 της οικείας συνδρομής της έδρας της επιχείρησης

iii. Από 100 υποκαταστήματα και πλέον, το 1/4 της οικείας συνδρομής της έδρας της επιχείρησης. 

Β)  προκειμένου για την παροχή των κατωτέρω υπηρεσιών, που αναφέρονται στο άρθρο 3 της Υ.Α. 78030/2014 κάθε ενδιαφερόμενος υποχρεούται να καταβάλει στο Επιμελητήριο μας το κάτωθι τέλος υπηρεσίας:

Περιγραφή Ανταποδοτικής Υπηρεσίας

Ενιαίο Τέλος

Χορήγηση πιστοποιητικού εγγραφής

5,00€

Χορήγηση Ξενόγλωσσου πιστοποιητικού εγγραφής

10,00€

Χορήγηση πιστοποιητικού ιστορικού άσκησης εμπορικής δραστηριότητας (για χρήση στα ασφαλιστικά ταμεία)

10,00€

Βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής των μελών τους

5,00€

Χορήγηση πιστοποιητικού καταγωγής προϊόντων

10,00€

Θεώρηση στοιχείων (τιμολογίου ή άλλου στοιχείου) που συνοδεύουν το πιστοποιητικό καταγωγής

5,00€

Χορήγηση Καρνέ ΑΤΑ

10,00€

ενώ για την παροχή των κατωτέρω υπηρεσιών, εκτός αυτών που αναφέρονται στο άρθρο 3 της Υ.Α. 78030/2014 κάθε ενδιαφερόμενος υποχρεούται να καταβάλει στο Επιμελητήριο μας το κάτωθι τέλος υπηρεσίας, που διατηρείται σε ισχύ (σχετική απόφαση ΔΣ Επιμελητηρίου Φθιώτιδας αρ. 8/4-11-2002) ως εξής:
Περιγραφή υπηρεσίας

      Τέλος

Χορήγηση πιστοποιητικού σε Νομικούς για δικαστική χρήση 

  30,00 €

Πραγματογνωμοσύνες - Διαιτησίες

100,00 €

Χορήγηση αρνητικών βεβαιώσεων γενικά 

10,00 €

Γ) η Υπηρεσία να συνεχίσει να εισπράττει «τέλος εγγραφής» όπως αυτό έχει καθοριστεί ανά νομική μορφή και ισχύει έως σήμερα έως την πλήρη θέση σε λειτουργία της σχετικής εφαρμογής για την αυτόματη εγγραφή – ενημέρωση των Επιμελητηριακών Μητρώων από το ΓΕΜΗ,  μιας και η εγγραφή των επιχειρήσεων συνεχίζει  να γίνεται από τις υπηρεσίες μας στο Επιμελητηριακό Μητρώο και όχι αυτόματα.



	ΘΕΜΑ 5ο
	Ενημέρωση του ΔΣ για την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2015. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)
Έγινε ενημέρωση για την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας οικονομικού έτους 2015, απ’ το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας ο οποίος είναι συμβατός με τους στόχους της Eπιμελητηριακής νομοθεσίας ενώ η εκτέλεση, λογιστική απεικόνιση και ο έλεγχος των αποτελεσμάτων αυτών πρέπει να υπακούει κάθε φορά στις ισχύουσες διατάξεις.



	ΘΕΜΑ 6ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του 1ου Γενικού Λυκείου Λαμίας για την χορηγία  της συμμετοχής μαθητών του σχολείου στον διαγωνισμό «F1 IN SCHOOLS». (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία με τον κ. Κοντογεώργο να ψηφίζει αρνητικά και τον κ. Ματσούκα να δηλώνει παρών Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορηγία ποσού 300,00 ευρώ στο 1ο Γενικό Λύκειο Λαμίας οι μαθητές του οποίου θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό «F1 IN SCHOOLS».


	ΘΕΜΑ 7ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην διαμόρφωση «Κοινωνικής Σύμπραξης» στο πλαίσιο του «Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους» (ΤΕΒΑ/FEAD) και του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής 2014-2020» για την Ελλάδα. (εισηγητής κ. Σαμαράς)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην διαμόρφωση «Κοινωνικής Σύμπραξης» στο πλαίσιο του «Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD) και του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής 2004 – 2020 για την Ελλάδα. 



	ΘΕΜΑ 8ο
	Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Ανταλλάχθηκαν απόψεις αναφορικά με την τελετή κοπής της πίτας του Επιμελητηρίου μας που φιλοξενήθηκε από τον Εμπορικό Σύλλογο Μακρακώμης. 
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