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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
     ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο 2 /2015
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 30η Μαρτίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.00 μ.μ, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 2234/24-3-2015 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο 
	Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 1/18-2-2015 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά της με αρ. 1/18-2-2015 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.


	ΘΕΜΑ 2ο 
	Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα ποσά που αντιστοιχούν στην συνδρομή του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. επί των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας. 



	ΘΕΜΑ 3ο
	Απόδοση του 3% επί των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Α) Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα ποσά που αφορούν την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ και  του ΣΕΒΘ & ΚΕ, βάσει της υπουργικής απόφασης Κ1-465/28-2-2007 και του αρ. 23, του νόμου 3419/2005 επί των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας.
Β) Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει κατά πλειοψηφία, με τον κ. Στουρνάρα να ψηφίζει αρνητικά, την πρόταση για την αντί ποσοστού 6% επί των εισπραχθέντων συνδρομών το έτος 2014 (ήτοι 9.413,34 ευρώ για την Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας και 6.275,56 για την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας δηλαδή συνολικού ποσού 15.688,90 ευρώ), οικονομική  ενίσχυση των τοπικών Ομοσπονδιών μελών της ΓΣΕΒΕΕ και της ΕΣΕΕ, βάσει της υπουργικής απόφασης Κ1-465/28-2-2007, και του αρ. 23, του νόμου 3419/2005.


	ΘΕΜΑ 4ο
	α) 2η Τροποποίηση Π/Υ 2015. β) Ενημέρωση του ΔΣ για την έγκριση της 1ης Τροποποίησης του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2015. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2015 που στη συνέχεια θα σταλεί στο Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού προς έγκριση.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την έγκριση της 1ης Τροποποίησης του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2015.



	ΘΕΜΑ 5ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.». (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία, με τους κ.κ. Σαμαρά και Νταφλούκα να ψηφίζουν αρνητικά, την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.» με Δ.Τ. «Φθιωτική Αναπτυξιακή Α.Ε.» με ποσοστό 0,7% ήτοι 1.750 μετοχές Χ 3,00 ευρώ ανά μετοχή και αντί συνολικού ποσού 5.250,00 ευρώ.   



	ΘΕΜΑ 6ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στην 49η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. η οποία θα διεξαχθεί από 9 έως 17 Μαΐου 2015. (εισηγητής κ. Λάμπρου)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής των μελών του Επιμελητηρίου μας στην 49η εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας που θα πραγματοποιηθεί από 9 έως 17  Μαΐου 2015, ως κάτωθι: 

Εσωτερικοί χώροι του Α, Β΄ και Γ΄κτιρίου  καθώς και Εξωτερικοί - υπαίθριοι χώροι της εκθέσεως. 
· Περίπτερα ανεξαρτήτως τ.μ. (μεγέθους) που θα χρησιμοποιηθούν από ατομικές επιχειρήσεις   μέλη μας και από επιχειρήσεις– μέλη μας με νομική μορφή Ο.Ε. και  Ε.Ε. θα δοθεί επιδότηση ποσού 150,00 ευρώ, ενώ 

· Περίπτερα ανεξαρτήτως τ.μ. (μεγέθους) που θα χρησιμοποιηθούν από επιχειρήσεις– μέλη μας με νομική μορφή Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. και  ΣΥΝ.ΠΕ. θα δοθεί επιδότηση ποσού 200,00 ευρώ.

Προϋποθέσεις Επιδότησης Συμμετοχής Μελών του Επιμελητηρίου μας
· Για να επιδοτηθεί μια επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας θα πρέπει να μην πραγματοποιεί πωλήσεις προϊόντων ή υπηρεσιών εντός του Εκθεσιακού χώρου (να μην διαθέτει ταμειακή μηχανή) και για όσο διάστημα διαρκέσει η ΠΕΛ. Η επιδότηση θα αφορά αποκλειστικά εκθεσιακή δράση μελών μας για την επίδειξη – προώθηση προϊόντων και υπηρεσιών και θα δηλώνεται υπευθύνως από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης στην σχετική αίτηση για επιδότηση που θα υποβάλλει στην Υπηρεσία μας.

· Θα επιδοτηθούν συμμετοχές είτε μόνο στους εσωτερικούς, είτε μόνο στους εξωτερικούς εκθεσιακούς χώρους. 

· Θα επιδοτηθούν μόνο τα ταμειακά ενήμερα μέλη μας, δηλαδή αυτά που έχουν εξοφλήσει και την συνδρομή του έτους 2015 κατά την κατάθεση της αίτησης στα γραφεία της Υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας .

Τα ενδιαφερόμενα μέλη μας θα κληθούν να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας συνοδευόμενη και από το έντυπο αίτησης της ΠΕΛ για την συμμετοχή τους σε αυτή.



	ΘΕΜΑ 7ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της Αγωνιστικής Λέσχης Αυτοκινήτου Λαμίας για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην διοργάνωση του 2ου και 3ου αγώνα του «51ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλλυ» (24-26/4/2015) και την οικονομική ενίσχυση της διοργάνωσης. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία, με τους κ.κ. Λάμπρου, Σκαρή, Ματσούκα, Κοντογεώργο, Στουρνάρα και Σαμαρά να ψηφίζουν αρνητικά, Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην συνδιοργάνωση του 2ου και 3ου αγώνα του «51ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλλυ» (24-26/4/2015) αντί κάλυψης από το Επιμελητήριό μας δαπανών ποσού έως 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 



	ΘΕΜΑ 8ο
	Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Έγινε ανακοίνωση εκδήλωσης που συνδιοργανώνουμε μαζί με το Τεχνικό Επιμελητήριο και με τον Σύλλογο των Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Νομού Φθιώτιδας αναφορικά με το νέο θεσμικό πλαίσιο στην αδειοδότηση μικρομεσαίων επιχειρήσεων και τον ρόλο του Μηχανικού Ηλεκτρολόγου.  
Έγινε ενημέρωση για την προσπάθεια της Περιφέρειας για την προβολή των τοπικών προϊόντων με στόχο καθαρά την συσπείρωση των παραγωγικών δυνάμεων και την σύσταση Αγροδιατροφικής Σύμπραξης.  

Έγινε ενημέρωση για την συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων κύριο Ρωμανιά και τον νέο Διοικητή του Ο.Α.Ε.Ε..  

Ζητήθηκε από τον Σύμβουλο κ.Μπέρδο η έγκριση σύνταξης και αποστολής  επιστολής που θα καταδεικνύει τον αθέμιτο παρεμβατισμό που κάνουν οι τράπεζες στο επάγγελμα των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών.  
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