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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
     ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο 3 /2016
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 16η Μαρτίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30μ.μ., συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση - λόγω του ότι θα πρέπει να αποστείλουμε άμεσα στο Υπουργείο Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού εγκεκριμένη από το ΔΣ Εισήγηση – αιτιολόγηση του Οικονομικού Επόπτη επί του Π/Υ 2016 - τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 1896/11-3-2016 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο 
	Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 1/25-1-2016 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά της με αρ. 1/25-1-2016 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.



	ΘΕΜΑ 2ο 
	Ενημέρωση των μελών του ΔΣ για το με αρ. 24838/3-3-2016 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή σχετικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2016. Έγκριση σχετικής εισήγησης - αιτιολόγησης του Οικονομικού Επόπτη του Επιμελητηρίου μας, τροποποίηση ΚΑΕ Π/Υ 2016.  (εισηγητής κ. Κυρίτσης) 
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τον Προϋπολογισμό Χρήσης 2016 όπως έχει διαμορφωθεί μετά το με αρ. 24838/3-3-2016 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή καθώς επίσης εγκρίνει και την αιτιολόγηση της αύξησης των προϋπολογισθέντων  εξόδων ορισμένων ΚΑΕ του Π/Υ 2016 σε ποσοστό ανώτερο του 5% από τα πραγματοποιηθέντα κατά την χρήση 2015 έξοδα, που στη συνέχεια θα σταλεί στο Υπουργείο Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού, προς  τελική έγκριση.


	ΘΕΜΑ 3ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος για την συνεργασία του με το Επιμελητήριό μας για την διεξαγωγή και φιλοξενία του Διεθνούς Αγώνα Μηχανοκινήτου Αθλητισμού «SEAJETS ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2016». (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα, Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην συνδιοργάνωση και φιλοξενία του Διεθνούς Αγώνα Μηχανοκινήτου Αθλητισμού «SEAJETS ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2016» (6-8/5/2016) αντί κάλυψης από το Επιμελητήριό μας δαπανών ποσού έως 15.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 



	ΘΕΜΑ 4ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό του ποσού με το οποίο θα συμμετάσχουμε στην υπό Ίδρυση Αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία «Οργανισμός προσέλκυσης αεροπορικών εταιριών και ανάπτυξης πτήσεων προς το αεροδρόμιο Βόλου». (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος για τον καθορισμό του ποσού με το οποίο θα συμμετάσχουμε στην υπό Ίδρυση Αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία «Οργανισμός προσέλκυσης αεροπορικών εταιριών και ανάπτυξης πτήσεων προς το αεροδρόμιο Βόλου», ύστερα από σχετική πρόταση του κ. Προέδρου και αποδοχής αυτής από τα μέλη του  Διοικητικού Συμβούλιου. 


	ΘΕΜΑ 5ο
	α) Ενημέρωση του ΔΣ για την αδυναμία του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης Academy Skills Ε.Π.Ε να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS +, Πράξη ΚΑ2. β) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με την «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS +, Πράξη ΚΑ2. (εισηγητής κ. Ψειρόπουλος))

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει την συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με την «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS +, Πράξη ΚΑ2. 


	ΘΕΜΑ 6ο
	Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Έγινε ενημέρωση για την επίσκεψη του Αντιπεριφερειάρχη του κ. Βουρδάνου αναφορικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου όπως και των λοιπών  Επιμελητηρίων της Περιφέρειάς μας σε μια ενέργεια την οποία ξεκίνησε η Περιφέρεια και την οποία συνδιοργανώνει μαζί με το ENTERPRISE GREECE και το πρόγραμμα Συνεργασία, την άφιξη αρκετών εμπορικών ακολούθων προκειμένου να συμμετάσχουν σε Συνέδριο και be to be συναντήσεις εμπορικών ακολούθων και εταιρειών οι οποίες θα ενδιαφέρονται για εξαγωγική δράση.
Έγινε ενημέρωση εκ μέρους της κα Καραναστάση ότι το ΕΕΔΕΓΕ σε συνεργασία με άλλους φορείς έχει αποφασίσει την συμμετοχή του στην έκθεση στην Ιαπωνία.
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