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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
     ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο 3 /2014
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 26η Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, συνήλθαν σε επαναληπτική συνεδρίαση εξ αναβολής της 24-2-2014 τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 2150/25-2-2014 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο 
	Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 1/27-1-2014 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά της με αρ. 1/27-1-2014 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.



	ΘΕΜΑ 2ο 
	1η Τροποποίηση Π/Υ έτους 2014 λόγω οριστικοποίησης ταμειακού υπολοίπου έτους 2013. (εισηγητής κ. Κυρίτσης). 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 1η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2014 λόγω οριστικοποίησης του Ταμειακού υπολοίπου έτους 2013 που στη συνέχεια θα σταλεί στο Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προς έγκριση.


	ΘΕΜΑ 3ο
	Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2013 συνδρομών των μελών μας. (εισηγητής κ. Κυρίτσης). 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα ποσά που αντιστοιχούν στην συνδρομή του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. επί των εισπραχθέντων το έτος 2013 συνδρομών των μελών μας, όπως επίσης να υποβληθεί από το Επιμελητήριό μας προς την Κ.Ε.Ε. αίτημα διακανονισμού για την καταβολή σε δόσεις των ανωτέρω χρηματικών ποσών λόγω οικονομικής δυσπραγίας του Επιμελητηρίου μας. 


	ΘΕΜΑ 4ο
	Απόδοση του 3% επί των εισπραχθέντων το έτος 2013 συνδρομών των μελών μας για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ. (εισηγητής κ. Κυρίτσης). 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα ανωτέρω ποσά που αφορούν την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ και  του ΣΕΒΘ & ΚΕ, βάσει της υπουργικής απόφασης Κ1-465/28-2-2007 και του αρ. 23, του νόμου 3419/2005 επί των εισπραχθέντων το έτος 2013 συνδρομών των μελών μας, όπως επίσης να υποβληθεί από το Επιμελητήριό μας προς τα ανωτέρω συνδικαλιστικά όργανα αίτημα διακανονισμού για την καταβολή σε δόσεις των ανωτέρω χρηματικών ποσών λόγω οικονομικής δυσπραγίας του Επιμελητηρίου μας. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει κατά πλειοψηφία την πρόταση για την αντί ποσοστού 6% επί των εισπραχθέντων συνδρομών το έτος 2013 (δηλαδή συνολικού ποσού 19.314,30 ευρώ), οικονομική  ενίσχυση των τοπικών Ομοσπονδιών μελών της ΓΣΕΒΕΕ και της ΕΣΕΕ, βάσει της υπουργικής απόφασης Κ1-465/28-2-2007, και του αρ. 23, του νόμου 3419/2005 και το θέμα να επανεξεταστεί το Β΄ εξάμηνο του 2014 για πιθανή αύξηση ή μείωση ανάλογα με τα οικονομικά του Επιμελητηρίου μας. 



	ΘΕΜΑ 5ο
	Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Έγινε ενημέρωση για την διοργάνωση Ημερίδας την Τετάρτη 5 Μαρτίου 2014 σε συνεργασία με την ΑΝΔΙΑ στην οποία θα παραβρεθεί ο Πρόεδρος του ΕΤΕΑΝ.  
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