ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

          Νο  3/2013

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 27η Μαρτίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 4658/21-3-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 2/25-2-2013 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά της με αρ. 2/25-2-2013 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 2ο: Ενημέρωση του ΔΣ για την αποστολή στην ΚΕΕ Πρωτοκόλλου Συνεργασίας για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Διοικητικής Μεταρρύθμισης του έργου «Ολοκληρωμένη Ηλεκτρονική Οργάνωση των Επιμελητηρίων. Διοικητική Αναδιοργάνωση και Εκσυγχρονισμός για την Ανάπτυξη και Στήριξη της επιχειρηματικότητας».
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την αποστολή στην ΚΕΕ Πρωτοκόλλου Συνεργασίας για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Διοικητικής Μεταρρύθμισης του έργου «Ολοκληρωμένη Ηλεκτρονική Οργάνωση των Επιμελητηρίων. Διοικητική Αναδιοργάνωση και Εκσυγχρονισμός για την Ανάπτυξη και Στήριξη της επιχειρηματικότητας».

 

	Θέμα 3ο: Έγκριση του Κανονισμού Λειτουργίας της Τράπεζας Αίματος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδος.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  τον Κανονισμό Λειτουργίας της Τράπεζας Αίματος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδος που τίθεται σε ισχύ από 28 Μαρτίου 2013. 

	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ασφαλιστική κάλυψη (ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να δοθεί παράταση στην ανακοίνωση μας προς τις ασφαλιστικές εταιρίες προκειμένου να υποβάλλουν μέχρι την 12η -4-2013 τις σχετικές προσφορές τους, οι οποίες θα αξιολογηθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο και ανάλογα με αυτή που θα επιλεγεί ως η συμφερότερη το Επιμελητήριο Φθιώτιδας να καλύψει ποσό έως 10,00 ευρώ ανά κυρίως ασφαλισμένο μέλος μας ( ένα άτομο ανά ταμειακά ενήμερη επιχείρηση – μέλος μας).


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής των μελών του Επιμελητηρίου μας στην 47η εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ.( 18 έως 26 Μαίου 2013)
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 47η εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, που θα πραγματοποιηθεί από 18 έως 26 Μαΐου 2013, επιδοτώντας τις συμμετοχές των μελών μας ως εξής: 

Εσωτερικοί χώροι του Α, Β΄ και Γ΄κτιρίου της εκθέσεως. 

Για περίπτερα έως 15 τ.μ. επιδότηση ποσού 250,00 ευρώ ενώ για περίπτερα έως 30 τ.μ. ή και μεγαλύτερα αυτών επιδότηση ποσού 500,00 ευρώ. (ανώτατο όριο)

Εξωτερικοί - υπαίθριοι χώροι της εκθέσεως.

Επιδότηση 2,00 € ανά τ.μ. με ανώτατο όριο τ.μ. τα 300 (δηλαδή έως ποσού 600,00 ευρώ)

Θα επιδοτηθούν συμμετοχές είτε μόνο στους εσωτερικούς, είτε μόνο στους εξωτερικούς εκθεσιακούς χώρους και μόνο τα ταμειακά ενήμερα μέλη μας, δηλαδή αυτά που έχουν εξοφλήσει και την συνδρομή του έτους 2013 κατά την κατάθεση της αίτησης. Τα ενδιαφερόμενα μέλη μας θα κληθούν να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας συνοδευόμενη και από το έντυπο αίτησης της ΠΕΛ για την συμμετοχή τους σε αυτή. 



	Θέμα 6ο: Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων ( ποσοστό 4% επί των συνδρομών των μελών μας Υ. Α. Κ1-810/16-4-2008 & Κ1-141/3-2-2009, αρ. 24 του Ν. 3419/2005) το έτος 2012 συνδρομών των μελών μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μην καταβληθεί άμεσα το ποσό που αντιστοιχεί στην συνδρομή του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε.Ε. επί των εισπραχθέντων το έτος 2012 συνδρομών των μελών μας και να τεθεί από τον κ. Πρόεδρο στην επόμενη Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Ε.Ε. το θέμα της αδυναμίας του Επιμελητηρίου μας να καταβάλει το σχετικό ποσό συνεπεία του «κουρέματος» των αποθεματικών μας. 


	Θέμα 7ο: Έγκριση απόδοσης του 3% επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2012 (Υ.Α. Κ1-465/28-2-2007, αρ. 23 του Ν. 3419/2005) για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μην καταβληθεί άμεσα το ποσό που αντιστοιχεί στο 3% επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2012 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε ενώ για τις Ομοσπονδίες του Ν. Φθ/δας μέλη της ΓΣΕΒΒΕ & της ΕΣΕΕ να καταβληθεί τμηματικά ποσό που όμως να αντιστοιχεί στο 7% επί των συνδρομών που θα εισπραχθούν το έτος 2013 και όχι το 7% επί των συνδρομών πού εισπράχθηκαν το έτος 2012.

 Επίσης να τεθεί από τον κ. Πρόεδρο στην επόμενη Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Ε.Ε. το θέμα της αδυναμίας του Επιμελητηρίου μας να καταβάλει τα ανωτέρω ποσά συνεπεία του «κουρέματος» των αποθεματικών μας προκειμένου να υπάρξει πρόταση για αλλαγή της σχετικής νομοθεσίας. 



