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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
     ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο 4 /2015
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 8η Ιουνίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ,, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 3960/3-6-2015 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο 
	Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 2/30-3-2015 και 3/27-4-2015 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά των με αρ. 2/30-3-2015 και 3/27-4-2015 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.


	ΘΕΜΑ 2ο 
	Ενημέρωση του ΔΣ για την με αρ. 54/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας αναφορικά με την με αρ. 800/ΤΜ/157/2013 Αγωγή της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας κατά του Επιμελητηρίου μας και λήψη απόφασης. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)
Έγινε ενημέρωση του ΔΣ για την με αρ. 54/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας αναφορικά με την με αρ. 800/ΤΜ/157/2013 Αγωγή της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας κατά του Επιμελητηρίου μας. 

Επίσης 
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι όπως υποβληθεί έγγραφο αίτημα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας προς τον κ. Υπουργό Οικονομίας Υποδομών Ναυτιλίας και Τουρισμού κ. Σταθάκη ως εποπτεύουσα Αρχή της Π.Ε.Λ., με κοινοποίησή του και προς τον Γενικό Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης, τον Γενικό Γραμματέα Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος, τον Δήμαρχο Λαμιέων, τον Πρόεδρο του ΤΕΕ - Τμήμα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, τον  Πρόεδρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας και τους Βουλευτές Φθιώτιδας, για την διενέργεια Διοικητικού και Οικονομικού – Διαχειριστικού Ελέγχου του ΝΠΔΔ «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ», ενώ μετά την καθαρογραφή του θα αποσταλεί και το Πρακτικό της συνεδρίασης του ΔΣ. 


	ΘΕΜΑ 3ο
	Ενημέρωση του ΔΣ για το τελικό ποσό επιδότησης της συμμετοχής μελών μας στην 49η εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ σύμφωνα με απόφαση του ΔΣ (2/30-3-2015). (εισηγητής κ. Κυρίτσης)
Έγινε ενημέρωση του Δ.Σ. αναφορικά με την επιδότηση των μελών του Επιμελητηρίου μας κατά την 49η εκθεσιακή περίοδο στην οποία συμμετείχαν τελικά 23 μέλη και το συνολικό ποσόν της επιχορήγησης είναι 3.700 ευρώ.  



	ΘΕΜΑ 4ο
	Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της με αρ. 60/25-5-2015 πρόσκλησης για την «Άμεση συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην ίδρυση της Αγροτοδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» ύστερα από το σχετικό έγγραφο της Γενικής Δ/νσης  Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στ. Ελλάδος. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι :

Εγκρίνει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην Αστική Mη Κερδοσκοπική Εταιρία με τίτλο «Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η οποία δημιουργείται με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας .

Εγκρίνει την συμμετοχή ως ιδρυτικό μέλος με την εξαγορά ενός εταιρικού μεριδίου (αξίας 500,00 €).

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος κ. Αλέξανδρος Διαμαντάρας  για την υπογραφή του Καταστατικού.


	ΘΕΜΑ 5ο
	Ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. από τον κ. Πρόεδρο για τα αποτελέσματα της συνάντησης του Δικτύου Επιμελητηρίων των Αδελφοποιημένων πόλεων Ελλάδος και Πάφου της Κύπρου που πραγματοποιήθηκε στα Χανιά από 29 έως 31-5-2015.

Έγινε ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. από τον κ. Πρόεδρο για τα αποτελέσματα της συνάντησης του Δικτύου Επιμελητηρίων των Αδελφοποιημένων πόλεων Ελλάδος και Πάφου της Κύπρου που πραγματοποιήθηκε στα Χανιά καθώς επίσης και για τις δυνατότητες περαιτέρω συνεργασίας για το Δίκτυο των Επιμελητηρίων.  



	ΘΕΜΑ 6ο
	Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Ζητήθηκε από τα μέλη του ΔΣ η αποστολή προτάσεων για την αναθεώρηση της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας. 
Έγινε ενημέρωση για την έγκριση του Απολογισμού εσόδων – εξόδων 2014 του Επιμελητηρίου μας  από το Υπουργείο. 

Έγινε ενημέρωση για την αποστολή επιστολής προς την ΠΕΔ για το θέμα της άδικης χρηματοδότησης της Στερεάς Ελλάδας, με την οποία στεκόμαστε αρωγοί σε αυτήν την προσπάθεια και θα προσπαθήσουμε με οποιονδήποτε τρόπο, αυτό να αλλάξει.  

Έγινε ενημέρωση από την κυρία Μανώλη για τις εμπειρίες που αποκόμισε από την συμμετοχή της στο Πρόγραμμα Erasmus + στην Φεράρα της Ιταλίας.
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