ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

          Νο  5/2013

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 29η Απριλίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17.00, συνήλθαν σε επαναληπτική συνεδρίαση (εξ αναβολής λόγω μη απαρτίας της συνεδρίασης της 24-4-2013) τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 6411/25-4-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

	Θέμα 1ο: Έγκριση του Απολογισμού Οικονομικής Χρήσης 2012 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τον Απολογισμό Χρήσης 2012 που στη συνέχεια θα σταλεί στο Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Μεταφορών, Υποδομών & Δικτύων, προς έγκριση.


	Θέμα 2ο: : Έγκριση των πεπραγμένων του Επιμελητηρίου για το έτος 2012.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα Πεπραγμένα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2012.
 

	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα της Εταιρίας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας για οικονομική ενίσχυση για την πραγματοποίηση των σκοπών της εταιρίας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την Οικονομική Ενίσχυση της Εταιρείας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας με το ποσό των 200,00 Ευρώ.



	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την τροποποίηση της συμβάσεως που έχει συνάψει το Επιμελητήριο μας με τον κ.  Ζάρδα Γεώργιο λόγω της συμμετοχής μας ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη στο πλαίσιο της πράξης: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Νομό Φθιώτιδας» (ΤΟΠΕΚΟ) με συντονιστή εταίρο την Φθιωτική Αναπτυξιακή.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την τροποποίηση της συμβάσεως που έχει συνάψει το Επιμελητήριο μας με τον κ.  Ζάρδα Γεώργιο λόγω της συμμετοχής μας ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη στο πλαίσιο της πράξης: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Νομό Φθιώτιδας» (ΤΟΠΕΚΟ) με συντονιστή εταίρο την Φθιωτική Αναπτυξιακή, προσθέτοντας ότι στο  πλαίσιο της Σύμβασης του αναλαμβάνει επίσης και την συμμετοχή του στις επιμέρους δράσεις του έργου των ΤΟΠΕΚΟ δηλαδή: 

Α) Συμμετοχή στην Δράση 2: «Δημοσιότητα και Ευαισθητοποίηση για την προσέλκυση των Ομάδων στόχων και την ευρύτερη διάδοση του Σχεδίου». Τα καθήκοντά του αφορούν στην ενημέρωση και κινητοποίηση επιχειρήσεων για συμμετοχή στο πλαίσιο των ενεργειών δημοσιότητας.  

Β) Συμμετοχή στην Δράση 9 : « Δικτύωση ωφελουμένων με επιχειρήσεις – forum εργασίας». Τα καθήκοντά του αφορούν: Επιστημονικός υπεύθυνος  ενός forum/ καθορισμός θεματολογίας και περιεχομένου. 

Επίσης τροποποιείται και η διάρκεια της σύμβασης η οποία  παρατείνεται ως την 30-06-2014 ημερομηνία που θα λήξει το σχετικό πρόγραμμα από 31-12-2013 που ήταν.



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση του ΔΣ για τις μέχρι τώρα ενέργειες του δικηγόρου κ. Κων/νου Χρυσόγονου αναφορικά με την νομική διεκδίκηση αποκατάστασης της ζημιάς που έχουν υποστεί τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου μας από το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων και εξουσιοδότηση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα για την υπογραφή- κατάθεση της σχετικής μηνυτήριας αναφοράς. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Αλέξανδρο  Διαμαντάρα να μεταβεί στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Λαμίας και να υπογράψει και να υποβάλλει Αναφορά απευθυνόμενη προς τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών για την διερεύνηση ύπαρξης ποινικών ευθυνών της διάπραξης από τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος του εγκλήματος της απιστίας κατ΄ άρθρο  390 του ΠΚ.



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος της Ένωσης Επιχειρήσεων Θερμαλισμού Ελλάδας και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας για χορηγία του διήμερου Συνεδρίου που διοργανώνουν με θέμα «Θερμαλισμός - Τουρισμός υγείας - Πραγματικότητα και Προοπτικές»

( Καμένα Βούρλα 24 – 25/5/2013).
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την κάλυψη μέρους των εξόδων του διήμερου Συνεδρίου της Ένωσης Επιχειρήσεων Θερμαλισμού Ελλάδας και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας έως του ποσού των 1.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του ΚΕΚ Τετριμίδα Αλεξάνδρα και ΣΙΑ ΕΕ για την συνεργασία με το Επιμελητήριο Φθιώτιδας αναφορικά με την υλοποίηση του προγράμματος  «Επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας σε επιχειρήσεις Β’ και Γ’ κατηγορίας-Προγράμματα 2013». 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Αποσύρουμε το θέμα αναμένοντας νεότερη ενημέρωση και κινήσεις δημοσιότητας. 

	Θέμα 8ο: Ενημέρωση του ΔΣ, α) για την έγκριση παραχώρησης ενός μέρους της αίθουσας που χρησιμοποιεί ως γραφείο ο Εμπορικός Σύλλογος Λαμίας στην Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων του νομού Φθιώτιδας όπου θα στεγαστούν τα γραφεία τους, β) για την χορηγία ενός βραβείου επάθλου σε έναν φοιτητή από αυτούς που διακρίθηκαν στον 1ο  Διαγωνισμό Επιχειρηματικότητας της Πράξης «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας» του Τ.Ε.Ι. Λαμίας που απονεμήθηκε στον διακριθέντα φοιτητή του Τ.Ε.Ι. Λαμίας κατά την Τελετή απονομής των βραβείων και γ) την χορηγία του Επιμελητηρίου μας προς το Μουσικό Γυμνάσιο Λαμίας-Γενικό Λύκειο.
Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση στα μέλη του Δ.Σ. για τις παραπάνω ενέργειες.


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ασφαλιστική κάλυψη - ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  αναβάλλει την συζήτηση του θέματος για την επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.




