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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Νο  6/2013
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 3η Ιουνίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. ύστερα από την με αριθμ. 7897/30-5-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, προκειμένου να ληφθεί απόφαση επί των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο 
	Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 3/27-3-2013, 4/24-4-2013 και 5/29-4-2013 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει τα πρακτικά των με αρ. 3/27-3-2013 αφού διαγράφεται η φράση του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου «..επειδή Γιάννη και σημασία σου δώσαμε και αξία..» από την σελίδα 13 του σχετικού πρακτικού, 4/24-4-2013 και 5/29-4-2013 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου .



	ΘΕΜΑ 2ο 
	Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας για έκτακτη οικονομική ενίσχυση έτους 2013. (εισηγητής κ. Σαμαράς)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι και εγκρίνει κατά πλειοψηφία με τον κ. Ματσούκα να ψηφίζει παρών, την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης έτους 2013 στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος, ποσού 2,000,00 ευρώ.



	ΘΕΜΑ 3ο
	Ενημέρωση του ΔΣ για τις υποβληθείσες προτάσεις και λήψη απόφασης για την ασφαλιστική κάλυψη (ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) των μελών του Επιμελητηρίου μας. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και κατόπιν διενέργειας μυστικής ψηφοφορίας Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει με 9 ψήφους υπέρ την Οικονομική Προσφορά που υπέβαλε ο κ. Γεώργιος Λύτρας  για την σύναψη Ομαδικού Συμβολαίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με την εταιρία «ΑΧΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ» για την ασφάλιση όσων εκ των μελών του Επιμελητηρίου μας εκδηλώσουν ενδιαφέρον να συμμετάσχουν και είναι ταμειακά ενήμεροι έως το προηγούμενο έτος 2012, έναντι 4 ψήφων για την προσφορά που υπέβαλε η «Γεώργιος Χ. Θανασούρας & Συνεργάτες Ε.Ε.» της ασφαλιστικής εταιρίας «Allianz» και 1 ψήφου για την προσφορά που υπέβαλε η «MEGA BROKERS S.A.» της ασφαλιστικής εταιρίας «Συνεταιριστική Ασφαλιστική».



	ΘΕΜΑ 4ο
	Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Ανακοινώθηκε ότι την Τετάρτη 5-6-2013 και ώρα 6 στην αίθουσα του Επιμελητηρίου η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς φιλοξενεί τον Πρόεδρο κ. Κορκίδη και συμβούλους της ΕΣΕΕ οι οποίοι θα αναλύσουν πρόγραμμα της ΕΣΕΕ για την βοήθεια συναδέλφων σε διάφορα προβλήματα (ασφαλιστικό, φορολογικό, δανειοδότηση) των επιχειρήσεων τους.
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