-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    14 ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 23η Μαρτίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00 μ.μ.
1) 2η Τροποποίηση Π/Υ 2015.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα             Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2015 που θα κυρωθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στο Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών Ναυτιλίας & Τουρισμού προς έγκριση.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στην 49η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. η οποία θα διεξαχθεί από 9 έως 17 Μαΐου 2015.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την εισαγωγή του θέματος της επιδότησης συμμετοχής των μελών μας στην 49η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ως η ανωτέρω εισήγηση στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για να ληφθεί σχετική απόφαση.

3) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση των Συμβάσεων που έχουμε συνάψει με την εταιρία KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES A.E. για : Α) ΚΝ 040610-1 Σύμβαση παροχής υπηρεσιών συντήρησης Διαδικτυακής πύλης και Β) ΚΝ  040610-2 Σύμβαση παροχής υπηρεσιών Φιλοξενίας (HOSTING COLLOCATION) Διαδικτυακής πύλης .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την  ανανέωση: α) της με αρ. ΚΝ 040610-1 «Σύμβασης παροχής υπηρεσιών συντήρησης διαδικτυακής πύλης» αναδρομικά από  11/12/2014-10/12/2015 αντί του ποσού των 5.020,20 ευρώ  πλέον ΦΠΑ και β) της με αρ. ΚΝ 040610-2 «Σύμβασης παροχής υπηρεσιών φιλοξενίας (HOSTING COLLOCATION) διαδικτυακής πύλης» αναδρομικά από 11/12/2014-10/12/2015 αντί του ποσού των 3.100,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ.
4) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του 2/θ Νηπιαγωγείου Ν. Κρικέλλου για την παραχώρηση μονάδας Η/Υ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την απόρριψή του αιτήματος λόγω του ότι δεν διαθέτουμε Η/Υ που να μην χρησιμοποιείται από την Υπηρεσία μας.

5) Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 641/11-3-2015 έγγραφο της ΚΕΕ αναφορικά με την υποχρέωση υποβολής δηλώσεων περιουσιακής κατάστασης σύμφωνα με την παρ. 1 του αρ. 222 του Ν. 4281/2014. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει κάνει αποδεκτή την Γνωμοδότηση του Νομικού μας Συμβούλου και εγκρίνει όπως αποσταλεί στο Υπουργείο σχετική απάντηση.
6) Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 5406/20-2-2015 έγγραφο του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. και λήψη απόφασης για την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς τον Ε.Ε.ΣΥ.Μ. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναβάλει την λήψη απόφασης.

7) Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός  Μαρτίου 2015.  

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 114 έως αρ. 126 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν δαπάνες της συνημμένης κατάστασης καθώς τις δαπάνες που θα προκύψουν έως το τέλος του μήνα για την εξόφληση λοιπών παγίων λογαριασμών ή άλλες εγκεκριμένες δαπάνες του Επιμελητηρίου μας. 

Επίσης αποφασίζει να μην αποδοθούν κρατήσεις υπέρ Κεντρικής Υπηρεσίας ΓΕ.ΜΗ. μηνός, Φεβρουαρίου, Μαρτίου, Απριλίου, Μαΐου, Ιουνίου, Ιουλίου, Αυγούστου, Σεπτεμβρίου,  Οκτωβρίου, Νοεμβρίου & Δεκεμβρίου 2014 και Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου 2015, καθώς επίσης και τα υπόλοιπα των συνδρομών μας προς ΚΕΕ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ, ΠΣΕ, ΣΒΘΚΕ διότι τα διαθέσιμα ταμειακά υπόλοιπα αυτή την στιγμή του Επιμελητηρίου μας δεν επαρκούν. Οι δαπάνες αυτές θα εξεταστούν στο προσεχές διάστημα και ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες του Επιμελητηρίου θα ληφθεί απόφαση.
8) Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 30 Μαρτίου 2015 και ώρα 18.00, με τα κατωτέρω θέματα: 
Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 1/18-2-2015 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Απόδοση του 3% επί των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

α) 2η Τροποποίηση Π/Υ 2015. β) Ενημέρωση του ΔΣ για την έγκριση της 1ης Τροποποίησης του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2015. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.». (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στην 49η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. η οποία θα διεξαχθεί από 9 έως 17 Μαΐου 2015. (εισηγητής κ. Λάμπρου)

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της Αγωνιστικής Λέσχης Αυτοκινήτου Λαμίας για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην διοργάνωση του 2ου και 3ου αγώνα του «51ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλλυ» (24-26/4/2015) και την οικονομική ενίσχυση της διοργάνωσης. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
9) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Δεν υπήρξε υλικό προς ανακοίνωση.
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