ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     15ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 25η Απριλίου 2017, ημέρα Τρίτη  και ώρα 12,00 μ.μ.
1. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος για την συνεργασία του με το Επιμελητήριό μας για την διεξαγωγή και φιλοξενία του Διεθνούς Αγώνα Μηχανοκινήτου Αθλητισμού «SEAJETS ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2017». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως το θέμα συμπεριληφθεί στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας που θα πραγματοποιηθεί στις 3-5-2017 για λήψη απόφασης.

2. Συμπλήρωση θεμάτων συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας που θα πραγματοποιηθεί την  Τετάρτη 3 Μαΐου 2017 και ώρα 18.00 μ.μ. συμπεριληφθεί το παρακάτω θέμα:
Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος για την συνεργασία του με το Επιμελητήριό μας για την διεξαγωγή και φιλοξενία του Διεθνούς Αγώνα Μηχανοκινήτου Αθλητισμού «SEAJETS ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2017»
3. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός Απριλίου 2017.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 24109/Κ1-2078/28-2-2017 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας»,

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας

 και προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει  όπως εκδοθούν στις 28 Απριλίου 2017 τα από αρ. 156 έως αρ. 157 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
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