ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     15ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 4η Μαΐου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 π.μ.
1. Ενημέρωση των μελών της ΔΕ για την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2016.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι μας εστάλη το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016, ο οποίος είναι συμβατός με τους στόχους της Επιμελητηριακής νομοθεσίας ενώ η εκτέλεση, η λογιστική απεικόνιση και ο έλεγχος των αποτελεσμάτων αυτού πρέπει να υπακούει κάθε φορά στις ισχύουσες διατάξεις.

2. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών στις 10 Μαΐου 2016. 
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας,
ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 10-5-2016 τα από αρ. 137 έως αρ. 160  χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
3. Έγκριση κατάθεσης χρηματικού ποσού αντί στεφάνου  στο Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας στην μνήμη του εκλιπόντος Άγγελου Διαμαντάρα, πατέρα του Προέδρου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατάθεση του χρηματικού ποσού των 50,00 ευρώ αντί στεφάνου  στο Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας - Ηθικοθρησκευτικό Σύλλογο «Ο Ευαγγελιστής Λουκάς» στην μνήμη του εκλιπόντος Άγγελου Διαμαντάρα, πατέρα του Προέδρου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 50,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 2641 «Χορηγίες για εθνικούς, φιλανθρωπικούς και κοινωνικούς σκοπούς» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.
4. Έγκριση αποστολής στεφανιού κηδείας στην εξώδιο ακολουθία της Δροσοπούλου Κωνσταντίας, μητέρας της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας .
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αποστολή στεφανιού κηδείας μέσω της επιχείρησης – μέλος μας ΟΡΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 60,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0899 «Λοιπές δαπάνες» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.
5. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση των δαπανών που αναλάβαμε να πραγματοποιήσουμε  για την διεξαγωγή και φιλοξενία του Διεθνούς Αγώνα μηχανοκινήτου αθλητισμού «SEAJETS ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2016» ύστερα από την με αρ. 3/16-3-2016 απόφαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με την οποία εγκρίθηκε σχετική πρόταση της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος για την συνεργασία της με το Επιμελητήριό μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη από το Επιμελητήριό μας των ανωτέρω δαπανών για την διοργάνωση του  «SEAJETS ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2016».

Επίσης εγκρίνει την δέσμευση των ανωτέρω ποσών στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στους ΚΑΕ 0856, 0899 και 0829  για την κάλυψη των ανωτέρω δαπανών.
6. Λήψη απόφασης ανατροπής ανάληψης υποχρέωσης για μέρος ποσού Δέσμευσης.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την ανάγκη αποδέσμευσης μέρους του ποσού που έχει ήδη δεσμευθεί με την με αρ. 76/5-4-2016 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη αποδέσμευση ποσού ύψους 150,00 ευρώ στον ΚΑΕ 0856 του Π/Υ έτους 2016, λόγω μη διάθεσής του για τον λόγο για τον οποίο είχε δεσμευτεί.
7. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2016 και 

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
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