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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    16ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 5η Ιουνίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10,00 π.μ.
1. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στις 10/6/2014 και των σχετικών επιταγών.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 179 έως αρ. 187 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
2. Έγκριση χορήγησης άδειας ανέγερσης Εμπορικής Αποθήκης στην εταιρεία NEW TEAM ΑΤΕΒΕ.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση κατά πλειοψηφία αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή ισόγειας εμπορικής αποθήκης με υπόγειο εμβαδού 3.959,64 m2, εντός αγροτεμαχίου επιφανείας 47.826,62 m2 που βρίσκεται εκτός σχεδίου στην κτηματική περιφέρεια της Δ.Κ. Ηράκλειας του Δήμου Λαμιέων, στην εταιρία – μέλος μας «NEW TEAM ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», υπό την αίρεση ότι θα τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις (πολεοδομικές, περιβαλλοντικές κ.τ.λ.).
3. Διάφορα υπηρεσιακά – ανακοινώσεις.

Α) Η κ. Δροσοπούλου θέτει υπόψη των μελών της ΔΕ την κατωτέρω γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Γέμελου αναφορικά με την σύναψη ή μη Σύμβασης για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας με την επιχείρηση «ΛΑΜΠΡΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» .
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την σύναψη Σύμβασης διάρκειας ενός έτους με την ατομική επιχείρηση παροχής υπηρεσιών καθαρισμού με την επωνυμία «ΛΑΜΠΡΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί η  σχετική Σύμβαση προς υπογραφή. 
Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την αντικατάσταση της κλειδαριάς της εισόδου του κτιρίου μας από την επιχείρηση – μέλος μας ΑΦΟΙ ΙΩΑΝΝΗ ΤΣΟΥΦΤΕΡΗ ΟΕ εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.

Γ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει να ζητηθούν προσφορές για την αναγόμωση των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας με σχετική ανακοίνωση που θα αναρτηθεί στο Site του Επιμελητηρίου μας ότι θα δεχόμαστε προσφορές μέχρι την  Παρασκευή 13-6-2014, οι οποίες θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν στην συνέχεια από την Διοικητική Επιτροπή.
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