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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     17ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 3η Ιουνίου 2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12,00 μ.μ.
1. Έγκριση της μετάβασης του Προέδρου και του Α Αντιπροέδρου στην Θήβα την Τρίτη 7-6-2016 προκειμένου να παραβρεθούν στα εγκαίνια του Αρχαιολογικού Μουσείου Θηβών.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα και  του Α΄Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου στην Θήβα την Τρίτη 7-6-2016 για να παραβρεθούν στα εγκαίνια του Αρχαιολογικού Μουσείου Θηβών, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησής τους σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ  η παρούσα Απόφαση.

2. Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με αίτημα του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Φθιώτιδας – Ευρυτανίας για την παραχώρηση ηλεκτρονικού εξοπλισμού του Επιμελητηρίου μας για την διοργάνωση Ημερίδας του στην αίθουσα εκδηλώσεων του Α κτιρίου της ΠΕΛ την Δευτέρα 13-6-2016.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την παραχώρηση του ζητούμενου ηλεκτρονικού εξοπλισμού του Επιμελητηρίου μας στον Γεωπονικό Σύλλογο Ν. Φθιώτιδας – Ευρυτανίας για την διοργάνωση Ημερίδας στην αίθουσα εκδηλώσεων του Α κτιρίου της ΠΕΛ την Δευτέρα 13-6-2016.
3. Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με πρόταση της ΚΕΕΕ για την συμμετοχή της ΚΕΕΕ και των Επιμελητηρίων της χώρας σε κοινό περίπτερο στην 81η ΔΕΘ που θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα 10-18/9/2016 στην Θεσσαλονίκη.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. Προέδρου και δίνει εντολή στην υπηρεσία όπως αποστείλει σχετική επιστολή στην ΚΕΕ, συγχαίροντας την παράλληλα για την τόσο σημαντική πρωτοβουλία της.
4. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του Γενικού Γραμματέα κ. Ζιάκα για την προβολή ενημερωτικών spot του Επιμελητηρίου μας κατά την διάρκεια της 50ης εκθεσιακής περιόδου της ΠΕΛ.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει:

α) την ανωτέρω πρόταση του κ. Ζιάκα για την προβολή ενημερωτικών spot των δράσεων του Επιμελητηρίου μας στα τοπικά ειδησεογραφικά ραδιόφωνα της πόλης μας, στα blogs και στις τοπικές εφημερίδες με την ευκαιρία της 50ης εκθεσιακής περιόδου της ΠΕΛ 

και  
β) την δέσμευση ποσού 2.382,77 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας  στον ΚΑΕ 0851 «Διαφημίσεις και δημοσιεύσεις» για την κάλυψη των ανωτέρω δαπάνων. 
5. Λήψη απόφασης ανατροπής αναλήψεων υποχρέωσης για μέρος ποσού Δεσμεύσεων.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την ανάγκη αποδέσμευσης μέρους των ποσών που έχουν ήδη δεσμευθεί με τις με αρ. 110/18-5-2016, 111/18-5-2016 και 75/5-4-2016 Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη αποδέσμευση ποσών στους ΚΑΕ του Π/Υ έτους 2016, λόγω μη διάθεσής των για τους λόγους για τους οποίους είχαν δεσμευτεί.
6. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .
Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2016 και 

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
7. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών στις 8 Ιουνίου 2016. 
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 8/6/2016 τα από αρ. 200 έως αρ. 217 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
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