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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    18ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 13η Ιουνίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30 π.μ.
Έγκριση της μετάβασης του Προέδρου την Τρίτη 14-6-2016: α) στην Αθήνα  προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση με την Υφυπουργό Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων κα Χρυσοβελώνη και β) στην Χαλκίδα την ίδια ημέρα το απόγευμα προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Εύβοιας αναφορικά με το θέμα της σύστασης της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας με την επωνυμία «Οργανισμός Προσέλκυσης Αεροπορικών εταιριών και Ανάπτυξης Πτήσεων προς το Αεροδρόμιο Βόλου».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα την Τρίτη 14-6-2016: α) στην Αθήνα για να συμμετάσχει σε συνάντηση με την Υφυπουργό Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων κα Χρυσοβελώνη και β) στην Χαλκίδα την ίδια ημέρα το απόγευμα προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Εύβοιας, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησής του σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ  η παρούσα Απόφαση.
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