ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     20ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 17η Μαΐου 2017, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 14.30 μ.μ.
1. Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 14/19-4-2017, 15/25-4-2017, 16/28-4-2017, 17/3-5-2017 και 18/9-5-2017.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 14/19-4-2017, 15/25-4-2017, 16/28-4-2017, 17/3-5-2017 και 18/9-5-2017 πρακτικά.
2. Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Απριλίου 2017.  
Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας.

3. Αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν για την προμήθεια ορισμένων ειδών τεχνικού εξοπλισμού για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει:

α) την ανωτέρω εισήγηση του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας για την προμήθεια των ζητούμενων ειδών Τεχνικού Εξοπλισμού για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας, ήτοι:
την προμήθεια ενός All in One Desktop ΑΙΟ Lenovo από την επιχείρηση – μέλος μας «PC Center  ΚΩΣΤΑΡΕΛΟΣ ΚΩΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ» η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των 920,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του  ΦΠΑ,
την προμήθεια ενός Η/Υ DESKTOP Dell Desktop από την επιχείρηση – μέλος μας «Ηitec ΓΚΑΡΕΛΗΣ ΚΩΝ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ» η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των 630,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,
την προμήθεια ενός Σαρωτή KODAK ScanMate i1150 wn από την επιχείρηση – μέλος μας  «Ηitec ΓΚΑΡΕΛΗΣ ΚΩΝ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ» η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των 680,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του  ΦΠΑ,
την προμήθεια ενός Access Point από την επιχείρηση – μέλος μας «Cosmobyte ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ» η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των 45,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,
την προμήθεια 2 τεμαχίων  Windows από την επιχείρηση – μέλος μας «Cosmobyte ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ» η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των (110 Χ2 =) 220,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και
την προμήθεια 2 τεμαχίων  Office  από την επιχείρηση – μέλος μας «Intersat Networks  ΜΟΥΡΤΖΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ» η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των (290 Χ2 =) 580,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,
την προμήθεια ενός Εξωτερικού Σκληρού Δίσκου από την επιχείρηση – μέλος μας «Cosmobyte ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ»  η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των 75,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του  ΦΠΑ.
 β) την δέσμευση ποσού 3.150,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας  στον ΚΑΕ 7123 Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών και βοηθητικών μηχανών για την κάλυψη των ανωτέρω δαπανών.
4. Ενημέρωση της ΔΕ για τον επιμερισμό των εξόδων του 5ου Μαθητικού Διαγωνισμού Στερεάς Ελλάδας μεταξύ των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και έγκριση των δαπανών που προέκυψαν για το Επιμελητήριο Φθιώτιδας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει:

α) τον ανωτέρω επιμερισμό των εξόδων του 5ου Περιφερειακού Μαθητικού Διαγωνισμού Στερεάς Ελλάδας μεταξύ των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
β) την δέσμευση ποσού 1.300,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 2651 «Βραβεία από διαγωνισμούς και βοηθήματα καλής επίδοσης μαθητών και σπουδαστών γενικά»  για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης και 
γ) δίνει εντολή στην Υπηρεσία για την άμεση ενταλματοποίηση των ανωτέρω δαπανών που αφορούν το Επιμελητήριό μας. 
5. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση της Σύμβασης για τον καθαρισμό του κτιρίου μας. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. Προέδρου και αποφασίζει να συναφθεί σχετική Σύμβαση του Επιμελητηρίου μας με την επιχ/ση «ΛΑΜΠΡΟΥ ΔΗΜ. ΕΛΕΝΗ», διάρκειας δύο ετών, ήτοι από 10-6-2017 έως 9-6-2019, για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας αντί του μηνιαίου ποσού των 160,00 € + 24% ΦΠΑ = 198,40 €. 
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 1.190,40 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0845 «Δαπάνες καθαρισμού γραφείων»  για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έως το τέλος της φετινής χρονιάς ενώ για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα της Σύμβασης θα γίνουν σχετικές δεσμεύσεις τα επόμενα έτη και δίνει εντολή στην Υπηρεσία όπως συνταχθεί προς υπογραφή η σχετική Σύμβαση. 

6. Έγκριση  αναγόμωσης των πυροσβεστήρων του Επιμελητηρίου μας .
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει όπως ανατεθεί το έργο της αναγόμωσης των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας στην εταιρία  FLAME STOP Ε.Π.Ε. που είχε αναλάβει το σχετικό έργο και την περασμένη χρονιά και η οποία προφέρει για το ζητούμενο έργο, δηλαδή για την φετινή αναγόμωση του συνόλου των πυροσβεστήρων μας το ποσό των 119,20 ευρώ+28,56 ΦΠΑ = 147,56 ευρώ, σύμφωνα με τηλεφωνική προσφορά που της ζητήθηκε από την ΔΕ και θα αποστείλει και εγγράφως στην συνέχεια στην Υπηρεσία μας.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 147,56 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 1352 «Προμήθεια χημικού υλικού για πυροσβεστήρες» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

7. Έγκριση συντήρησης: α) των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και β) του καυστήρα καλοριφέρ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2017.
Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει όπως ανατεθεί το έργο της συντήρησης των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση – μέλος μας  ΤΣΑΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ που είχε αναλάβει το σχετικό έργο και την περασμένη χρονιά και η οποία προφέρει για το ζητούμενο έργο, δηλαδή για την φετινή συντήρηση το ποσό των 403,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με τηλεφωνική προσφορά που της ζητήθηκε από την ΔΕ και θα αποστείλει και εγγράφως στην συνέχεια στην Υπηρεσία μας.

Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 403,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0887 «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως ανατεθεί το έργο της συντήρησης του καυστήρα καλοριφέρ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην επιχείρηση – μέλος μας ΜΗΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ αντί του ποσού των (80,00 ευρώ+19,20 ΦΠΑ =) 99,20 ευρώ σύμφωνα με τηλεφωνική προσφορά που της ζητήθηκε. 
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 99,20 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0879 «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων»  για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

8. Έγκριση απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως ανατεθεί το έργο της απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην επιχείρηση – μέλος μας ΠΑΝΑΓΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
του ΚΩΝ/ΝΟΥ αντί του ποσού των (50,00 ευρώ+12,00 ΦΠΑ =) 62,00 ευρώ σύμφωνα με τηλεφωνική προσφορά που της ζητήθηκε.

Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 62,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0899 «Λοιπές δαπάνες» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

9. Στέγαση – επέκταση του Παραρτήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως συνταχθεί σχετική επιστολή από τον εισηγητή του θέματος Οικονομικό Επόπτη κ. Κυρίτση προς το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας με την οποία θα ζητάμε πλήρη ενημέρωση επί του θέματος που έχει προκύψει.
10. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την υποβολή προτάσεων προς τον ΟΑΕΔ για τη λειτουργία ειδικοτήτων των σχολών ΟΑΕΔ Λαμίας για το Σχολικό Έτος 2017-2018 ύστερα από σχετικό έγγραφο αίτημα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως προτείνουμε τις κατωτέρω ειδικότητες στα πλαίσια προγραμματισμού του σχολικού έτους 2017-2018 του ΕΠΑ.Σ. και του ΙΕΚ ΟΑΕΔ Λαμίας, ήτοι :

1. Αισθητικής τέχνης

2. Αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής

3. Βοηθός γενικής βρεφονηπιοκομίας

4. Γραφικών τεχνών - εκτυπώσεων

5. Μαγειρικής τέχνης

6. Ξενοδοχειακών επιχειρήσεων

7. Τεχνιτών αμαξωμάτων

8. Τεχνιτών ηλεκτρολογικών συστημάτων αυτοκινήτου

9. Υπαλλήλων διοικητικών καθηκόντων

10. Βοηθών φαρμακείου,

11. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την δημιουργία «Πράσινου» Info – Kiosk Πληροφόρησης και Προβολής.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. Ζάρδα και του αναθέτει την εκπόνηση σχετικής οικονομοτεχνικής μελέτης βάσει της οποίας θα λάβει σχετικές αποφάσεις.
12. Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό ενός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην άτυπη Περιφερειακή Επιτροπή για το έργο RCIA ύστερα από σχετικό αίτημα του κ. Αντιπεριφερειάρχη Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην άτυπη Περιφερειακή Επιτροπή για το έργο RCIA τον Οικονομικό μας Επόπτη κ. Κυρίτση Αθανάσιο.
13. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του από 15-5-2017 εγγράφου αιτήματος της επιχείρησης μέλος μας «ΑΝ. ΒΛ. ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ & ΞΕΝΟΔ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ Α.Ε.» για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών της.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως αποσταλεί από την Υπηρεσία μας  στην εταιρία «ΑΝ. ΒΛ. ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ & ΞΕΝΟΔ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ Α.Ε.» το κατωτέρω κείμενο επιστολής: 
«Απαντώντας στην από 15-5-2017 αίτησή σας, σας ενημερώνουμε ότι η Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου μας στην από 17-5-2017 συνεδρίασή της εγκρίνει τον διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών σας συνολικού ύψους 1.275,00 ευρώ συν χαρτόσημο (2,4%) ως εξής:

α) το ½ των οφειλών των συνδρομών των ετών 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 και 2014 (συνολικό ποσό (8Χ 150,00) 1.200,00 συν χαρτόσημο 2,4% επί αυτών) ήτοι 600,00 ευρώ  συν χαρτόσημο ( 614,40 )  θα πρέπει να καταβληθεί άμεσα και το υπόλοιπο ποσό 600,00 ευρώ  συν χαρτόσημο σε τέσσερις (4) ισόποσες μηνιαίες δόσεις των 150,00 ευρώ (153,60 συμπεριλαμβανομένου του χαρτοσήμου) εκάστη που θα πρέπει να καταβληθούν το επόμενο διάστημα μετά την 1η πληρωμή,

β) οι οφειλές των συνδρομών των ετών 2015, 2016 και 2017 συνολικού ποσού (3Χ 25,00) 75,00 ευρώ συν χαρτόσημο 2,4% επί αυτών (76,80) θα πρέπει να καταβληθούν άμεσα χωρίς δυνατότητα διακανονισμού.

Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι θα πρέπει να καταβληθεί άμεσα το ποσό των (614,40 + 76,80) 691,20 ευρώ , για ενημέρωσή σας.» 


14. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την υποστήριξη του προγράμματος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Στρατηγικού Σχεδιασμού με τίτλο «ΚΕΡΝΑΜΕ ΕΛΛΑΔΑ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως αποσταλεί έγγραφο προς τον Δήμο Λαμιέων για την παραχώρηση του Πάρκου της Αγίας Βαρβάρας. 
Επίσης αποφασίζει όπως το θέμα εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του ΔΣ προκειμένου να ληφθεί απόφαση για την επιδότηση με το ποσό των 50,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, κάθε επιχείρησης μέλους μας που θα ενδιαφερθεί για την συμμετοχή της στο Φεστιβάλ «ΚΕΡΝΑΜΕ ΕΛΛΑΔΑ», υπό τις προθέσεις α) να είναι ταμειακά ενήμερη έχοντας καταβάλει τις συνδρομές της προς το Επιμελητήριό μας έως και την τρέχουσα χρονιά και β) ότι δεν θα πραγματοποιεί πωλήσεις κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ παρά μόνο θα εκθέτει τα προϊόντα της.
15. Έγκριση κατασκευής σφραγίδων για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως ανατεθεί το έργο της κατασκευής των σφραγίδων στην επιχείρηση μέλος μας «ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ»  εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.

Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 100,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0899 «Λοιπές δαπάνες» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

16. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της οικονομικής προσφοράς του Περιοδικού οικονομικού επενδυτικού και πολιτικού περιεχομένου με τίτλο «Επιχειρώ στη Στερεά Ελλάδα».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως αποσταλεί επιστολή μας προς τους Εκδότες αντιπροτείνοντας το ποσό των 500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για την μονοσέλιδη παρουσίαση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των δράσεών του στο Περιοδικό για την επιχειρηματικότητα «ΕΠΙΧΕΙΡΩ στη ΣΤΕΡΕΑ» . 
17. Λήψη απόφασης ανατροπής αναλήψεων υποχρεώσεων για μέρος ποσού Δεσμεύσεων.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την ανάγκη αποδέσμευσης μέρους του ποσού που έχει ήδη δεσμευθεί με τις με αρ. 84/22-2-2017, 100/22-3-2017, 106/22-3-2017, 112/19-4-2017, 113/19-4-2017, 119/19-4-2017, 120/19-4-2017, 121/19-4-2017, 123/19-4-2017, 124/19-4-2017, 126/19-4-2017, 127/19-4-2017 και 128/28-4-2017 Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη αποδέσμευση ποσού στους ΚΑΕ του Π/Υ έτους 2017, λόγω μη διάθεσής τους για τους λόγους για τους οποίους είχαν δεσμευτεί.
18. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 24109/Κ1-2078/28-2-2017 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας»,

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας

και προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον κατωτέρω πίνακα.
19. Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

 Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην συνεδριάσει το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου ξανά εντός μηνός Μαΐου μιας και η προηγούμενη συνεδρίαση έγινε στις 3-5-2017 και η επόμενη συνεδρίαση πραγματοποιηθεί περί τα μέσα Ιουνίου 2017.
20. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Α) Η κ. Δροσοπούλου υπενθυμίζει στα μέλη της ΔΕ ότι η ενημερωτική εκδήλωση που συνδιοργανώνουμε με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος με θέμα: «Πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων και δραστηριοτήτων» θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24  Μαΐου 2017 το απόγευμα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας.
Β) Η κ. Δροσοπούλου αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι ο αντιπρόσωπος της «ΕΛΤΑ COURIER» στην Λαμία κ. Αντωνόπουλος μας ενημέρωσε ότι η Σύμβαση για την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας δεν θα πρέπει να συναφθεί με τον ίδιο αλλά απευθείας με την «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.» της οποίας προσφορά μας είχε προσκομίσει, οπότε θα πρέπει να ακυρωθεί η από 16-5-2017 σχετική Σύμβαση μεταξύ του Επιμελητηρίου μας και του κ. Αντωνόπουλου και να υπογραφεί νέα μεταξύ του Επιμελητηρίου μας και της «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει: 
α) εγκρίνει την ακύρωση της από 16-5-2017 Σύμβασης μεταξύ του Επιμελητηρίου μας και του κ. Αντωνόπουλου, 
β) την σύναψη Σύμβασης του Επιμελητηρίου μας με την «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.» για δύο έτη, ήτοι από 1-6-2017 έως 31-5-2019 για την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας αντί των ποσών που αναφέρονται στην από 27-4-2017 προσφορά που είχε υποβάλει το πρακτορείο της «ΕΛΤΑ courier» στην Λαμία 

και 

γ) εγκρίνει την δέσμευση ποσού 2.000,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0831 «Ταχυδρομικά τέλη» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έως το τέλος της φετινής χρονιάς ενώ για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα της Σύμβασης θα γίνουν σχετικές δεσμεύσεις τα επόμενα έτη και δίνει εντολή στην Υπηρεσία όπως συνταχθεί προς υπογραφή η σχετική Σύμβαση. 

Γ) Ο κ. Πρόεδρος αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι σύμφωνα με ενημέρωση που έκανε ο Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών κ. Γιάννης Χατζηθεοδοσίου κατά την συνεδρίαση της Γ.Σ. της ΚΕΕ στην Δράμα, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών  και το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών  διοργανώνουν στις 26 Μαΐου 2017 εκδήλωση με τίτλο «Η ALITRIP ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» που θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο King George, της Αθήνας, ενώ το επόμενο χρονικό διάστημα θα μας αποστείλουν την Πρόσκληση και σχετική ενημέρωση.


Στην εκδήλωση θα μπορούν να συμμετάσχουν έως και 2 άτομα από την Διοίκηση του κάθε Επιμελητηρίου οπότε ζητά την έγκρισή της μετάβασή του στην Αθήνα για να συμμετάσχει σε αυτή, προτρέποντας όποιο από τα λοιπά μέλη της ΔΕ ενδιαφέρεται και του το επιτρέπουν οι επαγγελματικές του υποχρεώσεις να τον συνοδέψει. 


Ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Ψειρόπουλος εκδηλώνει το ενδιαφέρον να συμμετάσχει στην ανωτέρω εκδήλωση.
  

 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει:

α) την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, και του Α’ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου  στην Αθήνα το χρονικό διάστημα από 26 έως και 27 Μαΐου 2017 για να παραστούν στην εκδήλωση με τίτλο «Η ALITRIP ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησης των ανωτέρω προσώπων σύμφωνα με την από 30-1-2012 Απόφαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας, ήτοι:

Μέσο μετακίνησης :Οδικώς με το Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο εκάστου και θα καλυφθεί χιλιομετρική αποζημίωση 0,25/χλμ και το σύνολο των διοδίων,

Ημερομηνία αναχώρησης εκάστου : 26-5-2017,

Ημερομηνία επιστροφής εκάστου : 27-5-2017,

Διανυκτέρευση εκάστου : 1 βραδιά την 26η -5-2017,
Ημέρες εκτός έδρας εκάστου : δύο (2),

Σημειώνεται ότι τα έξοδα διανυκτέρευσης των κ. Διαμαντάρα και κ. Ψειρόπουλου στην Αθήνα για 1 βραδιά έκαστος υπολογίζονται  με το ανώτερο δικαιούμενο ποσό ήτοι 180,00 ευρώ / διανυκτέρευση,  ενώ θα γίνει ανατροπή των Αποφάσεων Δέσμευσης για το υπόλοιπο ποσό που θα μείνει αδιάθετο σε περίπτωση που διαμείνουν σε φτηνότερο ξενοδοχείο.

ΚΑΕ συνολικής δαπάνης : 0771 ποσό 315,00 ευρώ, 0772 ποσό 270,00 ευρώ και 0775 ποσό 360,00 ευρώ. 

Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας.
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