ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    20 ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 27η Ιουνίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30 μ.μ.
1. Έγκριση των Πρακτικών της προηγούμενης συνεδριάσεως της Διοικητικής Επιτροπής 19/15-6-2016.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 19/15-6-2016 πρακτικό.
2. Έγκριση μετάβασης της Διευθύντριας κ. Δροσοπούλου στην Σύρο προκειμένου να συμμετάσχει στο 25ο Συνέδριο της ΟΣΥΕ που θα διεξαχθεί στην έδρα του Επιμελητηρίου Κυκλάδων την Παρασκευή 8 και το Σάββατο 9 Ιουλίου 2016. 

Η Διοικητική Επιτροπή έχοντας υπόψη τον Ν. 2081/92 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση της Διευθύντριας κας Δροσοπούλου στην Σύρο για να συμμετάσχει στις εργασίες του 25ου Συνεδρίου της ΟΣΥΕ, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησής της σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.

Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ  η παρούσα Απόφαση.

3. Έγκριση μετάβασης του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Σάμο προκειμένου να συμμετάσχει στην διευρυμένη συνεδρίαση της Διοικητικής επιτροπής της ΚΕΕ η οποία θα λάβει χώρα στο Πυθαγόρειο Σάμου στις 8 και 9 Ιουλίου 2016.

Η Διοικητική Επιτροπή έχοντας υπόψη τον Ν. 2081/92 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα στην Σάμο προκειμένου να παραβρεθεί  στην διευρυμένη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής της Κ.Ε.Ε. η οποία θα λάβει χώρα στο Πυθαγόρειο της Σάμου στις 8 και 9 Ιουλίου 2016, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησής του σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
Επίσης εγκρίνεται όπως: α) η έκδοση των Αεροπορικών εισιτηρίων για την Σάμο και η κράτηση Ξενοδοχείου για την διανυκτέρευση του κ. Προέδρου στην Σάμο γίνουν μέσω του Τουριστικού γραφείου της πόλης μας «ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» επιχείρηση στην οποία θα καταβληθούν τα σχετικά ποσά και β) να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ  η παρούσα Απόφαση.

4. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της από 22-6-2016 αιτήσεως της επιχείρησης – μέλος μας ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΝΤΑΣ ΑΕ για διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών της προς το Επιμελητήριο μας. 
Η Διοικητική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις λόγω της παρατεταμένης οικονομικής κρίσης, αλλά και το γεγονός της συνέχισης δραστηριοποίησης της εταιρίας, σε πνεύμα καλής θέλησης απέναντί της μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. Προέδρου όπως ο διακανονισμός των οφειλόμενων συνδρομών της συνολικού ύψους 1.000,00 ευρώ συν χαρτόσημο (2,4%) γίνει ως εξής:

α) οι οφειλές των συνδρομών των ετών 2012, 2013 και 2014 συνολικού ποσού (3Χ 300,00) 900,00 συν χαρτόσημο 2,4% επί αυτών: σε έξι (6) ισόποσες μηνιαίες δόσεις των 150,00 ευρώ (153,60 συμπεριλαμβανομένου του χαρτοσήμου) εκάστη, με την 1η δόση άμεσα καταβαλλόμενη ενώ οι υπόλοιπες 5 μηνιαίες δόσεις θα πρέπει να καταβληθούν το επόμενο διάστημα μετά την 1η πληρωμή,

β) οι οφειλές των συνδρομών των ετών 2015 και 2016 συνολικού ποσού (2Χ 50,00) 100,00 ευρώ συν χαρτόσημο 2,4% επί αυτών (102,40 συμπεριλαμβανομένου του χαρτοσήμου) θα πρέπει να καταβληθούν άμεσα χωρίς δυνατότητα διακανονισμού.

Επίσης δίδεται εντολή όπως η ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΝΤΑΣ ΑΕ ενημερωθεί εγγράφως για την απόφαση αυτή.

5. Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με δρομολόγηση ενεργειών εκ μέρους του Επιμελητηρίου μας για την «πιστοποίηση του Κουραμπιέ» ως τοπικού παραδοσιακού προϊόντος.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως αποσταλεί σχετική επιστολή προς τον Πρόεδρο του ανωτέρω Συλλόγου προκειμένου άμεσα να δρομολογηθεί το θέμα των ενεργειών εκ μέρους του Επιμελητηρίου μας σε συνεργασία με τον Σύλλογο για την «πιστοποίηση του Κουραμπιέ» ως τοπικού παραδοσιακού προϊόντος. 

6. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αναγόμωση των πυροσβεστήρων του Επιμελητηρίου μας, δεδομένου ότι έως την ορισθείσα ημερομηνία (24-6-2016) δεν υποβλήθηκαν σχετικές οικονομικές προσφορές από τα μέλη μας.  
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει όπως ανατεθεί το έργο της αναγόμωσης των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας στην εταιρία  FLAME STOP Ε.Π.Ε. που είχε αναλάβει το σχετικό έργο και την περασμένη χρονιά δίνοντας μας την συμφερότερη τιμή και η οποία προφέρει για το ζητούμενο έργο, δηλαδή για την φετινή αναγόμωση του συνόλου των πυροσβεστήρων μας, το ποσό των 147,20 ευρώ+35,33 ΦΠΑ = 182,53 ευρώ, σύμφωνα με τηλεφωνική προσφορά που της ζητήθηκε από την ΔΕ και θα αποστείλει και εγγράφως στην συνέχεια στην Υπηρεσία μας.

Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 182,53 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 1352 «Προμήθεια χημικού υλικού για πυροσβεστήρες» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

7. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2016, δεδομένου ότι έως την ορισθείσα ημερομηνία (24-6-2016) δεν υποβλήθηκαν σχετικές οικονομικές προσφορές από τα μέλη μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει όπως ανατεθεί το έργο της συντήρησης των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση – μέλος μας  ΤΣΑΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ που είχε αναλάβει το σχετικό έργο και την περασμένη χρονιά και η οποία προφέρει για το ζητούμενο έργο, δηλαδή για την φετινή συντήρηση το ποσό των 420,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με τηλεφωνική προσφορά που της ζητήθηκε από την ΔΕ και θα αποστείλει και εγγράφως στην συνέχεια στην Υπηρεσία μας.

Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 420,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0887 «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

8. Λήψη απόφασης ανατροπής αναλήψεων υποχρέωσης για μέρος ποσού Δεσμεύσεων.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την ανάγκη αποδέσμευσης μέρους των ποσών που έχουν ήδη δεσμευθεί με τις με αρ. 80/19-4-2016, 121/13-6-2016 και 123/15-6-2016 Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη αποδέσμευση ποσών στους ΚΑΕ του Π/Υ έτους 2016, λόγω μη διάθεσής των για τους λόγους για τους οποίους είχαν δεσμευτεί.
9. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2016 και 

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
10. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός Ιουνίου 2016.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 30/6/2016 τα από αρ. 233 έως 252 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
11. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η κ. Δροσοπούλου ενημέρωσε τα μέλη της ΔΕ για τα χρονικά διαστήματα των μηνών Ιουλίου και Αυγούστου 2016  κατά τα οποία οι συνεργάτες του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδας και κ. Παπαβασιλείου θα απουσιάσουν. 
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