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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 23η Μαΐου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00π.μ..
1) Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην Νοσηλευτική Υπηρεσία του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας: α) στην Ν.Ε. ΛΑΟΣ Φθ/δας το Σάββατο 25-5-2013 για πραγματοποίηση εκδήλωσης με θέμα: «Καρκίνος του μαστού. Πρόληψη, Διάγνωση, Αντιμετώπιση», β) στην Πολιτική Κίνηση Φθιώτιδας Οικολόγοι Πράσινοι την Τετάρτη 29-5-2013 για την πραγματοποίηση εκδήλωσης με θέμα: « Η συμβολή της δασοπονίας στην ανασυγκρότηση της υπαίθρου», γ) στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος την Τετάρτη 5-6-2013 για την πραγματοποίηση ημερίδας σε συνεργασία με την ΕΣΕΕ και  δ) στο Ενεργειακό Κέντρο Λαμίας την Τετάρτη 12-6-2013 για την πραγματοποίηση παρουσίασης – ενημέρωσης ενός πακέτου ολοκληρωμένης υποστήριξης φωτοβολταικών σταθμών της εταιρίας “ MITOS FIND SOLUTIONS”.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας : α) στην Ν.Ε. ΛΑΟΣ Φθ/δας το Σάββατο 25-5-2013, β) στην Πολιτική Κίνηση Φθιώτιδας Οικολόγοι Πράσινοι την Τετάρτη 29-5-2013 και γ) στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος την Τετάρτη 5-6-2013,  ενώ δ) εγκρίνει την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου στο Ενεργειακό Κέντρο Λαμίας την Τετάρτη 12-6-2013. Επίσης δεν εγκρίθηκε η ικανοποίηση του αιτήματός της ανωτέρω εταιρίας για δημοσιοποίηση της προσκλήσεως της ανωτέρω εκδήλωσης μέσω του πληροφοριακού συστήματος του Επιμελητηρίου  στα μέλη μας.
3) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάβαση εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας α) στην ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος (Βόλος 25 Μαΐου 2013) και β) στην εκδήλωση απονομής των «Βραβείων ΕΒΕΑ 2013» ( Αθήνα 12-6-2013).

α)  Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το Επιμελητήριό μας εκπροσωπήσει στην ανωτέρω εκδήλωση ο Πρόεδρος κ. Διαμαντάρας εγκρίνοντας την μετάβασή του στον Βόλο  καθώς επίσης και τα έξοδα (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση, ξενοδοχείο) που θα προκύψουν. 
β)  Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το Επιμελητήριό μας εκπροσωπήσει στην ανωτέρω εκδήλωση ο Πρόεδρος κ. Διαμαντάρας εγκρίνοντας την μετάβασή του στην Αθήνα  καθώς επίσης και τα έξοδα (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση, ξενοδοχείο) που θα προκύψουν. 
4) Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της σχετικής επιταγής μηνός  Μαΐου 2013.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν απο αρ 223 εως 267 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν τις δαπάνες της συνημμένης κατάστασης καθώς τις δαπάνες που θα προκύψουν έως το τέλος του μήνα για εγκεκριμένες μεταβάσεις μελών της Διοίκησης ή επιστροφή συνδρομών ή την εξόφληση λοιπών παγίων λογαριασμών ή άλλες δαπάνες του Επιμελητηρίου μας.
5) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


-Ενημερώθηκε η  ΔΕ για το επιπλέον κόστος που υπήρξε α) για την μεταφορά και αντικατάσταση της μονάδας ενός κλιματιστικού μηχανήματος που παρουσίασε βλάβη καθώς επίσης και β) για την συμπλήρωση των μηχανημάτων με 3 κιλά FREON κόστη τα οποία δεν συμπεριλαμβάνονταν στην οικονομική προσφορά του κ. Σταυρόπουλου Ηλία για την συντήρηση των κλιματιστικών του Επιμελητηρίου μας για το τρέχον έτος που εγκρίθηκε με την με αρ. 19/14-5-2013 της ΔΕ. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και τις επιπλέον δαπάνες που χρειάστηκε να γίνουν για την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων μας .
-Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ ότι θα πρέπει να οριστεί Υπεύθυνος Έργου – Επικοινωνίας για την υλοποίηση της πράξης: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Νομό Φθιώτιδας», στην οποία συμμετέχει το Επιμελητήριο Φθιώτιδας ως εταίρος με συντονιστή εταίρο τη Φθιωτική Αναπτυξιακή και προτείνει τον συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας Χριστόφορο Παπαβασιλείου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου και ορίζει ως Υπεύθυνο Έργου – Επικοινωνίας για την υλοποίηση της πράξης: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Νομό Φθιώτιδας», στην οποία συμμετέχει το Επιμελητήριο Φθιώτιδας ως εταίρος με συντονιστή εταίρο τη Φθιωτική Αναπτυξιακή, τον συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας, κ. Χριστόφορο Παπαβασιλείου.
PAGE  
2

