ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     21ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 6η Αυγούστου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00μ.μ.
1) Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 20/29-7-2014 συνεδριάσεως της Διοικητικής Επιτροπής.  
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 20/29-7-2014 πρακτικό.
2) Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός  Αυγούστου 2014.      

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 263 έως αρ. 270 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
3) Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Ιουλίου 2014.  

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας .

4) Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων σε CD αντί του ποσού των 147,00 ευρώ στον κ. Ματσάκη, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων. 
Επίσης προς αντιμετώπιση όλων των σχετικών αιτημάτων χορήγησης στοιχείων των μελών μας από εδώ και στο εξής η ΔΕ ομόφωνα αποφασίζει τα εξής:

α) να χορηγούνται καταστάσεις των μελών μας ύστερα από προηγούμενη έγγραφη αίτηση του ενδιαφερομένου και η χρέωση για τα μέλη μας θα είναι 3,00 ευρώ για 10 σελίδες εκτυπωμένων καταστάσεων και κάθε επιπλέον σελίδα πέρα των δέκα θα χρεώνεται με 0,10 ευρώ/σελίδα, για τα μη μέλη μας η κατώτατη χρέωση θα είναι 24,00 ευρώ και κάθε επιπλέον σελίδα πέρα των 10 θα χρεώνεται με 0,15 ευρώ/σελίδα. Η χορήγηση καταστάσεων σε δισκέτα/ CD θα χρεώνεται με 147,00 ευρώ ανεξάρτητα από τον όγκο των στοιχείων των ζητούμενων καταστάσεων και από το αν ο αιτών είναι μέλος μας ή μη.
β) οι καταστάσεις θα περιέχουν τα στοιχεία επικοινωνίας των μελών μας, την διεύθυνση και το αντικείμενο της επιχείρησής τους.

γ) θα καταχωρείται ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας για την χορήγηση αυτών των στοιχείων. 

5) Έγκριση προμήθειας 80 Κουτιών των 100 με διαφάνειες τύπου LEITS με άνοιγμα από πάνω.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως ζητηθούν προσφορές από τα βιβλιοπωλεία της πόλης μας «ΜΠΕΤΣΗΣ», «ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ», «ΓΕΩΡΓΙΟΥ», «ΣΟΦΙΑΝΟΣ» ΚΑΙ «ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ» για την προμήθεια 80 κουτιών των 100 με διαφάνειες τύπου LEITS με άνοιγμα από πάνω που θα αξιολογηθούν από την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίαση της.

6) Έγκριση επιστροφής της συνδρομής έτους 2014 που πληρώθηκε διπλή φορά μέσω της Ταχυπληρωμής στο πρώην μέλος μας ΑΝΔΡΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή της συνδρομής έτους 2014, ποσού 40,96 ευρώ στο πρώην μέλος μας ΑΝΔΡΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ.
7) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιστροφή των συνδρομών των ετών 2007 έως 2013 λόγω εκπρόθεσμης διακοπής εργασιών στο πρώην μέλος μας ΞΟΙΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών των ετών 8ος/2007 έως 2013 συνολικού ποσού 256,67 ευρώ στο πρώην μέλος μας «ΞΟΙΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ».

8) Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας στις 10-10-2014 για την διοργάνωση σεμιναρίου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αντί κόστους 100,00 ευρώ παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας  την Παρασκευή 10-10-2014.

9) Ενημέρωση των μελών της ΔΕ για το Αντίγραφο κίνησης της Μερίδας μας στο Κοινό Κεφάλαιο του Ν. 2469/97.
Η ΔΕ ενημερώθηκε για το με ημερομηνία έκδοσης 7-7-2014 έγγραφο της Τράπεζας Ελλάδος σύμφωνα με το οποίο η αποτίμηση της μερίδας μας στο Κοινό κεφάλαιο του Ν. 2469/97 έχει την περίοδο από 31-3-2014 έως 30-6-2014  ως εξής:

Αποτίμηση μερίδας την 31-3-2014 

	Αξία κτήσης μερίδας 
	Τρέχουσα αξία μερίδας
	Αριθμός μεριδίων 
	Τρέχουσα τιμή μεριδίου 
	Μερίδα στο Κοινό κεφάλαιο

	892.295,24
	402.686,60
	16.726,1302
	24,0753
	0,0035%


Αποτίμηση μερίδας την 30-6-2014

	Αξία κτήσης μερίδας 
	Τρέχουσα αξία μερίδας
	Αριθμός μεριδίων 
	Τρέχουσα τιμή μεριδίου 
	Μερίδα στο Κοινό κεφάλαιο

	892.295,24
	407.411,73
	16.726,1302
	24,3578
	0,0033%


10) Ενημέρωση της ΔΕ για την έγγραφη απάντηση που λάβαμε από την Κ.Ε.Ε.Ε.  για τον διακανονισμό των οφειλόμενων ποσών σε εφαρμογή του Ν. 3419/2005. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως η Υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας προχωρήσει στην τμηματική καταβολή του οφειλόμενου ποσού σε 4 δόσεις ανά τρίμηνο προς την ΚΕΕΕ, ανάλογα και με τα ταμειακά διαθέσιμα του Επιμελητηρίου μας, ύστερα από την αποδοχή του σχετικού αιτήματός μας για διακανονισμό.

11) Ενημέρωση της ΔΕ για την διοργάνωση της διεθνούς έκθεσης ΔΕΤΡΟΠ 2015 στην Θεσσαλονίκη.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να διερευνηθεί το κόστος για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην ανωτέρω έκθεση και αφού ενημερωθεί σχετικά η ΔΕ να ενημερωθούν τα μέλη μας για εκδήλωση ενδιαφέροντος.
12) Ενημέρωση της ΔΕ για την διοργάνωση της «Ρουμελιώτικης εμποροπανήγυρης» από  την ΠΕΛ.

Ο κ. Πρόεδρος θέτει υπόψη της ΔΕ:

α) το με αρ. 400/16-7-2014 έγγραφο της ΠΕΛ προς το Επιμελητήριό μας, β) το από 23-7-2014 Υπόμνημα του Δημάρχου Λαμιέων κ. Κοτρωνιά που κατατέθηκε στα πλαίσια της συνάντησης - συζήτησης που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία μας, γ) το με αρ. 86/28-7-2014 έγγραφο του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας – 8ο Περιφερειακό τμήμα Κεντρικής Στερεάς, δ) το με αρ. 1035/30-7-2014 έγγραφο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας – Τμήμα Ανατολικής Στερεάς προς την ΠΕΛ και ε) το με αρ. 392/9-7-2014 έγγραφο της ΠΕΛ προς τον Δήμο Λαμιέων. 
Αναφέρει επίσης στα μέλη της ΔΕ ότι ως εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στο ΔΣ της ΠΕΛ ζήτησε εγγράφως την σύγκλιση του ΔΣ της ΠΕΛ για να δοθεί η δυνατότητα στα μέλη του να επαναδιατυπώσουν τις απόψεις τους για την σχεδιαζόμενη διοργάνωση μετά και τις νεότερες εξελίξεις, πλην όμως αυτό δεν έγινε αποδεκτό από τον Πρόεδρο του ΔΣ της ΠΕΛ.
Σε συνεργασία λοιπόν με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας συντάχθηκε το κατωτέρω κείμενο «Αναφοράς – Αίτησης» το οποίο θέτει υπόψη της ΔΕ και ζητά την έγκριση για την άμεση αποστολή του στους παραλήπτες.

Το κείμενο έχει ως εξής:

ΑΝΑΦΟΡΑ-ΑΙΤΗΣΗ
Του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Επιμελητήριο Φθιώτιδας», που εδρεύει στην Λαμία, οδός Όθωνος αρ. 3 και εκπροσωπείται νόμιμα.
ΠΡΟΣ
Την Γενική Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδος, κα. Γερακούδη ως εποπτεύουσας Αρχής της Π.Ε.Λ.
ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ  ΠΡΟΣ
1.Τα μέλη του Δ.Σ του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την Επωνυμία «Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας».

2. Τον  Γενικό Γραμματέα Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης.

-----------------------------
Αξιότιμη κα Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδος,
Με το προσαγόμενο υπ’ αρ. πρωτ. 392 και από 9 Ιουλίου 2014 έγγραφο γνωστοποιήθηκε στον Δήμο Λαμιέων η απόφαση του Δ.Σ της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας να διοργανώσει Ρουμελιώτικη Εμποροπανήγυρη, το χρονικό διάστημα από 3/9/2014 έως 9/9/2014 στο χώρο της έκθεσης στο Ρουμελιώτικο χωριό.
Η ανωτέρω απόφαση είναι παράνομη και θα πρέπει να ακυρωθεί για τους πιο κάτω λόγους τους οποίους και σας αναφέρουμε:
Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, η διενέργεια εμποροπανηγύρεων ανήκει στην αποκλειστική αρμοδιότητα των δήμων. Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 79 του Ν. 3463/2006 (Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων) οι Δημοτικές Αρχές έχουν την αρμοδιότητα να κανονίζουν τους όρους και τις προϋποθέσεις για τη χρήση και λειτουργία, μεταξύ άλλων, και των εμποροπανηγύρεων παραδοσιακού ή μη χαρακτήρα, εκδίδοντας προς το σκοπό αυτό Κανονιστική Απόφαση. Μάλιστα, την έκδοση των τοπικών κανονιστικών αποφάσεων των Δήμων εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 Β περ ιv του Ν. 3582/2010 (Καλλικράτης).
Όπως επίσης καλά γνωρίζετε, ο δήμος Λαμιέων έχει από πολλά έτη σταματήσει τη διεξαγωγή εμποροπανηγύρεων στην πόλη της Λαμίας, (με απόφαση του ΔΣ Νο 256/2004 και η οποία δεν έχει αλλάξει μέχρι σήμερα) γεγονός το οποίο συνομολογεί και ο Δήμαρχος Λαμιέων Γ. Κοτρωνιάς με το από 23 Ιουλίου 2014 προσαγόμενο έγγραφο υπόμνημά του το οποίο και πρωτοκολλήθηκε στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας με αριθμό πρωτοκόλλου 7156/24-7-2014.
Από τα παραπάνω παρέπεται ότι η  Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας δεν έχει εκ του νόμου την αρμοδιότητα να διοργανώσει την σκοπούμενη Ρουμελιώτικη Εμποροπανήγυρη.
Πέραν τούτων, θα πρέπει να επισημανθεί ότι η διοργάνωση της εν λόγω Ρουμελιώτικης Εμποροπανήγυρης αντίκειται και στον ιδρυτικό σκοπό της Π.Ε.Λ.

Τα ανωτέρω, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι α) η απόφαση του Δ.Σ της Π.Ε.Λ περί διοργάνωσης της εν λόγω Ρουμελιώτικης Εμποροπανήγυρης δεν ελήφθη ούτε καν με όρους απόλυτης πλειοψηφίας και β) ότι μετά την  καλύτερη ενημέρωση των φορέων που εκπροσωπούνται στο ΔΣ της ΠΕΛ έχουν αλλάξει άποψη και εκφράζουν πλέον αρνητική θέση για τη διεξαγωγή της Ρουμελιώτικης Εμποροπανήγυρης από την Π.Ε.Λ τόσο η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΑΣ (όπως τούτο προκύπτει από την με αριθμ πρωτ 1035/30-07-2014 επιστολή του Προέδρου αυτής την οποία προσάγουμε και επικαλούμαστε) όσο και η αιρετή Περιφέρεια με δημόσια δήλωση του Αντιπεριφερειάρχη κ. Σταίκου, όλα αυτά λοιπόν δημιουργούν αναμφίβολα θέματα νομιμότητας της αποφάσεως αυτής την οποία και καθιστούν ακυρωτέα.
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ
Και με τη ρητή επιφύλαξη παντός ετέρου νομίμου δικαιώματός μας
Σας ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ τα ανωτέρω προς γνώση σας και για τις νόμιμες συνέπειες και ΑΙΤΟΥΜΕΘΑ Να επιληφθείτε του θέματος ως αρμόδια Εποπτεύουσα Αρχή της Π.Ε.Λ και ασκώντας τις προβλεπόμενες εκ του άρθρου 9 του Ν 214/1975 αρμοδιότητές σας, να προβείτε σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να μην εκτελεστεί, άλλως να ακυρωθεί η εν λόγω απόφαση του ΔΣ της Π.Ε.Λ να διοργανώσει Ρουμελιώτικη Εμποροπανήγυρη, το χρονικό διάστημα από 3/9/2014 έως 9/9/2014 στο χώρο της έκθεσης στο Ρουμελιώτικο χωριό, ως παράνομη και εντεύθεν μη σύννομη με την κείμενη νομοθεσία.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την άμεση αποστολή της ανωτέρω «Αναφοράς – Αίτησης» στους παραλήπτες. 

13) Ενημέρωση της ΔΕ για το από 15-7-2014 έγγραφο του κ. Σεραφείμ Πετρόπουλου προς τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. των Επιμελητηρίων Ευβοίας, Φθιώτιδας, Βοιωτίας, Φωκίδας και Ευρυτανίας αναφορικά με την λειτουργία του Η.Κ.Ε.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να απαντηθεί εγγράφως η επιστολή του κ. Πετρόπουλου και η απάντηση αυτή να κοινοποιηθεί σε όλα το εμπλεκόμενα Επιμελητήρια, στην οποία να τονίζουμε για μία ακόμα φορά την πρόθεσή μας να συμβάλλουμε στην διευθέτηση των προβλημάτων που έχουν προκύψει από την αδρανοποίηση τα τελευταία χρόνια της ανωτέρω Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας, επισημαίνοντας όμως τις δυσκολίες που υφίστανται δεδομένου ότι η λογιστική παρακολούθηση του Η.Κ.Ε. γινόταν από συγκεκριμένο Λογιστή και όχι από το Επιμελητήριό μας.
14) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του Ελληνο - Αμερικανικού Επιμελητηρίου για την πραγματοποίηση προγράμματος εκδηλώσεων με την συνεργασία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και του Ινστιτούτου Οικονομικής Πολιτικής του Ελληνο - Αμερικανικού Επιμελητηρίου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναλάβει ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης την προετοιμασία σχετικής εισήγησης προς την ΔΕ αναφορικά με τα οφέλη και τα διαδικαστικά της διοργάνωσης της προτεινομένης εκδήλωσης και το θέμα να έρθει στο Δ.Σ. προς λήψη απόφασης.
15) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της Ελληνικής Εταιρίας LOGISTICS (EEL) για την διοργάνωση ενημερωτικής Εσπερίδας στην Λαμία για την Εφοδιαστική Αλυσίδα. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να προχωρήσουν τα διαδικαστικά για την διοργάνωση την Τέταρτη 24 Σεπτεμβρίου 2014 ενημερωτικής Εσπερίδας στην Λαμία για την Εφοδιαστική Αλυσίδα.
16) Ενημέρωση της ΔΕ για την έγκριση χρηματοδότησης σχεδίου Μαθησιακής Κινητικότητας ΚΑ, Τομέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και κατάρτισης, Erasmus + 2014.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αποσταλεί στο ΙΚΥ η αποδοχή της υλοποίησης από το Επιμελητήριό μας του ανωτέρω προγράμματος και να οριστεί ως υπεύθυνος επικοινωνίας  ο συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας κ. Χριστόφορος Παπαβασιλείου.
17) Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 96993/8-7-2014 έγγραφο που αφορά την απόφαση του ΟΑΕΔ για την αποπληρωμή προγράμματος κατάρτισης ΛΑΕΚ για εργαζομένους σε μικρές επιχειρήσεις έτους 2012.

Η ΔΕ ενημερώθηκε για το με αρ. 96993/8-7-7-2014 έγγραφο  που αφορά την απόφαση του ΟΑΕΔ για την αποπληρωμή προγράμματος κατάρτισης ΛΑΕΚ για εργαζομένους σε μικρές επιχειρήσεις έτους 2012.

Το πρόγραμμα αυτό υλοποιήθηκε το χρονικό διάστημα από 10-2-2014 έως 25-2-2014, είχε τίτλο « Εξυπηρέτηση πελατών – Τεχνικές επικοινωνίας με τον πελάτη» και το καταβλητέο ποσό είναι 7.776,00 ευρώ εκ των οποίων 2.592,00 αφορούν δαπάνες διαχείρισης υποστήριξης και 5.184,00 δαπάνες του φορέα κατάρτισης .

Η είσπραξη του ανωτέρω ποσού θα γίνει το επόμενο διάστημα μετά την αποστολή  στον ΟΑΕΔ των σχετικών παραστατικών οπότε και θα ακολουθήσει η κατάθεση των χρημάτων στον τραπεζικό λογαριασμό που τηρούμε στην Τράπεζα Ελλάδος, ενώ σημειώνεται ότι η προμήθεια της Ε.Τ.Ε. για την κατάθεση του καταβλητέου ποσού σε οποιαδήποτε τράπεζα θα γίνεται με χρέωση του λογαριασμού του Φορέα μας. 
18) Ενημέρωση της ΔΕ για την με αρ. 141/2014 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους / Τμήμα Β’.

Η ΔΕ ενημερώθηκε για την με αρ. 141/2014 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους / Τμήμα Β’ η οποία έγινε αποδεκτή από τον Υφυπουργό Ανάπτυξης  και Ανταγωνιστικότητας.

Τα ερωτήματα που τέθηκαν είναι τα εξής:

α) Εάν κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3419/2005  είναι επιτρεπτή από τις Υπηρεσίες ΓΕΜΗ των Επιμελητηρίων η άρνηση αποδοχής και διεκπεραίωσης αιτήματος για καταχώρηση πράξης ή στοιχείου υπόχρεου σε εγγραφή στο ΓΕΜΗ λόγω ύπαρξης οφειλής σε αυτό, κατ’ εφαρμογή της παραγράφου 4 του άρθρου 4 του Ν. 2081/1992.

β) Εάν επιτρέπεται η έκδοση εγκυκλίου για την ερμηνεία και εφαρμογή των διατάξεων που διέπουν την λειτουργία του ΓΕΜΗ από άλλο όργανο, πλην της αρμόδιας υπηρεσίας της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου ή του Εποπτικού Συμβουλίου του ΓΕΜΗ.

γ) Εάν τα όργανα διοίκησης των Επιμελητηρίων είναι αρμόδια για την έκδοση εγκυκλίων οδηγιών προς τις υπηρεσίες ΓΕΜΗ αυτών για θέματα εφαρμογής της νομοθεσίας περί Γενικού Εμπορικού Μητρώου. 

Επί του πρώτου ερωτήματος το Νομικό Συμβούλιο γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία ότι:» Η ύπαρξη οφειλής προς το Επιμελητήριο, καθώς και η παράλειψη εγγραφής σε αυτό δεν αποτελούν νόμιμο λόγο άρνησης εκ μέρους των υπηρεσιών ΓΕΜΗ των Επιμελητηρίων να διεκπεραιώσουν αίτημα για καταχώριση πράξης ή στοιχείου υπόχρεου. Η διάταξη της παραγράφου 4 του άρθρου 4 του Ν. 2081/1992 δεν έχει, εν προκειμένω, εφαρμογή. Μόνη περίπτωση κατά την οποία οι υπηρεσίες αυτές οφείλουν να προεισπράξουν την επιμελητηριακή συνδρομή, είναι όταν λειτουργούν ως Υπηρεσίες μιας Στάσης, κατά το Ν. 3853/2010, για τη σύσταση εταιρείας με ιδιωτικό έγγραφο».

Επί του δεύτερου και τρίτου ερωτήματος το Νομικό Συμβούλιο γνωμοδότησε ομοφώνως ότι: «Η αρμοδιότητα για την καθοδήγηση των ως άνω υπηρεσιών με την έκδοση εγκυκλίων σχετικά με την ερμηνεία  και εφαρμογή των διατάξεων που διέπουν την λειτουργία του ΓΕΜΗ ανήκει στο εποπτεύον Υπουργείο και ασκείται, αποκλειστικά, από την αρμόδια  υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και το Εποπτικό Συμβούλιο του ΓΕΜΗ. Αντίστοιχη αρμοδιότητα δεν απονέμεται από το νόμο στα όργανα διοίκησης των Επιμελητηρίων». 

19) Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 7213/31-7-2014 έγγραφο του ΟΑΕΔ ΚΠΑ2  Λαμίας αναφορικά με την πληρωμή των ασφαλιστικών εισφορών των ωφελουμένων της Δημόσιας πρόσκλησης 7/2013 που απασχολούνται στο Επιμελητήριό μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την γνωστοποίηση στον ΟΑΕΔ Λαμίας του λογαριασμού που το Επιμελητήριό μας τηρεί στην Τράπεζα Πειραιώς, η οποία συμπεριλαμβάνεται στα Διατραπεζικά Συστήματα (ΔΙΑΣ), προκειμένου να καταβάλουν σε αυτόν το σύνολο των ασφαλιστικών εισφορών των ωφελουμένων της Δημόσιας πρόσκλησης 7/2013  που απασχολούνται στην Υπηρεσία μας.
20) Έγκριση μετάβασης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίων μας για να συμμετάσχουν α) στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ που θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη στις 5 & 6 Σεπτεμβρίου 2014 και β) στην Συνεδρίαση των Επιμελητηρίων του Δικτύου των Αδελφοποιημένων Πόλεων Ελλάδος και Πάφου της Κύπρου που θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2014.

Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Θεσσαλονίκη στις 5 και 6-9-2014 του Προέδρου κ. Διαμαντάρα και του μέλους του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ κας Καραναστάση, για να παραστούν στην  Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση τους (χιλιομετρική αποζημίωση – διόδια – ημερήσια αποζημίωση- ξενοδοχείο).
Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία αποφασίζει εγκρίνει την παραμονή του κ. προέδρου στην Θεσσαλονίκη και την Κυριακή 7-9-2014 για να παραστεί στην Συνεδρίαση των Επιμελητηρίων του Δικτύου των Αδελφοποιημένων Πόλεων Ελλάδος και Πάφου της Κύπρου, εγκρίνοντας επίσης και τις επιπλέον δαπάνες που θα προκύψουν ( ημερήσια αποζημίωση- ξενοδοχείο). 
21) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Τα μέλη της ΔΕ ενημερώθηκαν για την πορεία τόσο των γενικών εσόδων του Επιμελητηρίου μας από την αρχή του έτους έως και τα τέλη Ιουλίου 2014 όσο και για τη πορεία των εσόδων από συνδρομές μελών μας τρέχουσας και παρελθουσών χρήσεων.
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