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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 21η Ιανουαρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 15.00.
1) Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός  Ιανουαρίου 2014.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα με αρ. 7 έως 36 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν δαπάνες της συνημμένης κατάστασης καθώς και τις δαπάνες που θα προκύψουν έως το τέλος του μήνα για εγκεκριμένες μεταβάσεις μελών της Διοίκησης ή την εξόφληση λοιπών παγίων λογαριασμών ή άλλες εγκεκριμένες δαπάνες του Επιμελητηρίου μας. 

Επίσης αποφασίζει να μην αποδοθούν τα έσοδα από Υ.Μ.Σ. & ΓΕ.ΜΗ. μηνός Οκτωβρίου, Νοεμβρίου & Δεκεμβρίου 2013 στην Κεντρική Υπηρεσία ΓΕ.ΜΗ. παρά μόνο να αποδοθούν τα σχετικά έσοδα μηνός Σεπτεμβρίου 2013, καθώς επίσης να μην αποδοθεί ακόμα η 3η δόση της συνδρομής μας στην ΚΕΕ και την ΟΣΥΕ διότι τα ταμειακά υπόλοιπα αυτή την στιγμή του Επιμελητηρίου μας δεν επαρκούν. Οι δαπάνες αυτές θα εξεταστούν στο προσεχές διάστημα και ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες του Επιμελητηρίου θα ληφθεί απόφαση:
2) Έγκριση προμήθειας μιας μεταλλικής σκάλας για τις ανάγκες της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια της μεταλλικής σκάλας που χρειάζεται η υπηρεσία μας από την επιχείρηση – μέλος μας «ΑΦΟΙ ΣΤΥΛ. ΚΑΤΣΙΦΑ Ο.Ε.» εγκρίνοντας  και το κόστος που θα προκύψει.

3) Έγκριση μετάβασης του κ. Προέδρου στην Αθήνα την Παρασκευή 24-1-2014 για να παραστεί σε συνάντηση των Προέδρων των Επιμελητηρίων με θέμα: «Θέσεις και προτάσεις σχετικά με το δυσμενές οικονομικό, φορολογικό και εργασιακό καθεστώς και τη βιωσιμότητα του Επιμελητηρίων» ύστερα από σχετική πρόσκληση του Προέδρου της Κ.Ε.Ε. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αθήνα την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2014  του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Διαμαντάρα για να παραστεί στην ανωτέρω συνάντηση, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση του (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση).

4) Ενημέρωση των μελών της ΔΕ για το Αντίγραφο κίνησης της Μερίδας μας στο Κοινό Κεφάλαιο του Ν. 2469/97.


Η ΔΕ ενημερώθηκε για το αντίγραφο κίνησης της μερίδας μας στο Κοινό Κεφάλαιο από 29-11-2013 έως 31-12-2013 η οποία αποτυπώνεται σε σχετικό έγγραφο που η Τράπεζα Ελλάδος μας απέστειλε στις 10-1-2014 και όπως αναφέρεται η αποτίμηση της μερίδας μας είναι 368.734,59 ευρώ και αντιστοιχούν σε 16.503,2135 μερίδια.

5) Ενημέρωση των μελών της ΔΕ για την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2014.

Η Διοικητική Επιτροπή ενημερώθηκε ότι μας εστάλη η έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2014 από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας με τον όρο τήρησης της νόμιμης διαδικασίας για κάθε περίπτωση.

6) Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Επιμελητηρίου μας στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS + - LDV. (εισηγητές  κ. Ζάρδας, κ. Παπαβασιλείου)

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το θέμα της υποβολή πρότασης του Επιμελητηρίου μας στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων 2014 του Προγράμματος ERASMUS + έρθει προς έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.
7) Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με την εφαρμογή «e – Επιμελητήριο» με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών μας. (Εισηγητής κ. Ζάρδας)

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως προχωρήσουν όλες οι διαδικασίες του «e – Επιμελητηρίου»  έτσι ώστε να μεγιστοποιηθεί η διευκόλυνση της εξυπηρέτησης των μελών του Επιμελητηρίου μας.
8) Έγκριση αποστολής νομιμοποιητικών εγγράφων στην Τράπεζα Πειραιώς για την επανεργοποίηση του τραπεζικού λογαριασμού που είχε ανοίξει το Επιμελητήριό μας στην MILLENNIUM BANK (για την εξ’ αποστάσεως καταβολή των οφειλών, συνδρομών και τελών των μελών μας με χρήση πιστωτικής κάρτας) η οποία πλέον έχει συγχωνευτεί με την Τράπεζα Πειραιώς.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει : 
α) εγκρίνει όπως αποσταλούν στην Τράπεζα Πειραιώς τα νομιμοποιητικά έγγραφα προκειμένου να ενεργοποιηθεί εκ νέου ο τραπεζικός λογαριασμός που είχε ανοίξει το Επιμελητήριό μας στην MILLENNIUM BANK η οποία πλέον έχει συγχωνευτεί με την Τράπεζα Πειραιώς,
β) ότι τις εντολές κίνησης του ανωτέρω λογαριασμού του Επιμελητηρίου μας στην Τράπεζα Πειραιώς θα υπογράφουν α) ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία αναπληρούμενος από τον Γενικό Γραμματέα κ. Ζιάκα Νικόλαο του Γεωργίου και β) η Διοικητική Προϊσταμένη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, αναπληρούμενη από τον κ. Πισπιρίγκο Θεόδωρο του Ιωάννη, υπάλληλο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, δείγματα των υπογραφών των οποίων θα παρατεθούν στο ανωτέρω Τραπεζικό Ίδρυμα.

9) Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2014 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα:
Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 9/25-11-2013 και 10/11-12-2013 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.
Συζήτηση και λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης του Επιμελητηρίου μας στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων 2014 του Προγράμματος ERASMUS +. (εισηγητής κ. Ψειρόπουλος)

α) Ανανέωση – συγκρότηση λειτουργίας Επιτροπών - ομάδων εργασίας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2014, β) Λήψη απόφασης για την καταβολή εξόδων παράστασης στα μέλη της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Έγκριση χορήγησης έκτακτης  οικονομικής ενισχύσεως έτους 2014 : α) στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και β) στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας κατόπιν σχετικών αιτημάτων. (εισηγητής κ. Κυρίτσης). 

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος κατόπιν σχετικού αιτήματος (εισηγητής κ. Κυρίτσης). 

Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
10) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αντί κόστους 100,00 ευρώ παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στο υπό σύσταση σωματείο «ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΩΡΑ –ΚΙΝΗΜΑ ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ»  την Τετάρτη 29-1-2014.

_ Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια ανταλλακτικού για την περαιτέρω επισκευή του φωτοτυπικού μηχανήματος του Επιμελητηρίου μας αναθέτοντας την εργασία στην επιχείρηση – μέλος μας «ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ Α. – ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Δ. Ο.Ε.» εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.


_Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Σαμαράς εκπροσωπήσει το Επιμελητήριό μας στην εκδήλωση της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής με θέμα «Νοτιοανατολική Φθιώτιδα – Βιοτουρισμός και νέες ευκαιρίες ανάπτυξης».
_ Έγινε ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. από τον κ. Πρόεδρο για τα όσα συζητήθηκαν στην έκτακτη συνεδρίαση της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. η οποία πραγματοποιήθηκε στις 20-1-2014 και στην οποία παραβρέθηκε.

_ Έγινε ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για το περιεχόμενο της «Αναφοράς – Αίτησης» του κ. Γεώργιου Παλαμιώτη, Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρίας «ΕΚΔΟΤΙΚΗ – ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.»  μέλους του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με Α.Μ. 15584, προς την Διευθύντρια του Επιμελητηρίου η οποία έλαβε αρ. πρωτ. 730/21-1-2014.
Αφού έγινε το Πρακτικό αυτό, υπογράφεται._
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