ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 2α  Ιουνίου 2017, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 10,00 π.μ.
1. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί δράσεως φύτευσης στο πάρκο Λουτρών Υπάτης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα

αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Γενικού Γραμματέα κ. Ζιάκα για την φύτευση μέρους του πάρκου των Λουτρών Υπάτης με δαπάνες του Επιμελητηρίου μας.

Ακολούθως εγκρίνει:  
α) την προμήθεια 50 φυτών τριανταφυλλιάς από την επιχείρηση μέλος μας ΡΩΜΑΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ  αντί του ποσού των (300,00 +72,00 =) 372,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και 
β) την κατασκευή από την επιχείρηση μέλος μας ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. 2 μεταλλικών ταμπελών με ποδαράκια στήριξης  σε διάσταση 20 εκ. Χ 30 εκ. και εκτύπωση σε πλαστικό βινύλιο αδιάβροχο, τετράχρωμα   αντί του ποσού των (24,00 + 5,76 =) 29,76 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 401,76 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0899 «Λοιπές δαπάνες» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

2. Ενημέρωση της ΔΕ για το από 25-5-2017 έγγραφο της επιχείρησης μέλος μας ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ αναφορικά με την προμήθεια λογισμικού WINDOWS και λήψη απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει:

α) την ανωτέρω πρόταση του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας για την προμήθεια των  ζητούμενων δύο τεμαχίων  Windows από την επιχείρηση – μέλος μας «Cosmobyte ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ» αντί του ποσού των (130 Χ2 =) 260,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  
 β) την συμπληρωματική δέσμευση ποσού 40,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας  στον ΚΑΕ 7123 Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών και βοηθητικών μηχανών για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.
3. Ενημέρωση της ΔΕ για το από 30-5-2017 έγγραφο της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος (ΟΜΑΕ) αναφορικά με την κάλυψη από το Επιμελητήριό μας συγκεκριμένων δαπανών  του Seajets ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2017 και λήψη απόφασης
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως το θέμα εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για ενημέρωση του Σώματος και λήψη απόφασης αναφορικά με την κάλυψη από το Επιμελητήριό μας συγκεκριμένων δαπανών του Seajets ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2017 αντί απευθείας επιχορήγησης της ΟΜΑΕ.

4. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 24109/Κ1-2078/28-2-2017 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας»,

β) την σχετική απόφαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας

και προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον κατωτέρω πίνακα.
5. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των επιταγών στις 7 Ιουνίου 2017.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 24109/Κ1-2078/28-2-2017 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας»,

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας

 και προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει  όπως εκδοθούν στις 7 Ιουνίου 2017 τα από αρ. 210 έως αρ. 220 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά. 
6. Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την  Δευτέρα 12 Ιουνίου 2017 και ώρα 18.00 μ.μ. με τα παρακάτω θέματα:
1) Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 2/3-4-2017 και 3/3-5-2017 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την υποστήριξη του προγράμματος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Στρατηγικού Σχεδιασμού με τίτλο «ΚΕΡΝΑΜΕ ΕΛΛΑΔΑ» (εισηγητής κ. Διαμαντάρας).
3) Ενημέρωση του ΔΣ για το από 30-5-2017 έγγραφο της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος (ΟΜΑΕ) αναφορικά με την κάλυψη από το Επιμελητήριό μας συγκεκριμένων δαπανών  του Seajets ΡΑΛΛΥ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ 2017 αντί απευθείας επιχορήγηση της ΟΜΑΕ και λήψη απόφασης (εισηγητής κ. Διαμαντάρας).
4) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
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