ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    23ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 2α Ιουνίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ..
1. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της σχετικής επιταγής στις 3 Ιουνίου 2015.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 214 έως αρ. 217 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν δαπάνες της συνημμένης κατάστασης του Επιμελητηρίου μας. 
2. Έγκριση προμήθεια 1 τεμ.  Print cartridge HP C9730A Black για τον  εκτυπωτή HP color LaserJet 5500 της Υπηρεσίας μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως προμηθευτούμε ένα τεμάχιο συμβατό Print cartridge HP C9730A Black για τον  εκτυπωτή HP color LaserJet 5500 της Υπηρεσίας μας από την επιχείρηση – μέλος μας ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει. 
3. Διάφορα υπηρεσιακά – ανακοινώσεις.
Η κ. Δροσοπούλου ζητά την έγκριση της ΔΕ για την κατασκευή μιας ακόμη σφραγίδας με την επωνυμία του Επιμελητηρίου μας η οποία μας είναι απαραίτητη όταν χρειάζεται να προσέλθουμε με τον Οικονομικό Επόπτη σε Τράπεζες για την ανάληψη χρημάτων από τους τραπεζικούς λογαριασμούς του Επιμελητηρίου μας ή για την μεταφορά χρημάτων σε τραπεζικούς λογαριασμούς προμηθευτών μας για την εξόφληση τιμολογίων που έχουν ενταλματοποιηθεί.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή της σφραγίδας από την επιχείρηση μέλος μας «ΑΦΟΙ Ι. ΚΟΝΤΟΒΑ Ο.Ε.»  εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.
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