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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 8η Ιουνίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ.
1. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός Ιουνίου 2015.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 218 έως αρ. 228 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν δαπάνες της συνημμένης κατάστασης. 

2. Ενημέρωση της ΔΕ για το Ιδιωτικό Συμφωνητικό (παραίτησης από δικαστική δαπάνη και τόκους) μεταξύ Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του κ. Προέδρου η οποία και θα τεθεί υπόψη των μελών του ΔΣ στην συνεδρίαση του Οργάνου που ακολουθεί και θα πραγματοποιηθεί  σήμερα 8-6-2015 και ώρα 19,30 μ.μ.
3. Διάφορα υπηρεσιακά ανακοινώσεις .
Α)Έγκριση μετάβασης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Καβάλα για να παραβρεθούν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ. 
Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την με αρ. 1621/5-6-2015 πρόσκληση που λάβαμε σήμερα και έλαβε αρ. πρωτ. 4047/8-6-2015 για να παραστούν οι εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας, ήτοι ο κ. Πρόεδρος και το μέλος του ΔΣ κα Καραναστάση στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Ε. που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 20 Ιουνίου 2015 στην Καβάλα. 
Το Επιμελητήριο Καβάλας  επίσης θα πραγματοποιήσει την Παρασκευή 19-6-2015 το απόγευμα τα εγκαίνια του ανακαινισμένου κτιρίου του εντάσσοντας και αυτή την εκδήλωση στο πρόγραμμα φιλοξενίας της έκτακτης Γ.Σ. της ΚΕΕ στην έδρα του.
Ο κ. Πρόεδρος αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι σύμφωνα με ενημέρωση που είχε, η κα Καραναστάση αδυνατεί να παραβρεθεί στις εργασίες της έκτακτης ΓΣ της ΚΕΕ λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων, ενώ ο ίδιος βεβαίως και θα παραβρεθεί. 

Ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης εκδηλώνει το ενδιαφέρον όπως παραβρεθεί και ο ίδιος στις εργασίες της έκτακτης ΓΣ της ΚΕΕ στην Καβάλα.

Η κ. Δροσοπούλου ζητά από τα μέλη της ΔΕ την έγκριση για να συμμετάσχει και η ίδια στις εργασίες της ανωτέρω έκτακτης ΓΣ της ΚΕΕ, θέμα της οποίας θα αποτελέσει μεταξύ άλλων η Αναθεώρηση της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Καβάλα του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Οικονομικού Επόπτη κ. Κυρίτση και της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου μας κα Δροσοπούλου για να παραστούν στις εργασίες της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΕ,  εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση τους (χιλιομετρική αποζημίωση – διόδια  –Ξενοδοχείο -  ημερήσια αποζημίωση).
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