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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  25ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 29η Ιουνίου 2013, ημέρα Σάββατο και ώρα 10.00 π.μ.
Θέμα 1. Έγκριση μετακίνησης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος για συμμετοχή στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ, την Παρασκευή 5 Ιουλίου 2013 και ώρα 10.30 π.μ. στην Αθήνα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αθήνα για να συμμετάσχουν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του μέλους του ΔΣ και μέλους της Γ.Σ. της ΚΕΕ κας Καραναστάση και της Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κας Δροσοπούλου εγκρίνοντας επίσης και τα έξοδα (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση) που θα προκύψουν. 

Θέμα 2. Αίτημα από τον Δήμο Λοκρών για χορήγηση καταστάσεων όλων των κατηγοριών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στα όρια του Δήμου Λοκρών.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στο Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Λοκρών, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.

Θέμα 3. Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην σύσκεψη των φορέων του Δήμου Λοκρών, προκειμένου να συζητηθεί το θέμα της βιωσιμότητας της ΛΑΡΚΟ και έγκριση μετακίνησης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αταλάντη την Κυριακή 30-6-2013 του Προέδρου κ. Διαμαντάρα για να συμμετάσχει στην σύσκεψη των φορέων του Δήμου Λοκρών όπου θα συζητηθεί το θέμα της βιωσιμότητας της ΛΑΡΚΟ, εγκρίνοντας επίσης και τα έξοδα (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση) που θα προκύψουν.
Θέμα 4. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών με ημερομηνία 04/07/2013.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν απο αρ. 323 εως 337 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
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