ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     25ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 19η Ιουνίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ.
1. Έγκριση κατασκευής «Ταμπέλας» με την επωνυμία και το σήμα του Επιμελητηρίου μας που θα τοποθετηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση στην επιχείρηση μέλος μας ΜΠΑΙΚΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ της κατασκευής «Ταμπέλας» με την επωνυμία και το σήμα του Επιμελητηρίου μας που θα τοποθετηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας αντί του ποσού των 640,00 ευρώ συν ΦΠΑ .
Επίσης εγκρίνει όπως γίνει δέσμευση στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας του συνολικού ποσού των ευρώ 793,60 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στον ΚΑΕ 0899 «Λοιπές Δαπάνες» για την κάλυψη των σχετικών δαπανών.
2. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προβολή σε Μ.Μ.Ε.  του Φεστιβάλ ΚΕΡΝΑΜΕ ΕΛΛΑΔΑ που θα διοργανωθεί στην πόλη μας με την στήριξη του Επιμελητηρίου μας. 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. Προέδρου για την ανάθεση στις ανωτέρω επιχειρήσεις μέλη μας αντί των ως ανωτέρω συγκεκριμένων ποσών, της προβολής του Φεστιβάλ ΚΕΡΝΑΜΕ ΕΛΛΑΔΑ που θα διοργανωθεί στην πόλη μας με την στήριξη του Επιμελητηρίου μας προς ενημέρωση των μελών του Επιμελητηρίου μας. 

Δίνει εντολή στην Υπηρεσία να αποστείλει σχετική επιστολή στους ανωτέρω προκειμένου να έχουμε την αποδοχή από μέρους τους του προτεινόμενου κόστους για την προβολή.

Επίσης εγκρίνει όπως γίνει δέσμευση στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας του συνολικού ποσού συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, των (1.500,00 + 1.500,00 + 500,00 + 500,00 +300,00 +500,00 +500,00 +250,00 +250,00 =) 5.800,00 ευρώ στον ΚΑΕ 0851 «Διαφημίσεις και δημοσιεύσεις» για την κάλυψη των σχετικών δαπανών.
3. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 24109/Κ1-2078/28-2-2017 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας»,

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας

και προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον κατωτέρω πίνακα.
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