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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     26ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 16η Ιουλίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.30μ.μ.
Θέμα 1.  Έγκριση των Πρακτικών της προηγούμενης συνεδριάσεως της Διοικητικής Επιτροπής  25/29-6-2013.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 25/29-6-2013 πρακτικό.
Θέμα 2. Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στο Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά και β) την αντί του ανάλογου κόστους χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην «productsgreek.com» - Ευθ. Κτενίδης, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων. 
Αναφορικά με το αίτημα του Βουλευτή Ανδρέα Λοβέρδου εγκρίνει να του σταλούν τα στοιχεία επικοινωνίας των μελών του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας, ενώ να ενημερωθεί ότι μπορεί να αντλήσει τα στοιχεία όλων των μελών του Επιμελητηρίου μας μέσω του portal μας.
Θέμα 3. Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Ιουνίου 2013.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας .

Θέμα 4. Ενημέρωση της ΔΕ για τον τελικό αριθμό των συμμετοχών μελών μας στην 47η εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ των οποίων επιδοτούμε την συμμετοχή τους σύμφωνα με απόφαση του ΔΣ (3/27-3-2013).


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει μια τελευταία προσπάθεια επικοινωνίας από την Υπηρεσία μας, τόσο τηλεφωνικής αλλά και με επιστολή με τις  ανωτέρω 2 μη ταμειακά ενήμερες επιχ/σεις, προκειμένου να προσέλθουν να πληρώσουν τις οφειλές τους για να δικαιούνται και της επιδότησης για την συμμετοχή τους στην 47η ΠΕΛ. Σε διαφορετική περίπτωση να διαγραφούν από την λίστα των προς επιδότηση μελών μας. 


Επίσης αποφασίζει να ενημερωθεί εγγράφως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας για τον αριθμό των συμμετοχών επιχειρήσεων – μελών μας που επιδοτούμε για την συμμετοχή τους στην 47η ΠΕΛ και το συνολικό οφειλόμενο ποσό που προκύπτει.
Θέμα 5. Ενημέρωση της ΔΕ για την Αγωγή που κατέθεσε η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας κατά του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για την Αγωγή που κατατέθηκε ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας από την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας, κατά του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, καθώς επίσης και για το σχετικό έγγραφο σημείωμα του Νομικού μας Συμβούλου κ. Μιχάλη Γέμελου το οποίο έχει ως εξής:
«Με το με αρ. πρωτ 9144/21-6-2013 έγγραφό σας μου απεστάλλη συνημμένα αντίγραφο της από 23/4/2013 αγωγής που κατέθεσε ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας, στρεφόμενης κατά του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, για την οποία έχει οριστεί χρόνος συζήτησης η δικάσιμος της 2/4/2015. Με την ως άνω αγωγή η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας αιτείται να υποχρεωθεί το Επιμελητήριο Φθιώτιδος να της καταβάλλει το συνολικό ποσόν των 23.004,49 Ευρώ, νομιμοτόκως, όπως αυτό λεπτομερώς αναγράφεται στο υπ’ αρ. ΤΠΥ002051/ 10-7-2008 τιμολόγιο το οποίο εμπεριέχεται στην αγωγή ταύτη. H ανωτέρω αγωγή έχει επιδοθεί νομότυπα και εμπρόθεσμα, είναι παραδεκτή και νόμο βάσιμη και συνεπώς θα πρέπει να ερευνηθεί το ουσία βάσιμο αυτής, δηλ εάν τα ιστορούμενα γεγονότα είναι αληθή ή όχι.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Σας ενημερώνω ότι κατά την εκδίκαση της ως άνω αγωγής θα πρέπει το Επιμελητήριο, νομίμως εκπροσωπούμενο, να παρασταθεί καταθέτοντας επί της έδρας του δικαστηρίου φάκελο με τις σχετικές προτάσεις του και εν γένει ισχυρισμούς και ενστάσεις του επί του αντικειμένου της διαφοράς.»
Θέμα 6. Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για την προμήθεια προγράμματος αντιβιωτικού Η/Υ για 3 έτη.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια προγράμματος προστασίας των Η/Υ του Επιμελητηρίου μας από κακόβουλο λογισμικό και ιούς από την επιχείρηση – μέλος μας «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ Δ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε σύμφωνα με την σχετική οικονομική προσφορά της επιχ/σης.
Θέμα 7. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος Συνεργαζόμενων Φορέων του Μαρτίνου Φθιώτιδας για οικονομική ενίσχυση της οικογένειας παιδιού 3 ετών το οποίο πάσχει από Λευχαιμία και πρόκειται να υποβληθεί σε μεταμόσχευση μυελού των οστών.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει όπως επιληφθεί του θέματος ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Σαμαράς προκειμένου να αναζητηθούν τρόποι προώθησης του θέματος στον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνη Γεωργιάδη έτσι ώστε να διευκολυνθεί η οικογένεια του πάσχοντος παιδιού.
Θέμα 8. Ενημέρωση – συζήτηση για το κούρεμα των αποθεματικών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας (εισηγητής κ. Ζιάκας).


Ο Γενικός Γραμματέας θέτει υπόψη της ΔΕ το από 25-6-2013 έγγραφό του το οποίο έχει ως εξής:

«Με την παρούσα επιστολή θέτω τον προβληματισμό αλλά και συζήτηση στην Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας το θέμα που προκύπτει από το ΣτΕ και την απόφασή του που κρίνει συνταγματικό και νόμιμο το «κούρεμα» των ομολόγων του Δημοσίου.


Σύμφωνα με το ΑΠΕ , συνταγματικό και νόμιμο κρίθηκε από την Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας σε διάσκεψη, κεκλεισμένων των θυρών, το «κούρεμα» (PSI) των ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου που έγινε τον Μάρτιο του 2012, αναφέρει.


Θέτω προς συζήτηση άμεσα στην προσεχή μας ΔΕ, με την Νομική μας Υπηρεσία αλλά και με το δικηγορικό γραφείο του κ. Χρυσόγονου, τι μέλλει γενέσθαι με την προσφυγή μας, αλλά και με τις μελλοντικές μας ενέργειες».

Ο κ. πρόεδρος αναφέρει στην συνέχεια ότι ύστερα από επαφή που είχε με τον Νομικό μας Σύμβουλο κ. Γέμελο ενημερώθηκε ότι αυτή η πληροφόρηση υπάρχει μόνο από δημοσιογραφικές πηγές μιας που δεν έχει καθαρογραφεί η σχετική απόφαση του ΣτΕ  έτσι ώστε να γνωρίζουμε το πραγματικό περιεχόμενό της. Σε κάθε περίπτωση το Επιμελητήριό μας έχει κάνει σχετικές ενέργειες μέσω του δικηγορικού γραφείου του κ. Χρυσόγονου  και θα αναμένουμε τις εξελίξεις ενόψη της εκδίκασης της αγωγής που έχουμε ήδη υποβάλει.

Θέμα 9. Ενημέρωση της ΔΕ για έγγραφη απάντηση της ΚΕΕ στο με αρ. Κ1-864/21-6-2013 έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας αναφορικά με «Σύσταση και λειτουργία αστικών μη κερδοσκοπικών εταιριών από τα Επιμελητήρια κατά τον Ν. 2081/92, όπως ισχύει σήμερα».

Η κ. Δροσοπούλου θέτει υπόψη της ΔΕ την απάντηση της ΚΕΕ στο με αρ. Κ1-864/21-6-2013 έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας αναφορικά με «Σύσταση και λειτουργία αστικών μη κερδοσκοπικών εταιριών από τα Επιμελητήρια κατά τον Ν. 2081/92, όπως ισχύει σήμερα» .

Ο κ. Πρόεδρος αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι θα πρέπει και το Επιμελητήριό μας να διερευνήσει το θέμα σύστασης Αστικής μη Κερδοσκοπικής εταιρίας προς εξυπηρέτηση των Επιμελητηριακών σκοπών μας.
Θέμα 10 α) Έγκριση εκτύπωσης των φακέλων και της ενημερωτικής επιστολής και αποστολή αυτών προς τα μέλη μας μέσω των ΕΛΤΑ ΑΕ για το πρόγραμμα Ομαδικής Ασφάλισης των μελών μας. β) Συζήτηση και λήψη απόφασης για το άνοιγμα λογαριασμού του Επιμελητηρίου μας στην Εθνική Τράπεζα για την κατάθεση των σχετικών ποσών που αφορούν την Ομαδική Ασφάλιση των μελών του Επιμελητηρίου μας μέσω ασφαλιστηρίου συμβολαίου της «ΑΧΑ Ασφαλιστική».

Α ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την αποδοχή των εσόδων που θα προκύψουν από την ανάληψη του κόστους για την ενημέρωση των μελών μας εκ μέρους α) της «ΑΧΑ Ασφαλιστική και β) του κ. Λύτρα, αλλά και την έγκριση και ενταλματοποίηση από το Επιμελητήριο των δαπανών που θα προκύψουν για α) την παραγωγή του φακέλου και της ενημερωτικής επιστολής και β) την αποστολή αυτών στα μέλη μας μέσω των ΕΛΤΑ ΑΕ.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει το άνοιγμα λογαριασμού του Επιμελητηρίου μας στην Εθνική Τράπεζα για την κατάθεση από τα μέλη του Επιμελητηρίου μας των σχετικών ποσών που θα αφορούν την Ομαδική Ασφάλιση τους μέσω Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου της «ΑΧΑ Ασφαλιστική».
Θέμα 11. Συζήτηση και λήψη απόφασης για το κλείσιμο των τραπεζικών λογαριασμών που τηρούσε το Επιμελητήριό μας στην Τράπεζα της Ελλάδος και την Εθνική Τράπεζα για τις ανάγκες της υλοποίησης και αποπληρωμής των δαπανών του Προγράμματος 3.1 « Ενίσχυση Τοπικών ή Κλαδικών Έργων Παροχής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικού Εμπορίου σε ΜΜΕ» και επιστροφή των σχετικών επιταγών που υπάρχουν στα χέρια μας αχρησιμοποίητες.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει το κλείσιμο των ανωτέρω τραπεζικών λογαριασμών και την επιστροφή των σχετικών επιταγών που υπάρχουν στα χέρια μας αχρησιμοποίητες.
Θέμα 12. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πραγματοποίηση Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ένωσης Νέων Αγροτών (Π.Ε.Ν.Α.) τον προσεχή Σεπτέμβριο στην πόλη της Λαμίας.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει όπως αναλάβουν τα διαδικαστικά από μεριάς του Επιμελητηρίου της συνδιοργάνωσης του ανωτέρω Συνεδρίου ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης ενημερώνοντας ανάλογα και την Διοίκηση του Επιμελητηρίου. 

Επίσης η ΔΕ εγκρίνει: α) την ανάληψη του κόστους που θα προκύψει για την προμήθεια 400 τεμαχίων τσαντών οι οποίες εκτός από τα διακριτικά του συνεδρίου θα έχουν εκτυπωμένο και το λογότυπο του Επιμελητηρίου μας και θα περιέχουν τα δείγματα τοπικών προϊόντων και θα δοθούν στους συνέδρους με την λήξη του συνεδρίου. Τις τσάντες θα τις προμηθευτούμε από την επιχείρηση – μέλος μας «ΚΟΠΑΝΗΣ  ΟΕ» και τις αυτοκόλλητες ετικέτες με τους λογότυπους του Επιμελητηρίου μας και του Συνεδρίου θα τα προμηθευτούμε από την επιχείρηση – μέλος μας «ΑΓΑΜ.ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ», β) την προμήθεια από την επιχείρηση – μέλος μας «Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ – Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ Ο.Ε.» 200 τεμαχίων DVD και των ανάλογων πλαστικών θηκών και ετικετών αυτών στα οποία θα αντιγραφεί το περιεχόμενο του video clip του Επιμελητηρίου μας «Προιόντα – Επιχειρήσεις – Φυσικός πλούτος – Τουρισμός» από τον συνεργάτη μας κ. Ζάρδα.
Θέμα 13. Έγκριση αλλαγής μπαταρίας του συστήματος πυρασφάλειας λόγω φθοράς.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της αλλαγής της μπαταρίας του συστήματος πυρασφάλειας του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση «ΦΟΥΡΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ» εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει. 

Θέμα 14. Έγκριση συμμετοχής εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας σε ημερίδα του Υπουργείου Εξωτερικών και του Επίτιμου Προξενείου της Κένυας στην Ελλάδα με θέμα « Παρουσίαση των επενδυτικών και επιχειρηματικών συνεργασιών στην Κένυα» ( Αθήνα 17-7-2013).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μη συμμετάσχουν εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας στην ανωτέρω εκδήλωση. 
Θέμα 15. Ενημέρωση της ΔΕ για το στεφάνι κηδείας που στάλθηκε για τον εκλιπόντα Αποστόλη Κυριαζόπουλο πρώην μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας  και έγκριση της δαπάνης.

Η κ. Δροσοπούλου γνωρίζει στην Διοικητική Επιτροπή ότι ύστερα από εντολή του κ. Προέδρου στάλθηκε στεφάνι στην κηδεία του εκλιπόντα Αποστόλη Κυριαζόπουλου πρώην μέλους του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας η οποία έγινε στις 11-7-2013. Η αποστολή του στεφανιού έγινε από την επιχείρηση – μέλος μας « ΧΑΝΤΖΗΑΡΓΥΡΙΟΥ ΣΠ. ΙΩΑΝΝΗΣ» .
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω ενέργεια και την δαπάνη που προέκυψε. 
Θέμα 16. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας την Παρασκευή 4  και το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2013 για την πραγματοποίηση Σεμιναρίου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας κατά τις ανωτέρω ημερομηνίες.

Θέμα 17. Ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. Πρόεδρο για τα διαλαμβανόμενα στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ  κατά την συνεδρίαση της 5ης -7-2013.

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της ΔΕ για τα διαλαμβανόμενα στην από 5-7-2013 Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ  κατά την διάρκεια της οποίας δημιουργήθηκε μεγάλη ένταση μεταξύ του Προέδρου της ΚΕΕ κ. Μίχαλου και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Ανάπτυξης κ. Στ. Κομνηνού, αλλά και προέδρων Επιμελητηρίων. 
Το κύριο μέρος της συνεδρίασης της ΚΕΕ απασχόλησε το μέλλον του Επιμελητηριακού θεσμού όπου σύμφωνα με το Ψήφισμα που εξεδόθη, τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης εμμένουν στην διατήρηση των 59 Επιμελητηρίων ως ΝΠΔΔ και με διατήρηση της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων στα Μητρώα τους. 
Εκτός όμως αυτού το Σχετικό Δελτίο Τύπου που έστειλε η ΚΕΕ περιλαμβάνει και την «αποδοκιμασία» που υποτίθεται ότι υπήρξε στο πρόσωπο του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Ανάπτυξης κ. Στ. Κομνηνού, ενέργεια που είχε σαν αποτέλεσμα μια σειρά διαμαρτυριών από το σύνολο σχεδόν των Επιμελητηρίων της χώρας, γιατί ουδέποτε η θέληση της πλειοψηφίας των συμμετεχόντων στην Γ.Σ. της ΚΕΕ υπήρξε να αποδοκιμαστεί ο κ. Κομνηνός αλλά αντίθετα αυτό ήταν πρωτοβουλία του κ. Μίχαλου.

Θέμα 18. Ενημέρωση της ΔΕ για τις έγγραφες απαντήσεις που λάβαμε από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων, τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας  και την προφορική απάντηση της ΚΕΕ σε αντίστοιχα αιτήματά μας για διακανονισμό των οφειλόμενων ποσών σε εφαρμογή του Ν. 3419/2005.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως η Υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας προχωρήσει α) στην τμηματική καταβολή του οφειλόμενου ποσού σε 4 δόσεις ανά τρίμηνο προς τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας ύστερα από την αποδοχή του σχετικού αιτήματός μας για διακανονισμό, β) στην τμηματική καταβολή του οφειλόμενου ποσού προς  την ΚΕΕ σύμφωνα με την απάντηση που θα λάβουμε εντός των ημερών, αφού καθαρογραφεί η απόφαση της ΔΕ της ΚΕΕ περί μη ικανοποίησης αιτήματός μας για διακανονισμό σε 8 δόσεις ανά τρίμηνο σε βάθος 2 ετών, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην απάντηση αυτή και γ)  στην εφάπαξ καταβολή του οφειλόμενου ποσού προς τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων ύστερα από την μη αποδοχή του αιτήματος μας για διακανονισμό.

Θέμα 19. Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή λόγω ελλείψεως θεμάτων ομόφωνα αποφασίζει να μην συνεδριάσει το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου τον μήνα Ιούλιο 2013.
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