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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    26 ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 24η Ιουνίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 μ.μ.
1. Έγκριση συμμετοχής στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD) για την αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τη συμμετοχή μας στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD) για την αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας, την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, θέμα που θα συζητηθεί σε έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού μας συμβουλίου για την λήψη αποφάσεων.
2. Έγκριση συντήρησης των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει όπως η επισκευή του κλιματιστικού μηχανήματος που παρουσίασε βλάβη καθώς και η συντήρηση των λοιπών μηχανημάτων όλων των χώρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας ανατεθεί στην επιχείρηση μέλος μας ΤΣΑΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει .
3. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στις 30-6-2015 και της σχετικής επιταγής.  

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 245 έως αρ. 255 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν δαπάνες της συνημμένης κατάστασης. 

Επίσης αποφασίζει να μην αποδοθούν κρατήσεις υπέρ Κεντρικής Υπηρεσίας ΓΕ.ΜΗ. μηνός Μαΐου, Ιουνίου, Ιουλίου, Αυγούστου, Σεπτεμβρίου,  Οκτωβρίου, Νοεμβρίου & Δεκεμβρίου 2014 και Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου, Μαρτίου, Απριλίου & Μαΐου 2015, καθώς επίσης και οι συνδρομές μας προς ΚΕΕ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ, ΠΣΕ, ΣΒΘΚΕ διότι τα διαθέσιμα ταμειακά υπόλοιπα αυτή την στιγμή του Επιμελητηρίου μας δεν επαρκούν. Οι δαπάνες αυτές θα εξεταστούν στο προσεχές διάστημα και ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες του Επιμελητηρίου θα ληφθεί απόφαση.
4. Καθορισμός ημερομηνίας έκτακτης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει εκτάκτως την Πέμπτη 25 Ιουνίου 2015 και ώρα 15.00, λόγω του ότι θα πρέπει να αποστείλουμε στο Δήμο Λαμιέων την σχετική μας απόφαση το αργότερο έως 26-6-2015, με μοναδικό θέμα:
«Έγκριση συμμετοχής στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD) για την αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020.»

Επίσης δίδεται εντολή στην Υπηρεσία όπως γνωστοποιηθεί άμεσα η σχετική πρόσκληση προς τα μέλη του ΔΣ με e- mail αλλά να υπάρξει και σχετική τηλεφωνική επικοινωνία με τα μέλη του  Διοικητικού μας Συμβουλίου προκειμένου να παραβρεθούν στην έκτακτη συνεδρίαση της 25ης Ιουνίου 2015.
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