ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    26 ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 26η Αυγούστου 2016, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 10.00 π.μ.
1. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στις 31 Αυγούστου 2016.

Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 31/8/2016 τα από αρ. 328 έως αρ. 342 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
2. Έγκριση μετάβασης του κ. Προέδρου στην Αθήνα την Δευτέρα 29 Αυγούστου 2016 και ώρα 13:00 προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση ανταλλαγής απόψεων με θέμα «Απασχόληση και Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις» που θα πραγματοποιηθεί στο Υπουργείο Εργασίας κατόπιν σχετικής προσκλήσεως του Υπουργού Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Κατρούγκαλου & στη Λιβαδειά το απόγευμα της ίδιας ημέρας προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Βοιωτίας κατόπιν πρόσκλησής του.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα : α) στην Αθήνα προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση με τον Υπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Κατρούγκαλο και β) στην Λιβαδειά την ίδια ημέρα το απόγευμα προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησής του σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ  η παρούσα Απόφαση.

3. α) Ενημέρωση της ΔΕ για την ακύρωση της συμμετοχής του μέλους του ΔΣ κας Μανώλη από την αποστολή στελέχωσης του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στην 81η ΔΕΘ και β) Έγκριση της μετάβασης του κ. Προέδρου στην Δράμα την Πέμπτη 15-9-2016 προκειμένου να παραστεί σε σύσκεψη με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Δράμας.

Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την παράταση της διαμονής του Προέδρου κ. Διαμαντάρα στην πόλη της Θεσσαλονίκης ως ανωτέρω.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή έχοντας υπόψη τον Ν. 2081/92 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει: 
α) την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα στην Δράμα προκειμένου να παραβρεθεί σε σύσκεψη στο Επιμελητήριο Δράμας που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2016 και ώρα 10.00 π.μ.,

β) τροποποιεί την με αρ. 24/21-7-2016 Απόφασή της αναφορικά με την μετάβαση του κ. Προέδρου στην Θεσσαλονίκη το χρονικό διάστημα από 9 έως και 15-9-2016 προκειμένου να παραβρεθεί στις εργασίες της ΓΣ της ΚΕΕ που θα πραγματοποιηθούν παράλληλα με την 81η ΔΕΘ αλλά και να στελεχώσει το περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην 81η ΔΕΘ, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση των ανωτέρω μετακινήσεών του σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
Επίσης εγκρίνεται μετά και την ανωτέρω ακύρωση της συμμετοχής της κα Μανώλη όπως γίνει από την Υπηρεσία μας: α) συμπληρωματική Ανάληψη υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας προς συμπλήρωση αυτών της με αρ. 24/21-7-2016 Απόφασής της στον ΚΑΕ 0771 ποσού 57,30 ευρώ,  αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ η παρούσα Απόφαση και β) αποδεσμευτεί ποσό 80,00 ευρώ από τον ΚΑΕ 0772 (161/21-7-2016 σχετική ανάληψη υποχρέωσης).

4. Λήψη απόφασης ανατροπής αναλήψεων υποχρέωσης για μέρος ποσού Δεσμεύσεων.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την ανάγκη αποδέσμευσης μέρους του ποσού  που έχει ήδη δεσμευθεί με την με αρ. 161/21-7-2016 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη αποδέσμευση ποσού στον ΚΑΕ του Π/Υ έτους 2016, λόγω μη διάθεσής του για τους λόγους για τους οποίους είχε δεσμευτεί.
5. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2016 και 

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε του Επιμελητηρίου μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
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