ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    27 ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 7η Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 μ.μ.
1. Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 21/5-7-2016, 22/15-7-2016, 24/21-7-2016, 25/16-82016 και 26/26-8-2016.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 21/5-7-2016, 22/15-7-2016, 24/21-7-2016, 25/16-82016 και 26/26-8-2016 πρακτικά.
2. Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνών Ιουλίου και Αυγούστου 2016.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας.

3. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αντικατάσταση του εσωτερικού MOTER ανεμιστήρα του κλιματιστικού στο δωμάτιο του SERVER το οποίο παρουσίασε φθορά. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω προσφορά του κ. ΤΣΑΔΗΜΑ για την άμεση επισκευή του κλιματιστικού μηχανήματος το εξάρτημα του οποίου παρουσίασε «φθορά» αντί του ποσού των 120,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 120,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0887 «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

4. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του με αρ. πρωτ. 2835.2/1854/2016 εγγράφου αιτήματος του Λιμεναρχείου Στυλίδας για την δωρεά από το Επιμελητήριό μας ειδών εξοπλισμού γραφείου.  

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει απορρίπτει το αίτημα.
5. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεων συνεργασίας μας: α) με το ΚΕΚ EUROPROGRESS ΚΑΛ. ΛΑΣΠΙΑ & ΣΙΑ ΕΕ και β) με το ΚΕΚ ΑΘΗΝΑ – LE GOURMET ΤΣΕΛΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, για την υλοποίηση «Προγραμμάτων Επαγγελματικής κατάρτισης  & Εκπαίδευσης (ΛΑΕΚ)».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως το θέμα εισαχθεί προς λήψη απόφασης στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας.
6. Έγκριση μετάβασης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Θεσσαλονίκη για να συμμετάσχουν στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 10  και την Κυριακή 11/9/2016.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση της κα Καραναστάση, μέλος του Επιμελητηρίου μας που συμμετέχει στην ΓΣ της ΚΕΕ, στην Θεσσαλονίκη το χρονικό διάστημα από 9-9-2016 έως και 11-9-2016, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησης της σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ η παρούσα Απόφαση.

7. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση Ημερίδας με θέμα τα «Κόκκινα Δάνεια».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία, με τον κ. Κυρίτση να μειοψηφεί, αποφασίζει εγκρίνει την διοργάνωση Ημερίδας για τα «Κόκκινα δάνεια» στην έδρα του Επιμελητηρίου μας στην Λαμία την 1η εβδομάδα του Οκτωβρίου σε συνεργασία με την εταιρία V.P. Negotiations και ένα δεκαήμερο μετά την διοργάνωση στην Αταλάντη δεύτερης Ημερίδας για τα «Κόκκινα δάνεια» με την εταιρία Business Support Services.
8. Λήψη απόφασης ανατροπής αναλήψεων υποχρέωσης για μέρος ποσού Δεσμεύσεων.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την ανάγκη αποδέσμευσης μέρους του ποσού  που έχει ήδη δεσμευθεί με την με αρ. 167/26-8-2016 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη αποδέσμευση ποσού στον ΚΑΕ του Π/Υ έτους 2016, λόγω μη διάθεσής του για τους λόγους για τους οποίους είχε δεσμευτεί.
9. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2016 και 

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε  του Επιμελητηρίου μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
10. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός Σεπτεμβρίου 2016.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 8/9/2016 τα από αρ. 343 έως αρ. 359 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
11. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Α) Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. για το κατωτέρω έγγραφο που παραλήφθη σήμερα από την Υπηρεσία μας, το κείμενο του οποίου έχει ως εξής:
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΩΝ ΠΑ.Σ.ΕΛ
Προς Επιμελητήριο Φθιώτιδας κοιν. κον Διαμαντάρα Αλέξανδρο 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ
Ο ΠΑ.Σ.ΕΛ σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών νομών Φθιώτιδας και Ευρυτανίας υπό την αιγίδα της Π.Ο.Φ.Ε.Ε θα διοργανώσουν ημερίδα ενημερωτικού χαρακτήρα με τίτλο «Το φορολογικό σύστημα των ελαιουργείων». 
Η ημερίδα θέλουμε να πραγματοποιηθεί στην Λαμία την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016, ώρα 17¨00 – 20¨00 και σκοπό έχει να βοηθήσει τους επιχειρηματίες ελαιουργούς στην ευρύτερη περιφέρεια της Φθιώτιδας να κατανοήσουν όλες τις αλλαγές του φορολογικής νομοθεσίας, της αλλαγής καθεστώτος των αγροτών και να εναρμονιστούν σε επίπεδο οργάνωσης με το νέο φορολογικό σύστημα. 
Προσκεκλημένοι θα είναι οι ελαιουργικές επιχειρήσεις και οι λογιστές που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για τη σημασία της καλής λειτουργίας αλλά και το πώς μπορούν να συμβάλλουν στην κατανόηση των πελατών τους. 
Σε χωριστή ενότητα θα παρουσιαστούν παραδείγματα παραστατικών και εγγραφών από εφαρμογή λογισμικού ελαιουργείου σε σύνδεση με λογιστικές εφαρμογές και αυτόματη εισαγωγή των στοιχείων τους στην λογιστική. 
Στόχος μας είναι η συνεχή ενημέρωση και πληροφόρηση των μονάδων παραγωγής λαδιού για την αποτελεσματικότερη οργάνωση της διαδικασίας σε όλους τους τομείς που αφορούν την ποιότητα του ελληνικού ελαιολάδου. 
Παρακαλούμε όπως μας διαθέσετε την αίθουσα του Επιμελητηρίου και τον οπτικοακουστικό εξοπλισμό το παραπάνω διάστημα..
Για τον ΠΑΣΕΛ
Παναγιώτης Καραγιάννης  - Γενικός Διευθυντής
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως θέσουμε την διοργάνωση της ανωτέρω Ημερίδας υπό την αιγίδα και του Επιμελητηρίου μας και ως συνδιοργανωτές της, παραχωρήσουμε δωρεάν την αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας για την εκδήλωση αυτή.
Β) Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. για το κατωτέρω έγγραφο του ΙΚΑ Λαμίας που παραλήφθη σήμερα από την Υπηρεσία μας, το κείμενο του οποίου έχει ως εξής:
«Σας γνωρίζουμε ότι στις 22-9-2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00 μ.μ. θα συζητηθεί ενώπιον της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής του Υποκαταστήματός μας η κατάταξη σε ασφαλιστικές κλάσεις των μισθωτών που αμείβονται με κυμαινόμενες αποδοχές για το έτος 2017και παρακαλούμαι να ενημερώσετε τους εκπροσώπους των οργανώσεών σας προκειμένου να παραστούν και να εκφράσουν τις απόψεις τους.»
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως παραστεί στην ανωτέρω συνεδρίαση εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας το μέλος του ΔΣ κα Καραναστάση.

Γ) Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι άμεσα θα πρέπει να προβούμε στην προμήθεια - αναπαραγωγή ικανού αριθμού τεμαχίων DVD του Video clip του Επιμελητηρίου μας με θεματικές ενότητες: τοπικά προϊόντα, επιχειρήσεις, φυσικός πλούτος, τουρισμός, λόγω του ότι τα αποθέματα που είχαμε μετά την αρχική παραγωγή του σύμφωνα με την με αρ. 21/25-4-2012 απόφαση της ΔΕ έχουν πλέον εξαντληθεί.

 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως ζητηθούν σχετικές οικονομικές προσφορές  από τις επιχειρήσεις μέλη μας : α) Αγαμ. Τσακωνίτης και ΣΙΑ ΕΕ και β)  Καραντζούνης Δημήτριος του Γεωργίου οι οποίες θα αξιολογηθούν από την ΔΕ  στην επόμενη συνεδρίαση της. 
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