ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     30ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 11η Ιουλίου 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 15.00 π.μ.
1. Αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν για την προμήθεια μονάδων Η/Υ, Switch και Remote control για Powerpoint και λήψη απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως αξιολογηθούν οι ανωτέρω προσφορές από τον συνεργάτη πληροφορικής του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα που θα ενημερώσει με σχετική έκθεσή του την Διοικητική Επιτροπή προκειμένου με την σειρά της να λάβει απόφαση.

2. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη ανανέωσης της Σύμβασης για την φύλαξη και προστασία του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που λήγει την 31-7-2017.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την ανανέωση της Σύμβασής μας με την επιχείρηση – μέλος μας «ΤΣΙΜΠΟΥΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. Ι.Ε.Π.Υ.Α.» για την ανάθεση του έργου της φύλαξης – προστασίας του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για ένα (1) έτος, ήτοι από 1-8-2017 έως 31-7-2018, αντί του ποσού των (25,00 ευρώ+6,00 ΦΠΑ =) 31,00 ευρώ το μήνα, ήτοι συνολικό ετήσιο ποσό με ΦΠΑ 372,00 ευρώ.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 155,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0892 « Ασφάλιστρα και φύλακτρα ακινήτων, μεταφορικών μέσων, μηχανικού εξοπλισμού, επίπλων, χρεωγράφων κλπ» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έως το τέλος της φετινής χρονιάς ενώ για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα της Σύμβασης θα γίνει σχετική δέσμευση το επόμενο έτος και δίνει εντολή στην Υπηρεσία όπως συνταχθεί προς υπογραφή η Σύμβαση. 

3. Έγκριση μετάβασης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα στις 12/7/2017 προκειμένου να παραστούν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ στην αίθουσα «ΕΡΜΗΣ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα στην Αθήνα την Τετάρτη 12-7-2017 για να παραστεί στην έκτακτη ΓΣ της ΚΕΕ, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησης του σύμφωνα με την από 30-1-2012 Απόφαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας, ήτοι:

Μέσο μετακίνησης :Οδικώς με το Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητό του και θα καλυφθεί χιλιομετρική αποζημίωση 0,25/χλμ και το σύνολο των διοδίων,

Ημερομηνία αναχώρησης : 12-7-2017,

Ημερομηνία επιστροφής : 12-7-2017,

Ημέρες εκτός έδρας : μια (1)
Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ΚΑΕ δαπάνης : 0771 ποσό 132,50 ευρώ και 0772 ποσό 50,00 ευρώ. 

4. Ενημέρωση της Δ.Ε. σχετικά με την γνωμοδότησή – απάντησή του δικηγόρου Λαμίας κ. Βασίλειο Τσατσάνη προς την κα Μούρτζου και το κόστος εργασίας του.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει :

α) εγκρίνει το κόστος, ποσού 198,40 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, της εργασίας του Δικηγόρου Λαμίας κ. Β. Τσατσάνη για την εκπόνηση γνωμοδότησης  - απάντησης προς την κα Μούρτζου, 
β) εγκρίνει την δέσμευση ποσού 198,40 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0411 «Αμοιβές νομικών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης
και

γ) εγκρίνει όπως αποσταλεί το ανωτέρω κείμενο της απάντησης στην κ. Μούρτζου. 

5. Έγκριση χορήγησης έκτακτης οικονομικής ενισχύσεως στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας κατόπιν αιτήματός τους.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως το θέμα εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας προς λήψη απόφασης.

6. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας.
Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 24109/Κ1-2078/28-2-2017 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας»,

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας

και προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον κατωτέρω πίνακα.
7. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής & των σχετικών επιταγών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στις 24 Ιουλίου 2017.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 24109/Κ1-2078/28-2-2017 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας»,

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας

 και προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει  όπως εκδοθούν στις 24 Ιουλίου 2017 τα από αρ. 288 έως αρ. 300 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά. 
8. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

α) Έγκριση χορήγησης άδειας ανέγερσης Εμπορικής Αποθήκης στην επιχείρηση – μέλος μας  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή δύο (2) εμπορικών αποθηκών εμβαδού 160,00 μ2 και 390,00 μ2 αντίστοιχα, εντός αγροτεμαχίου συνολικής επιφάνειας 5.847,38 μ2, που βρίσκεται εκτός σχεδίου παρά παράπλευρης οδού Αθηνών-Λαμίας στην θέση «Βράχος» στην Τ.Κ. Καινούριου του Δήμου Μώλου - Αγίου Κωνσταντίνου, στην επιχείρηση – μέλος μας «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ», υπό την αίρεση ότι θα τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις (πολεοδομικές, περιβαλλοντικές κ.τ.λ.).
β) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την Προμήθεια 2 τεμαχίων OFFICE για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια 2 τεμαχίων MICROSOFT Office Home and Business 2016 Win Greek Medialess P2 από την επιχείρηση – μέλος μας «ΓΚΑΡΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» η οποία προσέφερε την τιμή του ποσού των (270,00 Χ2 =) 540,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
γ) Ορισμός αρμοδίων επικοινωνίας για την σύνταξη καταλόγων των υπόχρεων φορέων για Δήλωση Περιουσιακής Κατάστασης (Δ.Π.Κ.) και Οικονομικών Συμφερόντων (Δ.Ο.Σ.)
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση με βάση την ενημέρωση τους επί των ανωτέρω  εγγράφων, κυρίως δε του υπ.αριθμ.265Γ/1.6.2017 εγγράφου της Αρχής Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Ενέργειες που καταλήγει ως εξής: «…………..τα επιμελητήρια ως ν.π.δ.δ., αποτελούν υπόχρεους φορείς προς υποβολή καταλόγων υπόχρεων προσώπων με βάση το άρθρο 1 παρ. 3 σε συνδυασμό με την παρ. 1 περ. ι του ίδιου άρθρου του ν. 3213/03. Βάσει δε του άρθρου 1 παρ. 1 περ. ι του ν. 3213/03, όλα τα οριζόμενα πρόσωπα, είναι υπόχρεα σε δήλωση περιουσιακής κατάστασης και δήλωση οικονομικών συμφερόντων», ομόφωνα αποφασίζει όπως όλα τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής υποβάλλουν δήλωση περιουσιακής κατάστασης τα στοιχεία των οποίων θα καταχωρίσουν οι ως ανωτέρω πιστοποιημένοι χρήστες του Επιμελητηρίου στη βάση του ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ. 
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