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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     30ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 20η Ιουλίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ.
ΘΕΜΑ 1ο : Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών στις 22 Ιουλίου 2015.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 266 έως 283 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά. 

Επίσης η ΔΕ αποφασίζει όπως οι καθημερινές εισπράξεις της Υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας των προηγούμενων ημερών που είχαν κρατηθεί στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας καθώς και των επόμενων ημερών κατατεθούν στον Τραπεζικό λογαριασμό μας στην Τράπεζα Ελλάδος με αρ. 26003.
ΘΕΜΑ 2ο : Διάφορα υπηρεσιακά ανακοινώσεις.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. για το με αρ. 5752/9-7-2015 έγγραφο του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών- Εθνική Μονάδα του προγράμματος Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, που λάβαμε σήμερα και με το οποίο το ΙΚΥ μας ενημέρωσε ότι ολοκλήρωσε τη διαδικασία της ποιοτικής αξιολόγησης των υποβληθεισών αιτήσεων και κατανομής του διαθέσιμου προϋπολογισμού για την δράση ΚΑ1 στον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και επισυνάπτουν το έγγραφο ανακοίνωσης του αποτελέσματος και της αξιολόγησης αναλυτικά που έλαβε το σχέδιό μας, που έχει ως εξής:
«Θέμα: «Απόρριψη αίτησης χρηματοδότησης σχεδίου Μαθησιακης Κινητικότητας ΚΑ1, Τομέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, Erasmus+ 2015» 
Η Εθνική Μονάδα του Προγράμματος Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης σας ευχαριστεί για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων 2015 για το πρόγραμμα Erasmus+, Δράση KA1 ‘’Κινητικότητα Εκπαιδευόμενων και Προσωπικού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης’. 
Σας ενημερώνουμε ότι η αίτηση, την οποία υποβάλατε στην Υπηρεσία μας, με κωδικό αριθμό 2015-1-EL01-KA102-013213 και τίτλο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ (ΕΞΥΠΝΑ ΣΠΙΤΙΑ)» δεν εγκρίθηκε μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης και επιλογής. Η αίτησή σας αξιολογήθηκε βάσει των ευρωπαϊκών κριτηρίων ποιοτικής αξιολόγησης από εξωτερικούς αξιολογητές και το αποτέλεσμα αυτής επικυρώθηκε από την Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής (Evaluation Committee) του προγράμματος Erasmus+. 

Σας επισυνάπτουμε την αξιολόγηση που έλαβε το σχέδιό σας, προκειμένου να λάβετε γνώση για τις αδυναμίες αυτού, να εμπλουτίσετε τα θετικά στοιχεία και να υιοθετήσετε τυχόν βελτιωτικές προτάσεις σε μια μελλοντική εκδήλωση ενδιαφέροντος από το φορέα σας. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε σχετική πληροφορία και διευκρίνιση.»
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το θέμα της απόρριψης από το ΙΚΥ της ανωτέρω αίτησης του Επιμελητηρίου μας εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 27 Ιουλίου 2015 και ώρα 19.30 μ.μ.
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