ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     30ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 4η Οκτωβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ.
1. Συζήτηση και έκδοση Απόφασης Μετακίνησης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας που θα συνοδεύσουν την «Ομάδα επιχειρήσεων – μελών μας» στο Παρίσι όπου θα συμμετάσχουμε στην Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2016 σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας . (εξ αναβολής από προηγούμενη ΔΕ) 

Η Διοικητική Επιτροπή έχοντας υπόψη τον Ν. 2081/92 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει: 

α) την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα και του Οικονομικού Επόπτη κ. Κυρίτση στο Παρίσι της Γαλλίας προκειμένου συνοδέψουν την «Ομάδα επιχειρήσεων – μελών μας» που θα συμμετάσχουν στην Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2016, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της ανωτέρω μετακινήσεώς των σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015, 

β) όπως η έκδοση των Αεροπορικών εισιτηρίων για το Παρίσι και η κράτηση Ξενοδοχείου για την διανυκτέρευση του κ. Προέδρου και του κ. Οικονομικού Επόπτη στο Παρίσι γίνουν μέσω του Τουριστικού γραφείου της πόλης μας «ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ» επιχείρηση στην οποία θα καταβληθούν τα σχετικά ποσά.

Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ η παρούσα Απόφαση.

2. Λήψη απόφασης ανατροπής αναλήψεων υποχρέωσης για μέρος ποσού Δεσμεύσεων.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την ανάγκη αποδέσμευσης μέρους των ποσών  που έχουν ήδη δεσμευθεί με τις 175/7-9-2016, 178/20-9-2016 & 180/27-9-2016 Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη αποδέσμευση ποσών στους ΚΑΕ του Π/Υ έτους 2016, λόγω μη διάθεσής τους για τους λόγους για τους οποίους είχαν δεσμευτεί.
3. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2016 και 

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
4. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών στις 7 Οκτωβρίου 2016.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 7-10-2016 τα κατωτέρω από αρ. 388 έως αρ. 411 εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά.
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