ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     31ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 12η Οκτωβρίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 μ.μ.
1. Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 27/7-9-2016, 29/27-9-2016 και 30/4-10-2016.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 27/7-9-2016, 29/27-9-2016 και 30/4-10-2016 πρακτικά.
2. Σύνταξη του Προϋπολογισμού έτους 2017.  

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει τον Προϋπολογισμό Χρήσης 2017 ο οποίος αφού εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας στη συνέχεια θα υποβληθεί στο Υπουργείο  Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού προς έγκριση.
3. Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Σεπτεμβρίου 2016.  
Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας.

4. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  όπως προμηθευτούμε τα ζητούμενα είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας από την επιχείρηση – μέλος μας «ΣΠΑΘΟΥΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 100,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 1381 «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού»  για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

5. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του με αρ. πρωτ. 239/27-9-2016 αιτήματος του Συλλόγου Καταστηματαρχών Κουρέων – Κομμωτών Ν. Φθιώτιδας – Ν. Ευρυτανίας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου για την μίσθωση ενός λεωφορείου από την επιχείρηση – μέλος μας «ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» και έως του ποσού των 400,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με το οποίο θα μετακινηθούν μέχρι την Λάρισα την Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2016 τα ενδιαφερόμενα να παρακολουθήσουν το HAIR OPEN SHOW ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ μέλη μας Κουρείς και Κομμωτές.
Επίσης εγκρίνει την δέσμευση ποσού 400,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0829 «Λοιπές Μεταφορές»  για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης.

6. Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. πρωτ. Φ.ΣΤ/148978/921/23-9-2016 έγγραφο της Δ/νσης Δια βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού αναφορικά με την Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην έκθεση “Philoxenia 2016”   που θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη από 18-20/11/2016 και λήψη σχετικών αποφάσεων.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει: 

α) την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Β  Αντιπροέδρου κ. Σαμαρά και του Γενικού Γραμματέα κ. Ζιάκα στην Θεσσαλονίκη από 18 έως και 20 Νοεμβρίου 2016  για να εκπροσωπήσουν το Επιμελητήριο μας στο περίπτερο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην έκθεση “Philoxenia 2016”, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησης των σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015, 
β) όπως η κράτηση Ξενοδοχείου για την διανυκτέρευση των κ. Διαμαντάρα και κ. Ζιάκα στην Θεσσαλονίκη γίνουν μέσω του Τουριστικού γραφείου της πόλης μας «ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ»  επιχείρηση στην οποία θα καταβληθούν τα σχετικά ποσά.

 Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας (ΚΑΕ συνολικών δαπανών : 0771 ποσό 191,60 ευρώ, 0772 ποσό 360,00 ευρώ και 0775 ποσό 384,00 Ευρώ) και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ η παρούσα Απόφαση.

7. Ενημέρωση της ΔΕ για την από 3-10-2016 κοινοποίηση στην υπηρεσία μας της έγγραφης ένστασης της επιχείρησης – μέλος μας «ΓΑΚΗ ΜΑΡΙΑ» που υποβλήθηκε στα γραφεία της ΑΝΔΙΑ αναφορικά με τα με αρ. πρωτ. 2728/16-9-2016 «Αποτελέσματα ελέγχου τελικής επαλήθευσης – πιστοποίησης» υποβαλλομένης πρότασης της.

Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για το περιεχόμενο της έγγραφης ένστασης της επιχείρησης – μέλος μας «ΓΑΚΗ ΜΑΡΙΑ» την οποία υπέβαλε στα γραφεία της ΑΝΔΙΑ και κοινοποίησε και στο Επιμελητήριό μας την 3-10-2016 προκειμένου να λάβει γνώση η ΔΕ, αναφορικά με τα με αρ. πρωτ. 2728/16-9-2016 «Αποτελέσματα ελέγχου τελικής επαλήθευσης – πιστοποίησης» υποβαλλομένης πρότασης της. 
8. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας .

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2016 και 

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε του Επιμελητηρίου μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
9. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Α) Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την με αρ. πρωτ. 581/6-10-2016 αίτηση του Συλλόγου Ιδιοκτητών Συνεργείων Αυτ/των Λαμίας και Περιφέρειας (ΣΙΣΑΛ) με την οποία ζητούν την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Κυριακή 6-11-2016 προκειμένου να πραγματοποιήσουν Ημερίδα με θέμα «Φυσικό Αέριο και Αυτοκίνητο».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει όπως τεθούμε συνδιοργανωτές της εκδήλωσης που προγραμματίζεται από τον ΣΙΣΑΛ παραχωρώντας δωρεάν την αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας.

Β) Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την από 12-10-2016 αίτηση του Σωματείου Εργαζομένων στα ΕΛΤΑ Ν. Φθιώτιδας – Ευρυτανίας  με την οποία ζητούν την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας το Σάββατο 22-10-2016 προκειμένου να πραγματοποιήσουν την ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου τους.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει όπως παραχωρηθεί η αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας αντί κόστους 100,00 στο Σωματείο Εργαζομένων στα ΕΛΤΑ Ν. Φθιώτιδας – Ευρυτανίας  προκειμένου να πραγματοποιήσει την ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του.

Γ) Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την επιστολή της επιχείρησης μέλος μας  ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ LOGISTICS A.E. που μας απεστάλη και έλαβε αρ. πρωτ. 6495/23-9-2016 με την οποία η εταιρία μας γνωρίζει ότι λόγω εκτάκτων επαγγελματικών θεμάτων και υποχρεώσεων δεν θα μπορέσει να συμμετάσχει στην Δ.Ε. τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2016. 

Κατόπιν της ανωτέρω επιστολής, σε επαφή που είχε ο συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου με την Ελληνική Εταιρία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ – ENTERPRISE GREECE αναφορικά με την ακύρωση της συμμετοχής, του γνωστοποιήθηκε ότι επειδή η ακύρωση δεν έγινε έγκαιρα δεν μπορεί το Επιμελητήριό μας να μην επιβαρυνθεί το κόστος των 1.500,00 που μας αναλογούσε για την ανωτέρω συμμετοχή της επιχείρησης ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ ΑΕ, αλλά επίσης δεν μπορεί να επιστραφεί και στην επιχείρηση το ποσό των 1.244,00 ευρώ δηλαδή το δικό της μέρος για την συμμετοχή της στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και ποτών SIAL PARIS 2016.
Δ) Εγκρίθηκε κατόπιν σχετικής εισήγησης του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα η αποστολή επιστολής του Επιμελητηρίου μας προς τον Πρόεδρο του ΤΕΙ Λαμίας κ. Λάμψα  αναφορικά με την έναρξη διαβούλευσης για την από κοινού συνεργασία σε θέματα επιχειρηματικότητας και υποβολής κοινών προτάσεων ένταξης σε εθνικά διακρατικά και διεθνή προγράμματα, προτείνοντας από την μεριά μας την σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας και την ίδρυση Θερμοκοιτίδων υποστήριξης Νεοφυών Επιχειρήσεων .  

Ε) Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την με αρ. πρωτ. 3004/11-10-2016 πρόσκληση που λάβαμε από το Επιμελητήριο Τρικάλων προκειμένου να παραστούν οι εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας, ήτοι ο κ. Πρόεδρος και το μέλος του ΔΣ κα Καραναστάση στην Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Ε. που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 και το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2016 στα Τρίκαλα, ενώ την επόμενη ημέρα Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2016 το Επιμελητήριο Τρικάλων διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Η συμβολή των αρωματικών και Φαρμακευτικών φυτών στην οικονομική ανάπτυξη».
Η κ. Δροσοπούλου στην συνέχεια ζητά την έγκριση των μελών της ΔΕ προκειμένου να παραβρεθεί και εκείνη στις ανωτέρω εκδηλώσεις. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει: 

την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του μέλους του ΔΣ που συμμετέχει στην ΓΣ της ΚΕΕ κ. Καραναστάση και της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου κ. Δροσοπούλου στα Τρίκαλα  το χρονικό διάστημα από 11 έως και 13 Νοεμβρίου 2016 για να παραστούν : α) στην Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Ε. και β) στην Ημερίδα με θέμα «Η συμβολή των αρωματικών και Φαρμακευτικών φυτών στην οικονομική ανάπτυξη», εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησης των ανωτέρω προσώπων σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015,  
Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ  η παρούσα Απόφαση.

PAGE  
2

