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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    31ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 27η Ιουλίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ.
1. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του κ. Τσάμη Ηλία του Ιωάννη για την επαναφορά της εγγραφής του στα Μητρώα Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  εγκρίνει την επαναφορά της επαγγελματικής άδειας του κ. Τσάμη Ηλία του Ιωάννη και την επανεγγραφή του στα Μητρώα Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών του Επιμελητηρίου μας.
2. Έγκριση μετάβασης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Θεσσαλονίκη για να παραβρεθούν στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ που θα πραγματοποιηθεί το διήμερο 4-5/9/2015. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Θεσσαλονίκη από 4 έως 5-9-2015 του Προέδρου κ. Διαμαντάρα και της κα Καραναστάση για να παραστούν στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΕ και στα εγκαίνια της ΔΕΘ, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση τους (χιλιομετρική αποζημίωση – διόδια  –Ξενοδοχείο (1 διανυκτέρευση)  - 1 &1/2 ημερήσιας αποζημίωσης).
Επίσης εγκρίνει κατά πλειοψηφία, με τον κ. Πρόεδρο να ψηφίζει αρνητικά, την μετάβαση στην Θεσσαλονίκη από 4 έως και 5-9-2015 του Γενικού Γραμματέα κ. Ζιάκα για να παραστεί στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΕ και στα εγκαίνια της ΔΕΘ, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση του (χιλιομετρική αποζημίωση – Ξενοδοχείο (2 διανυκτερεύσεις).
3. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της σχετικής επιταγής στις 10-8-2015.  

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 284 έως 289 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν δαπάνες της συνημμένης κατάστασης. 

4. Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για την αναγόμωση των πυροσβεστήρων του Επιμελητηρίου μας.
 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει την ανάθεση της αναγόμωσης των πυροσβεστήρων του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση «FLAME STOP Ε.Π.Ε.», αντί του ποσού των 62,20 ευρώ+14,31 ΦΠΑ = 76,51 ευρώ σύμφωνα με την ανωτέρω προσφορά της επιχ/σης.
5. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η κ. Δροσοπούλου αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι σύμφωνα με τις απαντήσεις της πλειοψηφίας των μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου σε τηλεφωνική επαφή που είχε μαζί τους η υπηρεσία μας προκειμένου να τους υπενθυμίσουμε την σημερινή συνεδρίαση του ΔΣ, μας ανέφεραν ότι δεν θα μπορέσουν να παραβρεθούν στην σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων τους.

Ο κ. Πρόεδρος προτείνει στα μέλη της ΔΕ όπως αναβληθεί η σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. μιας και όπως διαφαίνεται δεν θα υπάρξει η απαιτούμενη απαρτία.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως αναβληθεί η σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. και ο χρόνος της πραγματοποίησής της θα αποφασιστεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ.
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