ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     34ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 3η Νοεμβρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10,00 π.μ.
1. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών στις 8 Νοεμβρίου 2016.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 8-11-2016 τα από αρ. 436 έως 450 χρηματικά εντάλματα.
2. Έγκριση κατασκευής ΠΑΝΟ για την Παράσταση διαμαρτυρίας των μελών του Επιμελητηρίου μας - Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών για τις αθέμιτες πρακτικές των Τραπεζών κατά την διαδικασία προώθησης Ασφαλιστηρίων συμβολαίων, που θα λάβει χώρα την Τρίτη 8 -11-2016.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει την ανάθεση στην επιχείρηση – μέλος μας «ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ» την κατασκευή ΠΑΝΟ διαστάσεων 1μΧ 3μ αντί του ποσού των 50,00 ευρώ συν ΦΠΑ σύμφωνα με προσφορά που της ζητήθηκε τηλεφωνικά.

3.  Έγκριση δεσμεύσεων ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους ,
β) την σχετική απόφαση της Δ.Ε του Επιμελητηρίου μας
και 

γ) την ανάγκη συμπληρωματικών δεσμεύσεων σε ορισμένους Κ.Α.Ε του Π/Υ μας
ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
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