ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    35ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 17η Νοεμβρίου 2016, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 10.00 π.μ.
1. Έγκριση μετάβασης της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου μας κ. Δροσοπούλου στην Λάρισα το Σάββατο 26-11-2016 προκειμένου να συμμετάσχει στην συνεδρίαση του Κ.Υ.Σ. Ν.Π.Δ.Δ. Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας του οποίου είναι τακτικό μέλος.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση της Διευθύντριας κας Δροσοπούλου στην Λάρισα το Σάββατο 26-11-2016 για να παραστεί στην συνεδρίαση του Κ.Υ.Σ. Ν.Π.Δ.Δ. Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας του οποίου είναι τακτικό μέλος, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση της μετακίνησης της σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
2. Έγκριση δεσμεύσεων ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους  

και

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας

ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
3. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της σχετικής επιταγής στις 22 Νοεμβρίου 2016.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 22-11-2016 τα από αρ. 451 έως 468 χρηματικά εντάλματα .
4.  Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης κατόπιν της με αρ. 7/31-10-2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας που ομόφωνα αποφάσισε  και ενέκρινε την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην συνδιοργάνωση του αγώνα ΡΑΛΛΥ ΛΑΜΙΑΣ 2016 (26-27/11/2016) αντί κάλυψης από το Επιμελητήριό μας δαπανών ποσού έως 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, προτείνει στα μέλη της ΔΕ όπως αναλάβουμε την κάλυψη των ακόλουθων δαπανών: α) φιλοξενίας ορισμένων εκ των επισήμων και των «Αρχόντων του Αγώνα», β) προμήθειας ειδών γραφικής ύλης και γ) κάλυψης διαφόρων μικροεξόδων (εργαλείων – υλικών) της διοργάνωσης . 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ  η παρούσα Απόφαση.
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