ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    36ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 24η  Νοεμβρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 πμ.
1. Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 01658/16-11-2016 έγγραφο της Εθνικής Τράπεζας αναφορικά με χρέωση μας για την χορήγηση Βεβαίωσης στους Ορκωτούς Λογιστές που ελέγχουν την οικ. Χρήση 2015 του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την άμεση καταβολή του ποσού των 20,00 ευρώ στην Εθνική Τράπεζα για την χορήγηση Βεβαίωσης την 30-8-2016 στους Ορκωτούς Λογιστές που ελέγχουν την οικ. Χρήση 2015 του Επιμελητηρίου μας και την ενταλματοποίηση της σχετικής δαπάνης .

2. Έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Άμφισσα την Τετάρτη 30-11-2016 και ώρα 10,30 πμ προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση αναφορικά με την συμμετοχή των Επιμελητηρίων στον φορέα «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ».

Η Διοικητική Επιτροπή έχοντας υπόψη τον Ν. 2081/92 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει: 

α) την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα στην Άμφισσα προκειμένου να παραβρεθεί σε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Φωκίδας κ. Γαζή που θα πραγματοποιηθεί εκεί την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 10.30 π.μ.,

β) τροποποιεί την με αρ. 33/24-10-2016 Απόφασή της αναφορικά με την μετάβαση του κ. Προέδρου στην Αθήνα, εγκρίνοντας επίσης τις δαπάνες που θα προκύψουν για την αποζημίωση των ανωτέρω μετακινήσεών του σύμφωνα με τον Ν. 4336/2015.
Κατά τα λοιπά ισχύει η με αρ. 33/24-10-2016 απόφασή της ΔΕ αναφορικά με τις δαπάνες αποζημίωσης της μετακινήσεως του κ. Σαμαρά στην Αθήνα στις 30-11-2016.

Επίσης εγκρίνεται να γίνουν από την Υπηρεσία μας οι σχετικές Αναλήψεις υποχρεώσεων στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σε συμπλήρωση αυτών της με αρ. 33/24-10-2016 Απόφασής της και να αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ η παρούσα Απόφαση.

3. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση του Σεμιναρίου Grow Greek Tourism Online της Google στην Λαμία με την υποστήριξη του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την διοργάνωση του Σεμιναρίου Grow Greek Tourism Online της Google στην Λαμία με την υποστήριξη του Επιμελητηρίου μας την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 18.30 μ.μ. 
4. Έγκριση δέσμευσης ποσών του Π/Υ 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους  

και

β) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας

ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει τη δέσμευση ποσών του Π/Υ έτους 2016 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα.
5. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της σχετικής επιταγής στις 30 Νοεμβρίου 2016.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της :

α) το με αρ. 43872/22-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Θεσμικών Ρυθμίσεων της Γ.Γ. Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού αναφορικά με την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2016,
β) τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και 

γ) τις σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. και του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας,

ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει όπως εκδοθούν στις 30-11-2016 τα από αρ. 469 έως αρ. 482 χρηματικά εντάλματα .
6.  Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την άμεση προμήθεια 1.000 λίτρων πετρελαίου θέρμανσης από την επιχείρηση μέλος μας «VD TRANS OIL Α.Ε.»  εγκρίνοντας και την ενταλματοποίηση του κόστους που θα προκύψει.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δέσμευση ποσού 99,20 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ 0879 «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων» για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης και την ενταλματοποίηση του σχετικού τιμολογίου της επιχείρησης μέλος μας «ΚΟΣΜΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ».
Γ) Ο κ. Πρόεδρος προτείνει στα λοιπά μέλη της ΔΕ όπως, με την ευκαιρία της πραγματοποίησης από τον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας των εκδηλώσεων της «Λευκής Νύχτας» την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου 2016, το Επιμελητήριό μας συνδράμει αυτή την δράση του Εμπορικού Συλλόγου δημιουργώντας μια ενημερωτική αφίσα που θα διανεμηθεί στα καταστήματα της πόλης μας και σχετικό banner αναρτηθεί από τοπικά ειδησεογραφικά blogs προκειμένου να υπάρξει προβολή των εκδηλώσεων πριν την ημερομηνία διεξαγωγής της «Λευκής Νύχτας» και πληροφόρηση του καταναλωτικού κοινού της περιοχής  μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει:

α) την ανωτέρω πρόταση του κ. Προέδρου για την δημιουργία, εκτύπωση, αφισοκόλληση αφισών και την ανάρτηση σχετικού ενημερωτικού banner σε τοπικά ειδησεογραφικά blogs της πόλης μας με την ευκαιρία της πραγματοποίησης των εκδηλώσεων της Λευκής Νύχτας από τον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας προς ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού
και  
β) την δέσμευση ποσού 186,00 ευρώ στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Επιμελητηρίου μας στον ΚΑΕ  0891 « Εκτυπώσεις εκδόσεις γενικά και βιβλιοδετήσεις» και  την δέσμευση ποσού 654,72 ευρώ στον ΚΑΕ 0851 «Διαφημίσεις και δημοσιεύσεις» για την κάλυψη των ανωτέρω δαπανών. 
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