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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     38ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 22α Σεπτεμβρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 10,00 π.μ.
1. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών στις 29 Σεπτεμβρίου 2015. 

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 344 έως αρ. 359 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά. 

2. Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Λοκρών.

 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Λοκρών, ως τακτικό εκπρόσωπό μας τον κ. Δημήτριο Σαμαρά του Χριστόδουλου, Β΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου μας και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Κοντογεώργο Σεραφείμ του Βασιλείου μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας.

3. Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού. 
Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει τα μέλη της ΔΕ ότι κατόπιν εντολής του κ. Προέδρου εστάλη e-mail  σε όλα τα μέλη του ΔΣ προκειμένου οι κ. Σύμβουλοι να αποστείλουν υπόψη της ΔΕ τυχόν θέματα τα οποία επιθυμούν να συζητηθούν στα πλαίσια της επόμενης συνεδρίασης του Διοικητικού μας Συμβουλίου προκειμένου να εισαχθούν στην ημερήσια διάταξη αυτής.
Ανταποκρίθηκε ο Σύμβουλος κ. Στουρνάρας Αθανάσιος που τηλεφωνικά μας ενημέρωσε ότι επιθυμεί να εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του ΔΣ το θέμα των Ασφαλιστικών Ταμείων.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 19.00 μ.μ., με τα κατωτέρω θέματα: 
1. Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 4/8-6-2015 και 5/25-6-2015 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης EUROPROGRESS «ΚΑΛ. ΛΑΣΠΙΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.» για την υλοποίηση Προγράμματος Επαγγελματικής Κατάρτισης και Εκπαίδευσης ΛΑΕΚ. (εισηγητής κ. Σαμαράς)

3. Ασφαλιστικά Ταμεία. Τοποθετήσεις – προτάσεις των μελών του ΔΣ για την επίλυση του προβλήματος. (εισηγητής κ. Στουρνάρας)

4. Ενημέρωση του ΔΣ για την απόρριψη της αίτησης χρηματοδότησης σχεδίου Μαθησιακής Κινητικότητας ΚΑ1, Τομέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και κατάρτισης , Erasmus + 2015 του Επιμελητηρίου μας με τίτλο « Εγκαταστάσεις ηλεκτρολογικών αυτοματισμών (Έξυπνα σπίτια)». (εισηγητής κ. Ψειρόπουλος)

5. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
4. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η κα Δροσοπούλου γνωρίζει στην ΔΕ ότι ενημερωθήκαμε τηλεφωνικά από το ΙΚΥ ότι η Εθνική Μονάδα του προγράμματος ERASMUS + προέβη σε αξιολόγηση της Τελικής Έκθεσης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του σχεδίου 2014-1-EL01-ΚΑ102-000633 που υλοποιήσαμε και πραγματοποιήθηκε με δυο ροές συνολικά 40 συμμετεχόντων ατόμων στην Ιταλία και θα αναμένουμε τις επόμενες ημέρες την κατάθεση στον λογαριασμό μας στην Εθνική Τράπεζα του ποσού των 17.194,00 ευρώ για την αποπληρωμή του σχεδίου. Επί αυτών θα μας αποσταλεί και σχετικό έγγραφο από το ΙΚΥ.
Από το ποσό αυτό θα πρέπει να αποπληρωθεί το υπόλοιπο 20% των σχετικών τιμολογίων της EUROMOBILITA S.R.L. και της εταιρίας ΠΑΡ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΩΝ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.  για τα οποία έχουμε καταβάλει ήδη το 80% αυτών. 

Για μεν την EUROMOBILITA S.R.L. θα πρέπει να ξεκινήσει η διαδικασία υποβολής Αιτήματος προς την Εθνική Τράπεζα έγκρισης της συναλλαγής και της αποστολής των σχετικών χρηματικών εμβασμάτων στο εξωτερικό που απαιτείται λόγω capital control, οπότε τα εντάλματα θα εκδοθούν αφού έχουμε την σχετική έγκριση από την Εθνική Τράπεζα, για δε την εξόφληση των τιμολογίων της ΠΑΡ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΩΝ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.  ζητείται η έγκριση της ΔΕ για την άμεση ενταλματοποίηση των σχετικών  δαπανών εφόσον μας κατατεθεί το ποσό των 17.194,00 ευρώ για την αποπληρωμή του σχεδίου, λόγω του ότι η ανωτέρω εταιρία μας ενοχλεί καθημερινά ζητώντας την εξόφλησή της.

 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εφόσον μας κατατεθεί το ποσό των 17.194,00 ευρώ για την αποπληρωμή του σχεδίου από το ΙΚΥ στον λογαριασμό μας στην Εθνική Τράπεζα:
α) να υποβληθεί Αίτημα προς την Εθνική Τράπεζα έγκρισης της συναλλαγής για την αποπληρωμή των τιμολογίων της EUROMOBILITA S.R.L. και 
β) να συμπεριληφθούν στα εντάλματα της 29ης Σεπτεμβρίου 2015 και αυτά που αφορούν την αποπληρωμή των τιμολογίων της εταιρίας ΠΑΡ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΩΝ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
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