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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 4η Νοεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 μ.μ.
1. Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  36/14-9-2015, 38/22-9-2015, 41/15-10-2015 και 42/19-10-2015.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 36/14-9-2015, 38/22-9-2015, 41/15-10-2015 και 42/19-10-2015 πρακτικά.
2. Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός Νοεμβρίου 2015. 

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Δ.Ε. ότι οι υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου μας έως και σήμερα έχουν ως η συνημμένη κατάσταση.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα από αρ. 401 έως αρ. 412 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν δαπάνες της συνημμένης κατάστασης. 

3. Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Οκτωβρίου 2015.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας.

4. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την «Εκθεσιακή Πολιτική» του Επιμελητηρίου μας. (εξ αναβολής από την προηγούμενη)

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως ανατεθεί στον Οικονομικό Επόπτη κ. Κυρίτση η σύνταξη προσχεδίου για την «Εκθεσιακή Πολιτική» του Επιμελητηρίου μας το οποίο θα τεθεί υπόψη της ΔΕ σε επόμενη συνεδρίασή της για οριστικοποίηση και στην συνέχεια θα τεθεί υπόψη των μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου για έγκριση.

5. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του Γεν. Γραμματέα κ. Ζιάκα για " Βράβευση Νέων Επιχειρηματιών Ν. Φθιώτιδας 2014-2015" που θα αφορά άνεργους νέους που επιχείρησαν εν μέσω κρίσης στον τομέα της παροχής υπηρεσιών, λιγότερο στον εμπορικό τομέα και στον τουριστικό κλάδο.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως ανατεθεί στον Γενικό Γραμματέα κ. Ζιάκα η επεξεργασία των σχετικών στοιχείων προκειμένου να υποβληθεί στην ΔΕ κατάσταση των μελών μας νέων επιχειρηματιών που επιχείρησαν εν μέσω κρίσης και πληρούν τις προϋποθέσεις βράβευσης η οποία θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια της ετήσιας εκδήλωσης κοπής της πρωτοχρονιάτικής πίτας του Επιμελητηρίου μας.
6. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αντικατάσταση των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στo ΔΣ της ΑΝΔΙΑ.
Η συζήτηση του θέματος αναβάλλεται για  επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε.

7. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πρόσληψη δύο Ορκωτών Ελεγκτών που θα ελέγξουν τον Ισολογισμό χρήσης 2015.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση και επιφυλάσσεται να λάβει απόφαση για την συνεργασία μας  με Εταιρία Ορκωτών ελεγκτών μετά τα όσα θα ανακοινωθούν στην ΓΣ της ΚΕΕ οπότε εκτιμάται ότι θα γνωρίζουμε σε ποιες ενέργειες θα πρέπει να προβούμε .
8. Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με την σύσταση Αναπτυξιακής Εταιρίας του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως διερευνηθούν οι προϋποθέσεις και οι απαιτούμενες διαδικασίες για την Σύσταση Αναπτυξιακής Εταιρίας του Επιμελητηρίου μας.
9. Ανασυγκρότηση των Επιτροπών - Ομάδων Εργασίας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης προτείνει στα μέλη της ΔΕ όπως εξεταστεί το επόμενο έτος 2016 η διεύρυνση των Επιτροπών - Ομάδων Εργασίας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με την συμμετοχή σε αυτές τόσο όλων των υπαλλήλων όσο και περισσότερων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. Οικονομικού Επόπτη.

10. Έγκριση συμμετοχής των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ που θα πραγματοποιηθεί στην Λάρισα στις 27 και 28 Νοεμβρίου 2015.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  αποφασίζει εγκρίνει ομόφωνα τα κατωτέρω:

α) την μετάβαση στην Λάρισα για να συμμετάσχουν στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ του Προέδρου κ. Διαμαντάρα και  του μέλους του ΔΣ και μέλους της Γ.Σ. της ΚΕΕ κας Καραναστάση, 

β) η διανυκτέρευση του κ. Προέδρου και της κα Καραναστάση για 2 βραδιές στην πόλη της Λάρισας πληρωθεί απευθείας από το Επιμελητήριό μας στο τουριστικό γραφείο «ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» στο οποίο απευθύνθηκαν για την κράτηση δωματίων και το οποίο θα εκδώσει το σχετικό τιμολόγιο προς το Επιμελητήριο Φθιώτιδας,

γ) οι λοιπές δαπάνες για την μετάβαση του κ. Προέδρου και της κα Καραναστάση  στην Λάρισα ήτοι χιλιομετρική αποζημίωση - διόδια – 2 ½ ημερήσιας αποζημίωσης θα καταβληθούν στους ίδιους, 

δ) την μετάβαση στην Λάρισα για να συμμετάσχει στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ της Διευθύντριας κα Δροσοπούλου εγκρίνοντας επίσης και την καταβολή σε αυτή των εξόδων που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή της, ήτοι: χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, 1 & 1/2 ημερήσιας αποζημίωσης, ξενοδοχείο 1 διανυκτέρευση.
11. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του Κέντρου Δια βίου μάθησης ACADEMY SKILLS  για την υποβολή και υλοποίηση χρηματοδοτούμενου έργου για την κατάρτιση και πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων καθώς και την εργασιακή και κοινωνική επανένταξη ατόμων που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες, ανέργων ή και επαπειλούμενων ανέργων στο Νομό Φθιώτιδας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει όπως το συντομότερο δυνατό προετοιμαστεί από τους δύο συνεργάτες του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα και κ. Παπαβασιλείου σχετικός φάκελος που θα συμπεριλαμβάνει όλα τα απαραίτητα στοιχεία για το Επιμελητήριο Φθιώτιδας, το προφίλ της περιοχής μας, την οικονομική κατάσταση, τους δείκτες ανεργίας της Περιφέρειας και αφού επιλεγούν σε συνεργασία των ανωτέρω με τα μέλη της ΔΕ τα σχετικά επαγγελματικά περιγράμματα να σχεδιαστεί σχετική πρόταση για την Υποβολή και υλοποίηση έργου για την «Κατάρτιση και πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων καθώς  και την εργασιακή και κοινωνική επανένταξη ατόμων που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες ανέργων ή / και επαπειλούμενων ανέργων στο Νομό Φθιώτιδας» προς έγκριση από το Υπουργείο Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού και το Υπουργείο Εργασίας.
12. Έγκριση ανανέωσης του domain name του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανανέωση του «domain-name» του Επιμελητηρίου μας για δύο έτη έως 15-1-2018 αντί του ποσού των 31,98 € με ΦΠΑ.

13. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή επιχειρηματία – μέλους του Επιμελητηρίου μας στην εκπαιδευτική εβδομάδα που συνδιοργανώνει το ΕΕΔΕΓΕ με τον Ευρωπαϊκό Φορέα Thing Young στην Αθήνα από 30 Νοεμβρίου έως 4 Δεκεμβρίου 2015.  

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανάρτηση στο site του Επιμελητηρίου μας του κατωτέρω κειμένου ανακοίνωσης για εκδήλωση ενδιαφέροντος από επιχειρήσεις – μέλη μας και σε επόμενη συνεδρίασή της θα εξεταστούν οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων για την λήψη απόφασης αναφορικά με την συμμετοχή επιχειρηματία – μέλους του Επιμελητηρίου μας στην εκπαιδευτική εβδομάδα, ήτοι:
«Ο  Ευρωπαϊκός οργανισμός Think young, the school of Entrepreneurship, σε συνεργασία με το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών (ΕΕΔΕΓΕ), οργανώνουν εκπαιδευτική εβδομάδα στην Αθήνα, από 30 Νοεμβρίου έως 4 Δεκεμβρίου 2015.

 

Η εκπαίδευση θα βασίζεται σε πρωτοποριακές μεθόδους προσέγγισης των προς εκπαίδευση θεματικών ενοτήτων και φιλοδοξεί να δώσει νέα διάσταση στη διδασκαλία και τη μετάδοση της γνώσης, πάνω στην οποία πρέπει να βασίζεται και η επιχειρηματικότητα.

 

Απευθύνονται σε άτομα που θέλουν να βελτιώσουν τις επαγγελματικές και επιχειρηματικές τους δεξιότητες, κατά προτίμηση νέους και νέες, που φιλοδοξούν να ανοίξουν τα φτερά τους στο χώρο της επιχειρηματικότητας, ή να βελτιώσουν τις ήδη υπάρχουσες γνώσεις τους προκειμένου να αναβαθμίσουν τις επιχειρήσεις τους.

 

Οι εισηγητές και εκπαιδευτές του σύγχρονου αυτού σχολείου επιχειρηματικότητας είναι επιτυχημένοι επαγγελματίες, άνθρωποι της αγοράς και επιχειρηματίες οι οποίοι μέσα από την προσωπική τους πορεία χαρτογραφούν το δρόμο προς την επιτυχία.

 

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας, μέλος του ΕΕΔΕΓΕ, προτίθεται να συμμετάσχει στην εκπαιδευτική εβδομάδα με μία εκπαιδευόμενη και καλεί τις ενδιαφερόμενες επιχειρηματίες - μέλη μας των οποίων η επιχείρηση είναι ταμειακά ενήμερη ως προς τις συνδρομές της έως το έτος 2015, να μας αποστείλουν έως την Παρασκευή 13-11-2015 την «Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την συμμετοχή τους». Η επιλογή της συμμετέχουσας θα γίνει κατόπιν κλήρωσης από τα μέλη της ΔΕ του Επιμελητηρίου μας. Ακολούθως η επιλεγείσα θα συμπληρώσει την απαιτούμενη αίτηση της διαδικτυακά, στο site: think young, entrepreneurs school».

14.  Έγκριση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες της υπηρεσίας μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια 1.700 λίτρων πετρελαίου θέρμανσης από την επιχείρηση μέλος μας «ΚΑΛΟΠΗΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»  εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.

15. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η κ. Δροσοπούλου αναφέρει στα μέλη της ΔΕ ότι ο projector της αίθουσας εκδηλώσεων του κτιρίου μας παρουσίασε βλάβη και πρέπει να επισκευαστεί άμεσα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την άμεση ανάθεση της επισκευής του ανωτέρω μηχανήματος του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση μέλος μας «ΑΡΓΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ»  εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.
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