ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ




Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    9ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 18η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00 μ.μ.
1) Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 2/15-1-2015, 5/2-2-2015, 6/5-2-2015 και 7/9-2-2015.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 2/15-1-2015, 5/2-2-2015, 6/5-2-2015 και 7/9-2-2015 πρακτικά.
2) Αξιολόγηση από την ΔΕ των προσφορών που υποβλήθηκαν για την προμήθεια ανεξάρτητων υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου, με απευθείας ανάθεση έργου ορισμένου χρόνου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα εγκρίνει την αίτηση του ενδιαφερομένου Μιχάλη Γέμελου του Βασιλείου, καθ’ ότι πληροί όλες τις προϋποθέσεις της προκήρυξης και αποφασίζει την σύναψη συνεργασίας μαζί του δίνοντας εντολή προς την υπηρεσία του Επιμελητηρίου να εκπονήσει την σχετική Σύμβαση ως εξής:

Ως  αμοιβή  για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Νομικού Συμβούλου κ. Μιχάλη Γέμελου του Βασιλείου ορίζεται στο ποσόν των 300,00 ευρώ + ΦΠΑ 23% το μήνα.  

Η συνεργασία θα έχει τη μορφή Σύμβασης προμήθειας Ανεξάρτητων υπηρεσιών και θα διαρκέσει από 1-3-2015 έως και 31-12-2015 και κατά τον Νόμο με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι και το πέρας της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου μετά από σχετική απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής.
3) Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει όπως έρθει προς συζήτηση το θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. για την έγκριση της  καταβολής της ετήσιας συνδρομής μας προς την ΚΕΕ δηλαδή ποσοστό 4% επί των συνδρομών των μελών μας βάση της Υ. Α. Κ1-810/16-4-2008 & Κ1-141/3-2-2009 και του αρ. 24 του Ν. 3419/2005.

4) Απόδοση του 3% επί των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι  όπως έρθει προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας το σχετικό θέμα ως εξής:

 α) έγκριση των ποσών που προκύπτουν για την απόδοση του 3% επί των εισπραχθέντων το έτος 2014 συνδρομών των μελών μας για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε βάση της Υ.Α. Κ1-465/28-2-2007 και του αρ. 23 του Ν. 3419/2005 
και
β) έγκριση της πρότασης της ΔΕ, για απόδοση ποσοστού 6% επί των εσόδων από τις εισπραχθείσες συνδρομές των μελών μας το έτος 2014 για την ενίσχυση των τοπικών Ομοσπονδιών μελών της ΓΣΕΒΕΕ και της ΕΣΕΕ βάση της Υ.Α. Κ1-465/28-2-2007 και του αρ. 23 του Ν. 3419/2005.

5) Ενημέρωση της ΔΕ για το περιεχόμενο της από 9-2-2015 επιστολής της Ασφαλιστικής εταιρίας ΑΧΑ αναφορικά με το Πρόγραμμα Ομαδικής ασφάλισης των μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και λήψη απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι την ανανέωση για ένα έτος ακόμη του Ομαδικού Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου  του Επιμελητηρίου μας με την εταιρία ΑΧΑ Ασφαλιστική εφόσον και η εταιρία συμφωνεί στην ασφαλιστική κάλυψη των μελών μας με τους ίδιους όρους ασφάλισης και τα ίδια ασφάλιστρα ανά ασφαλισμένο μέλος.

Επίσης αποφασίζει όπως : 

α) ζητηθεί από την ΑΧΑ να μας γνωρίσει το συντομότερο ποιοι από τους έως σήμερα συμμετέχοντες στο Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο μελών μας ενδιαφέρονται για την ανανέωση της συμμετοχής – ασφάλισής τους και για το έτος 2015, προκειμένου να μας καταβάλλουν τα αναλογούντα  ασφάλιστρα της συμμετοχής τους, 

β) για να συμμετάσχουν τα μέλη μας στο Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο και το έτος 2015 θα πρέπει να έχουν εξοφλήσει ή διακανονίσει τις οφειλόμενες προς το Επιμελητήριο συνδρομές τους τουλάχιστον έως το έτος 2014,
γ) η πληρωμή των ασφαλίστρων από τα μέλη να γίνει στο ταμείο του Επιμελητηρίου μας και όχι μέσω κατάθεσης στον Τραπεζικό μας λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα προς αποφυγή των προβλημάτων (αναντιστοιχία ασφαλίστρων και κατατεθημένων ποσών) που παρατηρήθηκαν την προηγούμενη χρονιά,
δ) την αποστολή στην ΑΧΑ Ασφαλιστική επιστολής αναφορικά με την ανανέωση του με αρ. 500838-8 Ομαδικού Ασφαλιστήριου Συμβολαίου που έχουμε συνάψει μαζί της .
6) Ενημέρωση της ΔΕ για την επιστολή της Εφημερίδας ΕΝ ΔΕΛΦΟΙΣ και λήψη απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει όπως προμηθευόμαστε την εβδομαδιαία εφημερίδα «ΕΝ ΔΕΛΦΟΙΣ»  αντί της ετήσιας συνδρομής των 150,00 ευρώ, καθώς επίσης αναγνωρίζει και τις ετήσιες συνδρομές συνολικού ποσού 450,00 ευρώ για την τριετία από 1-5-2012 έως 30-4-2015 μιας και όντως μας αποστελλόταν η ανωτέρω εφημερίδα η οποία είχε κατ΄ επανάληψη προβάλει τις δράσεις του Επιμελητηρίου μας στα φύλλα της. 
Δίδει επίσης εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθεί σχετικά η Εφημερίδα για την αποστολή του σχετικού Τιμολογίου εγκρίνοντας και την ενταλματοποίησή του.
7) Έγκριση μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα την Τετάρτη 25-2-2015 για να παραβρεθούν σε συνάντηση της ΚΕΕ με τον Υπουργό Οικονομίας Υποδομών Ναυτιλίας και Τουρισμού κ. Σταθάκη.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αθήνα την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015 του κ. Προέδρου, του Β΄Αντιπροέδρου κ. Σαμαρά και του Οικονομικού Επόπτη κ. Κυρίτση για να παραβρεθούν στην ανωτέρω συνεδρίαση του ΕΒΕΑ στην οποία θα παραβρεθεί και ο Υπουργός κ. Σταθάκης, εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση τους (χιλιομετρική αποζημίωση – διόδια – ½ ημερήσιας αποζημίωσης για τον κ. Πρόεδρο με το ΙΧ αυτοκίνητο του οποίου θα μετακινηθούν και από ½ ημερήσιας αποζημίωσης για τον κ. Σαμαρά και τον κ. Κυρίτση).
8) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης ERASMUS + για το τρέχον έτος.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την υποβολή από το Επιμελητήριό μας πρότασης με θεματικό αντικείμενο: «πράσινη δόμηση και ενέργεια» στα πλαίσια του ERASMUS+ για την επαγγελματική εκπαίδευση μελών του Επιμελητηρίου μας στο εξωτερικό.
 Επίσης αποφασίζει όπως ενημερωθεί σχετικά και το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας που θα συνεδριάσει σήμερα 18-2-2015 λόγω του επείγοντος μιας και η προθεσμία λήγει στις 4 Μαρτίου 2015 προκειμένου να έχουμε την σύμφωνη γνώμη του.
9) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια: α) μηχανογραφικών τριπλότυπων αποδείξεων είσπραξης, β) γραφικής ύλης, γ) γραφικής ύλης (μελανιών), δ) ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού και ε) αριθμομηχανής για τις ανάγκες της Υπηρεσίας του Επιμελητηρίου μας.

Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  όπως προμηθευτούμε τα 15.000 τεμ. μηχανογραφικών τριπλότυπων αποδείξεων είσπραξης που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες του Ταμείου της Υπηρεσίας μας από την επιχείρηση – μέλος μας ΤΣΙΑΒΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.

Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  όπως προμηθευτούμε τα ανωτέρω είδη γραφικής ύλης που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας από την επιχείρηση – μέλος μας ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.
Γ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  όπως προμηθευτούμε τα ανωτέρω είδη γραφικής ύλης (μελανιών) που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας από την επιχείρηση – μέλος μας Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ Γ. - ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΟΕ εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.

Δ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  όπως προμηθευτούμε τα ζητούμενα είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες της Υπηρεσίας μας από την επιχείρηση – μέλος μας ΚΟΠΑΝΗΣ Α.Ε. εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.
Ε) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι  όπως προμηθευτούμε την αριθμομηχανή την οποία χρειαζόμαστε για τις ανάγκες του Ταμείου της Υπηρεσίας μας από την επιχείρηση – μέλος μας ΤΣΑΤΣΑΝΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.

10) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Δεν υπήρξε υλικό για ανακοίνωση στα μέλη της ΔΕ προς ενημέρωσή των.
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