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Κοιν/ση: 1) Γραφείο Πρωθυπουργού






               2) Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος







    3) Επιμελητήρια της Χώρας







    4) Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

Αξιότιμε κε Πρόεδρε,



Απαντώντας στην από 18.03.10 επιστολή σας για εθελοντική συνεισφορά των μελών μας στον “Λογαριασμό Αλληλεγγύης για την απόσβεση δημοσίου χρέους” σας ενημερώνουμε, ότι στην σύσκεψη του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου μας της 26ης τρέχοντος, εξετάσαμε το θέμα και ομόφωνα αποφασίσαμε τα εξής:


Σας διαβεβαιώνουμε για την κατ’ αρχήν επιθυμία του συνόλου των Επιχειρηματιών να ανταποκριθούν στην πρωτοβουλία σας αυτή να βοηθήσουν την χώρα να παλινορθώσει την Οικονομία της. Τα μέλη των Επιμελητηρίων υφίστανται το μεγάλο μέρος,  του κόστους των λανθασμένων διοικητικών χειρισμών σε βάθος χρόνου, για τους οποίους δεν είναι αυτά υπεύθυνα. Γνωρίζουμε άλλωστε ότι, όπως στο παρελθόν, έτσι και σήμερα, τις ζημίες αναπόφευκτα θα πληρώσει ο παραγωγικός μηχανισμός της χώρας, δηλαδή, σχεδόν εξ’ ολοκλήρου, εμείς. 


Θεωρούμε όμως ότι, καμία προσπάθεια ανάτασης της Οικονομίας δεν θα βρει  συμπαραστάτες ανάμεσά μας και κατ’ επέκταση, ανάμεσα στο Λαό μας, αν δε δοθεί από την Ηγεσία μας το μήνυμα μιας νέας αρχής, με την ειλικρινή επιδίωξη κάθαρσης του συστήματος διακυβέρνησης και διοίκησης της χώρας, όχι μόνο δια της αναζητήσεως και  υποδειγματικής τιμωρίας ικανού αριθμού προσώπων, που απεδείχθησαν κραυγαλέα ανίκανα ή και διεφθαρμένα, αλλά και κυρίως, με τη νομοθέτηση και εφαρμογή κανόνων, που να αποτρέπουν την συνέχιση του προβληματικού παρελθόντος μας. 

Εκφράζουμε την απογοήτευσή μας διότι, η Πολιτική μας Ηγεσία δεν δείχνει να αντιλαμβάνεται την παραπάνω ανάγκη και αντιθέτως, μετέτρεψε μέχρι και το μηχανισμό της Βουλής, της οποίας προΐστασθε, σε εστία αδιαφάνειας, υπερβολής και σπατάλης. Αυτό είναι  το χειρότερο που θα μπορούσε να προβληθεί στις ώρες που ζούμε.

 
Το εξαιρετικό παράδειγμα των δύο μαθητών που πρόσφατα παρέδωσαν σε εσάς τις οικονομίες τους και το αναφερθέν από τον Πρωθυπουργό μας παράδειγμα, του συνταξιούχου να προσφέρει την πενιχρή του σύνταξη για την μείωση του εθνικού χρέους, θεωρούμε ότι θα έπρεπε πρώτα απ’ όλα, να συγκινήσουν και να παρακινήσουν κάποια κίνηση από τους εργαζόμενους στην Βουλή των οποίων  προΐστασθε. Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι, που όλοι γνωρίζουμε ότι στην πλειοψηφία τους είναι συνεργάτες ή συγγενείς Βουλευτών και Υπουργών, ανεξαρτήτως πολιτικών αποχρώσεων, αμείβονται σκανδαλωδώς με 16 μισθούς και αρκετές υπερωρίες, παρόλο το μεγάλο αριθμό τους και πάντα σε αντίθεση με τους υπόλοιπους εργαζομένους της Χώρας. 

Διερωτώμεθα λοιπόν, πως είναι δυνατόν να πείσουμε όλους αυτούς τους απλούς πολίτες, που κάτω από τις σημερινές δύσκολα οικονομικά συγκυρίες, καλούνται σε μείωση μισθών – επιδομάτων, σε ελαστικές μορφές εργασίας και με ένα φάσμα αβεβαιότητας και αγωνίας για το μέλλον, να πλανιέται παντού;

Με δεδομένο την αδιαμφισβήτητη καλή πρόθεση των ενεργειών σας, καθίσταται πρωταρχική ανάγκη ο πολιτικός κόσμος να αντιληφθεί ότι μπορεί να αλλάξουν οι καταστάσεις, αρκεί οι ηγέτες να είναι μπροστά, να μάχονται δίνοντας πρωτίστως το παράδειγμα, ότι έχουν συνειδητοποιήσει τις όποιες ευθύνες και λάθη των και βέβαια αυτοί που έχουν διαχειριστεί τις τύχες και τον οικονομικό πλούτο αυτής της Χώρας.


Ως Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας καλούμε τους Βουλευτές μας και τη Βουλή να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων όχι φραστικά αλλά στην πράξη. Ουδέν κρυπτόν υπό του ήλιου πλέον.




Από το Διοικητικό Συμβούλιο του

     Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
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