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Κοινοποίηση: 1) Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων 
  2) Επιμελητήρια της χώρας








  3) Βουλευτές Φθ/δας

  4) Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης
ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 
Κυρία Υπουργέ, 

Πρόσφατα ο αναπληρωτής υπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης κατέθεσε

τροπολογία που θα συμπεριληφθεί στο Φορολογικό νομοσχέδιο και αφορά στην ρύθμιση

οφειλών σε ασφαλιστικά ταμεία, την οποία κρίνουμε ως εξαιρετικά Αναγκαία και Χρήσιμη, πλην όμως χρήζει  ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ για να καταστεί εργαλείο Ανάπτυξης.
Κατ’ αρχήν δεν προβλέπει καμία μείωση των προσαυξήσεων, δηλαδή δεν μειώνεται το ανώτατο όριο του 120% με αποτέλεσμα, να εξακολουθεί να είναι όχι μόνο απάνθρωπα τοκογλυφικό αλλά και ατελέσφορο μέτρο. Σημειωτέον ότι όταν μια επιχείρηση έχει υποστεί επιβαρύνσεις της τάξης των 60% ή 80% ή και των 120% δεν σημαίνει ότι δεν πληρώνει αλλά τις περισσότερες φορές ο ρυθμός αποπληρωμών της δεν προλαβαίνει να απορροφήσει την βασική οφειλή επιβαρυνόμενη από τους εξοντωτικούς τόκους. 

Δεύτερον, η ρήτρα της ελάχιστης καταβολής στο 1.25% της συνολικής κεφαλαιοποίησης, αποδίδει αριθμό 80 δόσεων την στιγμή που προηγούμενη ρύθμιση (37 Ν.3762/15-5-2009) έδινε την δυνατότητα 90 δόσεων που πάλι όμως επιβάρυνε τις επιχειρήσεις, διότι αδόκιμα περιόριζε σε 2 τον αριθμό των δόσεων που θα μπορούσαν να μην πληρωθούν εγκαίρως ανά 12μηνο, ενώ θα έπρεπε να επέτρεπε την δυνατότητα πληρωμής υποχρεωτικά στον επόμενο μήνα χωρίς περιορισμούς. 

Σήμερα που η κρίση βαθαίνει, η Πολιτεία θα πρέπει να αποδείξει ότι έχει βιωματικές εμπειρίες,  αυξάνοντας τις δόσεις και μειώνοντας τις ανώτατες προσαυξήσεις.

Όλη η επιχειρηματική κοινότητα ζητά να επιβιώσει.    
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