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Θέμα: «Πρόσκληση σε συνάντηση εργασίας για τις Ιαματικές Πηγές»
Αξιότιμοι κύριοι,
Μετά την πρόσφατη εκδήλωση για την αξιοποίηση των Ιαματικών μας Πηγών που πραγματοποιήθηκε στα Λουτρά Υπάτης, με την επιστολή μας αυτή, θα θέλαμε να προκαλέσουμε συνάντηση εργασίας, μεταξύ όλων των εμπλεκομένων φορέων, για τη διαχείριση και αξιοποίηση του φυσικού πλούτου που διαθέτει ο Νομός μας. 
Στην προσπάθειά μας αυτή για την ανάδειξη και προώθηση του θερμαλισμού, πραγματοποιήθηκε επικοινωνία με τον κο Ζήση Αγγελίδη, Δρ. Υδρογεωλογίας Α.Π.Θ., Επιστημονικό Σύμβουλο Συνδέσμου Δήμων & Κοινοτήτων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας, μέλος Δ.Σ. Ευρωπαϊκής Ένωσης Θερμαλισμού, ο οποίος έκρινε απαραίτητη μία σε βάθος συζήτηση μεταξύ των φορέων, προκειμένου να οργανώσουμε από κοινού τις κινήσεις και τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν, για τις διαδικασίες και προϋποθέσεις ώστε να αναγνωρισθούν οι λουτροπηγές που διαθέτει η Φθιώτιδα.
Για να προγραμματίσουμε τη συνάντηση, την οποία κρίνουμε απαραίτητη και που προτείνουμε να πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας – Όθωνος 3 – στη Λαμία, θα επικοινωνήσει μαζί σας ο  Γενικός Γραμματέας του Επιμελητηρίου κος Ν. Ζιάκας για τον καθορισμό συγκεκριμένης ημερομηνίας. 
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Προς


Δήμαρχο Λαμίας κο Γ. Κοτρωνιά


Δήμαρχο Μώλου – Αγ. Κων/νου κο Ευ. Τετριμίδα


Δήμαρχο Μακρακώμης κο Ευ. Παπαευθυμίου 


Δημοτικό Σύμβουλο κο Δ. Συλεούνη 


κο Ζ.Αγγελίδη, Δρ. Υδρογεωλογίας Α.Π.Θ., Επιστημονικό Σύμβουλο Συνδέσμου Δήμων & Κοινοτήτων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας, μέλος Δ.Σ. Ευρωπαϊκής Ένωσης Θερμαλισμού 
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