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Αγαπητέ Πρόεδρε,
Σε απάντηση των από 2344/10.07.2012 και 1457/25.04.2012 εγγράφων σας, σχετικά με τις διαδικασίες υλοποίησης έργων από το ΕΣΠΑ, θα θέλαμε να σας παραθέσουμε τα εξής:
1. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης επί υπηρεσιακής κυβέρνησης, ανακοίνωσε το «πάγωμα» των κοινωνικών προγραμμάτων μέσω ΕΣΠΑ που αφορούν την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Ο λόγος οφείλεται στο γεγονός ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (καθώς και το Νότιο Αιγαίο) ανήκουν στο στόχο 2, κάτι το οποίο είναι πλασματικό καθώς η Περιφέρειά μας εμφανίζει αυξημένα ποσοστά ανεργίας Πανελλαδικά. 
Πολλές δράσεις που αφορούν κοινωνικές ενέργειες (ΤΟΠΕΚΟ,ΤΟΠΣΑ, Κοινωφελής εργασία, Βοήθεια στο σπίτι, ΚΗΦΗ, κτλ.) έχουν ήδη εγκριθεί, ενώ κάποιες άλλες βρίσκονται ήδη σε διαδικασίες αξιολόγησης. Αυτή η εξέλιξη πιθανόν να δημιουργήσει προβλήματα στις διαδικασίες υλοποίησης των έργων, καθώς ακόμα δεν είναι σίγουρο το πώς θα εξελιχθούν τα πράγματα. 
Από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει γίνει παρέμβαση για το συγκεκριμένο ζήτημα, καθώς όλες οι προκηρύξεις αρχικά, εμφάνιζαν επιλέξιμη τη Στερεά Ελλάδα για την υποβολή προτάσεων. Αυτό που διαμηνύεται από όλες τις πλευρές, είναι ότι η πορεία υλοποίησης εξελίσσεται κανονικά απλά με κάποια καθυστέρηση. Η Φθιώτιδα και κατ’ επέκταση η Στερεά Ελλάδα παρουσιάζει σημαντικές διαρθρωτικές αδυναμίες που αντανακλώνται στα υψηλά ποσοστά ανεργίας, τόσο στην συνολική ανεργία όσο και στις επιμέρους κατηγορίες ανέργων (γυναίκες, νέους, μακροχρόνια άνεργους). 
Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΕΠΑΝΑΔ), αποτελεί το κυριότερο χρηματοδοτικό εργαλείο για την υλοποίηση δράσεων εργασιακής ένταξης και κοινωνικής ενσωμάτωσης, γεγονός το οποίο αποκτά ιδιαίτερη σημασία στο πλαίσιο της οικονομικής συγκυρίας που διέπει τη χώρα μας. Επιπλέον οι άνεργοι, ανεξαρτήτως περιοχής στην οποία κατοικούν πρέπει να έχουν ίσο δικαίωμα στις ευκαιρίες για απασχόληση και κοινωνική ενσωμάτωση. 
Στο σημείο αυτό κρίνεται επιτακτική η ανάγκη να εστιάσουμε και να εξετάσουμε με ιδιαίτερη μέριμνα, κάθε δυνατό περιθώριο εξεύρεσης πόρων για τη συνέχιση των παρεμβάσεων που χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο του ΕΠΑΝΑΔ.
2. Το δεύτερο ζήτημα έχει να κάνει με τη νέα δράση για την ενίσχυση επιχειρήσεων και την επικείμενη προκήρυξη του προγράμματος ενίσχυσης των ΜΜΕ στο πλαίσιο των Περιφερειακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ. Βασικός σκοπός του πολυαναμενόμενου προγράμματος ενίσχυσης θα πρέπει να είναι η ουσιαστική βοήθεια των τοπικών μας επιχειρήσεων και η δυνατότητα ανάκαμψης στο δύσκολο οικονομικό περιβάλλον. Ήδη έχουμε γίνει δέκτες παραπόνων από τις επιχειρήσεις – μέλη μας, για την ολιγωρία και την καθυστέρηση που έχει παρατηρηθεί από πλευράς Υπουργείου, στην επίσημη προκήρυξη του προγράμματος. 
Από την πρόχειρη προδημοσίευση έως και σήμερα, ο επιχειρηματικός κόσμος αναμένει το συγκεκριμένο πρόγραμμα, προκειμένου να προβεί σε ενέργειες που θα τον βοηθήσουν να «ανασάνει» οικονομικά  και να διαμορφώσει εκείνες τις συνθήκες, που θα του επιτρέψουν να καταστούν βιώσιμες οι επιχειρήσεις. με την οικονομική ασφυξία που επικρατεί στην τοπική μας οικονομία, την έλλειψη ρευστότητας και την αδυναμία από πλευράς επιχειρήσεων προσέγγισης πηγών χρηματοδότησης, καθώς και την ολοένα αυξανόμενη ανεργία – που στην Περιφέρειά μας είναι ραγδαία -, η ουσιαστική ενίσχυση των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων κρίνεται σήμερα επιτακτική όσο ποτέ. 

Στο πλαίσιο της επιλεξιμότητας των προς ένταξη επιχειρήσεων στο πρόγραμμα, θα θέλαμε να τονίσουμε ότι θα πρέπει να κινηθεί σε αντίστοιχη βάση όπως και το πρόγραμμα του 2009 για την ενίσχυση Μικρών & πολύ Μικρών Επιχειρήσεων, μέσα από τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ, που τότε κάλυπτε μεγάλο εύρος επιχειρήσεων σε όλους τους παραγωγικούς τομείς της οικονομίας: εμπόριο, υπηρεσίες, μεταποίηση, τουρισμός. Σε κάθε περίπτωση πάντως, πιστεύουμε πως το συγκεκριμένο πρόγραμμα οφείλει να παρέχει κίνητρα για την εμψύχωση, ενημέρωση και κινητοποίηση του τοπικού πληθυσμού και την αναθέρμανση της τοπικής οικονομίας.
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