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Αγαπητέ Πρόεδρε,
Λαμβάνοντας την πρόσκληση για τη Συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, μας προκάλεσε ιδιαίτερη έκπληξη και μας στεναχώρησε πραγματικά ο χρονικός περιορισμός κατά μία ημέρα της γενικής συνέλευσης και η παντελής έλλειψη ουσιαστικών θεμάτων από αυτή.
Σε μία φάση εκρηκτική για τις επιχειρήσεις εμείς το ανώτατο όργανο των επιμελητηρίων εξαντλούμαστε σε μία  διαδικαστικού τύπου Γενική Συνέλευση.
Καταρχάς, η απουσία θεμάτων που καίνε το Ελληνικό επιχειρείν όπως το φορολογικό, τα ομόλογα, η τουριστική πολιτική, η κατάργηση της υποχρεωτικής εισφοράς του ΟΑΕΕ ,το ζήτημα των φωτοβολταικών επενδύσεων,  τα κέντρα φροντιστηρίων , οι μειώσεις τιμών των προϊόντων και δεκάδες άλλα θέματα, κρίνονται ζητήματα που πρέπει να στοχεύσουμε, συζητήσουμε και απαιτήσουμε όλοι μαζί, με μπροστάρη εσάς και την  Διοικητική Επιτροπή. 
Και κατά δεύτερον, ο χρονικός περιορισμός αυτής σε μία ημέρα που φυσικά δεν επιτρέπει τον ουσιαστικό διάλογο και αναλυτική συζήτηση των παραπάνω θεμάτων.   

Δίνεται η εντύπωση ότι καλούμαστε να παραβρεθούμε σε μια εθιμοτυπική συνάντηση παρά σε μια συνεδρίαση του ανώτατου οργάνου των Επιμελητηρίων που αν μη τι άλλο επιβάλλεται να ασχοληθεί με τα  φλέγοντα ζητήματα.

 Θεωρώντας περαιτέρω ότι με τέτοιες ενέργειες, υποβαθμίζουμε εμείς οι ίδιοι το ρόλο μας αναλισκόμενοι σε ανούσια & διαδικαστικά θέματα, ξοδεύοντας πολύτιμο χρόνο και χρήματα των μελών μας για την μετακίνηση όλων μας σε μια τέτοιου επιπέδου Γενική Συνέλευση.
Η περίοδος που διανύουμε υπαγορεύει την ανάγκη να θέσουμε «το δάκτυλο επί τον τύπον των ήλων» και να κινηθούμε με αίσθημα υψηλής ευθύνης διαισθανόμενοι τους κινδύνους και τις απειλές που ελλοχεύουν για τον Επιμελητηριακό θεσμό.   
Θεωρώ ότι είναι ανάγκη επιτέλους να γίνουμε πιο διεκδικητικοί και να απαιτήσουμε τα αυτονόητα  αναβαθμίζοντας πρώτα από όλα τον δικό μας ρόλο. 

Σας καλούμε την ύστατη αυτή στιγμή να επαναπροσδιορίσετε τον χρόνο και την θεματολογία της Γενικής μας Συνέλευσης αποδεικνύοντας ότι αφουγκράζεστε την πλειοψηφία και υποστηρίζετε την αναγκαιότητα της παρουσίας όλων μας. 
Ο Πρόεδρος
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