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Αγαπητέ Πρόεδρε,
Με αφορμή την επόμενη Γενική Συνέλευση των Επιμελητηρίων που προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί πιθανότατα το Νοέμβριο, θα ήθελα να θέσω ως πρωταρχικό και μείζον θέμα συζήτησης – πέραν των διαδικαστικών – το ζήτημα της βιωσιμότητας των Επιμελητηρίων μας.
Θεωρώ ότι τη δεδομένη χρονική στιγμή, χρειάζεται από κοινού να οργανώσουμε τις δράσεις και τις κινήσεις μας, προκειμένου να βρούμε λύση στο φλέγον ζήτημα της «επόμενης μέρας» των Επιμελητηρίων μας. 

Βασικός μας γνώμονας και απαρέγκλιτη θέση πρέπει να είναι η ομόφωνη απόφαση της έκτακτης Γ.Σ. στην Αθήνα για την υιοθέτηση από όλους μας των 3 σημείων που θεωρούμε κόκκινη γραμμή (να παραμείνουμε ΝΠΔΔ, άρση της μη υποχρεωτικότητας εγγραφής, διατήρηση 59 Επιμελητηρίων). 
Τα Επιμελητήρια ως θεσμός πρέπει συνεχίσουν να είναι Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και να μην υλοποιηθεί η δέσμευση που απορρέει από το μνημόνιο περί της μη υποχρεωτικότητας εγγραφής μελών από τον Ιανουάριο του 2015.  
Είναι δεδομένο ότι  ο εμπορικός κόσμος επιθυμεί όχι την κατάργηση αλλά την αναμόρφωση της λειτουργίας των Επιμελητηρίων, ούτως ώστε να αναβαθμιστεί το έργο τους και να διευρυνθούν οι ανταποδοτικές υπηρεσίες προς τα μέλη τους.
Αγαπητέ Πρόεδρε,

Το ζήτημα πλέον είναι ζωτικής σημασίας όπως διαφαίνεται από τη διαχείριση των καθημερινών μας εισπράξεων, και την αποκοπή μας από κάθε άλλη χρηματοδότηση από τις αποταμιεύσεις μας λόγω κουρέματος και ανταλλαγής των ομολόγων, μη μπορώντας να ανταπεξέλθουμε οι περισσότεροι στις τρέχουσες υποχρεώσεις.
 Το θέμα δεν είναι ποιος θα «πεθάνει» πρώτος με δεδομένο ότι όλοι μας ψυχορραγούμε μέρα με τη μέρα, αλλά να ενώσουμε τις δυνάμεις μας για τον κοινό σκοπό αυτόν της αναβάθμισης και της εδραίωσης των δομών μας. Έφτασε η ώρα να αποφασίσουμε «τι μέλλει γενέσθαι» με το θεσμό τον οποίο υπηρετούμε και τη στάση μας απέναντι στα όργανα λήψης τέτοιων αποφάσεων. 
Ο Πρόεδρος
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