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Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, 
Τα Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ), αποτελούν τον απαραίτητο συμπαραστάτη της ελληνικής επιχείρησης στην προσπάθεια της να εξάγει προϊόντα ή υπηρεσίες στις ξένες αγορές. Ιδιαίτερα η συνεισφορά στις Μικρομεσαίες επιχειρήσεις είναι πολύ σημαντική. 
Για το λόγο αυτό η στήριξη και η συνεχής αναβάθμιση των Γραφείων ΟΕΥ θα πρέπει να αποτελεί σταθερό στόχο της κάθε κυβέρνησης και ιδιαίτερα της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών. 

Η Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ ΟΕΥ), στα πλαίσια της εξώδικης δήλωσης που έχει καταθέσει, περιγράφει με τον πιο σαφή και κατηγορηματικό τρόπο, την αδυναμία της Κεντρικής Διοίκησης να υποστηρίξει, να ενδυναμώσει και να αναβαθμίσει την οικονομική διπλωματία της χώρας μας. 

Ειδικά σήμερα, είναι αναγκαίο όσο ποτέ άλλοτε, να στηρίξουμε και να βοηθήσουμε την εξωστρέφεια των ελληνικών μας επιχειρήσεων με σκοπό την ολοκληρωμένη προώθηση των προϊόντων μας στις ξένες αγορές. 

Δεδομένου ότι άλλες χώρες έχουν ενδυναμώσει τα γραφεία τους με εξειδικευμένα και έμπειρα στελέχη, κάτι που αποδεικνύει τη σημασία και το σημαίνοντα ρόλο που διαδραματίζουν.
Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,

Θεωρούμε ότι η πολιτική ηγεσία χρειάζεται να περιβάλλει με ιδιαίτερη ευαισθησία το συγκεκριμένο ζήτημα, στις ειδικές συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί σήμερα.
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