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Θέμα:  «Δημιουργία νέας χαμηλότερης ασφαλιστικής κατηγορίας»
Κυρία Διοικητή,
Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε το έντονο φαινόμενο της επιλογής από μέρους των ασφαλισμένων – όταν τους δίνεται η δυνατότητα – του ασφαλιστικού φορέα του ΟΓΑ έναντι του ΟΑΕΕ.

Με τους πιο πρόχειρους υπολογισμούς, έχει παρατηρηθεί ότι οι ελευθεροεπαγγελματίες που ασφαλίζονται στον ΟΓΑ ανέρχονται σε αρκετές χιλιάδες σε κάθε Νομό. 

Άποψή μας είναι ότι χρειάζεται να δημιουργηθεί εκ μέρους του ΟΑΕΕ, μια επιπλέον κατηγορία που θα δώσει τη δυνατότητα σε όσους εξαιρούνται ασφάλισης βάση των πληθυσμιακών κριτηρίων, η οποία θα έχει χαμηλή και ανταγωνιστική εισφορά έναντι του ΟΓΑ. 
Με τη δημιουργία της συγκεκριμένης ανταγωνιστικής κατηγορίας έναντι του ΟΓΑ, θα ενδυναμώσουμε τον ΟΑΕΕ, δίνοντας παράλληλα τη δυνατότητα στους ασφαλισμένους να παραμείνουν στον Οργανισμό Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών. 
Με αυτή τη δυνατότητα θα αυξήσουμε την εισροή ασφαλισμένων προς τον ΟΑΕΕ, θα ενισχύσουμε το ταμείο και θα αποτρέψουμε τη διαρροή ασφαλισμένων. 
Το κύριο σκεπτικό, βασίζεται στη δυνατότητα του ασφαλισμένου – που μέχρι σήμερα επιλέγει τον ΟΓΑ για να ασφαλιστεί, πληρώντας τα αντίστοιχα πληθυσμιακά και οικονομικά κριτήρια -  να επιλέξει τον ΟΑΕΕ, μέσα από τη δημιουργία συγκεκριμένης ασφαλιστικής κατηγορίας για το συγκεκριμένο κοινό – στόχο. 
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