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Θέμα: «Πρόγραμμα 50. 000 θέσεων Κοινωφελούς Εργασίας για τη 

στήριξη των ανέργων»
Κύριοι Υπουργοί,
Πληροφορηθήκαμε για την κοινή σας παρουσίαση του προγράμματος 50.000 θέσεων για την Κοινωφελή Εργασία  που έχει ως στόχο την στήριξη των ανέργων με προτεραιότητα τους ανέργους που διαβιούν σε οικογένειες χωρίς κανένα εργαζόμενο.

Στην Κοινή Απόφαση των Υπουργών αναφέρεται ότι οι Επιβλέποντες Φορείς, δηλαδή οι φορείς οι οποίοι θα προσλάβουν τους ανέργους είναι οι Δήμοι, Περιφέρειες, Δ/νσεις Α΄βάθμιας & Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες Δημόσιες Υπηρεσίες.

Σαν Επιμελητήρια και ως Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου δεν διευκρινίζεται από την Κ.Υ.Α εάν και εφόσον μπορούμε να αιτηθούμε άτομα για να απασχοληθούν στις δομές μας, με δεδομένο ότι πολλά Επιμελητήρια χρειάζονται επιπλέον άτομα λόγω και της λειτουργίας του Γ.Ε.ΜΗ., για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών μας.

Θα επιθυμούσαμε να μας πληροφορήσετε το κατά πόσο είναι εφικτό και εμείς ως φορείς  του Δημοσίου, να αιτηθούμε συγκεκριμένες θέσεις απασχόλησης για όσο διαρκέσει το πρόγραμμα (5 μήνες). 
Θεωρούμε επιτακτική την ανάγκη πρόσληψης ανέργων, λόγω έλλειψης προσωπικού από τις δομές μας και σε περίπτωση που δεν προβλέπεται από το πρόγραμμα, να προστεθούν ως Επιβλέποντες φορείς και τα Επιμελητήρια.
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Λαμία     29-08 -2013


Αρ.Πρωτ.: 11768





Προς


1. Υπουργό Εργασίας, Κοιν. Ασφάλισης & Πρόνοιας κο Ι. Βρούτση


2. Υπουργό Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας κο Κ. Χατζηδάκη


Κοινοποίηση:


1. ΚΕΕΕ


2. Επιμελητήρια 
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