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Κύριοι,

Μετά από αρκετές ενστάσεις και παράπονα των μελών μας-επιχειρήσεων του κέντρου της Λαμίας, ότι δεν μπαίνει πελάτης στα καταστήματα τους από την ημέρα που ξεκίνησαν τα έργα, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε κάποιες παραμέτρους οι οποίες δεν έχουν ληφθεί υπόψη στην υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου κατά την γνώμη τους.

Θεωρούμε υποχρέωσή μας  να συγχαρούμε την υπηρεσία σας διότι βλέπουμε μηχανήματα και ανθρώπους να εργάζονται με ζήλο και προγραμματισμό και αυτό είναι το σημαντικότερο.

Βέβαια θεωρούμε σωστή την επιλογή του χρόνου υλοποίησης του έργου διότι ο Αύγουστος ήταν ο μήνας που «παραδοσιακά» απουσίαζαν συνήθως οι περισσότεροι συμπολίτες μας. Πιστεύουμε όμως ότι φέτος μετά και την οικονομική κρίση που διανύουμε, είναι λίγοι αυτοί που δεν απομακρύνθηκαν για ολιγοήμερες διακοπές από την πόλη μας. Κι αυτό το μαρτυρούν οι επιχειρηματίες του κέντρου όπου καθημερινά συνομιλούμε, αλλά και εμείς οι ίδιοι που βλέπουμε κόσμο να κυκλοφορεί, σπάνιο μέχρι και πέρυσι.   
Πρέπει όμως να δούμε και τους επαγγελματίες – επιχειρήσεις που μένουν ανοιχτοί και προσπαθούν στην μακρόχρονη αυτή κρίση να σταθούν όρθιοι κάνοντας προσπάθειες και θυσίες όχι για κέρδος αλλά για την επιβίωση τους. Η κάθε μέρα που χάνετε δεν αναπληρώνετε ποτέ!

 Το αποτέλεσμα από την έναρξη του συγκεκριμένου έργου ανάπτυξης για το κέντρο της Λαμίας, ήταν η αποφυγή από καταναλωτές, εμπόρους, πωλητές αλλά και επισκέπτες, οι οποίοι βλέποντας το μποτιλιάρισμα και την κατεύθυνση των δρόμων, έχουν σαν αποτέλεσμα να μην μπορούν να εισέλθουν εντός.

 Κρίνεται σκόπιμο λοιπόν μετά και από πρόταση των επαγγελματιών του κέντρου, από μέρους σας να υπάρξει και δεύτερη βάρδια το απόγευμα και τα σαββατοκύριακα για την όσο το δυνατόν συντομότερη ολοκλήρωση του έργου. 
Επίσης θεωρούμε ότι η δημοτική αστυνομία κάνοντας ποιο εντατικούς ελέγχους για παράνομα σταθμευμένα οχήματα θα συμβάλλει στην άνετη παρουσία των καταναλωτών και επισκεπτών στο κέντρο της πόλης

Τέλος, θα πρέπει να γνωστοποιηθεί στους συμπολίτες μας επιχειρηματίες ότι είναι σωστό και πρέπον να αφήνουμε  τα αυτοκίνητα μας  εκτός κέντρου προκειμένου να υπάρχουν θέσεις παρκαρίσματος για ξένους και επισκέπτες της πόλης μας.      
Ελπίζουμε η επιστολή μας Κύριε Διευθυντά να τύχει της προσοχής σας και να αναθέσετε την άμεση εκπόνηση και υλοποίηση εκείνων των  ενεργειών με αποκλειστικό σκοπό την κάλυψη των αναγκών των συμπολιτών μας που βρίσκονται σε δυσχερή θέση.
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      ΠΡΟΣ:  1. ΔΕΥΑ Λαμίας


                     1o Χλμ ΝΕΟ Λαμίας Αθηνών


                          Λαμία, 35100


                          Υπόψη: Κου Διευθυντή





		2. Δήμος Λαμιέων


  		   Σκληβανιώτη 8


		    Λαμία, 35100


		    Υπόψη: Κου Δημάρχου











