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ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
Το 2020 θα τιμηθούν τα 2500 χρόνια από την Μάχη των Θερμοπυλών
Η σημερινή κατάσταση που αντιμετωπίζει η χώρα μας, επιβάλλει να ανασυντάξουμε τις δυνάμεις μας, να στοχεύσουμε στα δυνατά μας σημεία, να προβάλλουμε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα μας και να δημιουργήσουμε προστιθέμενη αξία στον τόπο που αποτελεί ένα παγκόσμιο brand name. Είναι ανάγκη να ανοίξει η συζήτηση για την αξιοποίηση της περιοχής & να αναληφθούν πρωτοβουλίες, αναδεικνύοντας την ιστορικότητά της και δίνοντας ειδικότερα στις Θερμοπύλες ένα ρόλο «προμετωπίδας» της περιοχής και όχι μόνο. 
Θεωρούμε πως οφείλουμε να προσπαθήσουμε όλοι μαζί για την αξιοποίηση  και την συνολική  αναβάθμιση της ιστορικής περιοχής των Θερμοπυλών. Ο ιστορικός, φυσικός, ιαματικός πλούτος της περιοχής παραμένει ανεκμετάλλευτος. Λόγω διαχρονικών παλινωδιών από την πλευρά της Πολιτείας η περιοχή των Θερμοπυλών, μια ιστορική τοποθεσία παγκόσμιας εμβέλειας δεν έχει μέχρι σήμερα αξιοποιηθεί, το αντίθετο μάλιστα παραμένει ένας χώρος που δεν έχει ούτε μία τουαλέτα επισκεπτών, απαξιώνεται καθημερινά χωρίς να υπάρχει προοπτική  να μην κατέχει τη θέση που της αξίζει στη σημερινή εποχή. Είναι ντροπή στη μνήμη των αιωνίων 300 Σπαρτιατών η σημερινή κατάσταση του μνημείου.
Την ώρα που ο κόσμος όλος γνωρίζει τους 300 ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ και την ιστορική μάχη που έδωσαν στις Θερμοπύλες με τους Πέρσες.

Δεν θέλουμε να αναφερθούμε στα μέχρι σήμερα προβλήματα και στην κατάσταση που έχει διαμορφωθεί. Θέλουμε να εστιάσουμε στις δυνατότητες και στη μοναδικότητα της περιοχής. Μέσα από ένα ολοκληρωμένο σχέδιο με παρεμβάσεις ανάδειξης του φυσικού κάλλους της περιοχής, δράσεις προώθησης ιαματικού, ιατρικού, περιπατητικού τουρισμού με συγκεκριμένο πλάνο, να οραματιστούμε τις Θερμοπύλες ως ένα σημείο ιδιαίτερης αξίας στον παγκόσμιο χάρτη.
Αξίζει να προσπαθήσουμε υπό την αιγίδα της επίσημης πολιτείας, την ίδια σκέψη και φροντίδα  του πρωθυπουργού , αυτή την εξαιρετικά δύσκολη στιγμή για την πατρίδα, να προσδώσουμε «ταυτότητα προορισμού» στην συγκεκριμένη περιοχή, μέσα από ένα εθνικό σχέδιο, δημιουργώντας ένα μεγάλο πάρκο ιστορικού και ιαματικού προορισμού, καθιστώντας την Ελλάδα και την περιοχή κέντρο ενδιαφέροντος εκατομμυρίων επισκεπτών,  κέντρο διεθνούς προβολής και κύρους, που θα βελτιώσει την εικόνα του και θα βοηθήσει στην προσπάθεια να γίνει τοποθεσία με ιδιαίτερο, εξειδικευμένο χαρακτήρα στο ανταγωνιστικό τουριστικό και όχι μόνο περιβάλλον, δίνοντας το σύνθημα ότι η ΕΛΛΑΔΑ  είναι εδώ παρούσα και συνεχίζει να φυλάει ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ.
Το βασικό ζητούμενο είναι, η πολιτεία να αναλάβει ενεργό ρόλο ώστε να δημιουργήσει τις κατάλληλες προϋποθέσεις και υποδομές (εθνικό – ιστορικό – πολιτιστικό – ιαματικό – θεματικό πάρκο). Να δημιουργηθεί ένα επιβλητικό μνημείο αντάξιο της ιστορικότητας της περιοχής, παράλληλα με ένα μουσείο – πολυχώρο ιστορίας, γνώσης & πολιτισμού. 
Με την παρέμβαση της Πολιτείας ως συντονιστή του συνολικού σχεδίου, τότε και μόνο τότε, θα ξεπεραστούν (πάντα στα πλαίσια του Νόμου) οι δυσκολίες που προκύπτουν λόγω αρχαιολογικού ενδιαφέροντος και σπουδαιότητας, ιαματικού καταρράκτη, περιοχή Natura κλπ, εμπόδια αποτρεπτικά σ όποιο ιδιωτικό ενδιαφέρον.

Οι παρεμβάσεις θεωρούμε ότι θα έχουν πολλαπλασιαστικό αποτέλεσμα τόσο στην τοπική οικονομία & κοινωνία, όσο και στη τουριστική δραστηριότητα συνολικά της χώρας. 

Δεν είναι υπερβολικό να υποστηρίξουμε ότι ένα ολοκληρωμένο σχέδιο αξιοποίησης της περιοχής των Θερμοπυλών θα προσελκύσει, ίσως και, εκατομμύρια αλλοδαπούς τουρίστες καθώς πλέον, με τους νέους δρόμους, η διαδρομή από την Αθήνα στις Θερμοπύλες διαρκεί πολύ λίγο χρόνο.
Η Πολιτεία θα πρέπει να επενδύσει στο χώρο των Θερμοπυλών μέσα από την ανάδειξη του Ιστορικού και Ιαματικού χώρου. Παράλληλα, η αξιοποίηση των Ιαματικών νερών θα πρέπει να είναι προσβάσιμη για χιλιάδες κόσμου και αυτό θα αποτελέσει μήνυμα εκατοντάδων μικρών και μεγάλων ιδιωτικών επενδύσεων για όλη την περιοχή. Αυτό θα δώσει ανάπτυξη στην περιοχή και όχι μια επένδυση από έναν επενδυτή που θα είναι και εκμεταλλευτής του ιαματικού νερού.
Τα δεδομένα αυτά ανοίγουν νέες προοπτικές για τη διαχείριση της κληρονομιάς. Μια νέα πρόκληση προκύπτει επίσης: οι κοινωνίες υιοθετούν το παρελθόν τους και εμπνέονται από αυτό για την ανάπτυξή τους. 
Παγκοσμίως υπάρχουν δεδομένα μοντέλα ανάπτυξης περιοχών όπως οι Θερμοπύλες (πχ Ιερά Πόλις Παμούκαλε). Δεδομένες δε και προτάσεις από διάφορες πηγές για την αξιοποίηση της περιοχής.

Το 2020 θα τιμηθούν τα 2500 χρόνια από την Μάχη των Θερμοπυλών. Ο στρατηγικός αυτός στόχος θα πρέπει να αποτελέσει αντικείμενο της πολιτικής των αρμοδίων φορέων για τον τουρισμό και τον πολιτισμό σε επίπεδο εθνικής αναπτυξιακής στρατηγικής, με επικεφαλής τον Πρωθυπουργό αποκαθιστώντας διαχρονικά την ευθύνη  περιποίησης τιμής σ αυτούς τους 300 Έλληνες που κατέστησαν σεβαστή την Ελλάδα με την θυσία τους . 
Κλείνοντας είμαστε στην διάθεση σας για περισσότερες λεπτομέρειες ελπίζοντας σύντομα να δούμε τον Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα σκυμμένο πάνω από ένα στρατηγικό σχέδιο  ανάπλασης όλης της περιοχής των Θερμοπύλων (όπως τελευταία υπήρξε αντίστοιχη φωτογραφία με το γήπεδο στο Βοτανικό).
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