	                                           Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  13 ο
Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 20η Μαρτίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30 μ.μ.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 7/8-2-2013, 8/18-2-2013, 9/20-2-2013, 10/28-2-2013, 11/11-3-2013 και 12/14-3-2013. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 7/8-2-2013, 8/18-2-2013, 9/20-2-2013, 10/28-2-2013, 11/11-3-2013 και 12/14-3-2013 πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων αντί του ανάλογου κόστους α) στην επιχ/ση « ΑΝΘΟΥΛΙΑΣ ΤΑΣΟΣ», β) στην επιχ/ση «LANCA INCURANCE» και γ) στην επιχ/ση LIVE CITY Διαδικτυακές υπηρεσίες Σκαρλάτος Παράσχος, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του κ. Μαργαρίτη Δημήτριου για χορήγηση άδειας Συντονιστή Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την ικανοποίηση του αιτήματος του κ. Μαργαρίτη στον οποίο για να χορηγηθεί άδεια Συντονιστή ασφαλιστικών διαμεσολαβούντων θα πρέπει να προσκομίσει όλα τα απαιτούμενα από τον νόμο δικαιολογητικά στα οποία περιλαμβάνεται η Βεβαίωσης επιτυχίας των εξετάσεων.




Θέμα 4ο: Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Φεβρουαρίου 2013.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας .

Θέμα 5ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την υποβολή αιτήσεως του Επιμελητηρίου μας στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στα πλαίσια του Πανευρωπαϊκού Διαγωνισμού με θέμα «European Prize for Innovation in Public Administration» (Ευρωπαϊκά βραβεία για την Καινοτομία στην Δημόσια Διοίκηση).

Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής ενημερώθηκαν εγγράφως με σχετική έκθεση του κ. Ζάρδα για την υποβολή αιτήσεως του Επιμελητηρίου μας στις 15-2-2013 στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στα πλαίσια του Πανευρωπαϊκού Διαγωνισμού με θέμα «European Prize for Innovation in Public Administration» (Ευρωπαϊκά βραβεία για την Καινοτομία στην Δημόσια Διοίκηση) ενώ αναμένεται η αξιολόγηση του αιτήματος εντός των προσεχών μηνών.

Θέμα 6ο: Ορισμός Ενημέρωση της ΔΕ για το από 27-2-2013 έγγραφο του Συλλόγου αθλημάτων μεγάλης διάρκειας «Τραχίνα» και του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 8ου Δημοτικού Σχολείου Λαμίας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προώθηση της σχετικής ενημέρωσης μέσω της δημοσιοποίησης της διοργάνωσης των ανωτέρω αγώνων δρόμων στο site του Επιμελητηρίου μας αλλά και μέσω ενημερωτικών sms. 

Θέμα 7ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 91/6-3-2013 έγγραφο αίτημα του Μουσικού Γυμνασίου Λαμίας και λήψη απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη από το Επιμελητήριό μας των εξόδων που θα προκύψουν για την ναύλωση ενός λεωφορείου για την μία ημερήσια εκδρομή που θα διοργανώσει το Μουσικό Γυμνάσιο Λαμίας στους Δελφούς. Η ναύλωση του λεωφορείου θα γίνει από το Τουριστικό Γραφείο της πόλης μας ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. ενώ  υπεύθυνος για τα διαδικαστικά ορίζεται ο Οικ. Επόπτης κ. Κυρίτσης.


Επίσης θα ζητηθεί χορηγία προϊόντων που παράγονται από επιχειρήσεις μέλη μας, που με την σειρά μας θα προωθήσουμε στο Μουσικό Γυμνάσιο για να προσφερθούν στους φιλοξενούμενους επισκέπτες της ανωτέρω εκδηλώσεως.

Θέμα 8ο: Έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας την Τετάρτη 20-3-2013.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας την Τετάρτη 20-3-2013.
Θέμα 9ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την αποστολή στην ΚΕΕ Πρωτοκόλλου Συνεργασίας για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Διοικητικής Μεταρρύθμισης του έργου «Ολοκληρωμένη Ηλεκτρονική Οργάνωση των Επιμελητηρίων. Διοικητική Αναδιοργάνωση και Εκσυγχρονισμός για την Ανάπτυξη και Στήριξη της Επιχειρηματικότητας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρωτοβουλία του κ. Προέδρου για την υπογραφή και αποστολή στην ΚΕΕ του ανωτέρω πρωτοκόλλου συνεργασίας και το θέμα να έρθει προς ενημέρωση του ΔΣ στην επόμενη συνεδρίασή του.

Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στην 47η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ( 18 έως 26 Μαΐου 2013) .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία αποφασίζει την κατωτέρω εισήγηση της ΔΕ αναφορικά με την επιδότηση συμμετοχής των μελών μας στην 47η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. η οποία θα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για να ληφθεί σχετική απόφαση.

Εσωτερικοί χώροι του Α, Β΄ και Γ΄κτιρίου της εκθέσεως. 

Για περίπτερα έως 15 τ.μ. επιδότηση ποσού 250,00 ευρώ ενώ για περίπτερα έως 30 τ.μ. ή και μεγαλύτερα αυτών επιδότηση ποσού 500,00 ευρώ. (ανώτατο όριο)

Εξωτερικοί - υπαίθριοι χώροι της εκθέσεως.

Επιδότηση 2,00 € ανά τ.μ. με ανώτατο όριο τ.μ. τα 300 (δηλαδή έως ποσού 600,00 ευρώ)

Θα επιδοτηθούν συμμετοχές είτε μόνο στους εσωτερικούς, είτε μόνο στους εξωτερικούς εκθεσιακούς χώρους, ενώ τα ενδιαφερόμενα μέλη μας θα κληθούν να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας συνοδευόμενη και από το έντυπο αίτησης της ΠΕΛ για την συμμετοχή τους σε αυτή και θα επιδοτηθούν μόνο τα ταμειακά ενήμερα μέλη μας, δηλαδή αυτά που έχουν εξοφλήσει και την συνδρομή του έτους 2013 κατά την κατάθεση της αίτησης. 
Θέμα 11ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την έγκριση της 1ης τροποποίησης του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2013 λόγω οριστικοποίησης του ταμειακού υπολοίπου έτους 2012.

Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την έγκριση της 1ης τροποποίησης του Π/Υ του Επιμελητηρίου μας έτους 2013 λόγω οριστικοποίησης του ταμειακού υπολοίπου έτους 2012 σύμφωνα με το με αρ. Κ1-41/8-2-2013 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου.


Επίσης ενημερώνει για το με αρ. Κ1-466/8-3-2013 της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου σχετικά με τροποποιήσεις των Π/Υ 2013 και των Απολογισμών 2013 όπου προκειμένου να μην υπάρξουν καθυστερήσεις στην έγκριση αυτών σημειώνουν τα εξής:


«Τροποποιήσεις Π/Υ 2013 : Στην υπηρεσία μας έχουν ήδη υποβληθεί από Επιμελητήρια τροποποιήσεις των Π/Υ τους. Παρακαλούμε κατά την υποβολή σχετικών τροποποιήσεων των Π/Υ να υπάρχει πλήρης αιτιολόγηση, όπως  απαιτείται και ειδικότερα κατά τους πρώτους μήνες τροποποιήσεων οι οποίοι δεν απέχουν χρονικά από την υποβολή των Π/Υ όπου είχατε πλήρη ευχέρεια να σχεδιάσετε για ένα εύλογο χρονικό διάστημα.


Απολογισμοί 2012: Σε ότι αφορά τους  Απολογισμούς ενημερώνουμε ότι η υποβολή αυτών θα πρέπει να συνοδεύεται από τα πλήρη στοιχεία και δικαιολογητικά, όπως πρωτοτύπως υπογεγραμμένα πρακτικά Διοικητικής Επιτροπής και Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και αποδεικτικά στοιχεία για την καταβολή των συνδρομών σας προς ΓΣΕΒΕΕ,  ΕΣΕΕ & ΚΕΕ.»

Θέμα 12ο:  Ενημέρωση της ΔΕ για το Αντίγραφο κίνησης της μερίδας μας στο Κοινό κεφάλαιο του Ν. 2469/97 έως 28-2-2013.

Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για το από 28-2-2013 έγγραφο της Τράπεζας Ελλάδος σύμφωνα με το οποίο η αποτίμηση της μερίδας μας στο Κοινό κεφάλαιο του Ν. 2469/97 έχει την 31-1-2013  ως εξής:

	Αξία κτήσης μερίδας 
	Τρέχουσα αξία μερίδας
	Αριθμός μεριδίων 
	Τρέχουσα τιμή μεριδίου 
	Μερίδα στο Κοινό κεφάλαιο

	883.062,81
	338.065,54
	16.298,5207
	20,7421
	0,0041%


και την 28-2-2013  ως εξής:

	Αξία κτήσης μερίδας 
	Τρέχουσα αξία μερίδας
	Αριθμός μεριδίων 
	Τρέχουσα τιμή μεριδίου 
	Μερίδα στο Κοινό κεφάλαιο

	883.062,81
	335.413,77
	16.298,5207
	20,5794
	0,0040%


Θέμα 13ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 1.4.1/250/28-2-2013 έγγραφο των ΕΛΤΑ και έγκριση αποστολής των εντύπων ταχυπληρωμής στα μέλη μας για την εξόφληση των οφειλόμενων συνδρομών τους μέσω των ΕΛΤΑ.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει να ζητηθεί από τα ΕΛΤΑ η τροποποίηση της πίσω όψης του εντύπου Ταχυπληρωμής  και εάν δεν υπάρξει επιπλέον κόστος λόγω αυτής της τροποποίησης, να ετοιμαστεί άμεσα το αρχείο με τις οφειλόμενες συνδρομές των μελών μας και να διαβιβαστεί στα ΕΛΤΑ προκειμένου με την σειρά τους να ετοιμάσουν και να αποστείλουν στα μέλη μας τις Ταχυπληρωμές για το έτος 2013 εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει σύμφωνα με την ανωτέρω οικονομική τους προσφορά. Ως ημερομηνία λήξης για την εξόφληση των εντύπων Ταχυπληρωμής ορίζεται η 30-11-2013.

 Σε διαφορετική περίπτωση αν δηλαδή προκύψει επιπλέον κόστος εκτός του ανωτέρω τότε θα επανεξεταστεί το θέμα πριν την αποστολή του σχετικού αρχείου.
Θέμα 14ο:  Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2012 συνδρομών των μελών μας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει όπως το θέμα της καταβολής της ετήσιας συνδρομής μας προς την ΚΕΕ δηλαδή ποσοστού 4% επί των συνδρομών των μελών μας βάση της Υ. Α. Κ1-810/16-4-2008 & Κ1-141/3-2-2009 και του αρ. 24 του Ν. 3419/2005 έρθει προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου μηνός Μαρτίου με την ανωτέρω εισήγηση.

Θέμα 15ο:  Απόδοση του 3% επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2011 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα ανταλλαγή απόψεων  Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει όπως έρθει το θέμα της καταβολής των ποσών που αντιστοιχούν σε ποσοστό 3% επί των ετησίων εσόδων από τις συνδρομές των μελών μας για την ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ,  Συνδέσμων Βιομηχανιών και Εξαγωγέων και των ποσών που αντιστοιχούν σε ποσοστό τουλάχιστον 3% επί των ετησίων εσόδων από τις συνδρομές των μελών μας για την ενίσχυση των τοπικών Ομοσπονδιών μελών βάση της Υ.Α. Κ1-465/28-2-2007 και του αρ. 23 του Ν. 3419/2005, προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου μηνός Μαρτίου.

Θέμα 16ο: Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την ΕΕΔΕ έτους 2013 και ποσού 280,00 ευρώ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει αναβάλει την λήψη απόφασης επί του θέματος.
Θέμα 17ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με την σύναψη σύμβασης με συνεργείο καθαρισμού για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας σχετική ανακοίνωση ότι προκειμένου να καλύψουμε τις ανάγκες της υπηρεσίας για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, καλούμε τους ενδιαφερόμενους να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για το ζητούμενο έργο, το αργότερο έως την Δευτέρα 1-4-2013 οι οποίες θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου μας σε επόμενη συνεδρίασή της. 
Θέμα 18ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση δαπανών της Διημερίδας του Επιμελητηρίου μας σε συνεργασία με την Ελληνική Πύλη Ρομποτικής.

Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ ότι θα πρέπει να ληφθεί απόφαση για την έγκριση των κατωτέρω δαπανών που αφορούν την διήμερη εκδήλωση «1η Πανελλήνια Συνάντηση Νέων Τεχνολογιών – Ρομποτικής & Επιχειρηματικότητας» που διοργανώνει το Επιμελητήριο Φθιώτιδας σε συνεργασία με την Ελληνική Πύλη Ρομποτικής και θα διεξαχθεί στις 19 και 20 Απριλίου 2013 στο ισόγειο του Μεγάρου της Περιφέρειας, οι οποίες είναι οι εξής:

Α) Φωτογραφική κάλυψη της εκδήλωσης

Β) Δημιουργία τηλεοπτικού spot που θα προβληθεί για την καλύτερη ενημέρωση των μελών μας
Γ) Κατασκευή αφισών και προσκλήσεων

Δ) Προμήθεια διαφόρων ηλεκτρολογικών υλικών που θα απαιτηθούν για την σύνδεση και την λειτουργία των εκθεμάτων 

Ε) Παράθεση γευμάτων στους συμμετέχοντες στην εκδήλωση

ΣΤ) Δημιουργία ενημερωτικών φυλλαδίων

Ζ) Προμήθεια 3 αναμνηστικών πλακετών που θα δοθούν σε τρείς από τους συμμετέχοντες στην εκδήλωση.

Η) Μεταφορά τραπεζιών που θα χρησιμοποιηθούν για την παρουσίαση των εκθεμάτων και τα οποία θα δανειστούμε από την Π.Ε.Λ.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις κατωτέρω αναθέσεις εργασιών και τις ανάλογες δαπάνες που θα προκύψουν για την εκδήλωση του Επιμελητηρίου μας «1η Πανελλήνια Συνάντηση Νέων Τεχνολογιών – Ρομποτικής & Επιχειρηματικότητας» που θα διεξαχθεί στις 19 και 20 Απριλίου 2013 στην πόλη μας:
Α) Ανάθεση της φωτογραφικής κάλυψης της εκδήλωσης στην επιχείρηση μέλος μας «ΜΗΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΑΓΑΘΗ – ΕΛΕΝΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΟΕ»
Β) Ανάθεση της δημιουργίας του ενημερωτικού τηλεοπτικού spot στην εταιρία – μέλος μας « TV STAR ΑΕ- ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. »  
Γ) Ανάθεση της κατασκευής των αφισών και των προσκλήσεων για την εκδήλωση στην επιχείρηση μέλος μας «ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ»
Δ) Προμήθεια των διαφόρων απαραίτητων ηλεκτρολογικών υλικών που θα χρειαστούμε από την επιχείρηση μέλος μας «ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΤΣΑΚΑΣ»
Ε) Παράθεση γευμάτων και μπουφέ στους συμμετέχοντες στην εκδήλωση στην επιχείρηση μέλος μας «Γ.Λ. ΠΟΝΤΙΚΑΣ – Σ.Δ. ΑΔΑΜ ΕΠΕ»
ΣΤ) Ανάθεση της δημιουργίας ενημερωτικών φυλλαδίων στην επιχ/ση – μέλος μας «ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΑΕ»

Ζ) Προμήθεια 3 αναμνηστικών πλακετών που θα δοθούν σε τρείς από τους συμμετέχοντες στην εκδήλωση από την επιχείρηση – μέλος μας «ΝΤΑΡΛΑΔΗΜΑΣ ΦΑΝΗΣ» 

Η) Μεταφορά των τραπεζιών που θα χρησιμοποιηθούν για την παρουσίαση των εκθεμάτων και θα δανειστούμε από την ΠΕΛ μέσω της επιχείρησης Αυτοκινητιστών «ΚΕΦΑΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ – ΚΕΦΑΛΑΣ ΦΩΤΙΟΣ»
Θέμα 19ο: Έγκριση μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στον Βόλο για να παραστούν σε κοινή σύσκεψη των Επιμελητηρίων (Τεχνικών και Εμπορικών) όπου θα εξεταστεί το θέμα αεροδρομίου Κεντρικής Ελλάδας ( Βόλος 20-3-2013).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στον Βόλο την Τετάρτη 20-3-2013 του Προέδρου κ. Διαμαντάρα για να παραστεί στην ανωτέρω σύσκεψη εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση του.

Θέμα 20ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ασφαλιστική κάλυψη (ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάρτηση της κάτωθι ανακοίνωσης στο site του Επιμελητηρίου μας και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου:

«Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας επιθυμεί να προβεί σε ιατροφαρμακευτική ασφάλιση των μελών του μέσω ομαδικού συμβολαίου ασφάλισης και καλεί όλες τις εταιρίες του κλάδου να καταθέσουν προσφορές με ανάλογες προτάσεις και ετήσιο κόστος συμβολαίου από 80,00 έως 150,00 ευρώ.

Το Επιμελητήριο θα εξετάσει και θα αξιολογήσει: 

Α) το συνολικό πακέτο κόστους – καλύψεων,

Β) την δυνατότητα κάλυψης και των μελών της οικογένειας του ασφαλισμένου, 

Γ) την συμμετοχή ή όχι του Επιμελητηρίου σε επιμέρους κόστος για την υλοποίηση της εν λόγω ασφάλισης,

Δ) την αξιοπιστία και το κύρος της εταιρίας που θα επιλεγεί.

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι  την Δευτέρα 1-4-2013 και ώρα 11.00 π.μ., ενώ θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.» 

Θέμα 21ο: Έγκριση κατασκευής σφραγίδων για τις ανάγκες της υπηρεσίας ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της ανωτέρω εργασίας στην επιχείρηση – μέλος μας ΑΦΟΙ Ι. ΚΟΝΤΟΒΑ Ο.Ε. εγκρίνοντας  και το κόστος που θα προκύψει.

Θέμα 22ο: Ενημέρωση της ΔΕ και έγκριση των εξόδων που προέκυψαν για την κατάθεση αίτησης τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λαμίας για εισαγγελική παραγγελία προς την ΔΕΗ και την ΔΕΔΗΕ Λαμίας για την χορήγηση αντιγράφων αιτήσεων φορητότητας επιχειρήσεων – μελών μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω δαπάνη και την ενταλματοποίησή της από την Υπηρεσία μας.

Θέμα 23ο Έγκριση ανέγερσης εμπορικής αποθήκης εμβαδού 3.050,00 μ2 από τον κ. Παπακωνσταντίνου Δημήτριο εντός αγροτεμαχίου στην κτηματική περιφέρεια του Δ.Δ. Γραμμένης του Δήμου Μακρακώμης».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή εμπορικής αποθήκης εμβαδού 3.050,00 m2, εντός αγροτεμαχίου επιφανείας 15.250,00 m2, στο μέλος της εταιρίας « ΑΦΟΙ Ν. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΒΕΕ» κ. Παπακωνσταντίνου Ν. Δημήτριο, υπό την αίρεση ότι θα τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις (πολεοδομικές, περιβαλλοντικές κ.τ.λ.).
Θέμα 24ο Έγκριση επιστροφής της συνδρομής των ετών 2009, 2010, 2011 και 2012  στο πρώην μέλος μας «ΚΡΕΜΗΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ» που πληρώθηκε μέσω της Ταχυπληρωμής ενώ ο ίδιος είχε κάνει διακοπή εργασιών στην Δ.Ο.Υ. Λαμίας από 10-11-2008.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή της συνδρομής των ετών 2009, 2010, 2011 και 2012, στο πρώην μέλος μας «ΚΡΕΜΗΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ».

Θέμα 25ο Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός  Μαρτίου 2013.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα χρηματικά εντάλματα υπ. αριθμ. από 133 έως 159 κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν τις δαπάνες της συνημμένης κατάστασης καθώς τις δαπάνες που θα προκύψουν έως το τέλος του μήνα για εγκεκριμένες μεταβάσεις μελών της Διοίκησης ή επιστροφή συνδρομών ή την εξόφληση λοιπών παγίων λογαριασμών ή άλλες δαπάνες του Επιμελητηρίου μας.

Θέμα 26ο Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Τετάρτη 27 Μαρτίου 2013και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα:
Έγκριση των Πρακτικών της με αρ. 2/25-2-2013 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ενημέρωση του ΔΣ για την αποστολή στην ΚΕΕ Πρωτοκόλλου Συνεργασίας για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος διοικητικής Μεταρρύθμισης του έργου «Ολοκληρωμένη Ηλεκτρονική Οργάνωση των Επιμελητηρίων. Διοικητική Αναδιοργάνωση και Εκσυγχρονισμός για την Ανάπτυξη και Στήριξη της επιχειρηματικότητας». (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)
Έγκριση του Κανονισμού λειτουργίας της Τράπεζας Αίματος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.( εισηγητής κ. Στουρνάρας)

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ασφαλιστική κάλυψη (ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) των μελών του Επιμελητηρίου μας. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στην 47η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ( 18 έως 26 Μαΐου 2013) . (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων ( ποσοστό 4% επί των συνδρομών των μελών μας Υ. Α. Κ1-810/16-4-2008 & Κ1-141/3-2-2009, αρ. 24 του Ν. 3419/2005) το έτος 2012 συνδρομών των μελών μας. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Έγκριση απόδοσης του 3% επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2012 (Υ.Α. Κ1-465/28-2-2007, αρ. 23 του Ν. 3419/2005) για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Θέμα 27ο Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ ότι κατατέθηκαν αιτήσεις στην Δ.Ο.Υ. Λαμίας οι οποίες έλαβαν αρ. πρωτ. 10531/14-3-2013 και 10532/14-3-2013 αντίστοιχα με τις οποίες ζητούμε να διαγραφεί το ΕΕΤΗΔΕ των ετών 2011 και 2012 από τους λογαριασμούς της ΔΕΗ, δηλαδή ποσά ύψους 2.500,00 ευρώ ανά έτος τα οποία έχει πληρώσει το Επιμελητήριό μας και τα οποία ζητά να του επιστραφούν μιας και σύμφωνα με το Νόμο τα ακίνητα που ανήκουν στα ΝΠΔΔ εξαιρούνται του ΕΕΤΗΔΕ.

-Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την κατάσταση των σχολείων που υπέβαλαν εργασίες μαθητών τους για τον 1ο Μαθητικό Διαγωνισμό  ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, η οποία έχει ως εξής:
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	ΦΘΙΑ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ
	4068/8-3-2013
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	ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΧΩΡΙΣ ΓΛΟΥΤΕΝΗ
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	4110/8-3-2013

	14
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	4110/8-3-2013
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Στο σημείο αυτό ο κ. πρόεδρος προτείνει στην ΔΕ την κάλυψη των εξόδων που θα προκύψουν για την μετακίνηση, δηλαδή την χιλιομετρική αποζημίωση και τα διόδια, του μέλους της Επιτροπής Αξιολόγησης των εργασιών των μαθητών κ.  Στριφτάρα Ανδρέα  Εκπαιδευτικού – Οικονομολόγου, ο οποίος μετακινείται από την Αθήνα στην Λαμία και αντίστροφα κάθε φορά που είναι απαραίτητο να συνεδριάσει η ανωτέρω Επιτροπή.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κάλυψη από το Επιμελητήριό μας των εξόδων που θα προκύψουν για την μετακίνηση (χιλιομετρική αποζημίωση και διόδια), του μέλους της Επιτροπής Αξιολόγησης κ. Στριφτάρα Ανδρέα, για τις μετακινήσεις του από την Αθήνα στην Λαμία και αντίστροφα που θα προκύψουν για τις συνεδριάσεις της Επιτροπής του 1ου Μαθητικού Διαγωνισμού  ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ.

_ Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ ότι η εταιρία Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ - Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΟΕ μας απέστειλε την οικονομική της προσφορά για το κόστος επισκευής των δυο από τους προς επισκευή εκτυπωτές που τους έχουμε αναθέσει την επισκευή με προηγούμενη απόφαση της ΔΕ.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω οικονομική προσφορά για την επισκευή 2 εκτυπωτών του Επιμελητηρίου μας από την εταιρία Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ - Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΟΕ.

_ Η κ. Δροσοπούλου θέτει υπόψη της ΔΕ την από 19-3-2013 αίτηση της ΖΑΡΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ, με την οποία ζητά την επαναφορά της άδειας εξάσκησης του επαγγέλματος του Ασφαλιστικού Συμβούλου και της επανεγγραφής της στο Ειδικό Μητρώο Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών από το οποίο είχε διαγραφεί στις 15-5-2012 επειδή δεν είχε προσκομίσει στο συμβόλαιο Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης, που το είχε όμως στα χέρια της αλλά λόγω μακρόχρονης απουσίας από την Λαμία για λόγους υγείας αμέλησε να το καταθέσει έγκαιρα για να μην διαγραφεί και το προσκόμισε τώρα με την ανωτέρω αίτηση. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επαναφορά της άδειας εξάσκησης του επαγγέλματος του Ασφαλιστικού Συμβούλου και της εγγραφής της στο Ειδικό Μητρώο Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών της ΖΑΡΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ.
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