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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 27η Μαρτίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων χωρίς κόστος στο Επιμελητήριο Βοιωτίας, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 2ο : Έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Ένωση Ελλήνων Πολιτών « Στηρίζω την Ελλάδα».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Μη Κυβερνητική Ένωση Ελλήνων Πολιτών « Στηρίζω την Ελλάδα» την Τετάρτη 22-5-2013.


	Θέμα 3ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. 140/2013/20-3-2013 έγγραφο της Τοπικής Κοινότητας Αυλακίου του Δήμου Στυλίδας σχετικά με προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί στην επιβίβαση των επιβατών του ΚΤΕΛ Ν. Φθιώτιδας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως αποσταλεί έγγραφο του Επιμελητηρίου μας προς τον Δήμο Λαμιέων που έχει αποφασίσει σχετικά με τον χώρο επιβίβασης των επιβατών του ΚΤΕΛ Ν. Φθιώτιδας.




Θέμα 4ο: Έγκριση μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας: α) στην Καβάλα για να παραστούν στην Γεν. Συνέλευση του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών (ΕΕΔΕΓΕ) ( Καβάλα 31-3-2013), β) στην Χαλκίδα  για να παραστούν σε Ενημερωτική Ημερίδα με θέμα « Προβλήματα – Προοπτικές του κλάδου της Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης» ( Χαλκίδα 13-4-2013) και γ) στην Άρτα για να παραστούν στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ ( Άρτα 19 και 20/4/2013).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Καβάλα της εκπροσώπου μας στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δικτύο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών (ΕΕΔΕΓΕ) κας Καραναστάση Λεμονιάς για να παραστεί στην ανωτέρω Γενική Συνέλευση εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή της (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια και δαπάνη μιας διανυκτέρευσης σε ξενοδοχείο), χωρίς όμως να εγκρίνει να της δοθεί η ημερήσια αποζημίωση που θα προκύψει για την μετάβασή της στην Καβάλα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Χαλκίδα του μέλους του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας κ. Ιωάννη Μπέρδου και του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Θεοφάνη Σκαρή για να παραστούν στην ανωτέρω εκδήλωση, εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους (χιλιομετρική αποζημίωση – διόδια – ημερήσια αποζημίωση).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Άρτα  το χρονικό διάστημα από 19 έως 20-4- 2012 για να παραστούν στην  Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ, του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Α΄Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, του μέλους του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ κας Καραναστάση, της αναπληρώτριας αυτής κας Μανώλη και της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου κας Δροσοπούλου εγκρίνοντας επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή τους (χιλιομετρική αποζημίωση – διόδια – ημερήσια αποζημίωση - ξενοδοχείο).

Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της Εταιρίας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας για οικονομική ενίσχυση.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Εταιρία Προστασίας Αποφυλακιζομένων και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου μηνός Απριλίου.
Θέμα 6ο: Επαναφορά της έγκρισης χρησιμοποίησης της σφραγίδας σήμανσης κοσμημάτων στο μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΒΕΛΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επαναφορά της έγκρισης χρησιμοποίησης της σφραγίδας σήμανσης κοσμημάτων στο μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΒΕΛΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ» και την εγγραφής του εκ νέου στο Ειδικό Μητρώο Αργυροχρυσοχόων με τον ίδιο Κ.Α. σφραγίδας.

Θέμα 7ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  ορίζει για την συγκρότηση της  Επιτροπής του αρ. 24 του Ν. 3386/2005 για την εξέταση σκοπιμότητας άσκησης ανεξάρτητης οικονομικής δραστηριότητας υπηκόου τρίτης χώρας, ως τακτικό εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας  κ. Στουρνάρα Αθανάσιο του Ιωάννη  και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Μπέρδο Ιωάννη του Κων/νου, επίσης μέλος του ΔΣ  του Επιμελητηρίου μας.
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