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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 17η Απριλίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 14/27-3-2013 και 15/2-4-2013.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 14/27-3-2013 και 15/2-4-2013 πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της κ. ΚΑΡΑΜΑΤΣΟΥΚΗ ΙΟΥΛΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για επαναφορά της άδειας Συντονιστή Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων και της άδειας Ασφαλιστικού Πράκτορα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  εγκρίνει την επαναφορά των επαγγελματικών αδειών της κ. Καραματσούκη Ιουλίας του Γεωργίου και της εγγραφής της στα Μητρώα Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 3ο: Έγκριση α) προμήθειας φακέλων προπληρωμένου τέλους από τα ΕΛΤΑ και β) της εκτύπωσης των στοιχείων του Επιμελητηρίου μας επί αυτών για τις ανάγκες της υπηρεσίας   του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια από τα ΕΛ.ΤΑ 1.500 φακέλων αλληλογραφίας με γραμματόσημο διαστάσεων 11,40 x 22,9 cm, καθώς επίσης και την εκτύπωση των στοιχείων μας (επωνυμία, σήμα  κ.λ.π.) σε μονοχρωμία σύμφωνα με την ανωτέρω προσφορά. 


Θέμα 4ο: Τροποποίηση των συμβάσεων που έχει συνάψει το Επιμελητήριό μας α) με τον κ. Παπαβασιλείου Χριστόφορο και β) με τον κ. Ζάρδα Γεώργιο.

Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την ανάγκη τροποποίησης της Συμβάσεως που έχει συνάψει το Επιμελητήριό μας α) με τον συνεργάτη μας κ. Χριστόφορο Παπαβασιλείου ύστερα από την με αρ. 52/20-12-2012 απόφαση της ΔΕ, καθώς επίσης β) με τον συνεργάτη μας κ. Ζάρδα Γεώργιο ύστερα από την με αρ. 12/19-12-2012 απόφαση του ΔΣ.

 Η τροποποίηση αυτή γίνεται λόγω της συμμετοχής μας ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη στο πλαίσιο της πράξης : «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Ν. Φθιώτιδας», (ΤΟΠΕΚΟ) όπου Συντονιστής Εταίρος θα είναι η Φθιωτική Αναπτυξιακή. 
Οι ανωτέρω Συμβάσεις θα τροποποιηθούν, προσθέτοντας ότι στο  πλαίσιο της Σύμβασης του ο καθένας αναλαμβάνει επίσης και την συμμετοχή του στις επιμέρους δράσεις του έργου των ΤΟΠΕΚΟ δηλαδή: 

Α) Συμμετοχή στην Δράση 2: «Δημοσιότητα και Ευαισθητοποίηση για την προσέλκυση των Ομάδων στόχων και την ευρύτερη διάδοση του Σχεδίου». Τα καθήκοντά του καθενός αφορούν στην ενημέρωση και κινητοποίηση επιχειρήσεων για συμμετοχή στο πλαίσιο των ενεργειών δημοσιότητας.  

Β) Συμμετοχή στην Δράση 9 : « Δικτύωση ωφελουμένων με επιχειρήσεις – forum εργασίας». Τα καθήκοντά του καθενός αφορούν: Επιστημονικός υπεύθυνος  ενός forum/ καθορισμός θεματολογίας και περιεχομένου. 

Επίσης τροποποιείται και η διάρκεια της κάθε σύμβασης η οποία  παρατείνεται ως την 30-06-2014 ημερομηνία που θα λήξει το σχετικό πρόγραμμα από 31-12-2013 που ήταν.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την τροποποίηση της από 2-1-2013 συμβάσεως του Επιμελητηρίου μας με τον κ. Παπαβασιλείου Χριστόφορο ( με αρ. κατάθεσης στην Δ.Ο.Υ. Λαμίας 3/3-1-2013) ως ανωτέρω καθώς επίσης β) την εισαγωγή του θέματος της έγκρισης τροποποίησης της Συμβάσεως που έχει συνάψει το Επιμελητήριο Φθιώτιδας με τον κ. Ζάρδα Γεώργιο στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου προς λήψη απόφασης.
Θέμα 5ο: Σύνταξη Απολογισμού χρήσης έτους 2012.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει συντάσσει τον Απολογισμό Χρήσης 2012 που στη συνέχεια θα κυρωθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και κατόπιν θα υποβληθεί στο Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων προς έγκριση.
Θέμα 6ο: Έγκριση Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2012.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα πεπραγμένα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2012 και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.

Θέμα 7ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 27-3-2013 έγγραφο του Δικηγόρου κ. Κων/νου Χρυσόγονου αναφορικά με την νομική διεκδίκηση αποκατάστασης της ζημίας που έχουν υποστεί τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου μας από το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων και λήψη απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση εξουσιοδότησης του προέδρου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Αλέξανδρου  Διαμαντάρα να μεταβεί στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Λαμίας και να υποβάλλει Αναφορά απευθυνόμενη προς τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών για την διερεύνηση ύπαρξης ποινικών ευθυνών της διάπραξης από τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος του εγκλήματος της απιστίας κατ΄ άρθρο  390 του ΠΚ.

Θέμα 8ο: Έγκριση συντήρησης των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2013.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να αναρτηθεί στο site  του Επιμελητηρίου μας σχετική ανακοίνωση με την οποία θα ενημερώνουμε τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, ότι επιθυμούμε όπως  μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου, την οικονομική τους προσφορά για την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας, το αργότερο μέχρι  την Παρασκευή 26-4-2013.
 Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σε επόμενη συνεδρίασή της.

Θέμα 9ο: Έγκριση ενεργειών για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με περίπτερο μας στην 47η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. (κατασκευή περιπτέρου, παράλληλες εκδηλώσεις κ.λ.π.).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση των εργασιών τοποθέτησης και αποξήλωσης του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στο Β΄ κτίριο της ΠΕΛ, στην επιχείρηση με την επωνυμία «ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση στο μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ» των εργασιών όπως αναλυτικά αναφέρονται ανωτέρω.
Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την σύναψη Σύμβασης με εταιρία ταχυμεταφορών για την αποστολή επειγουσών επιστολών του Επιμελητηρίου μας. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στο Site του Επιμελητηρίου μας προς ενημέρωση των μελών μας που έχουν αντικείμενο εργασιών την ταχυμεταφορά εγγράφων, με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 26-4-2013 και αν δεν υπάρξει ενδιαφέρον να παραταθεί η προθεσμία για 2 ακόμα εβδομάδες έως την 10-5-2013, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της. 
Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της Ένωσης Επιχειρήσεων Θερμαλισμού Ελλάδας και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας για χορηγία του διήμερου Συνεδρίου που διοργανώνουν με θέμα «Θερμαλισμός- Τουρισμός υγείας- Πραγματικότητα & Προοπτικές» (Καμ. Βούρλα 24-25/5/2013).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να έρθει το θέμα προς λήψη απόφασης επιχορήγησης του ανωτέρω διήμερου Συνεδρίου στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας.

Θέμα 12ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του ΚΕΚ ΤΕΤΡΙΜΙΔΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ για την συνεργασία με το Επιμελητήριο Φθιώτιδας αναφορικά με την υλοποίηση του προγράμματος «Επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας σε επιχ/σεις Β΄ και Γ΄ κατηγορίας – Προγράμματα 2013».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να έρθει το θέμα προς λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας.

Θέμα 13ο: Απόδοση Ενημέρωση της ΔΕ για το από 11-4-2013 έγγραφο της εταιρίας KNOWLEDGE AE αναφορικά με τις μεταξύ μας συμβάσεις που είναι σε ισχύ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το Επιμελητήριό μας να επανέλθει ζητώντας εγγράφως στην εταιρία KNOWLEDGE AE μείωση του κόστους όλων των ανωτέρω μεταξύ μας Συμβάσεων κατά ποσοστό 40%, να μας αποστείλουν πιστωτικά τιμολόγια (μείωση 40%) για τα τιμολόγια που ήδη μας έχουν αποστείλει έτους 2012, προκειμένου με την σειρά μας να προχωρήσουμε στην σταδιακή εξόφλησή τους ενώ σε διαφορετική περίπτωση μη αποδοχής της πρότασή μας να επανεξετάσουμε την συνέχιση της συνεργασίας μας.
Θέμα 14ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση του ΔΣ της Εταιρείας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση του ΔΣ της Εταιρείας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας ως τακτικό το μέλος του ΔΣ κ. Νικόλαο Δουβλέκα με αναπληρωτή αυτού το μέλος του ΔΣ  κ. Γεώργιο Λάμπρου. 
Θέμα 15ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση του ΔΣ της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως αντιπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας για το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Λάμπρου Γεώργιο, ως τακτικό μέλος και τον Οικονομικό Επόπτη του Επιμελητηρίου μας κ. Κυρίτση Αθανάσιο, ως αναπληρωτή αυτού.
Θέμα 16ο: Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός  Απριλίου 2013.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα κατωτέρω χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά (από Νο 170 έως Νο 202), που αφορούν τις δαπάνες της συνημμένης κατάστασης καθώς τις δαπάνες που θα προκύψουν έως το τέλος του μήνα για εγκεκριμένες μεταβάσεις μελών της Διοίκησης ή επιστροφή συνδρομών ή την εξόφληση λοιπών παγίων λογαριασμών ή άλλες δαπάνες του Επιμελητηρίου μας. 
Θέμα 17ο: Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για την σύναψη σύμβασης με Ασφαλιστική εταιρία για την ιατροφαρμακευτική κάλυψη των μελών του Επιμελητηρίου μας μέσω ομαδικού συμβολαίου ασφάλισης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το θέμα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.

Θέμα 18ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Τετάρτη 24 Απριλίου 2012 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα: 
Έγκριση του Απολογισμού Οικονομικής Χρήσης 2012 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)
Έγκριση των Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2012. (εισηγητής κ. Ζιάκας)
Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα της Εταιρίας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας για οικονομική ενίσχυση για την πραγματοποίηση των σκοπών της εταιρίας. (εισηγητής κ. Δουβλέκας)

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την τροποποίηση της συμβάσεως που έχει συνάψει το Επιμελητήριο μας με τον κ.  Ζάρδα Γεώργιο λόγω της συμμετοχής μας ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη στο πλαίσιο της πράξης: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες στο Νομό Φθιώτιδας» (ΤΟΠΕΚΟ) με συντονιστή εταίρο την Φθιωτική Αναπτυξιακή. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Ενημέρωση του ΔΣ για τις μέχρι σήμερα ενέργειες του Δικηγόρου κ. Κων/νου Χρυσόγονου αναφορικά με την νομική διεκδίκηση αποκατάστασης της ζημίας που έχουν υποστεί τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου μας από το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων και εξουσιοδότηση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα για την υπογραφή – κατάθεση της σχετικής μηνυτήριας αναφοράς. (εισηγητής κ. Κυρίτσης)

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της Ένωσης Επιχειρήσεων Θερμαλισμού Ελλάδας και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας για χορηγία του διήμερου Συνεδρίου που διοργανώνουν με θέμα «Θερμαλισμός- Τουρισμός υγείας- Πραγματικότητα & Προοπτικές» (Καμ. Βούρλα 24-25/5/2013). (εισηγητής κ. Ζιάκας)

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του ΚΕΚ ΤΕΤΡΙΜΙΔΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ για την συνεργασία με το Επιμελητήριο Φθιώτιδας αναφορικά με την υλοποίηση του προγράμματος «Επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας σε επιχ/σεις Β΄ και Γ΄ κατηγορίας – Προγράμματα 2013». (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

Ενημέρωση του ΔΣ α) για την έγκριση παραχώρησης ενός μέρους της αίθουσας που χρησιμοποιεί ως γραφείο ο Εμπορικός Σύλλογος Λαμίας στην Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων του Ν. Φθιώτιδας όπου θα στεγάσουν τα γραφεία τους, β) για την χορηγία ενός βραβείου - επάθλου σε ένα φοιτητή από αυτούς που διακρίθηκαν στον 1Ο Διαγωνισμό Επιχειρηματικότητας της Πράξης «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας» του Τ.Ε.Ι. Λαμίας, που απονεμήθηκε στον διακριθέντα φοιτητή του Τ.Ε.Ι. Λαμίας κατά την Τελετή απονομής των βραβείων και γ) για την χορηγία του Επιμελητηρίου μας προς το Μουσικό Γυμνάσιο Λαμίας – Γενικό Λύκειο. (εισηγητής κ. Ψειρόπουλος)

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ασφαλιστική κάλυψη (ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) των μελών του Επιμελητηρίου μας. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)
Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Θέμα 19ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Γραφείο του κ. Περιφερειάρχη προκειμένου να παραστεί εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στην Συνάντηση Εργασίας για την Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην νέα προγραμματική περίοδο 2014-2020 που θα γίνει στα Κ. Βούρλα την Δευτέρα 22-4-2013 καθώς επίσης και στο Αναπτυξιακό Συνέδριο Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την νέα προγραμματική περίοδο 2014-2020 που θα γίνει στα Κ. Βούρλα την Τρίτη 23-4-2013.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το Επιμελητήριό μας εκπροσωπήσει στις ανωτέρω δύο εκδηλώσεις ο Πρόεδρος κ. Διαμαντάρας εγκρίνοντας την μετάβασή του στα Καμένα Βούρλα στις 22 και 23 Απριλίου 2013 καθώς επίσης και τα έξοδα ( χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση) που θα προκύψουν. 
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