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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 14η Μαΐου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:30.



	Θέμα 1ο:  Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 13/20-3-2013 και 18/8-5-2013.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 13/20-3-2013 και 18/8-5-2013πρακτικά.

	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων αντί του ανάλογου κόστους στην επιχ/ση «ΣΑΡΔΕΛΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΙΚΕ», ενώ εγκρίνει την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων  του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2013.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των ανωτέρω προσφορών ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει την συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2013 στην επιχείρηση - μέλος μας «ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ» ενώ τυχόν βλάβες και συμπλήρωμα FREON που δεν συμπεριλαμβάνονται στο αρχικό κόστος, θα χρεωθούν έξτρα και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να ενημερωθεί τηλεφωνικά ο ανωτέρω για την άμεση συντήρηση των κλιματιστικών μας μηχανημάτων.




Θέμα 4ο: Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για την σύναψη σύμβασης με εταιρία ταχυμεταφορών για την αποστολή επειγουσών επιστολών του Επιμελητηρίου μας. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των ανωτέρω προσφορών ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση ταχυμεταφορών του ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, αντί των ποσών που αναφέρονται στην προσφορά που υπέβαλε της εταιρίας «ΕΛΤΑ courier» για ένα έτος, δηλαδή από 1-6-2013 έως 31-5-2014.
Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάβαση εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας α) στο συνέδριο για τον Θερμαλισμό – τουρισμό υγείας (Καμ. Βούρλα 24-25 Μαΐου 2013) και β) στα εγκαίνια της 10ης Περιφερειακής έκθεσης ΑΡΓΟΛΙΔΑ 2013 (Άργος 15-5-2013) .

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το Επιμελητήριό μας εκπροσωπήσει στο ανωτέρω διήμερο συνέδριο ο Πρόεδρος κ. Διαμαντάρας που είναι και εισηγητής σε αυτό, ο Β΄Αντιπρόεδρος κ. Σαμαράς και ο Γενικός Γραμματέας κ. Ζιάκας εγκρίνοντας την μετάβασή τους στα Καμένα  Βούρλα στις 24 και 25 Μαΐου 2013 καθώς επίσης και τα έξοδα (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση) που θα προκύψουν. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το Επιμελητήριό μας εκπροσωπήσει στην ανωτέρω εκδήλωση ο Πρόεδρος κ. Διαμαντάρας εγκρίνοντας την μετάβασή του στο Άργος  καθώς επίσης και τα έξοδα (χιλιομετρική αποζημίωση, διόδια, ημερήσια αποζημίωση, ξενοδοχείο) που θα προκύψουν. 
Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του 1ου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Δομοκού για χορηγία εκθέσεως με έργα των εκπαιδευομένων του.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το Επιμελητήριό μας καλύψει κόστος 100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για την προμήθεια γλυκισμάτων από την επιχείρηση – μέλος μας « ΑΛΜΠΑΝΕΖΟΣ ΑΛΜΠΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ» που με την σειρά μας θα διαθέσουμε στο 1ο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Δομοκού κατά τις ημέρες της πραγματοποίησης της ανωτέρω εκθέσεως.

Επίσης εγκρίνει την δημοσιοποίηση της εκδήλωσης μέσω του site του Επιμελητηρίου μας και μέσω αποστολής σχετικών e-mail στα μέλη μας.

Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αναγόμωση των πυροσβεστήρων του Επιμελητηρίου μας για το τρέχον έτος.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει να ζητηθούν προσφορές για την αναγόμωση των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας με σχετική ανακοίνωση που θα αναρτηθεί στο Site του Επιμελητηρίου μας ότι θα δεχόμαστε προσφορές μέχρι την  Παρασκευή 24-5-2013, οι οποίες θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν στην συνέχεια από την Διοικητική Επιτροπή.

Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύλλογο  Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης Φθ/δας την Δευτέρα 20-5-2013.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύλλογο  Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης Φθ/δας την Δευτέρα 20-5-2013.

Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εκτύπωση επαίνων που θα αποσταλούν στους μαθητές των σχολείων του νομού Φθιώτιδας που συμμετείχαν με εργασίες τους στον 1ο Μαθητικό Διαγωνισμό Στερεάς Ελλάδας και δεν προκρίθηκαν για βράβευση.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα

αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση στην επιχείρηση – μέλος μας ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, του δημιουργικού και της εκτύπωσης των επαίνων που θα αποσταλούν στους μαθητές των σχολείων του νομού Φθιώτιδας που συμμετείχαν με εργασίες τους στον 1ο Μαθητικό Διαγωνισμό Στερεάς Ελλάδας και δεν προκρίθηκαν για βράβευση.

Θέμα 10ο: Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης επί αιτήματος του “Albanian national professional, businesswomen and crafts association” αναφορικά με την συμμετοχή τους στην 47η Π.Ε.Λ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα

αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. Προέδρου εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την φιλοξενία και διατροφή 10 εκπροσώπων του “Albanian national professional, businesswomen and crafts association” κατά τις ημέρες παραμονής τους στην πόλη μας όπως αναλυτικά αναφέρονται ανωτέρω.
Θέμα 11ο: Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Απριλίου 2013.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας .

Θέμα 12ο:  Αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν για την σύναψη σύμβασης με Ασφαλιστική εταιρία για την ιατροφαρμακευτική κάλυψη των μελών του Επιμελητηρίου μας μέσω ομαδικού συμβολαίου ασφάλισης. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει όπως ζητηθούν περισσότερες διευκρινήσεις επί των ακολούθων οικονομικών προσφορών: α) Mega Brokers, β) Ασφάλειες Θανασούρα και γ) Ασφάλειες Λύτρας που όπως αποτυπώνονται στον ανωτέρω πίνακα είναι οι πιο συμφέρουσες και το θέμα να εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη του επόμενου Διοικητικού μας Συμβουλίου  προς λήψη απόφασης. 
Θέμα 13ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για τον επιμερισμό των εξόδων του 1ου Μαθητικού Διαγωνισμού Στερεάς Ελλάδας στα Επιμελητήρια που συμμετείχαν δηλαδή Φθιώτιδας, Βοιωτίας, Εύβοιας, Φωκίδας και Ευρυτανίας. Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τον ανωτέρω επιμερισμό των εξόδων που προέκυψαν από την διεξαγωγή του 1ου Μαθητικού Διαγωνισμού Στερεάς Ελλάδας και δίνει εντολή στην υπηρεσία να φροντίσει για την ενταλματοποίηση των ανωτέρω δαπανών που αναλαμβάνει το Επιμελητήριο Φθιώτιδας. 
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