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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 9η Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας της 9ης Ιανουαρίου 2013.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα με αριθμό 4,5,6 χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν το πρόγραμμα DA VINCI «Σύγχρονη διαχείριση μικρών ξενοδοχειακών μονάδων».


	Θέμα 2ο : Έγκριση μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας α) στην εκδήλωση κοπής πίτας του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (Θεσσαλονίκη 12-1-2013), β) στην εκδήλωση κοπής πίτας του Επιμελητηρίου Πιερίας (Κατερίνη 12-1-2013), γ) στην εκδήλωση κοπής πίτας του Επιμελητηρίου Κορινθίας (Κόρινθος 13-1-2013) και δ) στην εκδήλωση κοπής πίτας της Εμπορικής Επαγγελματικής Βιοτεχνικής Ένωσης Μαρτίνου (Μαρτίνο 13-1-2013).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την μετάβαση στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο 12-1-2013 του προέδρου κ. Διαμαντάρα και του Α΄ Αντιπροέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Ψειρόπουλου για να παραστούν στην εκδήλωση κοπής πίτας του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή τους, β) την μετάβαση στην Κατερίνη το Σάββατο 12-1-2013 του Γενικού Γραμματέα κ. Ζιάκα για να παραστεί στην εκδήλωση κοπής πίτας του Επιμελητηρίου Πιερίας εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή του και γ) την μετάβαση στο Μαρτίνο την Κυριακή 13-1-2013 του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Σαμαρά και του Γενικού Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας κ. Ζιάκα για να παραστούν στην εκδήλωση κοπής πίτας της Εμπορικής Επαγγελματικής Βιοτεχνικής Ένωσης Μαρτίνου εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους.



	Θέμα 3ο: Έγκριση μετάβασης εκπροσώπων της Διοίκησης και των Υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας στην έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος με θέμα «Κατάργηση υποχρεωτικότητας εγγραφής στα Επιμελητήρια – Συζήτηση και καθορισμός περαιτέρω ενεργειών» ( Λάρισα 12-1-2013).


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την μετάβαση στην Λάρισα το Σάββατο 12-1-2013 του προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου και του Γενικού Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας κ. Ζιάκα για να παραστούν στην ανωτέρω Γεν. Συνέλευση μιας και σύμφωνα με την απόφαση του προηγούμενου θέματος θα μετακινηθούν προς Θεσσαλονίκη και Κατερίνη αντίστοιχα την ίδια ημέρα εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους έως την Λάρισα και β) την μετάβαση στην Λάρισα το Σάββατο 12-1-2013 των τριών υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας κ. Δροσοπούλου, κ. Πισπιρίγκου και κ. Σιασιάκου για να παραστούν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους.
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