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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 14η  Ιανουαρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 51/12-12-2012, 52/20-12-2012, 1/2-1-2013 και 2/9-1-2013. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 51/12-12-2012, 52/20-12-2012, 1/2-1-2013 και 2/9-1-2013 πρακτικά.



	Θέμα 2ο : Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με το χρηματικό ποσό που μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς, για την διευκόλυνση των συναλλαγών του Ταμείου.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και να κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς το ποσό των 400,00€, για τη διευκόλυνση των συναλλαγών του ταμείου της υπηρεσίας.



	Θέμα 3ο: Έγκριση εφ’ άπαξ πληρωμής λειτουργικών δαπανών του Επιμελητηρίου μας και μισθοδοσίας των μονίμων υπαλλήλων που υπηρετούν σ’ αυτό.


Εγκρίθηκε ομόφωνα η εφ’ άπαξ πληρωμή των λειτουργικών δαπανών και της μισθοδοσίας των μονίμων υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ως κατωτέρω: 

1) Δαπάνες που αφορούν τους μισθούς και αμοιβές πάσης φύσεως του μονίμου προσωπικού.

2) Δαπάνες κοινόχρηστων λογαριασμών καθώς και άλλων παγίων λογαριασμών όπως (Δ.Ε.Η, Ο.Τ.Ε, ΔΕΥΑΛ, Δημόσιων τελών κλπ.)

3) Απόδοση γενομένων κρατήσεων υπέρ τρίτων (χαρτόσημο, ΦΜΥ, ΙΚΑ, ΤΠΠΕΒΕΒΕΚ, ΜΤΠΥ, ΦΚΠ, Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο κλπ).

4) Εργοδοτική εισφορά για την ασφάλιση του Προσωπικού (ΙΚΑ, Ταμείο Πρόνοιας Προσωπικού κλπ).




Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για κάλυψη α) εξόδων μετάβασης υπαλλήλων εντός έδρας για εκτέλεση υπηρεσίας με χρήση ΤΑΧΙ και β) εξόδων εξόφλησης των λογαριασμών της ΔΕΥΑΛ, FORTHNET, Τραπεζικών εμβασμάτων.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εφ’ άπαξ ενταλματοποίηση και πληρωμή των δαπανών που προκύπτουν: α) για έξοδα μετάβασης υπαλλήλου του Επιμελητηρίου μας για εκτέλεση υπηρεσίας εντός έδρας με χρήση ΤΑΧΙ, β) την πληρωμή των δαπανών  που προκύπτουν για έξοδα εξόφλησης των λογαριασμών της ΔΕΥΑΛ σε συμβεβλημένα με αυτή καταστήματα για την εξόφληση των σχετικών οφειλών, γ) τα έξοδα που προκύπτουν για την εξόφληση των λογαριασμών της FORTHNET στην Τράπεζα και δ) των εξόδων για την εξόφληση μέσω Τραπεζικών εμβασμάτων των τιμολογίων των προμηθευτών του εξωτερικού κυρίως των προγραμμάτων LDV που υλοποιούμε αλλά και άλλων προμηθευτών εξωτερικού που τυχόν θα προκύψουν από άλλες δράσεις του Επιμελητηρίου μας.
Θέμα 5ο: Έγκριση ανανέωσης εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας με τελική ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών την 31-3-2013 και την αποστολή επιστολών για ενημέρωσή τους σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή ή τηλεφωνική επαφή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.

Θέμα 6ο: Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων.
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τελική ημερομηνία για την ανανέωση της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων την 31-3-2013, και όπως σταλεί επιστολή προς ενημέρωση των μελών μας σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή ή τηλεφωνική επαφή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.

Θέμα 7ο: Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής των Αντιπροσώπων εισαγωγής – εξαγωγής μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο Αντιπροσώπων.
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τελική ημερομηνία για την ανανέωση της εγγραφής των Εμπορικών αντιπροσώπων εισαγωγής-εξαγωγής μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Εμπορικών αντιπροσώπων εισαγωγής-εξαγωγής την 31-3-2013, και όπως σταλεί επιστολή προς ενημέρωση των μελών μας σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή ή τηλεφωνική επαφή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.
Θέμα 8ο: Ανανέωση – συγκρότηση λειτουργίας επιτροπών - ομάδων εργασίας του επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2013. 

Η Διοικητική Επιτροπή έχοντας υπόψη:

1. τα άρθρα 20 ( παρ. 2 εδάφιο στ΄), 23 ( παρ. 5) του Ν. 3419/2005,

2. το άρθρο 21 του Ν. 4024/2011,

3. το άρθρο 7 του Ν. 3833/2010, 

4. την υπ’ αρ. 2/50911/0022/ΦΕΚ 296/2-9-2010 Κ.Υ.Α. με την οποία καθορίζονται οι μηνιαίες αποζημιώσεις των προέδρων και των μελών των επιτροπών και ομάδων εργασίας στα Επιμελητήρια και την ΚΕΕ του Ν. 2081/1992, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 3419/2005, οι οποίες λειτουργούν εκτός του κανονικού ωραρίου εργασίας και εκτός χρόνου που καλύπτεται από υπερωριακή εργασία, ως εξής : 300,00 για τους προέδρους και 250,00 για τα μέλη και τους γραμματείς ανά μήνα, με την προϋπόθεση συμμετοχής των σε τέσσερις τουλάχιστον συνεδριάσεις το μήνα και ανάλογη περικοπή σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις,

5. την γνωμοδότηση του δικηγόρου Αθηνών κ. Δημήτριου Κωστάκη για το θέμα της ισχύος της ανωτέρω Κ.Υ.Α., που αφορά στην αμοιβή των επιτροπών και ομάδων εργασίας που συστήνουν τα Επιμελητήρια βάση του Ν. 2081/92 όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 3419/2005,

6. τις διατάξεις της περ. 8 της υποπαραγράφου Γ1 της παρ. Γ του άρθρου πρώτου του Ν. 4093/2012,

7. το υπάρχον προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και την πρόθεσή τους να εργαστούν σε ομάδες εργασίας εκτός του ωραρίου εργασίας για την εκτέλεση εργασιών οι οποίες δεν είναι δυνατόν να γίνουν κατά τις εργάσιμες ώρες λειτουργίας της υπηρεσίας,

σύμφωνα με τα οποία νομιμοποιείται η λειτουργία των Επιτροπών - ομάδων εργασίας στο Επιμελητήριό μας, μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση και συγκρότηση των Επιτροπών - ομάδων εργασίας του Επιμελητηρίου μας από 1-1-2013 μέχρι 31-12-2013 οι συνεδριάσεις των οποίων θα πραγματοποιούνται πέραν του κανονικού ωραρίου και σε χρόνο που δεν καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση, στις οποίες θα συμμετέχει ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, μέλη της ΔΕ και του ΔΣ και το προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  και καθορίζει τα ποσά των αποζημιώσεων των συμμετεχόντων  σε αυτές ως εξής: 

α) Επιτροπή Επεξεργασίας και Επικαιροποίησης Μητρώου,  έργο της οποίας θα είναι η επεξεργασία των στοιχείων των επιχειρήσεων – μελών μας για την διαμόρφωση του μητρώου τους καθώς και οι προπαρασκευαστικές, διορθωτικές εργασίες για την απρόσκοπτη λειτουργία του ΓΕΜΗ,  στην οποία:

Πρόεδρος θα είναι ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Διαμαντάρας Αλέξανδρος και θα αμείβεται με το ποσό των 60,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 4 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 240,00), 
ενώ μέλη θα είναι :

η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου Δέσποινα  και οι υπάλληλοι του Επιμελητηρίου κ. Πισπιρίγκος Θεόδωρος και κα Σιασιάκου Άννα - Παναγιώτα, οι οποίοι θα αμείβονται με το ποσό των 62,50 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 4 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 250,00),

ο Γενικός Γραμματέας κ. Ζιάκας Νικόλαος που θα αμείβεται με το ποσό των 50,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 3 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 150,00),

τα μέλη του ΔΣ κ. Κοντογεώργος Σεραφείμ, κ. Καλοπήτας Ιωάννης και κ. Αγγελής Γεώργιος οι οποίοι θα αμείβονται με το ποσό των 50,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων την 1 συνεδρίαση τον μήνα (σύνολο 50,00 έκαστος) 

και ανάλογη περικοπή σε περίπτωση συμμετοχής των σε λιγότερες συνεδριάσεις.

Η ανωτέρω επιτροπή θα συνεδριάζει επί δίωρο τέσσερις φορές τον μήνα. 

β) Επιτροπή συλλογής και επεξεργασίας πληροφοριών για ενημέρωση των μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, έργο της οποίας θα είναι η συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών παντός είδους για την ενημέρωση των επιχειρήσεων – μελών μας, στην οποία:

Πρόεδρος θα είναι ο πρόεδρος κ. Διαμαντάρας Αλέξανδρος και θα αμείβεται με το ποσό των 60,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 4 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 240,00),
ενώ μέλη θα είναι:

η Δ/ντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου Δέσποινα που θα αμείβεται με το ποσό των 62,50 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 3 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 187,50)
ο υπάλληλος του Επιμελητηρίου  κ. Πισπιρίγκος Θεόδωρος που θα αμείβεται με το ποσό των 62,50 ευρώ για κάθε συνεδρίαση με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 2 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 125,00)
η υπάλληλος του Επιμελητηρίου  κα Σιασιάκου Άννα - Παναγιώτα που θα αμείβεται με το ποσό των 62,50 ευρώ για κάθε συνεδρίαση με ανώτατο όριο συνεδριάσεων την 1 συνεδρίαση τον μήνα (σύνολο 62,50)
ο Β’  Αντιπρόεδρος κ. Δημήτριος Σαμαράς που θα αμείβεται με το ποσό των 50,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 3 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 150,00),

το μέλος του ΔΣ κ. Ματσούκας Νικόλαος και το μέλος του ΔΣ κ. Στουρνάρας Αθανάσιος οι οποίοι θα αμείβονται με το ποσό των 50,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων την 1 συνεδρίαση τον μήνα (σύνολο 50,00 έκαστος) 

και ανάλογη περικοπή σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις. 

Η ανωτέρω επιτροπή θα συνεδριάζει για μία ώρα τέσσερις φορές τον μήνα. 

γ) Επιτροπή Εξωστρέφειας και Ευρωπαϊκών προγραμμάτων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, έργο της οποίας θα είναι η προώθηση της Εξωστρέφειας του Επιμελητηρίου μας και η αμφίδρομη ενημέρωση για τα Ευρωπαϊκά προγράμματα στα οποία θα μπορούν να ενταχθούν μέλη μας αλλά και η διεκπεραίωση των ενεργειών που σχετίζονται με τα προγράμματα που ήδη συμμετέχει το Επιμελητήριό μας, στην οποία:

Πρόεδρος θα είναι ο πρόεδρος κ. Διαμαντάρας Αλέξανδρος και θα αμείβεται με το ποσό των 60,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 2 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 120,00),
ενώ μέλη θα είναι:

η Δ/ντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου Δέσποινα που θα αμείβεται με το ποσό των 35,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων την 1 συνεδρίαση τον μήνα (σύνολο 35,00)
ο Β’  Αντιπρόεδρος κ. Δημήτριος Σαμαράς που θα αμείβεται με το ποσό των 35,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων την 1 συνεδρίαση τον μήνα (σύνολο 35,00)
ο Γενικός Γραμματέας κ. Ζιάκας Νικόλαος που θα αμείβεται με το ποσό των 35,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων την 1 συνεδρίαση τον μήνα (σύνολο 35,00)
ο υπάλληλος του Επιμελητηρίου  κ. Πισπιρίγκος Θεόδωρος που θα αμείβεται με το ποσό των 25,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση με ανώτατο όριο συνεδριάσεων την 1 συνεδρίαση τον μήνα (σύνολο 25,00)
η υπάλληλος του Επιμελητηρίου  κα Σιασιάκου Άννα - Παναγιώτα που θα αμείβεται με το ποσό των 25,00 ευρώ για κάθε συνεδρίαση με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 2 συνεδριάσεις τον μήνα (σύνολο 50,00)
και ανάλογη περικοπή σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις. 

Η ανωτέρω επιτροπή θα συνεδριάζει για μία ώρα δύο φορές τον μήνα. 

Αρμόδιοι για την επίβλεψη της λειτουργίας των Επιτροπών - ομάδων εργασίας και την συμμετοχή των ανωτέρω μελών της Διοίκησης και υπαλλήλων ορίζονται ο πρόεδρος κ. Διαμαντάρας και η Δ/ντρια κ. Δροσοπούλου που θα παραδίδουν σχετική βεβαίωση κάθε μήνα στο Οικονομικό τμήμα για την έκδοση του σχετικού εντάλματος πληρωμής.
Θέμα 9ο: Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενισχύσεως α) στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και β) στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας έτους 2013.
Μετά από πρόταση του Προέδρου η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να εγκρίνει α) την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης έτους 2013 ποσού 29.000,00€  στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και β) την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης έτους 2013 ποσού 27.500,00€ στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας,  ποσά τα οποία θα εκταμιευτούν τμηματικά ανά τρίμηνο από το ανάλογο κονδύλι του προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας  έτους 2013 και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.

Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό ενεργειών για την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει τα ανωτέρω για την διοργάνωση της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητηρίου μας όπως αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση του Προέδρου και τα κόστη που προκύπτουν. 
Θέμα 11ο: Έγκριση επιστροφής της συνδρομής έτους 2012 στο μέλος μας ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ συζ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ που πληρώθηκε δύο φορές μέσω της Ταχυπληρωμής.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής, στην επιχείρηση - μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ συζ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ, ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 
Θέμα 12ο: Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης υποστήριξης του Ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού Συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ WIN με την εταιρεία “KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES” από 20/12/2012 έως 19/12/2013. 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης του Επιμελητηρίου μας με την εταιρία KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES Α.Ε. για την υποστήριξη του Ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού Συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ – WIN για το χρονικό διάστημα από 20/12/2012 έως 19/12/2013.  
Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επαναφορά της εγγραφής α) της κ. ΜΠΡΕΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και β) της κ. ΚΟΥΡΑΒΑΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ στα Μητρώα Ασφαλιστικών Συμβούλων του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  εγκρίνει την επαναφορά των επαγγελματικών αδειών της α) της κ. ΜΠΡΕΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και β) της κ. ΚΟΥΡΑΒΑΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ και της εγγραφής τους στα Μητρώα Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων του Επιμελητηρίου μας.

Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης α) επί προτάσεως του Τμήματος εμπορίου και επενδύσεων της Πρεσβείας της Δημοκρατίας της Πολωνίας στην Αθήνα για συνδιοργάνωση ημερίδας στην πόλη μας στα πλαίσια ενδυνάμωσης των οικονομικών, εμπορικών και πολιτιστικών σχέσεων των δύο χωρών και β) επί προτάσεως του Ελληνο - Ισπανικού Επιμελητηρίου Εμπορίου για την ενδυνάμωση των επιχειρηματικών και πολιτιστικών σχέσεων μεταξύ Ελλάδας και Ισπανίας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι όπως ο Οικονομικός Επόπτης κ. Κυρίτσης, ο Γενικός Γραμματέας κ. Ζιάκας συνεπικουρούμενοι από τους συνεργάτες του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα και κ. Παπαβασιλείου αναλάβουν τις μεταξύ του Επιμελητηρίου μας και των ανωτέρω φορέων επαφές.

Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως - οικονομικής προσφοράς των επιχειρήσεων ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ & CRP για την υποβολή προτάσεων στα πλαίσια του προγράμματος LDV για το έτος 2013 ( πρόσκληση 2013-EAC/S07/12). Ενημέρωση και λήψη απόφασης αναφορικά με αιτήματα Συλλόγων μελών μας για συμμετοχή τους σε προγράμματα LDV έτους 2013. 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι όπως γίνει αντιπρόταση του Επιμελητηρίου μας στην κοινοπραξία των επιχ/σεων «CRP Ε.Π.Ε.» και «ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ» η οποία θα έχει ως εξής:

Σύνταξη και υποβολή πρότασης υπαγωγής 
χωρίς κόστος

Έγκριση σχεδίου κινητικότητας 


κόστος  1.750,00 ευρώ συν ΦΠΑ

Υποστήριξη υλοποίησης – Αποπληρωμή έργου 
κόστος  1.750,00 ευρώ συν ΦΠΑ,

αναφέροντας τους επίσης, ότι όσον αφορά την υποστήριξη για την υλοποίηση του έργου, αυτή θα γίνει σε συνεργασία και με παράλληλη συμμετοχή στην όλη διαδικασία των συνεργατών του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα και κ. Παπαβασιλείου, ζητώντας τους την άμεση απάντησή τους έτσι ώστε να προγραμματίσουμε τις περαιτέρω ενέργειές μας και να ενημερωθεί το Διοικητικό μας Συμβούλιο στην συνεδρίαση του Ιανουαρίου 2013 για να εγκρίνει την συνεργασία μας με την ανωτέρω κοινοπραξία επιχ/σεων με τους όρους που τους προτείνουμε.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος αναφέρει στα μέλη της  Διοικητικής Επιτροπής ότι μας έχουν υποβληθεί τρεις αιτήσεις για την συμμετοχή μελών α) του Συλλόγου Καταστηματαρχών Ζαχαροπλαστών Φθιώτιδας, β) του Συλλόγου Επαγγελματιών Φωτογράφων Φθιώτιδας και γ) του Συλλόγου Εμπόρων Βιοτεχνών και Επαγγελματιών Ν. Μοναστηρίου Φθιώτιδας, στις νέες προτάσεις του Επιμελητηρίου μας που θα κατατεθούν στα πλαίσια του Προγράμματος Δια βίου Μάθηση - Leonardo Da Vinci 2013, Δράση Κινητικότητα. 

Προτείνει λοιπόν να ετοιμάσουμε και να υποβάλλουμε τρεις προτάσεις στα πλαίσια του Προγράμματος Δια βίου Μάθηση - Leonardo Da Vinci 2013 για τα μέλη α) του Συλλόγου Καταστηματαρχών Ζαχαροπλαστών Φθιώτιδας, β) του συλλόγου Επαγγελματιών Φωτογράφων Φθιώτιδας και γ) του Συλλόγου Εμπόρων Βιοτεχνών και Επαγγελματιών Ν. Μοναστηρίου Φθιώτιδας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση και το θέμα να έρθει στο επόμενο ΔΣ για έγκριση των ανωτέρω προτάσεων αλλά και της συνεργασίας μας με την κοινοπραξία των επιχ/σεων «CRP Ε.Π.Ε.» και «ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ».

Θέμα 16ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου της ΚΕΕ κ. Βαρδαλά σχετικά με την εγγραφή ή μη στα Μητρώα των Επιμελητηρίων των ασκούντων παραϊατρικό επάγγελμα όπως διαιτολόγος, διατροφολόγος, λογοθεραπευτής, λογοπεδικός, ρεφλεξιολόγος, εργοθεραπευτής κ.λ.π. και λήψη σχετικής απόφασης.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την διαγραφή από τα μητρώα του Επιμελητηρίου μας μόνο όσων μας έχουν υποβάλει ή θα υποβάλουν στο μέλλον σχετική αίτηση διαγραφής ασκούντων ως ατομική επιχείρηση παραϊατρικό επάγγελμα όπως διαιτολόγος, διατροφολόγος, λογοθεραπευτής, λογοπεδικός, ρεφλεξιολόγος, εργοθεραπευτής κ.λ.π., χωρίς όμως να εγκρίνουν την επιστροφή των συνδρομών που μας έχουν καταβληθεί από τα μέλη αυτά που οικιοθελώς πραγματοποίησαν την εγγραφή τους, μιας που η σχετική απόφαση του ΣτΕ εκδόθηκε το 2012, χρόνος μέσα στον οποίο υπήρξε και η σχετική αλληλογραφία μεταξύ του Επιμελητηρίου μας και του Υπουργείου Ανάπτυξης αλλά και η γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου της ΚΕΕ κ. Βαρδαλά αναφορικά με την εγγραφή ή μη στα Μητρώα των Επιμελητηρίων των ασκούντων παραϊατρικό επάγγελμα ως ατομική επιχείρηση. 

Επίσης αποφασίζει όπως οι ασκούντες ανάλογο επάγγελμα – μέλη του Επιμελητηρίου μας οι οποίοι αφού ενημερωθούν σχετικά με τα ανωτέρω από τους υπαλλήλους του Μητρώου και υπογράψουν σχετική Υπεύθυνη Δήλωση, να παραμένουν εγγεγραμμένοι οικιοθελώς σε αυτά καταβάλλοντας και την ετήσια συνδρομή τους προς το Επιμελητήριό μας.

Θέμα 17ο: Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου από 15-12-2012 έως 31-12-2012 και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 1-12-2012 έως 31-12-2012.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας .

Θέμα 18ο: Έγκριση προμήθειας α) εντύπων αποδείξεων είσπραξης και β) ορισμένων ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες της υπηρεσίας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από πρόταση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την προμήθεια των ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες της υπηρεσίας από την επιχείρηση «ΟΣΤΡΙΑ ΕΠΕ».

Θέμα 19ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Γνωμοδοτικής Επιτροπής σε θέματα Ανέλκυσης – Απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2013, ύστερα από σχετικό έγγραφο του Υπολιμεναρχείου Σκάλας Αταλάντης .
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της ανωτέρω επιτροπής ως τακτικό το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Ματσούκα Νικόλαο  και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Κοντογεώργο Σεραφείμ. 

Θέμα 20ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τον Ορισμό του Δικηγόρου Λαμίας κ. Ευθύμιου Καραίσκου ως πληρεξουσίου με την εντολή να παραστεί στην συζήτηση στο Συμβούλιο της Επικρατείας, στο Δ΄ Τμήμα, στην δικάσιμο της 15-1-2013 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα δικάσιμο,  προκειμένου να υποστηρίξει την από 18-5-2012 και με αριθμό καταθέσεως 3188/2012 αίτηση ακυρώσεως κατά της υπ’ αριθ. 34/3/18-3-2012 απόφασης της Τράπεζας Ελλάδος, για την ανάκληση της άδειας λειτουργίας της « ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΛΑΜΙΑΣ ΣΥΝ.ΠΕ», καταθέτοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ισχυρισμούς και γενικά πράττοντας ότι απαιτείται, για τον σκοπό αυτό, εγκρίνοντας τις μέχρι τώρα ενέργειες, στα πλαίσια της άνω εντολής.

_ Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην ΑΝΔΙΑ την Τετάρτη 30-1-2013 και ώρα 18:00 προκειμένου να διοργανωθεί Ημερίδα ενημέρωσης για την δράση «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης – Τουρισμού – Εμπορίου – Υπηρεσιών στο πλαίσιο των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2007-2013»
_Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αθήνα την Τρίτη 15-1-2013 του Προέδρου κ. Διαμαντάρα και του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Σαμαρά οι οποίοι θα συνοδεύσουν τον Δήμαρχο Λοκρών κ. Λιόλιο για να έχουν συνάντηση στο Υπουργείο Οικονομικών με τον Υπουργό κ. Σταικούρα και τον Υφυπουργό κ. Μαυραγάνη όπου θα τους μεταφέρουν τις διαμαρτυρίες των μελών του Επιμελητηρίου μας και θα ζητήσουν βάση στοιχείων να αποτραπεί το κλείσιμο της ΔΟΥ Αταλάντης, εγκρίνοντας και τα έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβασή τους. 

_Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να σταλεί απάντηση στο με αρ. Β1-97/10-1-2013  έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης αναφορικά με την ενίσχυση του Επιμελητηρίου μας με προσωπικό ΔΕ διοικητικών κλάδων για την κάλυψη άμεσων λειτουργικών αναγκών μας με συμπληρωμένο τον συνημμένο πίνακα μόνο ως προς το σκέλος των κενών οργανικών θέσεων μονίμου προσωπικού του Επιμελητηρίου μας, χωρίς δηλαδή αίτημά μας για την κάλυψη των άμεσων λειτουργικών αναγκών μας σε προσωπικό ΔΕ διοικητικών κλάδων, όχι γιατί δεν έχουμε άμεσες ανάγκες προς κάλυψη μιας που στην Υπηρεσία μας υπηρετούν αυτή την στιγμή 3 μόνιμοι υπάλληλοι καλύπτοντας τις αντίστοιχες 3 από τις συνολικά 13 οργανικές θέσεις μόνιμου προσωπικού του Επιμελητηρίου μας και έχοντας επιφορτιστεί με την τήρηση του ΓΕΜΗ και της ΥΜΣ, αλλά γιατί η πρόσφατη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 240/Α/12-12-2012) που ορίζει την κατάργηση από 1-1-2015 της υποχρεωτικότητας εγγραφής των επιχειρήσεων στα Επιμελητήρια του Ν. 2081/92 μας αποδυναμώνει από οικονομικούς πόρους και μας οδηγεί στην αδυναμία κάλυψης της μισθοδοσίας των υπαρχόντων υπαλλήλων μας και μάλιστα σε άμεσο χρόνο, πολύ δε περισσότερο των υπαλλήλων που θα μπορούσαν να μεταταχθούν στην υπηρεσία μας βάση του Ν. 4093/2012.
_Η Διοικητική Επιτροπή ενημερώθηκε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις της περ. 8 της υποπαραγράφου Γ1 της παρ. Γ του άρθρου πρώτου του Ν. 4093/2012, οι αποδοχές, οι αποζημιώσεις, τα έξοδα παράστασης και οι αμοιβές εν γένει που καταβάλλονται στους Προέδρους, Αντιπροέδρους και στα μέλη του ΔΣ των ΝΠΔΔ μειώνονται κατά ποσοστό  είκοσι της εκατό (20%) από 1-1-2013. 

_Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει επειδή το τελευταίο διάστημα αντιμετωπίζουμε προβλήματα με την τηλεφωνική σύνδεση του Επιμελητηρίου μας με την εταιρεία «FORTHNET Α.Ε.» που δεν λαμβάνουν υπόψη τους τις  αποδείξεις των κρατήσεων ΜΤΠΥ επί των τιμολογίων τους που τους στέλνουμε και παρ’ όλες τις τηλεφωνικές μας επικοινωνίες, προβαίνουν σε αιφνιδιαστικές διακοπές της σύνδεσής μας δημιουργώντας τεράστια προβλήματα στην υπηρεσία μας, να διακόψουμε την σύνδεσή μας αυτή με την ανωτέρω εταιρεία και να δρομολογήσουμε την αλλαγή της παροχής ΙΝΤΕΡΝΕΤ για την διασύνδεση του ΠΡΩΤΕΑ με το διαδίκτυο με την ΟΤΕΝΕΤ.

_Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αταλάντη το Σάββατο 19-1-2013 του Προέδρου κ. Διαμαντάρα για να παραβρεθεί σε ευρεία σύσκεψη φορέων στο Δημοτικό κατάστημα Αταλάντης αναφορικά με το κλείσιμο της ΔΟΥ Αταλάντης εγκρίνοντας και τα έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβασή του. 

_Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Στυλίδα, τις Ράχες και την Γλύφα την Παρασκευή 18-1-2013 του Προέδρου κ. Διαμαντάρα για να πραγματοποιήσει επίσκεψη στα Λιμάνια συνοδεύοντας τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου και τον Λιμενάρχη,  εγκρίνοντας και τα έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβασή του. 
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