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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 22α Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30.



	Θέμα 1ο:  Έγκριση των Πρακτικών της προηγούμενης συνεδριάσεως της Διοικητικής Επιτροπής με αρ. 3/11-1-2013. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 3/11-1-2013 πρακτικό.



	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στο Επιμελητήριο Κοζάνης και την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων αντί του ανάλογου κόστους στην εταιρία «Α. Γ. ΝΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.» όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και των σχετικών επιταγών μηνός  Ιανουαρίου 2013.


Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις ανάγκες του Επιμελητηρίου και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθούν τα απο αρ. 14 εως 60  χρηματικά εντάλματα κατά κωδικό αριθμό χωριστά, που αφορούν τις δαπάνες της συνημμένης κατάστασης καθώς τις δαπάνες που θα προκύψουν έως το τέλος του μήνα για εγκεκριμένες μεταβάσεις μελών της Διοίκησης ή επιστροφή συνδρομών ή την εξόφληση λοιπών παγίων λογαριασμών του Επιμελητηρίου μας.
 


Θέμα 4ο: Έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύλλογο Γεωπόνων για πραγματοποίηση ενημερωτικής εκδήλωσης την Δευτέρα 4-2-2013.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Γεωπονικό Σύλλογο Φθιώτιδας - Ευρυτανίας την Δευτέρα 4-2-2013.
Θέμα 5ο: Έγκριση μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας  στην εκδήλωση κοπής πίτας του Εμπορικού Συλλόγου Αταλάντης  (Αταλάντη 22-1-2013).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αταλάντη την Τρίτη 22-1-2013 του προέδρου κ. Διαμαντάρα και του μέλους του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας κα Μανώλη για να παραστούν στην εκδήλωση κοπής πίτας του Εμπορικού Συλλόγου Αταλάντης  εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους.

Θέμα 6ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2013 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα:
1.  Έγκριση των Πρακτικών των με αρ. 11/26-11-2012 και 12/19-12-2012 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Κατάρτιση ιδιωτικού συμφωνητικού συνεργασίας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας καθώς και κατάρτιση σύμβασης δανεισμού μισθωτού του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας στο Επιμελητήριο, μεταξύ του Επιμελητηρίου του Εμπορικού Συλλόγου και του μισθωτού.  (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)

3. Κατάρτιση ιδιωτικού συμφωνητικού συνεργασίας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, καθώς και κατάρτιση σύμβασης δανεισμού μισθωτού της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας στο Επιμελητήριο, μεταξύ του Επιμελητηρίου της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και του μισθωτού. (εισηγητής κ. Διαμαντάρας)
4. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως - οικονομικής προσφοράς των επιχειρήσεων ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ & CRP για την υποβολή προτάσεων στα πλαίσια του προγράμματος LDV για το έτος 2013 ( πρόσκληση 2013-EAC/S07/12). Ενημέρωση και λήψη απόφασης αναφορικά με αιτήματα Συλλόγων μελών μας για συμμετοχή τους σε προγράμματα LDV έτους 2013. (εισηγητής κ. Ψειρόπουλος). 
5. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Θέμα 7ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την μετάβαση εκπροσώπων μας στις ανωτέρω εκδηλώσεις.
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ για την προφορική πρόσκληση που λάβαμε από τον κ. Παππά υπεύθυνο της εταιρίας DISCOVER GREECE Business Travel Channel που επισκέφθηκε το Επιμελητήριό μας την Δευτέρα 21-1-2013  για να παραστούν εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας στην εκδήλωση παρουσίασης της δημιουργίας του Εμπορικού κέντρου Bitza Park της Ρωσίας η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 30-1-2013 στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ το απόγευμα. Η παρουσίαση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο επενδυτικών ευκαιριών για έλληνες επιχειρηματίες στην Ρωσική αγορά για το οποίο μας έχει αποσταλεί και σχετικό ενημερωτικό έγγραφο. 

Ο κ. Πρόεδρος προτείνει όπως καλύψουμε τα έξοδα για την μεταφορά με λεωφορείο στην Αθήνα των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας καθώς επίσης και όσων επιχειρηματιών - μελών μας ενδιαφερθούν και θελήσουν να συμμετάσχουν στην ανωτέρω εκδήλωση. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αθήνα την Τετάρτη 30-1-2013 του Α΄ Αντιπροέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Ψειρόπουλου και του Οικονομικού Επόπτη κ. Κυρίτση για να παραστούν στην εκδήλωση παρουσίασης της δημιουργίας του Εμπορικού κέντρου Bitza Park της Ρωσίας εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση τους. Επίσης εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων για την μεταφορά με λεωφορείο το οποίο θα μισθωθεί από την επιχείρηση ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ των ανωτέρω εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας καθώς επίσης και όσων επιχειρηματιών - μελών μας ενδιαφερθούν και θελήσουν να συμμετάσχουν στην ανωτέρω εκδήλωση .
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