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Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 8-2-2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής με αρ. 5/22-1-2013 και 6/1-2-2013. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 5/22-1-2013 και 6/1-2-2013 πρακτικά.



	Θέμα 2ο : Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων αντί του ανάλογου κόστους στην επιχ/ση «ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ» όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Έγκριση των πεπραγμένων α) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαβασιλείου και β) του συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Ιανουαρίου 2013.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τις Εκθέσεις Πεπραγμένων των ανωτέρω συνεργατών του Επιμελητηρίου μας .




Θέμα 4ο: Έγκριση επιστροφής της συνδρομής έτους 2010 στο πρώην μέλος μας ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ λόγω διακοπής των δραστηριοτήτων της στην ΔΟΥ Αταλάντης την 31-12-2009.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή της συνδρομής έτους 2010, στο πρώην μέλος μας ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ λόγω διακοπής των δραστηριοτήτων της στην ΔΟΥ Αταλάντης την 31-12-2009.
Θέμα 5ο: Έγκριση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης από την επιχείρηση – μέλος μας « ΜΠΛΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ» και το σχετικό κόστος που θα προκύψει.

Θέμα 6ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 21-1-2013 έγγραφο του κ. Καβάλλα Ευάγγελου.
Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για το από 21-1-2013 έγγραφο του κ. Καβάλλα Ευάγγελου το οποίο έχει ως εξής:

« Σας καταγγέλλω ότι από τετραετίας στο Μαρτίνο Φθιώτιδας η κ. Ελένη Δουδούμη – Καραμίντζου δηλωμένη αγρότισσα στο επάγγελμα ασκεί το επάγγελμα του ασφαλιστικού πράκτορα χωρίς να είναι εγγεγραμμένη στα μητρώα σας και χωρίς να έχει την συγκεκριμένη άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. 

Η προαναφερθείσα κυρία διατηρεί ασφαλιστικό γραφείο στην κεντρική πλατεία του Μαρτίνου Φθιώτιδας (με την επωνυμία της ταμπέλας INTERNATIONAL LIFE) μοιράζει επαγγελματικές κάρτες με την παράνομη ιδιότητά της  και προχωρά στην διανομή και έκδοση ασφαλιστηρίων συμβολαίων και είσπραξη ασφαλίστρων χωρίς να έχει καμία άδεια για αυτό ως δηλωμένη αγρότισσα και εγγεγραμμένη στα μητρώα του ΟΓΑ. 

Η καταγγελία αυτή έχει μεταβιβαστεί και στο υποκατάστημα του ΟΑΕΕ Λαμίας όπως επίσης και στο ΣΔΟΕ Λαμίας. Παρακαλώ για τις σχετικές σας ενέργειες προς αποκατάσταση του κύρους του επαγγέλματος αλλά και του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας. Σε αναμονή των άμεσων ενεργειών σας.»

Ενημερώνει επίσης την ΔΕ ότι στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας δεν υπάρχει εγγεγραμμένη η καταγγελλόμενη κα Ελένη Δουδούμη – Καραμίντζου αλλά ούτε και ο κ. Καβάλλας Ευάγγελος που κάνει την ανωτέρω καταγγελία.

Θέμα 7ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 23-1-2013 έγγραφο του κ. Τασιόπουλου Παναγιώτη.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ότι δεν μπορούμε να χορηγήσουμε τα ζητούμενα στοιχεία επικοινωνίας που ζητά ο κ. Τασιόπουλος.

Θέμα 8ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το από 21-1-2013 έγγραφο του Δικηγόρου κ. Κων/νου Χρυσόγονου αναφορικά με την νομική διεκδίκηση αποκατάστασης της ζημίας που έχουν υποστεί τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου μας από το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων και λήψη απόφασης. Ανάθεση της διερεύνησης του Ευρωπαϊκού νομικού καθεστώτος της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων σε Επιμελητήρια ή επαγγελματικές ενώσεις.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως ο Νομικός μας σύμβουλος έρθει εκ νέου σε επαφή με το γραφείο «Χρυσόγονου» για να διερευνήσει την πρόθεσή τους να αναλάβουν την έρευνα την οποία προτείνουμε καθώς επίσης και το κόστος αυτής, ενώ οι δύο ανωτέρω προτάσεις θα τεθούν υπόψη των μελών του ΔΣ στην επόμενη συνεδρίασή του για λήψη σχετικής αποφάσεως.

Θέμα 9ο: α) Έγκριση προμήθειας ορισμένων ειδών γραφικής ύλης για της ανάγκες της Υπηρεσίας μας. β) Έγκριση προμήθειας εκτυπωτή Ταμείου OKI ML 3320 eco για τις ανάγκες του Λογιστηρίου της Υπηρεσίας μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει να αναρτηθούν στο site του Επιμελητηρίου μας 3 ανακοινώσεις  προς τα μέλη μας που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, όπου θα ζητούμε να μας αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, την οικονομική τους προσφορά για την προμήθεια των ζητούμενων ειδών α) γραφικής ύλης, β) μελανοταινιών και γ) εκτυπωτή το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 18-2-2013 που θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της για να ληφθεί απόφαση για την προμήθεια των ανωτέρω ειδών που χρειαζόμαστε.
Θέμα 10ο: Έγκριση της αμοιβής του  δικηγόρου κ. Παντζιά για την εκπόνηση της σχετικής γνωμοδότησης  για την υπόθεση « ΑΝΔΙΑ- ΚΑΡΑΝΤΖΑΛΗΣ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει εγκρίνει την αμοιβή του δικηγόρου κ. Παντζιά για την εκπόνηση της σχετικής γνωμοδότησης για την υπόθεση «ΑΝΔΙΑ- ΚΑΡΑΝΤΖΑΛΗΣ» .
Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του Εμπορικού Συλλόγου Στυλίδας για την επιχορήγησή του με το ποσό των 200,00 ευρώ προκειμένου να αποκτήσει σύνδεση στο ΙΝΤΕΡΝΕΤ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει όπως το θέμα έρθει στο ΔΣ για λήψη απόφασης.

Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος της εταιρίας - μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΣΤΥΛ. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ Ε.Ε.» για διαγραφή της από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει δεν εγκρίνει την διαγραφή της εταιρίας «ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΣΤΥΛ. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ Ε.Ε.» από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας, η οποία έχει απογραφεί στο  ΓΕΜΗ και από την υπηρεσία ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου μας  θα της χορηγούνται στο εξής τα πιστοποιητικά και λοιπά έγγραφα που θα χρειαστεί.

Θέμα 13ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τα αντίγραφα κίνησης της Μερίδας μας στο Κοινό κεφάλαιο του Ν. 2469/97.

Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για το από 28-1-2013 έγγραφο της Τράπεζας Ελλάδος σύμφωνα με το οποίο η αποτίμηση της μερίδας μας στο Κοινό κεφάλαιο του Ν. 2469/97 έχει την 31-12-2012  ως εξής:

	Αξία κτήσης μερίδας 
	Τρέχουσα αξία μερίδας
	Αριθμός μεριδίων 
	Τρέχουσα τιμή μεριδίου 
	Μερίδα στο Κοινό κεφάλαιο

	878.656,04
	320.560,82
	16.078,2054
	19,9376
	0,0041%


Επίσης η Τράπεζα Ελλάδος με άλλο έγγραφό της με ημερομηνία έκδοσης 28-1-2013 μας ενημερώνει για τις κινήσεις της περιόδου από 1-12-2012 έως 2-1-2013 από τις οποίες προκύπτει ότι στις 2-1-2013 υπήρξε εισροή προσόδων ποσού 4.406,77, ήτοι απόκτηση 220,3154 μεριδίων, οπότε η αποτίμηση της μερίδας μας στο Κοινό κεφάλαιο του Ν. 2469/97 έχει την 2-1-2013  ως εξής:

	Αξία κτήσης μερίδας 
	Τρέχουσα αξία μερίδας
	Αριθμός μεριδίων 
	Τρέχουσα τιμή μεριδίου 
	Μερίδα στο Κοινό κεφάλαιο

	883.062,81
	326.004,64
	16.298,5207
	20,0021
	0,0041%


Θέμα 14ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το με αρ. Κ1-452/11-1-2013 έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης με το οποίο μας γνωρίζουν την Κ.Υ.Α του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και του Υφυπουργού Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων για την «Διατήρηση – κατάργηση κενών οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού με σχέση δημοσίου δικαίου στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1α του αρ. 33 του Ν.4024/2011».
Η ΔΕ ενημερώθηκε για το με αρ. Κ1-452/11-1-2013 έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης με το οποίο μας γνωρίζουν την Κ.Υ.Α του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και του Υφυπουργού Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων για την «Διατήρηση – κατάργηση κενών οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού με σχέση δημοσίου δικαίου στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1α του αρ. 33 του Ν.4024/2011», καθώς επίσης και για το με αρ. 2141/5-2-2013 έγγραφο του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας προς τους δύο ανωτέρω Υπουργούς το κείμενο του οποίου έχει ως εξής:

«Κύριε Υπουργέ, 

Κύριε Υφυπουργέ,
Ενημερωθήκαμε με το με αρ. Κ1-452/11-1-2013 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου για την Κ.Υ.Α που εκδόθηκε για την «Διατήρηση – κατάργηση κενών οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού με σχέση δημοσίου δικαίου στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1α του αρ. 33 του Ν.4024/2011» από τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και τον Υφυπουργό Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων.

Αφού καταρχήν αναφέρουμε ότι κατά την άποψή μας θεωρούμε ότι για την ανωτέρω απόφασή σας δεν ελήφθησαν καθόλου υπόψη οι τρείς σχετικές εισηγήσεις με αρ. 12003/21-11-11, 12160/24-11-11 και ιδίως η με αρ. 2436/15-2-2012 του Επιμελητηρίου μας, ζητούμε να μας εξηγήσετε βάσει του σκεπτικού της Απόφασης, πως θα εκπληρωθούν: α) οι σκοποί του Επιμελητηρίου σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν.2081/1992 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, β) η εφαρμογή του ΓΕΜΗ, γ) η Υπηρεσία μιας Στάσης και δ) η αδειοδότηση των επιχειρήσεων, υπηρεσίες που σύμφωνα και με τα διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Κ.Υ.Α. έχει αναλάβει να υλοποιήσει η χώρα μας βάσει του Μνημονίου μέσω και του δικού μας Επιμελητηρίου, την στιγμή που από τις συνολικά 10 κενές οργανικές θέσεις του Επιμελητηρίου μας ( 1 ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού, 6 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, 1 ΔΕ Προσωπικού Η/Υ, 1 ΥΕ Επιμελητών και 1 ΥΕ Προσωπικού καθαριότητας) διατηρούνται μόνο οι 2 δηλαδή 1 ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού και 1 ΥΕ Προσωπικού καθαριότητας. 

Ερωτάμε λοιπόν μετά την κατάσταση που διαμορφώνεται, της ανωτέρω Κ.Υ.Α., η αποτελεσματική εκπλήρωση της αποστολής του Επιμελητηρίου μας στην κρίσιμη χρονική στιγμή υποστήριξης της ελληνικής επιχειρηματικότητας θα γίνει από το υπάρχον αυτή την στιγμή προσωπικό των τριών μονίμων υπαλλήλων μας και από τις τυχόν προσλήψεις, αν ποτέ μπορέσουν να γίνουν, 2 νέων υπαλλήλων δηλαδή ενός υπαλλήλου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού και μιας καθαρίστριας;

Θεωρούμε άτοπο και ακατανόητο την διατήρηση μόνο δύο θέσεων και μάλιστα η μία ΥΕ Προσωπικού καθαριότητας όταν οι ανάγκες απαιτούν διευκόλυνση και εξυπηρέτηση των μελών μας και όχι καθαριότητα των χώρων.


Θα είμαστε ευγνώμονες για την άμεση ανταπόκρισή σας και σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες μας όπως αυτές περιγράφονται στις παραπάνω επιστολές μας».
Θέμα 15ο: Επανεξέταση του θέματος α) της κατάρτισης ιδιωτικού συμφωνητικού συνεργασίας καθώς και κατάρτιση σύμβασης δανεισμού μισθωτού μεταξύ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, του Εμπορικού Συλλόγου και του μισθωτού και β) της κατάρτισης ιδιωτικού συμφωνητικού συνεργασίας καθώς και κατάρτιση σύμβασης δανεισμού μισθωτού μεταξύ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και του μισθωτού.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει εγκρίνει όπως το θέμα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ για λήψη απόφασης οικονομικής ενίσχυσης του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας και της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας με τα ανάλογα ποσά που θα καλύπτουν την μισθοδοσία των υπαλλήλων τους, κας Σπαθούλα και κας Δικοπούλου αντίστοιχα, για ένα έτος.

Θέμα 16ο: Έγκριση μετάβασης εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για να παραστούν: α) στην εκδήλωση με θέμα «Επενδυτικές προοπτικές θερμαλιστικού τουρισμού και ενεργειακή αξιοποίηση της Γεωθερμίας Μακεδονίας & Θράκης» (Θεσσαλονίκη 16-2-2013),  β) στην 8η HORECA 2013  ( Αθήνα 8-11/2/2013) και  γ) στο Περιφερειακό Φόρουμ Πολιτών ( Λαμία – Χαλκίδα ,11-12/2/2013).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Θεσσαλονίκη την Παρασκευή 15-2-2013 και το Σάββατο 16-2-2013 του Γεν. Γραμματέα κ. Ζιάκα για να παραστεί στην εκδήλωση με θέμα «Επενδυτικές προοπτικές θερμαλιστικού τουρισμού και ενεργειακή αξιοποίηση της Γεωθερμίας Μακεδονίας & Θράκης» εγκρίνοντας επίσης και τα σχετικά έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή του.

Αναφορικά με το Περιφερειακό Φόρουμ Πολιτών που θα διεξαχθεί σε Λαμία  και Χαλκίδα  στις 11-12/2/2013 μπορεί όποιος από την Διοίκηση του Επιμελητηρίου μας το επιθυμεί να συμμετάσχει στις εργασίες που θα διεξαχθούν μόνο στην Λαμία, ενώ στην 8η HORECA 2013 δεν θα παραστεί εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας.

Θέμα 17ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τις ενέργειες που έχουν γίνει αναφορικά με την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου μας και έγκριση αυτών. 

Ο κ. Ζιάκας ενημερώνει την ΔΕ ότι η εκδήλωση θα γίνει το Σάββατο 16 Φεβρουαρίου 2013 στο Ξενοδοχείο ΣΑΜΑΡΑΣ με ώρα προσέλευσης την 21.00 και ώρα κοπής της πίτας την 21.30 όπου Θα προσφερθεί όρθιο μπουφέ 200 ατόμων προσφορά των επιχειρήσεων μελών μας και χορηγών της εκδήλωσης : 

1. Ελληνική Ζυθοποιία Αταλάντης Α.Ε.  

2. Αφοι Ν. Παπακωνσταντίνου ΑΒΕΕ « Τυροκομικά Ρούμελη»

5. Κων/νος Γ. Τζούφλας ΑΕΒΕ « ΑΛΦΑ κρέατα»



6. Κοντογεώργος Σεραφείμ «Λοκρικό κελάρι Καινά»

7. Ένωση Ελαιουργικών Συνεταιρισμών Στυλίδας

8. Ν. Μάλλιος και ΣΙΑ ΕΕ « Ελλήνων γεύσεις»

9. Γιαννίτσης LOGISTICS AE « Νέα Γάστρα», «FRESH CATERING» 
10. Ξενοδοχείο ΣΑΜΑΡΑΣ
Οι προσκλήσεις είναι προσφορά της επιχείρησης Λαμιακός Τύπος ΑΕ .
Η βασιλόπιτα είναι προσφορά της επιχείρησης Γ. Γιαννακάκης & Σια ΟΕ.
Το αντίκρισμα του φλουριού της πίτας θα είναι ένα 3ήμερο ταξίδι (2 νύκτες διανυκτέρευση στο Καρπενήσι) προσφορά της επιχείρησης Παρ. Θεοδωροπούλου – Κων. Θεοδωρόπουλος ΟΕ.
Την φωτογραφική κάλυψη της εκδήλωσης και την εκτύπωση 50 φωτογραφιών έχει αναλάβει σύμφωνα και με προηγούμενη απόφαση της ΔΕ η επιχ/ση της «κ. Σταμάτη Πανωραίας του Λουκά» .
Θα πρέπει να κατασκευαστεί ένα BANER με τους λογότυπους των χορηγών της εκδήλωσης, εργασία που ανατίθεται στην  επιχ/ση «Αγαμ. Τσακωνίτης και Σια ΟΕ.
Τις πλακέτες απονομής θα τις προμηθευτούμε από την επιχ/ση του «κ. Φάνη Νταρλαδήμα» .
Θα απονεμηθούν τιμητικές πλακέτες σε επιχειρήσεις μέλη μας για την παρουσία τους στο πέρασμα του χρόνου στα επιχειρηματικά δρώμενα  της περιοχής μας. Πρόκειται για επιχειρήσεις που πρωτοξεκίνησαν πριν από πολλά χρόνια και οι νεώτερες γενιές συνεχίζουν μέχρι και σήμερα την ίδια επιχειρηματική δραστηριότητα των προγόνων τους. 

Οι επιχειρήσεις αυτές είναι:

 
από την Λαμία: 






1. η επιχ/ση εμπορίας φαρμακευτικών ειδών «Κάιλα» 


2. η επιχ/ση γενικού εμπορίου «Κουτσόβουλου» 



3.  η επιχ/ση κυλινδρόμυλων «Τσεκούρα» 




4.  η επιχ/ση εμπορίας πτηνοτροφικών ειδών «Ζουμπόπουλου»  

5. η επιχ/ση εμπορίας υποδημάτων «Γιαννακκούρα» 

6. η επιχ/ση ανθοπωλείο «Παπαευθυμίου»



7. η επιχ/ση εμπορίας ψαριών «Τσακίρη»




8. η επιχ/ση καφεκοπτείο και εμπορία ζαχαρωδών  «Μοσκαχλαιδή» 

 από την Υπάτη:

9. η επιχ/ση ζαχαρωδών Προιόντων «Κεραμίδα»



από τον Δομοκό :

10. η επιχ/ση κυλινδρόμυλων «Μπουρτζάλα» 



11. η επιχ/ση εμπορίας  ενδυμάτων «Σκλατινιώτη» 



από την Μακρακώμη:

12. η επιχ/ση κυλινδρόμυλων «Ζάχου»





και από την Αταλάντη:

13. η επιχ/ση ειδών ζαχαροπλαστικής « Βαστάκη» 



14. και η επιχ/ση τυπογραφείο « Ματσούκα»




Επίσης θα τιμηθεί ο κ. Κων/νος Αποστολόπουλος για την κατάκτηση της υψηλότερης κορυφής των Ιμαλάϊων, αλλά και ο συμπολίτης μας Οικονομολόγος  κ. Ανδρέας Στριφτάρας εκπαιδευτικός που έχει διακριθεί στα πλαίσια του θεσμού «Αριστεία και ανάδειξη καλών πρακτικών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση» για το έργο του «Αποταμίευση – επένδυση». 
Ο συνεργάτης μας κ. Ζάρδας ήρθε σε επαφή με τους ανωτέρω στους οποίους γνωστοποιήθηκε ότι θα τιμηθούν την συγκεκριμένη ημέρα, έτσι ώστε να μας πουν ποιός θα παραλάβει το βραβείο και επίσης ζητήσαμε να μας στείλουν και ένα μικρό video ή άλλο υλικό όπως φωτογραφίες τις οποίες θα προβάλλουμε κατά την ώρα της απονομής του βραβείου σε κάθε επιχ/ση. Την προβολή αυτή θα την αναλάβει ο κ. Ζάρδας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα ανωτέρω καθώς επίσης και τις δαπάνες που θα προκύψουν όπως αναφέρονται ανωτέρω.

Θέμα 18ο: Συγκρότηση της Επιτροπής Αξιολόγησης των εργασιών του 1ου Μαθητικού Διαγωνισμού Στερεάς Ελλάδας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει συγκροτεί την Επιτροπή Αξιολόγησης των εργασιών του 1ου Μαθητικού Διαγωνισμού Στερεάς Ελλάδας ως εξής:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ για την ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ των ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

του 1ου ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

	
	                     ΟΝΟΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ
	ΦΟΡΕΑΣ

	1.
	ΠΑΝΤΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ   (Εκπαιδευτικός)
	 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

	2.
	ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΠΥΡΟΣ  
	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

	3.
	ΜΑΡΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     (Εκπαιδευτικός)
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

	4.
	ΤΖΟΥΦΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    τακτικός 

ΚΟΥΣΒΕΛΑΡΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ  αναπληρωτής
	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

	5.
	ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΡΙΦΤΑΡΑΣ ( Εκπαιδευτικός – Οικονομολόγος)
	 

	6.
	ΦΟΥΡΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Επίκουρος καθηγητής)
	ΤΕΙ ΛΑΜΙΑΣ


Θέμα 19ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τις ενέργειες που έχουν γίνει για την Διημερίδα του Επιμελητηρίου μας σε συνεργασία με την Ελληνική Πύλη Ρομποτικής  και έγκριση των σχετικών δαπανών. 

Ο κ. πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ ότι η διήμερη εκδήλωση «1η Πανελλήνια Συνάντηση Νέων Τεχνολογιών – Ρομποτικής & Επιχειρηματικότητας» που διοργανώνει το Επιμελητήριο Φθιώτιδας σε συνεργασία με την Ελληνική Πύλη Ρομποτικής θα διεξαχθεί στις 19 και 20 Απριλίου 2013 στο ισόγειο του Μεγάρου της Περιφέρειας.

Σε αυτή έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον για την συμμετοχή τους τα ΤΕΙ Σερρών, Αθηνών, Λαμίας και Πατρών καθώς και αρκετά μέλη της Ελληνικής Πύλης Ρομποτικής  ενώ αναμένεται απάντηση από το Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Οι συμμετοχές θα είναι από 15 έως 25 περίπου. Κάθε μία συμμετοχή μπορεί να έχει πάνω από ένα έκθεμα. Έχουν γίνει ενέργειες δημοσιότητας οι οποίες θα επαναληφθούν περί το τέλος Φεβρουαρίου, στο τέλος Μαρτίου και την δεύτερη εβδομάδα του Απριλίου. Επίσης αναμένεται εντός των προσεχών ημερών συνάντηση μεταξύ της συντονιστικής επιτροπής για την ανάληψη σχετικών ενεργειών. Σε συνάντηση με την Διεύθυνση Περιφερειακής Εκπαίδευσης έγινε ενημέρωση για την μετακίνηση των μαθητών των γυμνασίων και λυκείων από την Περιφέρεια προκειμένου να δουν τα πρωτότυπα εκθέματα.

Ο κ. Πρόεδρος ακολούθως προτείνει στην ΔΕ όπως το Επιμελητήριό μας καλύψει ένα κόστος 150,00 ευρώ ανά ομάδα, δηλαδή μέρος των εξόδων μετάβασης και φιλοξενίας τους στην πόλη μας κατά τις ημέρες της εκδήλωσης. Ειδικά για τις ομάδες του κ. Πογαρίδη, του κ. Σιδηρόπουλου και της κα. Μπακάλη προτείνει στην ΔΕ όπως το Επιμελητήριό μας καλύψει κόστος 165,00 ευρώ ανά ομάδα, ως μέρος των εξόδων μετάβασης και φιλοξενίας τους στην πόλη μας κατά τις ημέρες της εκδήλωσης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ανωτέρω ενέργειες καθώς επίσης και τις ανωτέρω προτάσεις του κ. προέδρου αναφορικά με την κάλυψη του κόστους που θα προκύψει ανά συμμετέχουσα ομάδα ως  έξοδα μετάβασης και φιλοξενίας τους στην πόλη μας κατά τις ημέρες της εκδήλωσης «1η Πανελλήνια Συνάντηση Νέων Τεχνολογιών – Ρομποτικής & Επιχειρηματικότητας» που  θα διεξαχθεί στις 19 και 20 Απριλίου 2013.

Θέμα 20ο: Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς τον ΕΕΣΥΜ έτους 2013 και ποσού 1.500,00 ευρώ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κατά πλειοψηφία αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών για το έτος 2013, ποσού 1.500,00 €.
Θέμα 21ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τα αποτελέσματα της παρουσίασης της δημιουργίας του Εμπορικού κέντρου Bitza Park στην Ρωσία που έκανε η υπεύθυνος εταιρία DISCOVER GREECE Business Travel Channel στην Αθήνα στις 30-1-2013 στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ και έγκριση περαιτέρω ενεργειών για τα μέλη μας.

Έγινε ενημέρωση της ΔΕ από τον κ. Ψειρόπουλο και τον κ. Κυρίτση που συμμετείχαν στην παρουσίαση της δημιουργίας του Εμπορικού κέντρου Bitza Park στην Ρωσία που έκανε η υπεύθυνος εταιρία DISCOVER GREECE Business Travel Channel στην Αθήνα στις 30-1-2013 στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ και τα συμπεράσματα που αποκόμισαν από αυτή, αναφορικά με τις παραμέτρους λειτουργίας του Κέντρου και τις ενέργειες που θα ήταν επωφελείς για τα μέλη μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει όπως κληθούν τα ενδιαφερόμενα μέλη σε κοινή συζήτηση για λήψη αποφάσεων.

Θέμα 22ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ ότι στον λογαριασμό που τηρούσαμε στην Εθνική Τράπεζα για το πρόγραμμα του LDV με τίτλο «Φωτοβολταικά» προέκυψε ποσό τόκων 5,19 ευρώ, το οποίο έγινε έσοδο με ημερομηνία 31-12-2012. 

Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος ο λογαριασμός αυτός έπρεπε να κλείσει πράγμα που έγινε στις 9-1-2013 αφού εισπράχθηκε το ποσό των 5,19 ευρώ και θα πρέπει αυτό να κατατεθεί στον λογαριασμό με αρ. 26003 που τηρούμε στην Τράπεζα Ελλάδος. 

Σύμφωνα και με τις οδηγίες του συμβούλου – λογιστή του Επιμελητηρίου μας κ. Αλεξόπουλου αυτό πρέπει να γίνει αφού προηγουμένως εκδοθεί ένταλμα εξόδου για την ανάληψη των τόκων αυτών προς κατάθεσή τους στην Τράπεζα Ελλάδος ενώ στην συνέχεια θα εκδοθεί αυθημερόν απόδειξη εσόδου για την κατάθεση των τόκων στην Τράπεζα Ελλάδος.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της τα παραπάνω και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει όπως εκδοθεί το με αρ. 66 χρηματικό ένταλμα.
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