Η φημολο​γία της ελεγχό​μενης χρεωκοπίας εντός του ευρώ που σκόπιμα και επίμονα
 έχει αναπτυχθεί όλες τις ημέρες απουσίας της τρόικας από την Ελλάδα εί​ναι το τελευταίο δυνατό χτύπημα στην χειμαζόμενη ελληνική αγορά.
Η κυβέρνηση προσπαθώντας να τηρήσει τις δεσμεύσεις έναντι των δανειστών μας δημιουργεί ένα κλίμα φόβου στην ελληνική κοινωνία για να «περάσει» τα νέα μέτρα που απαιτεί η τρόικα. 

Όμως, αυτός είναι ο λιγότερο επιτυχής τρόπος για να νομιμοποιηθεί ένα πρόγραμμα σκληρών κοινωνικών και οικονομικών μέτρων. Ο κόσμος χρειάζεται να πειστεί ότι πράγματι υπάρχει βιώσιμη διευθέτηση του χρέους και χρησιμότητα στην εφαρμογή των μέτρων και όχι να αναγκαστεί να τα δεχτεί επειδή φοβάται και εκβιάζεται. 

Ο «φορολογικός παραλογισμός» και τα μέτρα πανικού έχουν φέρει τους ανθρώπους της αγοράς στα όρια της ψυχολογικής αντοχής τους, καθώς οι οικονομικές αντοχές έχουν εξαντληθεί προ πολλού. Οι δύο πολύ βασικές αρχές για την ομαλή λειτουργία της αγοράς είναι η εμπιστοσύνη και η αξιοπιστία και δυστυχώς η ελληνική ΠΟΛΙΤΕΙΑ τις έχει πλέον απολέσει και τις δύο τόσο εντός όσο και εκτός Ελλάδος και μάλιστα εδώ και πολλά χρόνια . 

Αλλαγές δημοσιονομικής πολιτικής που έπρεπε να έχουν γίνει εδώ και μια δεκαετία και να περάσουν ομαλά στην Ελληνική πραγματικότητα , έρχονται σήμερα να πραγματοποιηθούν γιατί οι συνθήκες το επιβάλλουν και μάλιστα μέσα σε ένα πολύ σφιχτό χρονικό περιθώριο με αποτέλεσμα να ζούμε πρωτόγνωρες καταστάσεις στον Ελληνικό πληθυσμό . 

Σε ένα πληθυσμό που καμία κυβέρνηση δεν είπε την αλήθεια για την πραγματική κατάσταση της χώρας , αλλά επέμεναν στην γνώριμη τακτική τους μέχρι και πριν από λίγο. 

Οι «προφητείες» για ανεξέλεγκτη χρεοκοπία της χώρας μας και η μετατροπή της σε Αργεντινή του 2001 το μόνο που κάνουν είναι να επιβαρύνουν με εικόνες πείνας και δυστυχίας ένα πολύ αρνητικό και φοβικό κλίμα που ήδη υπάρχει στην ελληνική κοινωνία. 

Το πιθανότερο είναι ότι η τρόικα θα ξαναγυρίσει και θα πάρουμε εντέλει την έκτη δόση χωρίς να έχει βρεθεί ούτε αυτή τη φορά οριστική λύση στο πρόβλημα μας, γιατί απλούστατα αυτό εξυπηρετεί ακόμα τους δανειστές μας. 

Αναρωτιέται, όμως, κανείς ποιο θα είναι το ψυχολογικό κόστος, πέραν του οικονομικού, που θα υποστούν χιλιάδες ελληνικές οικογένειες; Τι νόημα μπορεί να έχει η εφαρμογή νέων μέτρων λιτότητας σε πτωχευμένα νοικοκυριά και επιχειρήσεις; Ποια θα είναι η αντίδραση του κάθε Έλληνα πολίτη στην φτώχεια; 

Τα διλλήματα μεταξύ σεναρίων συντεταγμένης χρεοκοπίας εντός του ευρώ με κούρεμα του χρέους και της ανεξέλεγκτης χρεοκοπίας εκτός του ευρώ πολύ λίγο απασχολούν πλέον τον μικρομεσαίο Έλληνα που χωρίς να το αξίζει, κατέληξε να αντιμετωπίζει τη δική του τραγική οικονομική πτώχευση και κοινωνική εξαθλίωση. 

Σε μια αγορά που βράζει από αγανάκτηση και ξεχειλίζει από θυμό θα ήταν προτιμότερο οι πολιτικοί να μην πειραματίζονται άλλο με την ψυχολογία των Ελλήνων, να μην χρησιμοποιούν «βαρείς» χαρακτηρισμούς που θίγουν και προκαλούν όλο το επι​χειρείν . Θα πρέπει, επίσης, να σταματήσουν να κατηγορούν και να υποβαθμίζουν την ελληνική κοινωνία που όμως οι ίδιοι πολιτικοί όχι μόνο «καταδέχονται» αλλά και επιμένουν να εκπροσωπούν. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους, το ΕΒΕ αποφάσισε να συζητήσει σήμερα στο διοικητικό συμβούλιο , το θέμα αυτό (και με την βοήθεια του Δικηγορικού Συλλόγου και του προέδρου της ) με σκοπό να αξιολογηθεί κάθε νομική δυνατότητα προσφυγής για αναστολή καταβολής των έκτακτων φόρων και να αποφασιστούν όλοι οι δυνατοί τρόποι αντίδρασης που θα εκφράζουν την αγανάκτηση των μικρομεσαίων εμπόρων στα νέα εξωπραγματικά μέτρα. 

