Οι άγιες μέρες των Χριστουγέννων και του νέου έτους είναι οι γιορτές της Ελπίδας,  μας ωθούν στο να αναζητήσουμε και πάλι την χαμένη εδώ και καιρό , Ελπίδα.
Να την αναζητήσουμε μέσα μας.  Mαζί με τα όνειρα για ένα καλύτερο 2012, αποτελούν τα  κυριότερα εφόδια για να αντιμετωπίσουμε τις πολιτικές λιτότητας και το γκρέμισμα του  κοινωνικού κράτους. Να αποκαταστήσουμε αδικίες και να δώσουμε στα παιδιά μας την προοπτική που δικαιούνται. Να προασπίσουμε την αξιοπρέπεια των επιχειρήσεων μας και των εργαζομένων καθώς επίσης την συγκράτηση και την αποκατάσταση του 1 εκ ανέργων. Η διάσωση της χώρας, μας επιτρέπει να ανακτήσουμε το έδαφος που χάσαμε, να βρούμε τη θέση που μας αναλογεί μέσα στην Ευρώπη και τον κόσμο.
Οι διάφορες κοινωνικές, επαγγελματικές και πολιτικές ομάδες οφείλουν να αναλάβουν δράση στα πολιτικά και κοινωνικά αδιέξοδα της χώρας μέσα από έντονη δράση προάσπισης της Δημοκρατίας ,της Αξιοπρεπείας της χώρας , του Συνταγματικού  δικαιώματος στην εργασία και της κοινωνικής Δικαιοσύνης .
Παρά την άσχημη κατάσταση της Οικονομίας, παρά τις αρνητικές πολιτικές και

κοινωνικές εξελίξεις για την Ελλάδα μας, θα πρέπει να θυμόμαστε ότι το Μέλλον

μας επιφυλάσσει μεγάλες Εκπλήξεις, θετικές Ανατροπές, και ευχάριστες εξελίξεις

που θα μας οδηγήσουν σε έναν καλύτερο κόσμο. Από εμάς χρειάζεται να έχουμε πάντα το Φως της Αγάπης στην Καρδιά μας, την Ελπίδα για ένα Καλύτερο Μέλλον και τη διάθεση να δουλέψουμε μαζί με τους Συνάνθρωπούς μας, γεμάτοι αγάπη και κατανόηση, για να ξεπεράσουμε όλα τα προβλήματα.
Ας καταστήσουμε με τις παρεμβάσεις μας και την αγωνιστικότητα μας , το 2012 έτος ανατροπής και αλλαγής για μια νέα Ελλάδα της αξιοπρέπειας ,της δικαιοσύνης και της εργασίας.
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